Acte necesare pentru întocmirea dosarelor:

Ajutor pentru încălzirea locuinţei cu lemne / gaze naturale / energie electrică și suplimentul pentru energie -  Legea nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 1073/2021pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie cu modificările și completările ulterioare
- Cerere tip*;

- C.I./B.I. a proprietarului sau chiriașului (daca este cazul)*;

- C.I./B.I. pentru toți membrii familiei peste 14 ani;

- certificate naştere pentru copii sub 14 ani;

- certificat de căsătorie; 

- certificat deces; 

- sentinţe divorţ;

- hotărâri de încredinţare/plasament; 

- act proprietate / contract închiriere / comodat*;

 Daca sunt chiriasi - acte doveditoare constând în: împuternicire notarială sau contract de închiriere înregistrat la Administratia financiară;
- Adeverinţă de la Asociaţia de proprietari din care să rezulte numărul membrilor familiei şi modul de încălzire al locuinţei (gaze naturale / energie electrică); 

· Factura – gaze naturale;
· Factura - energie electrică; 

- Adeverinţa de salariat (inclusiv bonurile de masă), cupon pensie SAU ORICE ALT ACT DOVEDITOR AL VENITURILOR pentru toate persoanele trecute în cererea de acordare a ajutorului pentru încalzirea locuinței;  
- Pentru persoanele peste 18 ani care nu realizează venituri și nu frecventează școala - declaraţie notarială dată în acest sens;
- AJUTORUL DE ÎNCĂLZIRE CU ENERGIE ELECTRICĂ SE ACORDĂ NUMAI ÎN CAZUL ÎN CARE SOLICITANTUL NU DEŢINE ÎN LOCUINŢĂ ALTĂ FORMĂ DE ÎNCĂLZIRE (SOBĂ, CENTRALĂ ETC).
- PERSOANELE CARE AU CONTURI BANCARE CU VALOARE MAI MARE DE 3000 LEI NU AU DREPTUL LA SUBVENȚIE.

- PERSOANELE CARE DETIN TERENURI AGRICOLE ÎN ALTĂ LOCALITATE TREBUIE SĂ ADUCĂ O ADEVERINTĂ ELIBERATĂ DE PRIMĂRIA LOCALITĂTII RESPECTIVE, CU SUPRAFAȚA DEȚINUTĂ SI CU VENITUL NET ANNUAL.
