
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
ANUNȚ
38360/16.11.2022

SE CONVOACĂ SALARIAȚII (PERSONAL CONTRACTUAL), DIN CADRUL PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC, ÎN DATA DE 21 NOIEMBRIE 2022, ÎN INTERVALUL ORAR 13.00 - 15.30, LA SEDIUL PRIMĂRIEI, SALA DE ȘEDINȚE, ÎN VEDEREA ALEGERII REPREZENTANȚILOR SALARIAȚILOR 
În aplicarea prevederilor art.221, art. 222  și art. 223 din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, angajatorii la care sunt încadraţi mai mult de 20 de salariaţi şi la care nu sunt constituite organizaţii sindicale reprezentative conform legii, interesele salariaţilor sunt  promovate şi apărate de reprezentanţii lor, aleşi şi mandataţi special în acest scop. Numărul de reprezentanţi aleşi ai salariaţilor se stabileşte de comun acord cu angajatorul, în raport cu numărul de salariaţi ai acestuia. Durata mandatului reprezentanţilor salariaţilor nu poate fi mai mare de 2 ani.
Reprezentanţii salariaţilor sunt aleşi, cu votul a cel puţin jumătate din numărul total al salariaţilor.
Reprezentanţii salariaţilor au următoarele atribuţii principale:
    a) să urmărească respectarea drepturilor salariaţilor, în conformitate cu legislaţia în vigoare, cu contractul colectiv de muncă aplicabil, cu contractele individuale de muncă şi cu regulamentul intern;
    b) să participe la elaborarea regulamentului intern;
    c) să promoveze interesele salariaţilor referitoare la salariu, condiţii de muncă, timp de muncă şi timp de odihnă, stabilitate în muncă, precum şi orice alte interese profesionale, economice şi sociale legate de relaţiile de muncă;
    d) să sesizeze inspectoratul de muncă cu privire la nerespectarea dispoziţiilor legale şi ale contractului colectiv de muncă aplicabil;
    e) să negocieze contractul colectiv de muncă, în condiţiile legii.

                                                                                                                        PRIMAR,
                                                   NEGURĂ MIHAIȚĂ





