ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
R A P O R T

privind modificarea și completarea Anexei Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 43 din 18 mai 2016 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru perioada 2016-2025
Strategia de dezvoltare economico-socială este un document programatic care analizează evoluţia dezvoltării municipiului Câmpulung Moldovenesc din ultimii ani, prezintă situaţia existentă a comunităţii noastre şi, cel mai important, stabileşte obiective, măsuri şi acţiuni/proiecte pentru dezvoltarea viitoare a localităţii. 

Viziunea strategiei pentru perioada 2016-2025: municipiul va oferi locuitorilor săi condiţii de trai ridicate, creşterea accesului la servicii publice moderne, dezvoltarea economică a oraşului şi dezvoltarea sectorului turistic într-un cadru natural lipsit de poluare şi durabil. Cu privire realizarea unor investitii in domeniul locuintelor sociale, acestea reprezinta o prioritate a autoritatilor locale. Locuintele existente in patrimoniul localitatii nu rezolva nici macar partial numarul solicitarilor pentru atribuirea de locuinte sociale.
În cadrul acestei strategii se regăseşte şi un portofoliu de proiecte prioritare. 

Una dintre condiţiile de eligibilitate ale proiectelor finanţate din fonduri structurale este ca acea investiţie să se regăsească în strategia de dezvoltare şi să fie identificabilă cel puţin prin titlul proiectului sau prin descrierea investiţiei. 

Având în vedere această cerinţă se impune actualizarea portofoliului de proiecte pentru perioada 2014 – 2025 prin actualizarea investiţiilor care se doresc a fi depuse în cadrul P.O.R.: 

· Infiintare Centru Cultural și Recreativ pentru Tineret în strada Libertății nr. 25 Câmpulung Moldovenesc (pentru fostul internat)

· Reabilitare și modernizare Vila Runc și construire anexă în vederea desfășurării de activități cultural-recreative
· Construire locuințe sociale noi în str. O. Băncila, Câmpulung Moldovenesc
· Construire locuințe sociale în str. Bunesti , Câmpulung Moldovenesc (2 amplasamente)
· Reabilitare și modernizare infrastructură rutieră inclusiv utilități aferente acesteia, în municipiul Câmpulung  (reabilitare drumuri de interes local).
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
Director executiv adjunct,

Luminița Istrate 
