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ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 89
din 25 iulie 2019

pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire
 a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc,  aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc
 nr. 164 din 28.11.2017

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din 25 iulie 2019;

Având în vedere:


  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 17787 din 02.07.2019;

  -Raportul de specialitate al Compartimentului Transport auto și monitorizare parcări din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 17562 din 28.06.2019;


  -Raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 17789 din 02.07.2019;


  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 17791 din 02.07.2019;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;


  -Art. 23 alin (3) lit. g), pct. 8 și art. 24 alin (1) - (3) din Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 955/2004 pentru aprobarea reglementărilor-cadru de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, cu modificările ulterioare;

  -Art. 3 alin (4) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 129 alin. (2) lit.c), art. 139 alin. (3) lit.g), art. 140 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ,
H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.I.Regulamentul de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc numărul 164 din 28.11.2017  se modifică și se completează, după cum urmează:
1. Articolul 14 alineat (2) se modifică și va avea următorul cuprins: 

,, (2) Titularul permisului de parcare  poate solicita prelungirea perioadei de valabilitate a acestuia pentru o perioadă de încă un an. În acest sens, se va prezenta la Compartimentul transport auto și monitorizare parcări cu cel puțin 15 zile înainte de expirarea perioadei de valabilitate în vederea achitării taxei aferente locului de parcare, respectiv taxa de bază sau valoarea taxei licitate după caz, cu următoarele documente: 

· permisul de parcare pentru parcarea de domiciliu;

· chitanţa în baza căreia s-a prelungit perioada de valabilitate a locului de parcare."

2.  După articolul 14 alineatul (2) se introduce un nou alineat, alineatul (21 ) care va avea următorul cuprins:
,, Alin. (21 ) Dacă în perioada de prelungire a permisului, pentru locul respectiv nu au existat și alte solicitări, la sfârșitul termenului de prelungite comisia de atribuire poate stabili o nouă perioadă de prelungire a valabilității permisului, cu condiția ca posesorul permisului să fi respectat în totalitate obligațiile care îi revin conform prezentului Regulament, cu excepția locurilor de parcare care au fost atribuite conform articol 12 alineatul (1), pentru care prelungirea se va face cu prioritate doar pentru un singur loc."
3. Articolul 49 se modifică și va avea următorul cuprins: 
,, Art. 49. În termen de 30 zile de la data expirării perioadei de valabilitate a permisului, dacă nu există o solicitare de prelungire a acestuia, locul de parcare rămas liber se va atribui altor solicitanți, în condițiile prezentului regulament."
Art.II.Celelalte prevederi din Regulamentul de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017rămân aplicabile.
	           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
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