ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT

la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție 
„Reabilitare și modernizare sediu clădire principală școala gimnazială "Teodor Stefanelli"  

Municipiul Câmpulung Moldovenesc, Județul Suceava”
La proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a contribuției municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție Reabilitare și modernizare sediu clădire principală școala gimnazială "Teodor Stefanelli" Municipiul Câmpulung Moldovenesc, Județul Suceava, aducem următoarele precizări:

Investiția vizează clădirea Școlii T. Stefanelli Câmpulung Moldovenesc - proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc și se derulează prin PNDL
Având în vedere modificările legislative în domeniu și adresa nr. 21748/11.02.2019 a Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice-Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură, înregistrată la nr. 5369 din 21.02.2019, pentru investițiile derulate prin Programul Național de Dezvoltare Locală este necesară actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru restul de executat, în aplicarea art. 71 din O.U.G. 114/2018 privind privind instituirea unor măsuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative şi prorogarea unor termene.

Actualizarea este referitoare la creșterea salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată, fără a include sporuri şi alte adaosuri, la suma de 3.000 lei lunar, pentru un program normal de lucru în medie de 167,333 ore pe lună, reprezentând 17,928 lei/oră.
Din corespondențele purtate cu executanții, conform graficelor de execuție prezentate, lucrările vor fi finalizate în anul 2019. 
Astfel că, valoarea actualizată pentru proiectul Reabilitare și modernizare sediu clădire principală școala gimnazială "Teodor Stefanelli" Municipiul Câmpulung Moldovenesc, Județul Suceava este de 2.804.426,266 lei, inclusiv TVA, iar contribuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc la proiect este în cuantum de 66.518,319 lei, inclusiv TVA. 
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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