ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind 
aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului 

Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție 

“Reabilitarea și modernizarea corpului de școală din cadrul Liceului Tehnologic din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

Obiectivul proiectului supus dezbaterii și aprobării dvs. este reprezentat de realizarea lucrărilor de reabilitare și modernizare a Liceului Tehnologic din municipiu, lucrări în curs de execuție.
Având în vedere modificările legislative în domeniu și adresa nr. 21748/11.02.2019 a Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice-Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură, înregistrată la nr. 5369 din 21.02.2019, am inițiat acest proiect de hotărâre.

Pentru investițiile derulate prin Programul Național de Dezvoltare Locală este necesară actualizarea indicatorilor tehnico-economici, în aplicarea art. 71 din O.U.G. 114/2018 privind privind instituirea unor măsuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative şi prorogarea unor termene.

În acest sens, în anexa la proiectul de hotărâre se regăsesc, devizul general al investiției precum și cuantumul contribuției din bugetul local al localității la proiect.

Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
Primar,
Negură Mihăiţă
