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R A P O R T
la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat 
al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile

Cu privire la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile, facem următoarele precizări:
Amplasamentele care fac obiectul proiectului sunt următoarele:
· Teren în suprafață de 402 mp situat în str. Aeroportului fn. , care se identifică prin corpul de proprietate 37290 din CF 37290 Câmpulung Moldovenesc, parc. 1CC. Acesta este situat în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc. Pe acest teren sunt edificate construcțiile: C1 –  locuință, construcție din zidărie și lemn cu o suprafață construită desfășurată de 56 mp și C2 – magazie, construcție din lemn cu o suprafață construită de 19 mp. Construcțiile sunt proprietatea SC FLORCONSTRUCT SRL.
· [bookmark: _GoBack]Apartamentul nr. 1 , situat în str. Trandafirilor nr. 9 , cu suprafața utilă totală de 44,75 mp format din încăperile notate de la 6 la 11, boxa subsol ( înscris în CF. 34007-C1-U2 Câmpulung - individuală), precum  și cota de 2/8 din părțile comune  inclusiv dreptul de folosință comună pe durata existenței construcției asupra terenului aferent , identic cu parte indiviză din parcela având numărul topo. 3676 , pe care se află blocul înscrisă în CF colectivă 34007 Câmpulung;
După adoptarea hotărârii se va putea face înregistrarea în evidențele contabile și a actualizarea și completarea inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc. 

Cu argumentele mai sus menționate, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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