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 PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC


         Nr.        din      . 02.2019
                                       EXPUNERE DE MOTIVE

 la proiectul de hotărâre  pentru  aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici  ai obiectivului de investiții  “Închiderea depozitului de deșeuri Hurghiș  din municipiului Câmpulung Moldovenesc , județul Suceava”                
În cadrul proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Suceava” s-a realizat doar închiderea parțială a depozitului Hurghiș din municipiul Câmpulung Moldovenesc, iar închiderea finală trebuie realizată în cel mai scurt timp deoarece România a primit deja Avizul motivat suplimentar al Comisiei Europene ca urmare a nerespectării obligațiilor de închidere a depozitelor de deșeuri, prevăzute la art.13 și 14 din Directiva 1993/31/CE.

Având în vedere resursele limitate ale bugetului local cât și nivelul semnificativ al finanțării,  este necesar a accesa un fond financiar pentru a executa aceste lucrări.

În curând la Administrația Fondului pentru Mediu București va apare Ghidul de Finanțare a Programului privind închiderea depozitelor de deșeuri municipale neconforme și în perioada februarie-martie 2019 se va deschide sesiunea de depunere a documentațiilor pentru finanțare.
Astfel a fost întocmit studiul de fezabilitate pentru închiderea finală a depozitului Hurghiș și studiul  privind evoluția parametrilor de monitorizare a depozitului de deșeuri  Hurghiș, urmând a se întocmi proiectul tehnic și detalii de execuție, caietul de sarcini pentru execuție și  a se obține viza de verificare a proiectului tehnic și  acordul de mediu.
           Având în vedere că astfel vom respecta legislaţia  în vigoare, prin închiderea finală a depozitului de deșeuri Hurghiș, supun dezbaterii şi aprobării acest proiect de hotărâre.
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