ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

PRIMAR

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre cu privire la atribuirea în vederea închirierii unui spaţiu pentru Asociaţia Cadrelor Militare în Rezervă și Retragere din Ministerul Afacerilor Interne, 

Filiala Câmpulung Moldovenesc

              La iniţierea acestui proiect de hotărâre, am avut în vedere, solicitarea Asociaţiei Cadrelor Militare în Rezervă și Retragere din Ministerul Afacerilor Interne, Filiala Câmpulung Moldovenesc privind atribuirea unui spaţiu pentru sediu de asociaţie.
              Conform celor comunicate de către Filiala Câmpulung Moldovenesc a asociației, în cadrul acesteia activează un număr mare de membrii, proveniți din structurile Poliției Române, Jandarmeriei Române, a Poliției de Frontieră Române și din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență.

              Membrii filialei care se implică în continuare în viața socială, economică, spirituală sau educativă a comunităților, au desfășurat diverse activități în colaborare cu unele instituții școlare din municipiu, au inițiat acțiuni prin care au arătat că respectă cultul eroilor, fiind apreciați de cetățeni și chiar de unele oficialități străine.
              Precizez că Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și Retragere din Ministerul Afacerilor Interne este recunoscută ca fiind de utilitate publică.

      Supun aprobării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc prezentul proiect de hotărâre.

P R I M A R,

                                                         Negură Mihăiţă
