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Expunere de motive

la proiectul de hotărâre cu privire la premierea unor performanțe sportive deosebite obținute la campionate naționale organizate în perioada mai-iunie 2019

                         Conform art. 21 din anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 34/28.03.2019 privind aprobarea normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Municipal „Rarăul”, pentru performanţele deosebite obţinute în competiţii sportive, Clubul Sportiv Municipal “Rarăul” poate propune consiliului local acordarea din bugetul local, în funcţie de valoarea performanţei, de importanţa şi amploarea competiţiei, de contribuţia personală, de premii/recompense în lei şi/sau în obiecte sportivilor până la valoarea stabilită în norme. De asemenea conform art. 24 nivelul maxim al premiului/recompensei ce se poate propune de Clubul Sportiv Municipal “Rarăul” din bugetul local și aproba de către consiliul local, antrenorilor angajați ai clubului sau cu contracte de activitate sportivă, pentru performanţele obţinute de sportivi, inclusiv pentru recordurile realizate de aceştia, la una dintre competiţiile sportive se stabileşte după cum urmează: antrenorul care a pregătit mai mulţi sportivi premiaţi/recompensaţi poate primi un premiu/o recompensă al cărui/cărei cuantum este cel mult egal cu valoarea cumulată a premiilor/recompenselor unitare ale sportivilor pregătiţi.

              Rezultatele sportivilor legitimați la Clubul Sportiv Municipal Rarăul obținute în cadrul Campionatului Național probe combinate organizat în orașul Pitești în perioada 24-25 mai 2019 – juniori  I sunt următoarele : Bodnariuc Antonia (locul III -decatlon), Sîrbu Madălina (locul VII-5000 m), Morosan Anca (locul VIII-5000 m și locul II -1500 m), Sfarghiu Maria Talida (locul II -1500 m), sportivi antrenați de dna Țîmpău Elena Erzilia.
            La Campionatului Național de aer liber-Tineret organizat în orașul Pitești în perioada 14-15 iunie 2019 sportivii legitimați la Clubul Sportiv Municipal Rarăul au obținut următoarele rezultate: Bodnariuc Antonia (locul III -800 m), Sîrbu Madălina (locul II-5000 m), Morosan Anca (locul VIII-5000 m), Sfarghiu Maria Talida (locul II -1500 m).
           La Campionatului Național de Juniori I organizat în orașul Pitești în perioada 21-22 iunie 2019 sportivii legitimați la Clubul Sportiv Municipal Rarăul au obținut  următoarele rezultate:, Sîrbu Madălina (locul II-5000 m și locul II-3000 m)
            Astfel pentru premierea sportivilor, premiile sunt la nivelul celor stabilite prin norme, respectiv 1200 lei locul I, 800 lei locul II și 500 de lei locul III pentru fiecare premiu obținut, iar pentru antrenor se propune un premiu reprezentând 70% din valoare cumulată a premiilor sportivilor.
Cu argumentele de mai sus, supun dezbaterii şi aprobării Consiliului local prezentul proiect de hotărâre.
Primar,
Negură Mihăiţă
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