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Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre

      privind aprobarea suplimentării volumului maxim de masă lemnoasă care se vinde direct cetățenilor municipiului Câmpulung Moldovenesc din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

         Analizând proiectul de hotãrâre privind aprobarea suplimentării volumului maxim de masă lemnoasă care se vinde direct cetățenilor municipiului Câmpulung Moldovenesc din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, precizăm urmãtoarele:
          Prin  Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 87 din 2019 s-a aprobat volumul maxim de masă lemnoasă estimat a se vinde direct cetățenilor municipiului Câmpulung Moldovenesc, în cantitate de 620 m.c.           

          Având în vedere numărul ridicat de cereri ale cetățenilor municipiului Câmpulung Moldovenesc prin care solicită achiziționarea de material lemnos în special din zona Măgura este necesar ca acest volum de masă lemnoasă să fie suplimentat cu cantitatea de 265 m.c..

          Materialul lemnos a fost pus în valoare pe suprafața de fond forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc administrată de Ocolul Silvic Pojorâta și  Ocolul Silvic Vatra Dornei și provine din produse accidentale I.


          Modul de valorificare a masei lemnoase (lemnul de foc și lemnul de lucru subțire cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm),  în vederea asigurării necesarului de material lemnos destinat populației, precum și prețul de vânzarea a acesteia au fost stabilite prin Hotărârea Consiliului Local numărul 170/2017 cu privire la modul de valorificarea masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a  municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu modificările și completările ulterioare
         Valorificarea materialului lemnos către cetățenii municipiului se realizează prin vânzare directă, ca “lemn fasonat”. Serviciile de exploatare se realizează de către operatorul economic ce a fost contractat prin Serviciul Electronic al Achizițiilor Publice.

          Conform legislației silvice în vigoare, cantitatea de material lemnos destinată încălzirii ce urmează a fi vândută direct către populație trebuie aprobată de către Consiliul Local. 

Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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