ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru Proiectul regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2020” și mandatarea reprezentantului UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava (AJAC Suceava)  aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Investiția propusă are menirea să îmbunătățească situația actuală a sistemului de alimentare cu apa potabilă și a sistemului de colectare a apelor uzate.

Populația care va beneficia de investiții după implementarea proiectului este de 16143 locuitori. Gradul de conectare și conformare corespunzător acestei populații va fi de 93%.

Sistemul de canalizare existent in prezent cuprinde o parte a municipiul Câmpulung Moldovenesc. Anumite zone cu densitate scăzute au fost considerate ca nefăcând parte din aglomerarea Câmpulung Moldovenesc, astfel ca populația este de 15622 locuitori fata de 16143 locuitori ai municipiului Câmpulung Moldovenesc. În prezent, o populație de 6424 de locuitori este racordata la rețeaua de canalizare a orașului Câmpulung Moldovenesc, reprezentând o acoperire cu servicii de 41%. Practic, un sistem de colectare a apei este disponibil numai în centrul orașului, în timp ce restul cartierelor nu sunt racordate la rețeaua de canalizare.

În cadrul Axei Prioritare 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivului Specific (OS) 3.2 Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației se înscrie proiectul “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE APA SI APA UZATA DIN JUDETUL SUCEAVA  IN PERIOADA 2014 – 2020”, derulat prin ACET S.A. Suceava, in calitate de Operator Regional.
Capitol al proiectului, Analiza cost beneficiu, trebuie să cuprindă datele necesare și un calcul din care rezultă necesitatea creșterii tarifelor. Conform datelor furnizate de ACET SA Suceava, creșterile de tarife (în termeni reali) vor fi necesare până în anul 2023 cu scopul de a asigura un nivel de recuperare al costurilor legate de asigurarea serviciilor de apă și apă uzată precum și viabilitatea financiară a operării serviciului. De asemenea creșterile de tarife au fost proiectate ținând cont de planul de implementare atât a investițiilor în derulare cât și a celor care urmează a fi realizate prin Proiectul „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Suceava în perioada 2014-2020”.

Majorările de tarife se vor aplica în fiecare an la data de 1 ianuarie. Tarifele vor fi ajustate atât în termeni reali cât și cu creșterea Indicelui Prețurilor de Consum (IPC), înregistrată de la precedenta majorare până la cel mai recent IPC comunicat de Institutul Național de Statistică, conform formulei din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.  

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.

	Director executiv adjunct,

Istrate Luminița


	Compartiment 

monitorizare servicii publice,

Ing. Latiș Mihai
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