ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA ECONOMICĂ
RAPORT DE SPECIALITATE

cu privire la aprobarea delegării gestiunii  Serviciului de transport public local 

de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc
Direcţia economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc – Compartiment transport auto și monitorizare parcări, la proiectul de  hotărâre cu privire la aprobarea delegării gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe: Având în vedere considerentele  de ordin economico-financiar, cele sociale şi de mediu, din perspectiva administrării sistemului de transport public local în municipiul Câmpulung Moldovenesc, este  recomandată organizarea acesteia sub forma gestiunii delegate, prin organizarea unei proceduri competitive de atribuire.
Având în vedere contractul de delegare a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din Municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/2016 încheiat cu MANUCU COM S.R.L  SUCEAVA , pentru perioada 2019-2021 se înregistrează următoarele valori
--pentru anul 2019 subvenția achitată operatorului a fost de 33466 lei iar redevența datorata a fost de 36.621

-pentru anul 2020 subvenția achitată operatorului a fost de 30760 lei iar redevența datorata a fost de 31780 (operatorul a avut scutire pe perioada tării de urgență).
--pentru anul 2021 subvenția achitată operatorului a fost de 52.904 lei iar redevența datorata de operator este de 38029.
În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale, exercitând atribuţii privind gestionarea serviciilor furnizate către cetăţeni. 
La cele de mai sus, proiectul de hotărâre este necesar și oportun.
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