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la proiectul de hotărâre

privind aprobarea volumului maxim de masă lemnoasă estimat a se recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc precum și a partizilor a căror volum de masă lemnoasă constituie rezerva pentru precomptarea produselor accidentale I
INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

     Analizând proiectul de hotãrâre privind aprobarea volumului maxim de masă lemnoasă estimat a se recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc precum și a partizilor a căror volum constituie rezervă pentru precomptarea produselor accidentale I, precizăm urmãtoarele:


În conformitate cu Hotărârea Guvernului României numărul 715 din 05 octombrie 2017 “Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică” este necesară aprobarea prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a volumului de masă lemnoasă ce urmează a se recolta din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc în anul 2019 precum și a partizilor al căror volum constituie rezervă de masă lemnoasă pentru precomptarea produselor accidentale I.

Volumul de recoltat pentru anul de producție 2019, de 23472 m.c. propus de administratorul fondului forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc se constituie din produse principale, secundare, igienă, tăieri de conservare și produse accidentale ale pădurii.

Administrarea fondului forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc este Direcția silvică Suceava prin Ocoalele silvice Pojorâta, Vatra Dornei, Iacobeni și Breaza.

Cantitatea de 23472 m.c. se compune din:

· 20784 m.c. volum propus de Ocolul silvic Pojorâta; 

Volumul de 20784 m.c. este format din 11316 m.c. conform amenajamentului U.P. II Tomnatic (din zona Pârâul Morii până în zona Hurghiș) și 9468 m.c. conform amenajamentului U.P. I Câmpulung Moldovenesc (din zona Șandru până în zona Măgura) ;
· 1500 m.c. volum propus de Ocolul silvic Vatra Dornei;

· 500 m.c. volum propus de Ocolul silvic Iacobeni;

· 688 m.c. volum propus de Ocolul Silvic Breaza;



Volumul de 23472 m.c. este un volum maxim posibil de recoltat.


La propunerea volumului de recoltat pentru anul 2019 administratorul fondului forestier a avut în vedere prevederile amenajamentelor silvice în vigoare pentru fondul forestier proprietate publică a municipiului respectiv amenajamentul U.P. II Tomnatic și amenajamentul U.P. I Câmpulung Moldovenesc și eventualele produse accidentale care ar putea apărea pe parcursul anului.

Pe fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, administrat de Ocolul silvic Breaza există două partizi de produse principale puse în valoare respectiv partida nr. 3114 cu un volum de 405 m.c. și partida nr. 3108 cu un volum de 211 m.c.

Specialiștii din cadrul Ocolului silvic Breaza propun volumul de 211 m.c. provenit din partida 3108 ca rezervă pentru precomptarea produselor accidentale I.
             Având în vedere precizările de mai sus,  considerăm proiectul de hotărâre oportun, necesar și legal.
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