
MINUTA

şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 18 august 2022
Şedinţa începe la orele 1000.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 369/2022.

Sunt prezenţi domnii: Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

A fost invitat şi participă la şedinţă d-na director executiv Florescu Iuliana și d-na director executiv adjunct Istrate Luminița.

Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Berențan Corneliu-Petru, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. 
D-na. secretar informează plenul că sunt prezenți 17 consilieri locali; lipsesc motivat consilieri locali: Alvirescu Ioana Tatiana și Sologiuc Teodor – Gheorghe, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.



  Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:



  Dl. primar prezintă ordinea de zi:


  1.Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 28.07.2022.
           2.Proiect de hotărâre nr. 95/17.08.2022 privind aprobarea majorării bugetului local, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului, virărilor de credite bugetare și influențelor la lista de investiții a bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022.


 3. Proiect de hotărâre nr. 96/17.08.2022 privind participarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la “Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea Devizului General al obiectivului de investiții  „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”.

  Domnul preşedinte consultă plenul dacă sunt propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. 


  Nu sunt.


  Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu  17 voturi ,,pentru”.

  Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.

  Doamna consilier local Flutur Florica anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 95/17.08.2022 privind aprobarea majorării bugetului local, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului, virărilor de credite bugetare și influențelor la lista de investiții a bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022.
           Se trece la discutarea proiectelor de pe ordinea de zi.

 Dezbaterile pe marginea proiectele de hotărâre supuse aprobării sunt consemnate în procesul verbal al şedinţei de lucru din data de 18 august 2022.

  
Se supun proiectele la vot. Au fost adoptate în unanimitate de către consilierii locali prezenţi.
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