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DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A
DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027
Direcția Poliția Locală primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare a Municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027 Versiunea actualizată în conformitate cu DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027, referă următoarele:
Pentru o abordare coerentă şi realistă a diferitelor aspecte legate de dezvoltarea durabilă pe termen lung a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, a fost și este necesară elaborarea Strategiei de Dezvoltare a Municipiului  Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, document care cuprinde obiective prioritare şi direcţii strategice de dezvoltare în cele mai importante și vitale  domenii care contribuie la existența și dezvoltarea unei comunități urbane.
Cerințele regăsite în Documentul Cadru de Implementare a Dezvoltării Urbane, Programul Regional Nord-Est 2021-2027 impun o actualizare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Câmpulung Moldovenesc 2021-2027.

Alăturat sferei noastre de competență, precizăm că strategia elaborată conține obiective și domenii specifice activității poliției locale, cu titlu de exemplu evidențiem punctul 2.5.4. Managementul deșeurilor și punctul 2.6.5. Servicii de ordine și siguranță publică.

Cu precizările de mai sus, Direcția Poliția Locală consideră oportun proiectul de hotărâre.
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