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Nr. 27267 din 21.08.2024
Anunț public privind dezbaterea publică
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată, pentru proiectele “Sistem producere energie pentru consum propriu la nivelul UAT Câmpulung Moldovenesc” propus a fi amplasat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Zona ”Hurghiș”/Calea Bucovinei 26, județul Suceava.
Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Suceava poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Rapoartele și studiile, după caz, pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A și la sediul primăriei Câmpulung Moldovenesc din municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. 22 Decembrie, nr. 2, județul Suceava, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14.
Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet http://www.apmsv.anpm.ro
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată va avea loc la sediul Primăriei Câmpulung Moldovenesc, în data de 25.09.2024, începând cu orele 1400.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul autorității competente pentru protecția mediului din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, până la data de 24.09.2024.
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