ANUNȚ 
PARCARI DE DOMICILIU 2025
Permisele de parcare de domiciliu pentru anul 2025 se prelungesc în termen de 30 zile de la expirare, în perioada 08.01.2025-31.01.2025, în baza dovezii de plată și a deținerii certificatului de înmatriculare a autoturismului (cu ITP valabil). 
Pentru posesorii a mai multor permise de parcare, se va prelungi cu prioritate un singur loc, iar dacă în zona de parcare nu există și alte solicitări vor fi prelungite ulterior și celelate permise.
Permisele de parcare de domiciliu atribuite conf. art.4, alin. (2) persoanelor cu dizabilități se vor prelungi la cerere,  în baza certificatului de handicap, a certificatului de înmatriculare a autoturismului (cu ITP valabil) - autoturisme aflate în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu handicap grav sau accentuat şi a persoanelor încadrate în gradul I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor legali, pe perioada în care au în îngrijire, supraveghere şi întreţinere persoane cu handicap grav sau accentuat şi persoane încadrate în gradul I de invaliditate, pentru un singur mijloc de transport, la alegerea solicitantului.
Permisele se eliberează zilnic, 
între orele 10.00-14.00, la ghișeul nr. 3 sediul primăriei
