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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind instituirea unor facilităţi fiscale 
şi aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligaţiilor 
bugetare principale restante la data de 31.12.2018 datorate 
bugetului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc 
Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind instituirea unor facilităţi fiscale şi aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale restante la data de 31.12.2018 datorate bugetului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, menționează următoarele:
În Monitorul Oficial nr. 648 din 5 august 2019 a fost publicată Ordonanţa Guvernului nr. 6/31.07.2019 privind instituirea unor facilităţi fiscale.
    
Capitolul II - Anularea unor obligaţii accesorii din O.G. nr. 6/2019 se aplică pentru debitorii - persoane juridice, persoane fizice sau entităţi fără personalitate juridică - care la data de 31 decembrie 2018 inclusiv au obligaţii bugetare principale restante administrate de organul fiscal central sub un milion lei (conform art. 23 din O.G. nr. 6/2019).

Potrivit dispoziţiilor art. 32 - Anularea accesoriilor în cazul obligaţiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetelor locale, din O.G. nr. 6/2019, în cazul obligaţiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 mai mari sau mai mici de 1 milion lei, datorate bugetelor locale, prevederile prezentului capitol se aplică de către unităţile administrativ-teritoriale, opţional, dacă consiliul local stabileşte, prin hotărâre, aplicarea acestor prevederi.
    
Prin hotărâre consiliul local aprobă şi procedura de acordare a anulării accesoriilor.
De asemenea, conform art. 129 alin. (4) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul Local are atribuţii privind stabilirea şi aprobarea impozitele şi taxele locale, în condiţiile legii.
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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