ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea
Programului de îmbunătățire a eficienței energetice aferent

Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava

În cadrul Strategiei de dezvoltare economică și socială a municipiului Câmpulung Moldovenesc (2015-2025) unul dintre obiectivele specifice este politica privind problemele energetice, de aceea Programul de Îmbunătățire a Eficienței Energetice este un instrument important în elaborarea unei viziuni care să definească evoluția viitoare a comunității, ținta spre care se va orienta întregul proces de planificare energetică.

Stabilirea obiectivelor contribuie la creșterea capabilității departamentelor și structurilor de execuție aflate sub autoritatea Consiliului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc de a gestiona problematica energetică și, în același timp, de a adopta o abordare flexibilă, orientată către piață și către consumatorii de energie, cu scopul de a asigura dezvoltarea economică a municipiului Câmpulung Moldovenesc și de a asigura protecția corespunzătoare a mediului.

Legea nr. 121/ 2014 privind eficiența energetică cu modificările și completările ulterioare, la art. 9, alin. (20), alin. (21) și alin. (22) prevede următoarele obligații:
(20) Autorităţile administraţiei publice locale din localităţile cu o populaţie mai mare de 5.000 de locuitori au obligaţia să întocmească programe de îmbunătăţire a eficienţei energetice în care includ măsuri pe termen scurt şi măsuri pe termen de 3 - 6 ani, cu respectarea prevederilor art. 6 alin. (14) lit. a) şi b).

(21) Autorităţile administraţiei publice locale din localităţile cu o populaţie mai mare de 20.000 de locuitori au obligaţia:

    a) să întocmească programe de îmbunătăţire a eficienţei energetice în care includ măsuri pe termen scurt şi măsuri pe termen de 3 - 6 ani, cu respectarea prevederilor art. 6 alin. (14) lit. a) şi b);

    b) să numească un manager energetic, atestat conform legislaţiei în vigoare, sau să încheie un contract de management energetic cu o persoană fizică autorizată, atestată în condiţiile legii, sau cu o persoană juridică prestatoare de servicii energetice agreată în condiţiile legii.

(22) Programele de îmbunătăţire a eficienţei energetice prevăzute la alin. (20) şi alin. (21) lit. a) se elaborează în conformitate cu modelul aprobat de Departamentul pentru eficienţă energetică şi se transmit acestuia până la 30 septembrie a anului în care au fost elaborate.

Programul de îmbunătăţire a eficienţei energetice a municipiului Câmpulung Moldovenesc se elaborează în conformitate cu modelul aprobat de Departamentul pentru Eficienţă Energetică din cadrul ANRE şi trebuie să se integreze Acordului de parteneriat 2014-2020 și specificațiilor legale din Legea 121/2014.

Totodată, la accesarea de fonduri nerambursabile în domeniul eficienței energetice este necesară elaborarea și aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice.

Pentru aceste considerente, consider ca proiectul de hotărâre îndeplineşte cerinţele de necesitate, oportunitate şi legalitate şi poate fi înaintat Consiliului Local spre aprobare conform competenţelor stabilite de lege.

P R I M A R,
Negură Mihăiţă
