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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare al bazei sportive  „Rarăul” din municipiul Câmpulung Moldovenesc 
         
Direcția economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză prezentul proiect de hotărâre, dă următoarele referințe: 
Baza sportiva „Rarăul” din municipiul Câmpulung Moldovenesc este în proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc și în administrarea  Clubul Sportiv Municipal „Rarăul”, instituție cu personalitate juridică, ordonator terțiar de credite, finanțată din subvenții de la bugetul local și venituri proprii, cu buget propriu, care este aprobat de către Consiliul Local. 
Având în vedere faptul ca terenurile de sport sunt corespunzător amenajate și funcționale, precum si faptul că pe lângă facilitarea accesului cetățenilor municipiului Câmpulung Moldovenesc, se asigură şi colectarea unor venituri suplimentare la bugetul local, venituri ce pot acoperi unele cheltuielile curente şi de capital necesare acestui obiectiv, consider proiectul de hotărâre oportun.
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