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La proiectul de hotărâre privind aprobarea Stategiei integrată de dezvoltare urbană a municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, versiunea actualizată în conformitate cu  DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027, facem următoarele precizări:

Prin Contractul de finanțare nr. 502 din 22.05.2020 încheiat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă pentru proiectul „Planificare strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”, cod SIPOCA 778, cod MYSMIS 136121 a fost elaborat SIDU pentru Muncipiul Câmpulung Moldovenesc.
Strategia de dezvoltare reprezintă un document-cheie al cărui scop este reprezentat în cadrul perioadei curente de programare de asigurarea unei viziuni coerente de dezvoltare la nivelul municipiilor, orașelor și zonelor metropolitane, transpuse într-un portofoliu de propuneri prioritare, ideal sprijinite de comunitate și finanțabile de către Uniunea Europeană. Ca instrument de planificare, o Strategie Integrată (SIDU) trebuie să răspundă la nevoile locale de dezvoltare prin implementarea unui proces participativ în care buna guvernanță, colaborarea și implicarea comunității să reprezinte piloni de dezvoltare și să asigure continuitatea pe termen lung a viziunii de dezvoltare.

Planificarea strategică este un proces sistematic, prin care comunitățile pot să îşi creeze imaginea viitorului şi pot concepe etapele necesare, în funcție de resursele/potențialele locale, pentru a realiza acel viitor. 

Având în vedere particularitățile  Programului Regional pentru Regiunea Nord-Est 2021-2027, a fost necesară actualizarea STRATEGIEI INTEGRATE DE DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC (SIDU) 2021-2027, în conformitate cu DOCUMENTUL CADRU DE IMPLEMENTARE A DEZVOLTARII URBANE, PROGRAMUL REGIONAL NORD-EST 2021-2027.
Astfel, Programul Regional pentru Regiunea Nord-Est 2021-2027 își propune pentru anul 2030 următoarele elemente de ordin strategic:

➢ Viziunea: Regiunea NE va fi un spațiu competitiv, durabil și incluziv, unde îți vei dori să locuiești, să lucrezi și să investești.

➢ Obiectivul general: Derularea în regiune a unei dezvoltări echilibrate printr-un proces de creștere economică durabil, favorabil incluziunii sociale, care să conducă la creșterea standardului de viață și reducerea decalajelor de dezvoltare intra și inter regionale. Pentru atingerea obiectivului general sunt avute în vedere cinci obiective strategice și șapte priorități plus asistență tehnică, după cum urmează:

• Obiectivul strategic nr.1 - Îmbunătățirea competitivității regionale prin dezvoltarea capacităților de inovare și cercetare, creșterea productivității, promovarea utilizării tehnologiilor avansate și a serviciilor TIC în domenii cu potențial de creștere si specializare inteligenta;

• Obiectivul strategic nr.2 - Protejarea mediului si optimizarea utilizării resurselor prin promovarea eficientei energetice, infrastructurii verzi si reducerea emisiilor de carbon in mediul urban;

• Obiectivul strategic nr.3 - Creșterea conectivității prin dezvoltarea unei infrastructuri de transport rutier moderne, durabile și sigure;

• Obiectivul strategic nr.4 – Creșterea accesului și participării la un învățământ de calitate, incluziv, corelat cu cerințele pieții muncii prin dezvoltarea unei infrastructuri educaționale moderne;

• Obiectivul strategic nr.5 – Sprijinirea dezvoltării locale integrate prin valorificarea și promovarea potențialului local existent.12

Prioritățile avute în vedere:

• Prioritate: P1. Nord-Est – "O regiune mai competitiva, mai inovativa"

• Prioritatea nr.2: "Nord-Est - "O regiune mai digitalizata"

• Prioritatea nr.3: "Nord-Est - "O regiune durabila, mai prietenoasa cu mediul"

• Prioritatea nr. 4: "Nord-Est - "O regiune cu o mobilitate urbana mai durabila"

• Prioritate: P5. Nord-Est – "O regiune mai accesibila"

• Prioritatea nr. 6: "Nord-Est - "O regiune educata"

• Prioritatea nr.7: "Nord-Est - "O regiune mai atractiva"

• Asistenta tehnică
Totodată, având în vedere că Strategia de Dezvoltare a Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru perioada 2021-2027 propune un portofoliu de proiecte, setând ambițiile Municipiului pentru perioada 2021-2027, evaluarea și monitorizarea demersului de realizare a Strategiei sunt extrem de importante în economia Strategiei.

În acest scop, prin Dispozitia 327 din 23.06.2023, s-a înființat Aparatul Tehnic ce se ocupa cu Monitorizarea și Evaluarea, la nivelul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Astfel, rolul și responsabilitățile de evaluare și monitorizare revin unei structuri specifice, diferită de cea care este responsabilă cu implementarea Strategiei, organizată la nivelul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Aparatul Tehnic este propus a fi dimensionat pentru un număr de maximum 5 – 7 persoane. Componența Aparatului Tehnic s-a stabilit cu respectarea principiilor parteneriatului și reprezentativității.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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