ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

SERVICIUL GOSPODĂRIRE MUNICIPALĂ
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea

STRATEGIEI INTEGRATE DE DEZVOLTARE URBANĂ
A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC (SIDU)

2021-2027
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

Serviciul Gospodărire municipală din cadrul Primăriei Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Stategia integrată de dezvoltare urbană a municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, face următoarele precizări:
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este un susținător necondiționat al procesului de absorbție a fondurilor europene, care s-a implicat permanent în procesele de planificare a dezvoltării la nivel regional și care a făcut eforturi considerabile pentru a atrage fonduri nerambursabile pentru locuitorii săi.

Astfel, un prim pas pentru realizarea obiectivelor propuse este reprezentat de realizarea Strategiei Integrată de Dezvoltare Urbană. Necesitatea elaborării strategiei provine, în principal, din faptul că municipiul Câmpulung Moldovenesc va beneficia de noi finanțări nerambursabile din POR 2021-2027 și PNRR(sau alte surse de finanțare), a căror accesare este condiționată de existența unei SIDU care să identifice și să prioritizeze nevoile și direcțiile de dezvoltare ale teritoriului analizat. Atragerea unui volum cât mai mare de fonduri europene este crucială pentru dezvoltarea zonei, în contextul în care veniturile proprii și fondurile guvernamentale sunt insuficiente și vulnerabile.

Pentru a putea depune proiecte spre finanțare în următoarea perioada de programare, prin intermediul proiectului „Planificare strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”(Codul SIPOCA 778/MySMIS: 136121) s-a avut în vedere elaborarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU), pentru perioada 2021-2027(cu implementare până în 2030).
SIDU 2021-2027 Câmpulung Moldovenesc a fost realizată de S.C. Synesis Partners S.R.L în urma încheierii contractul de servicii nr. 21.623/28.07.2021.
Strategia de dezvoltare reprezintă un document-cheie al cărui scop este reprezentat în cadrul perioadei curente de programare de asigurarea unei viziuni coerente de dezvoltare la nivelul municipiilor, orașelor și zonelor metropolitane, transpuse într-un portofoliu de propuneri prioritare, ideal sprijinite de comunitate și finanțabile de către Uniunea Europeană. 
Ca instrument de planificare, o Strategie Integrată (SIDU) trebuie să răspundă la nevoile locale de dezvoltare prin implementarea unui proces participativ în care buna guvernanță, colaborarea și implicarea comunității să reprezinte piloni de dezvoltare și să asigure continuitatea pe termen lung a viziunii de dezvoltare.
Astfel, Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) reunește, sub umbrela unei viziuni comune de dezvoltare, agreată și asumată de toți actorii relevanți din ecosistemul local (administrație, mediul academic, mediul de afaceri, mediul non-guvernamental și societatea civilă etc.), prioritățile de intervenție pentru următoarea perioadă din toate domeniile, de la mobilitate, regenerare urbană, digitalizare, educație, sănătate sau incluziune, până la guvernanță locală și metropolitană. Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) pentru perioada 2021-2027 armonizează direcțiile strategice pentru dezvoltare și portofoliul de proiecte cu liniile directoare trasate la nivele administrative superioare (european, național, regional/ județean).

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) nu este doar o condiționalitate pentru atragerea de fonduri europene, ci și un instrument de orientare a investițiilor publice și private de la nivelul întregului teritoriu metropolitan, în jurul unei viziuni și a unor ținte asumate pentru anul 2027(cu implementare până în 2030) de către toți actorii relevanți. Așadar, investițiile propuse spre realizare din fonduri europene sunt văzute din perspectiva rolului lor de catalizator al celor finanțate din alte surse, precum și a efectului lor multiplicator asupra comunităților.
Reglementările legale în vigoare impun fiecărei localități a-și stabili obiective pe termen mediu și lung, în corelare cu planurile strategice elaborate la nivel regional, național sau eurtopean.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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