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la proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale
 pentru anul 2024

Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024, menționează următoarele:
În conformitate cu dispoziţiile art. 139 alin. (2) din Constituţia României, republicată, impozitele şi taxele locale se stabilesc de consiliile locale sau judeţene, în limitele şi condiţiile legii.

Potrivit art. 16 alin. (2), art. 20 alin. (1) lit. b), art. 27 şi art. 30 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, autorităţile administraţiei publice locale au competenţa stabilirii nivelurilor impozitelor şi taxelor locale, în condiţiile legii.
    
Autorităţile administraţiei publice locale au competenţe şi responsabilităţi în ceea ce priveşte finanţele publice locale cu privire la stabilirea, constatarea, controlul, urmărirea şi încasarea impozitelor şi taxelor locale, precum şi a oricăror alte venituri ale unităţilor administrativ-teritoriale, prin compartimente proprii de specialitate, în condiţiile legii.
    
Impozitele şi taxele locale se aprobă de consiliile locale, în limitele şi în condiţiile legii. Pentru funcţionarea unor servicii publice locale, create în interesul persoanelor fizice şi juridice, consiliile locale, aprobă taxe speciale.
Totodată, conform art. 455, art. 463 şi art. 468 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, orice persoană, care deţine în proprietate o clădire sau un teren situate în România sau un mijloc de transport care trebuie înmatriculat/înregistrat în România, datorează anual impozit pentru acea clădire, teren sau mijloc de transport, exceptând cazul în care în lege se prevede altfel.
De asemenea, conform dispoziţiilor art. 129 alin. (4) lit. c) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019  privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, consiliul local stabileşte şi aprobă impozitele şi taxele locale, în condiţiile legii.
     
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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