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RAPORT DE SPECIALITATE
  la proiectul de hotărâre privind aprobarea

 STRATEGIEI INTEGRATE DE DEZVOLTARE URBANĂ
A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC (SIDU)

2021-2027
          Direcția de asistență socială primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, referă următoarele:
Strategia asigură cadrul oportun pentru dezvoltarea și diversificarea serviciilor de asistență socială prin aplicarea politicilor sociale în comunitate, astfel se oferă servicii sociale de calitate care să aibă o abordare integrată a nevoilor.
Prin implementarea strategiei se va asigura creșterea calității vieții, urmărindu-se ca toate serviciile să respecte standardele minime naționale prevăzute prin reglementările legale, care pot fi verificate în mod periodic, într-un sistem competent, coerent și unitar.  

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a municipiului Câmpulung Moldovenesc (SIDU) 2021-2027, stabilește cadrul general al direcțiilor de acțiune pentru crearea unui sistem eficient de servicii sociale, în interiorul căreia planurile de acțiune locale și strategiile proprii ale furnizorilor de servicii sociale se vor dezvolta coordonat și integrat. 
Luând în considerare cele sus menționate, Direcția de asistență socială consideră  proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar este necesar și oportun.
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