ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu 

” Construire imobil cu funcțiuni mixte – cabinete medicale și locuințe”, 

strada I. Hălăuceanu fn, Câmpulung Moldovenesc

Inițiator proiect de hotărâre: primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiță

Cu privire la proiectul de hotărâre referitor la documentația de urbanism generată de imobilul identificat cadastral cu nr. 34388 Câmpulung, precizăm:

Coproprietarii, Costan Ovidiu Radu și Costan Gina-Georgeta și Troase Nicolae si Troase Mirela, pe terenul situat în strada I. Hălăuceanu, amplasament din zona centrală a localității. propun realizarea unui imobil cu funcțiuni mixte.
Având în vedere situarea amplasamentului și în aplicarea prevederilor PUZ „Zona centrală Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava”, prin certificatul de urbanism emis pentru obiectivul propus, pe lângă avizele și acordurile specifice, am solicita elaborarea unui plan urbanistic de detaliu.
Conform Legii 350/2001, planul urbanistic de detaliu este instrumentul de proiectare urbană care detaliază cel puţin:

    a) modul specific de construire în raport cu funcţionarea zonei şi cu identitatea arhitecturală a acesteia, în baza unui studiu de specialitate;

    b) retragerile faţă de limitele laterale şi posterioare ale parcelei;

    c) procentul de ocupare a terenului şi modul de ocupare a terenului;

    d) accesele auto şi pietonale;

    e) conformarea arhitectural-volumetrică;

    f) conformarea spaţiilor publice.

Prin documentația de urbanism - Plan Urbanistic de Detaliu, documentației nr. 143/2023 întocmită de S.C. EKTRA STUDIO S.R.L.- arh. Tulogdy Laszlo Gyorgy, atestat RUR și arh. Ciupe Marius Augustin, se propune reglementarea urbanistică pentru un imobil cu funcțiuni mixte – cabinete medicale și locuințe.
Construcția propusă are un regim de înălțime de S+P+2E+ER, la parter cu spațiu comercial și cu 4 cabinete medicale cu spațiile aferente acestora, la et. 1 cu 6 birouri, etajul 2 și 3(retras) fiind destinate locuirii (3 apartamente).
Suprafața terenului 1050 mp, suprafața construită la sol a clădirii este de 340 mp, suprafață construită desfășurată – 1157 mp.
Circulația auto ocupă o suprafață de 314,30 mp, suprafața pietonală – 80,70 mp, iar suprafața spațiilor verzi amenajate este de 315 mp.

Amplasarea construcției față de aliniament – clădirea se retrage de la aliniament cu 5/6,55 m.
Amplasarea construcției față de limitele laterale – 5 m față de aliniamentul la strada Pictor N. Grigorescu, la 11,28/15 m față de laterala de vest (centru de informare).
Amplasarea construcției față de limita posterioară – 5,44 m.
Circulație și accese: accesul auto se va realiza din strada I. Hălăuceanu, pietonal atât din I. Hălăuceanu cât și din str. Pictor N. Grigorescu.
Staționarea autovehiculelor – se admite numai în interiorul amplasamentului și sunt prevăzute 14 locuri de parcare ce vor deservi construcția.
PROCENT MAXIM DE OCUPARE A TERENULUI – conform PUZ „Zona centrală Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava” POT maxim = 50%; POT maxim propus= 32,38 %;
COEFICIENT MAXIM DE UTILIZARE A TERENULUI - conform PUZ „Zona centrală Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava” CUT maxim = 3; CUT maxim propus = 1.02
Construcția propusă este una modernă, exprimă caracterul si reprezentativitatea functiunii si răspunde exigentelor actuale.
Referitor la documentația urbanistică mai sus descrisă au fost derulate etapele și procedurile prevăzute de legislație. Acestea s-au concretizat în Raportul informării și consultării publicului referitor la opiniile colectate, răspunsurile date şi argumentarea lor, anexat proiectului de hotărâre.

Potrivit procedurii documentația a fost analizată în ședințe ale Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, au fost publicate anunțuri (la amplasament, la avizierul primăriei, pe site-ul instituției), au fost identificați vecinii direct afectați, s-au transmis notificări (confirmare primire). Pe durata stabilită conform calendarului procedurii, nu au fost înregistrate sesizări/puncte de vedere/adrese și nu au fost solicitări de studiere a documentației din partea publicului.
La solicitările noastre, atât beneficiarii cât și proiectanții au răspuns, aducând îmbunătățirile propuse proiectului.
Pentru documentația de urbanism elaborate studii și au fost obținute avize, astfel:

- Studiu geotehnic verificat la Af

- Studiu topografic, vizat OCPI Suceava (pv recepție 2770/2023)

- Raport NZeb (conform MC 0012022 revizuită)

- Avizul favorabil al ACET, nr. 156/CM/31.10.2023

- Avizul favorabil DELGAZ GRID SA, nr.1005335050 /02.11.2023

- Avizul favorabil Nova Power and Gas, nr.914 /12.10.2023

- Avizul favorabil al SC FRITEHNIC SRL

- Avizul Directiei de sanatate publica Suceava Nr.18150 din 15.11.2023
- Aviz de securitate la incendiu nr. 1004/24/SV/SU-SV din 15.01.2024

- Aviz de protecție civilă nr. 3501/24/SU-SV DIN 15.04.2024
-Decizia Etapei de încadrare nr. 112 din 11.12.2023 a Agenției Pentru Protecția Mediului Suceava

Raportul informării şi consultării publicului fundamentează decizia autorităţilor administraţiei publice responsabile cu aprobarea sau respingerea planului propus, în vederea respectării principiilor de dezvoltare urbană durabilă şi asigurării interesului general.
În aplicarea art. 129 alin. (6) lit. (c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul local avizează sau aprobă, în condiţiile legii, documentaţiile de amenajare a teritoriului şi urbanism ale localităţilor.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și legal.

	Director executiv adjunct,

Istrate Luminița


	COMPARTIMENT PLANIFICARE URBANĂ ȘI AUTORIZĂRI,

Catagiu Tudor Alexandru
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