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PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal BAZĂ DE AGREMENT ACVATIC CÂMPULUNG MOLDOVENESC
Municipiul Câmpulung Moldovenesc își propune să reglementeze din punct de vedere urbanistic o zona situată în partea de est a localității, cu acces la strada Calea Bucovinei - DN 17, situată în intravilanul localității. 

Conform Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, aprobat cu Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000, amplasamentul este situat în URT 15, zonă cu funcțiuni de locuire (locuințe cu regim mic de înălțime), construcții aferente echipării edilitare, industrie, construcții aferente circulației rutiere, terenuri agricole în intravilan. 

Se propune realizarea unei bazei de agrement și sport în zona ce are potențialul de a deveni un nucleu de atractivitate urbana, sportiv-cultural recreativa si turistica cu relevanta zonala si regionala.
Terenul propus pentru amplasarea obiectivului are suprafața de 28.503 mp și este proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Terenul este situat în intravilanul localității, strada Calea Bucovinei fn, strada ce se identifică cu DN 17 ce tranzitează localitatea.

Potențialul ansamblului de a constitui un nucleu urban de activitate cu profil de turism, sportiv, de loisir și recreere face obiectul formulării unei propuneri de dezvoltare urbană sustenabilă și inteligentă.

Ca obiective strategice, Consiliul Local Câmpulung Moldovenesc si-a propus realizarea de investiții în infrastructura și servicii turistice și de agrement, tip Aquapark, cu o atenție sporită acordată formelor de turism pentru care localitatea noastră are potențial ridicat, cu valorificarea durabilă a resurselor naturale, a patrimoniului cultural si material și a patrimoniului cultural construit. 

Prin documentația de urbanism - Plan Urbanistic Zonal cu Regulament de urbanism aferent - documentației nr. 2150/2022 întocmită de POLIART S.R.L., se propune reglementarea urbanistică pentru obiectivul de investiții BAZĂ DE AGREMENT ACVATIC CÂMPULUNG MOLDOVENESC.

Scopul documentației de urbanism PUZ este reglementarea modului de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, CUT, POT, retragerea clădirilor față de aliniament, distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, rezolvarea spațiilor de parcare, a utilităților necesare, accesele pietonale, carosabile, acceselor pentru utilajele de stingere a incendiilor și colectarea deșeurilor, cu respectarea condițiilor impuse prin avizele de specialitate.
În conformitate cu prevederile Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere că se solicită o modificare a PUG aprobat pentru zona respectivă, a fost condiţionată autorizarea investiţiei de elaborarea şi aprobarea unui plan urbanistic zonal.
Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare, iar argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și legal.
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