ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Introducere în intravilan și schimbare destinatie clădire din anexă a exploatației agricole în locuință”
Referitor la proiectul de hotărâre aducem următoarele mențiuni:

Conform Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, aprobat cu Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000, amplasamentul în studiu este situat în extravilanul localității.
Identificare cadastrală: imobilul identificat cadastral prin nr. cad. 41063 Câmpulung – teren proprietatea soților Pirlea Mihaela și Pirlea Marius, construcție proprietate Pirlea Mihaela.

Familia Pirlea solicită introducerea în intravilan a terenului 878 mp și schimbarea destinației construcției C1 din anexă gospodărească în locuință. 

În conformitate cu prevederile Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, introducerea în intravilanul localităţilor a terenurilor agricole şi a celor amenajate cu îmbunătăţiri funciare se face pe bază de studii urbanistice de PUG sau PUZ pentru care în prealabil a fost obţinut avizul privind clasa de calitate emis de Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale.

A fost elaborată documentația necesară - Plan Urbanistic Zonal cu Regulament de urbanism afferent, documentației nr. 49/23.02.2022 întocmită de S.C. ARIA URBANĂ S.R.L., au fost obținute avizele și acordurile necesare și au fost derulate procedurile necesare în vederea aprobării.

Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare, iar argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și legal.
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