ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal

”INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN SI STABILIREA REGLEMENTARILOR URBANISTICE DE CONSTRUIRE SI AMENAJARE A SAPTE CABANE, O ANEXA, UN BOUTIQUE HOTEL CU RESTAURANT SI UTILITATI”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:

Conform PUG al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, amplasamentul în studiu este in este situat în extravilanul localității, zona str. Izvorul Alb.

Imobilul identificat cadastral cu nr. 43962 Câmpulung este proprietatea d-lor Toma Călin Alexandru, Toma Gina-Mădălina, Pal Cristian-Petru și Pal Raluca-Adriana. La solicitarea acestora a fost emis certificatele de urbanism nr. 164/10.04.2024 și nr. 526/18.12.2024 având ca obiect INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN SI STABILIREA REGLEMENTARILOR URBANISTICE DE CONSTRUIRE SI AMENAJARE A SAPTE CABANE, O ANEXA, UN BOUTIQUE HOTEL CU RESTAURANT SI UTILITATI.

Planul urbanistic zonal este instrumentul de planificare urbană de reglementare specifică, prin care se coordonează dezvoltarea urbanistică integrată a unor zone din localitate, caracterizate printr-un grad ridicat de complexitate sau printr-o dinamică urbană accentuată. Planul urbanistic zonal asigură corelarea programelor de dezvoltare urbană integrată a zonei cu Planul urbanistic general. 
Planul urbanistic zonal, având un caracter de reglementare specifică a dezvoltării urbanistice a unei zone din localitate, cuprinde prevederi coordonate, necesare atingerii obiectivelor sale. PUZ nu reprezintă o fază de investiție, ci o fază premergătoare realizării investițiilor. 
Prin Planul urbanistic zonal se stabilesc reglementări noi cu privire la: regimul de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerea clădirilor față de aliniament și distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei; De asemenea prin documentația de urbanism se stabilesc, în baza analizei contextului social, cultural istoric, urbanistic și arhitectural, reglementări cu privire la regimul de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerea clădirilor față de aliniament și distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, caracteristicile arhitecturale ale clădirilor, materialele admise.

PUZ-ul, ca fază premergătoare proiectului de investiție, va constitui prin propunerile prezentate, documentația de urbanism ce va stă la baza întocmirii D.T.A.C. care va prelua elementele din reglementările aprobate.
Parcela care a generat PUZ are o suprafață totală de 3178 mp, este identificat cadastral cu nr. cad. 43962 Câmpulung (provenit din dezmembrarea imobilului nr. 33556 și donația către municipalitatea a suprafeței de 22 mp pentru lărgirea drumului de acces). Necesitatea elaborării documentației de urbanism este precizată de Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, modificată și completată ulterior.
Documentația de urbanism este întocmită pe baza certificatului de urbanism și Avizului de Oportunitate nr.1 din 26.07.2024. Documentația de urbanism a fost prezentată Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism care a fundamentat avizul.

Proprietarii terenului au comandat elaborarea documentației de urbanism și au obținut în acest scop avizele și acordurile necesare: 

- Studiu geotehnic verificat la Af

- Studiu pedologic și agrochimic nr. 542/25.10.2024

- Studiu topografic, vizat OCPI Suceava

- Avizul favorabil al ACET, nr. 121/CM/27.09.2024

- Avizul favorabil ANIF, nr.08/28.0010.2025 și nr. 160/02.10.2024, 

- Avizul DELGAZ GRID SA, 

-Avizul de oportunitate Nr.1 din 26.07.2024

-Decizia Etapei de încadrare nr. 114 din 30.12.2024 a Agenției Pentru Protecția Mediului Suceava

-Notificarea nr.1984 din 10.10.2024 a Directiei de Sanatatea Publica Judeteana Suceava
-Notificarea nr.1144745 din 23.09.2024 a Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta “Bucovina” Al Judetului Suceava

- Avizul Direcției pentru agricultură din cadrul Ministerului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale, Nr. 232/16.04.2025

- Aviz Consiliul judetean Suceava-Arhitect șef, Nr.34 din mai 2025

 -Aviz de gospodarie a apelor Nr.133 din 06.12.2024

- Adresa Direcției județene pentru Cultură Suceava nr. 1576/20.05.2025
          Prin documentația de urbanism - Plan Urbanistic Zonal cu Regulament de urbanism aferent - documentației nr. 11/2024 întocmită de S.C. OLD ART PRO S.R.L., se propune reglementarea urbanistică prin introducere teren in intravilan si stabilirea reglementarilor urbanistice de construire si amenajare a sapte cabane, o anexa, un boutique hotel cu restaurant si utilitati.

Indicatori urbanistici obligatorii 

- funcţiuni admise: zona funcțională instituții publice și servicii-cabane, boutique hotel, restaurant
 - regim de înălţime – maxim P + 1E + M; 

· înălțimea la streașină: maxim 8,00m (de la cota ± 0,00); 

· înălțimea la coamă: maxim 11,00m (de la cota ± 0,00). 

Gradul de ocupare a terenului 

- POT max. = 35%

- POT propus = 26.26 % 

- CUT max. = 1.05

- CUT propus = 0.45 

Regimul de aliniere, retrageri limite laterale și posterioare, circulații – conform planșei A-03
Locuri parcare - 21

Spații verzi - 30,47 % din suprafața terenului.

Echipare tehnico-edilitară: racordarea la rețelele de utilități existente- electric. Alimentarea cu apă și canalizare – sistem propriu. Energie termică - pompe de căldură.

Mențiune: la elaborarea DTAC, în vederea emiterii autorizației, se va prezenta avizul Poliției-Circulația rutieră.

Documentația elaborată de OLD ART PRO SRL respectă, în linii generale, prevederile legale aplicabile și conține elementele obligatorii pentru aprobarea unui PUZ. Se constată însă că prezentarea putea fi mai coerentă, în special în ceea ce privește corelarea planșelor, detalierea soluțiilor tehnico-edilitare și formularea indicatorilor urbanistici. 

Având în vedere parcurgerea procedurii legale, inclusiv informarea și consultarea publicului, și ținând cont de interesul investiției propuse, apreciem că documentația este acceptabilă și se propune Consiliului Local aprobarea PUZ „Introducere teren în intravilan și stabilirea reglementărilor urbanistice de construire și amenajare a șapte cabane, o anexă, un boutique hotel cu restaurant și utilități”.

Conform prevederilor Legii nr. 350/2001, documentația a parcurs procedura de informare și consultare a publicului. Etapele au fost derulate în baza Programului de informare și consultare aprobat, iar observațiile formulate au fost consemnate în Raportul informării și consultării publicului, anexat documentației.
Valabilitatea documentației de urbanism - 5 ani de la data aducerii la cunoștință a hotărâri, perioadă ce se extinde de drept până la finalizarea investiției dacă în timpul perioadei de valabilitate a fost începută, în condițiile legii, procedura de autorizare a executării lucrărilor de construire.

Având în vedere caracterul normativ al prezentului proiect de hotărâre, acesta urmează să fie supus dezbaterii publice, însoțit de anunțul privind aducerea la cunoștință publică a proiectului, pe site-ul instituției noastre, conform prevederilor din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, urmând să producă efecte numai după aprobarea Consiliului Local

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și legal.
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