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           Conform prevederilor legale Planul de mobilitate urbană durabilă denumit în continuare P.M.U.D, reprezintă o documentaţie complementară strategiei de dezvoltare teritorială periurbană /metropolitană şi a planului urbanistic general (P.U.G.) şi constituie instrumentul de planificare strategică teritorială prin care este corelată dezvoltarea spaţială a localităţilor şi a zonei periurbane/metropolitane a acestora cu nevoile de mobilitate şi transport ale persoanelor şi mărfurilor.
            Planul de mobilitate urbană durabilă are ca ţintă principală îmbunătăţirea accesibilităţii localităţilor şi a relatiei între acestea, diversificarea si utilizarea sustenabilă a mijloacelor de transport din punct de vedere social, economic si de mediu, precum si buna integrare a diferitelor moduri de mobilitate si transport.
           Planul de mobilitate urbană durabilă se adresează tuturor formelor de mobilitate şi transport, incluzând transportul public şi privat, de marfă şi pasageri, motorizat şi nemotorizat, în mişcare sau în staţionare.

           Planul de mobilitate urbană durabilă este realizat pentru teritoriul unităţii administrative-teritoriale initiatoare și este corelat în mod direct cu propunerile de dezvoltare spațială aferente P.U.G., de către echipe de lucru, specialiști în domeniul urbanismului, precum și specialiști în domeniul mobilității, traficului și în alte domenii conexe dezvoltării urbane.
           În următorii ani, Câmpulung Moldovenesc are șansa de a deveni o comunitate urbană care se dezvoltă accelerat, având la bază pilonii strategici ai Uniunii Europene privind digitalizarea, eficiența energetică, mobilitatea și dezvoltarea inteligentă. Documentele de planificare strategică pentru dezvoltarea durabilă a Municipiului - Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) și Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) vizează o dezvoltare integrată a sectoarelor strategice care asigură identitatea municipiului nostru. 
În acest context, în cadrul proiectului „Planificare strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Câmpulung Moldovenesc”, cod SMIS 136121, pe care Municipiul Câmpulung Moldovenesc îl are în implementare s-a elaborat Planul de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Câmpulung Moldovenesc 2021-2027.

Pe lângă scopul principal, de a permite dezvoltarea sustenabilă a mobilităţii în aria de studiu,  Planul de mobilitate urbană durabilă va funcţiona ca un suport pentru pregătirea şi implementarea proiectelor şi măsurilor finanţate prin Programul Operaţional Regional Nord-Est 2021 – 2027( finanțarea proiectelor prin acest program fiind condiționată de existența unui P.M.U.D ), şi alte surse asociate bugetelor locale, dar şi pentru susţinerea implementării unor proiecte de interes naţional care influenţează mobilitatea în aria de studiu. 

Planul de mobilitate urbană durabilă al Municipiului Câmpulung Moldovenesc prezintă o viziune sustenabilă de dezvoltare a mobilității şi ţine cont de costurile şi beneficiile sociale, prin “internalizarea costurilor externe”. Viziunea propusă: 

Municipiul Câmpulung Moldovenesc 2027: sistem de transport accesibil, adaptat nevoilor locuitorilor și turiștilor, conectat cu teritoriul învecinat, care susține dezvoltarea socio-economică și contribuie la asigurarea unei bune calități a vieții.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 
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