ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal
BAZĂ DE AGREMENT ACVATIC CÂMPULUNG MOLDOVENESC
Referitor la obiectivul BAZĂ DE AGREMENT ACVATIC CÂMPULUNG MOLDOVENESC, am argumentat în proiectele și la dezbaterile anterioare: reprezintă un obiectiv public de mare interes pentru localitatea noastră, prin realizarea acestuia vom putea asigura servicii și activități care vor conduce la atragerea de turiști în zonă, cu beneficii asupra dezvoltării întregii comunități.

În aplicarea legislației specifice, pentru realizarea obiectivelor în zona str. Calea Bucovinei, a fost necesară elaborarea unei documentații de urbanism de tip PUZ. Scopul documentației de urbanism PUZ este reglementarea modului de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, CUT, POT, retragerea clădirilor față de aliniament, distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, rezolvarea spațiilor de parcare, a utilităților necesare, accesele pietonale, carosabile, acceselor pentru utilajele de stingere a incendiilor și colectarea deșeurilor, cu respectarea condițiilor impuse prin avizele de specialitate.
Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare şi vine în sprijinul argumentelor prezentate mai sus.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
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