ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal 

”INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN SI STABILIREA REGLEMENTARILOR URBANISTICE DE CONSTRUIRE SI AMENAJARE A SAPTE CABANE, O ANEXA, UN BOUTIQUE HOTEL CU RESTAURANT SI UTILITATI”

Prin prezentul proiect de hotărâre supun aprobării Consiliului Local documentația de urbanism PUZ „Introducere teren în intravilan și stabilirea reglementărilor urbanistice de construire și amenajare a șapte cabane, o anexă, un boutique hotel cu restaurant și utilități”.

Amplasamentul supus analizei este situate în zona str. Izvorul Alb, zona denumită Poiana Crăciuneștilor, este proprietate privată a d-lor Toma Călin Alexandru, Toma Gina-Mădălina, Pal Cristian-Petru și Pal Raluca-Adriana. În calitate de inițiatori, ne propun realizarea unui complex turistic modern, integrat, care îmbină cazarea în cabane de tip tradițional cu facilități de tip boutique hotel și restaurant, creând astfel un produs turistic divers și competitive.

Necesitatea și oportunitatea proiectului rezultă din următoarele considerente:

· Municipiul nostru are o vocație turistică, însă infrastructura existentă nu răspunde suficient cererii actuale de servicii de cazare și agrement;

· Investiția propusă contribuie la diversificarea ofertei turistice și la atragerea de noi vizitatori, cu impact pozitiv asupra imaginii localității;

· Prin realizarea complexului turistic se creează noi locuri de muncă și se stimulează dezvoltarea mediului economic local;

· Se generează venituri suplimentare la bugetul local, prin taxe și impozite, ceea ce susține investițiile publice viitoare;

· Proiectul este corelat cu strategiile și obiectivele de dezvoltare locală și regională, contribuind la implementarea politicilor publice de dezvoltare urbană, turism și economie locală.

Menționez că pentru autorizarea executării lucrărilor de construire este necesară introducerea terenului în intravilan, conform prevederilor Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții. PUZ-ul constituie instrumentul legal prin care se realizează această reglementare urbanistică.

Documentația a parcurs etapele legale: emiterea certificatului de urbanism, obținerea avizului de oportunitate, consultarea publicului, obținerea avizelor necesare și avizarea în Comisia Tehnică de Amenajarea Teritoriului și Urbanism.

În considerarea celor prezentate, apreciez că documentația supusă aprobării este de interes public și merită sprijinul Consiliului Local.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
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