	
	


Acte necesare pentru depunerea dosarelor
Ajutor pentru încălzirea locuinţei cu lemne /gaze naturale /energie electrică 
și suplimentul pentru energie
- Cerere tip;

- C.I./B.I. a proprietarului sau chiriașului (dacă este cazul);

- C.I./B.I. pentru toți membrii familiei peste 14 ani;

- certificate naştere pentru copii sub 14 ani;

- certificat de căsătorie; 

- certificat deces; 

- sentinţe divorţ;

- hotărâri de încredinţare/plasament; 

- act proprietate / contract închiriere / comodat;

 Dacă sunt chiriași - acte doveditoare constând în: împuternicire notarială sau contract de închiriere înregistrat la Administratia financiară;

- Adeverinţă de la Asociaţia de proprietari din care să rezulte numărul membrilor familiei şi modul de încălzire al locuinţei (gaze naturale / energie electrică); 

· Factură – gaze naturale;

· Factură - energie electrică; 

- Adeverinţă de salariat – salariul net realizat în luna anterioară depunerii cererii (cu specificare dacă beneficiază sau nu de bonuri de masă și valoarea acestora), cupon pensie, șomaj, handicap, indemnizație creștere copil, stimulant de inserție SAU ORICE ALT ACT DOVEDITOR AL VENITURILOR pentru toate persoanele trecute în cererea de acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinței;  
- Pentru persoanele peste 18 ani care nu realizează venituri și nu frecventează școala - declaraţie notarială dată în acest sens;
- AJUTORUL DE ÎNCĂLZIRE SE ACORDĂ FAMILIILOR ALE CĂROR VENITURI NETE LUNARE PE MEMBRU DE FAMILIE SUNT PÂNĂ LA 1386 LEI ȘI PERSOANELOR SINGURE ALE CĂROR VENITURI NETE LUNARE SUNT PÂNĂ LA 2053 LEI.

- PERSOANELE CARE DEȚIN UN MIJLOC DE TRANSPORT TREBUIE SĂ PREZINTE UN DOCUMENT DIN CARE SĂ REIASĂ ANUL FABRICAȚIEI ACESTUIA.

- AJUTORUL DE ÎNCĂLZIRE CU ENERGIE ELECTRICĂ SE ACORDĂ NUMAI ÎN CAZUL ÎN CARE SOLICITANTUL NU DEŢINE ÎN LOCUINŢĂ ALTĂ FORMĂ DE ÎNCĂLZIRE (SOBĂ, CENTRALĂ ETC).
- PERSOANELE CARE AU CONTURI BANCARE CU VALOARE MAI MARE DE 3000 LEI NU AU DREPTUL LA SUBVENȚIE.

