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NOTĂ DE FUNDAMENTARE
	
	Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local
	Apel proiect PNRR/2022/C10 din 10 mai 2022


	1.
	Descrierea pe scurt a situației actuale (date statistice, elemente specifice, etc.)
	UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc este situat în partea central-vestică a Județului Suceava. 

Conform datelor statistice publicate de INS, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc la nivelul anului 2021 au fost înregistrați 20.837 locuitori. Variația demografică în profil teritorial în ultimul deceniu evidențiază scăderea cu 0,9% a numărului de locuitori cu domiciliul în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, tendință de variație similară cu cea înregistrată la nivel național (-1,8%).
Analiza distribuției ponderilor anuale pe care le reprezintă principalele grupe de vârstă de-a lungul ultimilor 12 ani, relevă scăderea semnificativă (cu 26%) a ponderii populației tinere, cu vârsta cuprinsă între 15 și 24 ani, concomitent cu majorarea accentuată a procentului care revine locuitorilor cu vârstă de peste 65 ani (cu 28%), aspect care reflectă fenomenul de îmbătrânire demografică. În general, aceste persoane sunt caracterizate de mobilitate redusă, necesitând facilități în sensul creșterii accesibilității sistemului de transport.
Potrivit datelor furnizate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Suceava, la nivelul anului 2021, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrați 4.461 salariați activi, distribuiți celor 152 angajatori publici și privați cu sediul în această localitate.

Numărul locurilor de muncă ocupate la nivel local reprezintă 17% din totalul numărului de locuitori, în timp ce la nivel județean acest indicator are valoarea de 13%. Cu excepția serviciilor oferite de autorități sau instituții publice principalii angajatori activează în industrie (Fabricarea de articole confecționate din textile (cu excepția îmbrăcămintei și lenjeriei de corp); Fabricarea de echipamente electrice și electronice pentru autovehicule și pentru motoare de autovehicule). Zona Centrală concentrează peste 250 de salariați. Primul angajator în funcție de numărul de salariați (111 salariați) desfășoară activități în partea denord-vest a municipiului.
Având în vedere cele expuse se concluzionează că la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc există un potențial semnificativ pentru deplasările în scop de navetă. 
Unitățile de învăţământ reprezintă poli de atragere / generare a călătoriilor la nivelul unei localități. În total, în Municipiul Câmpulung Moldovenesc funcționează 16 unități de învățământ preuniversitar (liceal – 4, primar și gimnazial – 3, preșcolar – 7 și alte instituții de educație și formare - 2) în care au fost înmatriculați 5.091 elevi și preșcolari.
În lipsa unui sistem de transport public local atractiv, deplasările având ca scop „Ducerea / aducerea copiilor la / de la scoală” devin tot mai numeroase și sunt realizate cu autovehiculul personal.

La nivelul anului 2021 în Municipiul Câmpulung Moldovenesc au fost înregistrate 5.788 autoturisme reprezentând un indice de motorizare de 278 autoturisme/ 1000 locuitori. Utilizarea acestor autovehicule poate fi diminuată prin realizarea de investiții în transportul public, astfel încât să devină atractiv și accesibil.
Comuna Sadova se învecinează direct cu Municipiul Suceava,  fiind un satelit al Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Amplasarea teritorială favorizează interacțiunile de natură socio-economică la nivelul zonei urbane funcționale, generând deplasări între cele două localități, în special în scop de navetă (pentru serviciu, educației), cumpărături, servicii de sănătate, probleme administrative.

	2.
	Necesitatea și oportunitatea investiției pentru care se aplică
	Sistemul de transport public local din Municipiul Câmpulung Moldovenesc este format din infrastructură, mijloace de transport și tehnici de exploatere specifice modului de transport public de suprafață – autobuz/ microbuz.

Operarea serviciului este realizată în baza contractului Nr. 3043/04.02.2016 aprobat prin HCL nr. 9/ 2016, încheiat între Municipiul Câmpulung Moldovenesc în calitate de delegatar și operatorul de transport S.C. Manucu Com S.R.L. în calitate de delegat, a cărui valabilitate a fost prelungită cu trei ani prin HCL nr. 22/24.02.2022. În situația actuală serviciului este organizat doar pe traseul:
· Pod Sadova – Podul Bucătarului (18 stații, lungime 6/10,5 km/ sens, 18 curse pe zi lucrătoare, 7 curse/ zi nelucrătoare);

Operarea programului de transport se realizează cu 3 mijloace de transport, dintre care unul de rezervă. Autobuzele au vechime de peste 8 ani (durata normală de funcționare), ceea ce implică o eficiență economică redusă a serviciului și impact negativ asupra mediului. 
Prin înnoirea parcului de vehicule se va asigura creșterea confortului și siguranței pe care călătorii le vor regăsi în mijloacele de transport public, aspect care va contribui la îmbunatatirea atractivității acestui mod de transport. Extinderea serviciului de transport public presupune creșterea parcursului realizat de vehicule. În acest sens, este necesară suplimentarea parcului inventar cu 1 autobuz. Prin urmare, pentru operarea cu vehicule nepoluante, se propune achizițioanarea unui număr de 4 autobuze electrice din categoria 12 metri.

Asociat autobuzelor, vor fi achiziționate 4 stații de încărcare lentă – câte una pentru fiecare vehicul și 2 stații de încărcare rapidă – 1 stație pentru 2 autobuze.


	3.
	Corelarea cu proiecte deja implementate la nivel local


	Proiect implementat prin POR 2007-2013

MODERNIZAREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE DIN CARTIERELE STADION, CENTRU SI BODEA DIN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC JUD. SUCEAVA SMIS 12041, cu obiective: 23 strazi rehabilitate, 58.355,17 mp suprafețe carosabile, 5.696,14 mp suprafețe parcaje, 18.762,37 mp trotuare, 3.095,45 mp suprafață platou pietonal central, 5.502,74 mp piste pentru biciclete, 8.893,84 mp spații verzi adiacente drumurilor si aleilor, 3 stații de autobuz.

Proiecte de reabilitare infrastructura rutiera si trotuare in municipiul Câmpulung Moldovenesc cu finantare de la bugetul local:
- “Reabilitare infrastructură rutieră prin așternere de covor asfaltic în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Al. Vlahuță, str. 1 Mai (parțial), str. Solidarității (parțial), str. Tr. Grozăvescu (parțial), str. I. Slavici (parțial), str. V. Alecsandri (parțial), str. T. Vladimirescu (parțial), str. Mioriței (parțial) și str. Izvorul Alb (parțial)”. Finanțarea a fost asigurată de la bugetul local. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 1.128.399 lei cu T.V.A (2017)
-“Reabilitare infrastructură rutieră și trotuare în municipiul Câmpulung Moldovenesc”. Acest obiectiv de investiții este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local și au fost executate str. str. Gen. Praporgescu – 1.055 m2 , str. Cloșca – 309 m2, str. V. Gr. Sabie – 1.630 m2, str. S. Papuc – 1.706 m2 , str. Aurel Vlaicu – 1.889 m2, str. Ștefan Tomșa – 365 m2 str. M. Sadoveanu – 7.572 m2 , str. Bunești – 4.106 m2, str. Zorilor – 1.117 m2 , str. Mușatinilor – 225 m2 . Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 2.330.223 lei cu T.V.A din care în anul 2018 – 1.450.000 lei cu T.V.A.

- “Reabilitare infrastructură rutieră în municipiul Câmpulung Moldovenesc” pentru un număr de 12 străzi (S. Papuc, Cloșca, M. Sadoveanu, Bunești, Zorilor, Mușatinilor, V. Gr. Sabie, Gen. Praporgescu, A. Vlaicu, St. Tomșa, Aleea Trandafirilor, Giuseppe Verdi). Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 2.330.223 lei cu T.V.A. Și acest proiect este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local.

- ”Reabilitare și modernizare străzi municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”. Acest obiectiv de investiții este realizat în cadrul unui contract de lucrări multianual cu finanțare de la bugetul local. Valoarea totală a contractului de lucrări este de 9.444.018 de lei cu T.V.A. În anul 2021 s-au executat lucrări pe străzile I. Neculce și 1 Septembrie, în valoare de 1.015.141 lei cu T.V.A. din bugetul local.
Proiectele prezentate sunt în domeniul infrastructurii de transport și au ca obiective îmbunătățirea deplasării și a condițiilor de trafic.

	4.
	Corelarea cu proiecte în curs de implementare de la nivel local
	În cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, prin POR/381/13/1/Îmbunatatirea calitatii vietii a populatiei în orasele mici si mijlocii din România a fost încheiat contractual de finanțare pentru proiectul IMBUNTATIREA SERVICIILOR SOCIALE, RECREATIVE SI A SPATIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC SMIS 125615. Proiectul se află în implementare și are mai multe obiective: construire locuințe sociale (3 blocuri), înființarea unui centru cultural și recreativ pentru tineret, reabilitare si modernizare vilă Runc și construire anexă în vederea desfășurării de activități cultural-recreative precum și un obiectiv în domeniul infrastructurii de transport care va avea ca rezultat reabilitarea și modernizarea următoarele străzi: 

Str. Bradului, str. Pinului, str. Martisorului, str. Al. Bogza, str. Ion Stefureac, str. N. Labis, str. Gh. Popovici, str. Bogdan Voda, str. Gh. Doja, str. Razboieni, str. Dragos Voda, str. Libertatii, str. Petru Rares, str. Runcului, str. Al. Donici, str. Liceului, str. Caprioarei și str. Constantin Gramada, precum și trotuarele din str. Fraternitatii, M. Eminescu, G. Cosbuc, Viitorului, Garii, Decebal, D. Dima și Marasti (varianta de trafic greu din localitate) 
Cu finanțare de la bugetul local se continuă proiectul Reabilitare și modernizare străzi municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava. Lucrările de reabilitare și modernizare a infrastructurii rutiere se vor executa pe următoarele lungimi de drumuri: Str. Șandru (2745 m), Str. Valea Caselor (2950 m), Str. Ion Neculce (503 m), str. 1 Septembrie (473 m), Str. Mioriței (179 m), Str. Pârâul Deia (116 m zona Clubului copiilor) 

Proiectele prezentate sunt în domeniul infrastructurii de transport și au ca obiective îmbunătățirea deplasării și a condițiilor de trafic, si sunt complementare cu prezentul proiect .

	5.
	Corelarea cu celelalte proiecte pentru care se aplică la finanțare
	UAT Câmpulung Moldovenesc va depune o altă cerere pentru un proiect în cadrul C10 - I1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)

	6.
	Efectul pozitiv previzionat prin realizarea obiectivului de investiții
	Introducerea în circulatie a vehiculelor de transport public electrice va conduce la reducerea impactului negativ creat de activitatea de transport public asupra mediului. 
În situația actuală, decursul unui an parcursul realizat de mijloacele de transport public este de 89.529 km. Extinderea sericiului în localitatea Sadova conduce la creșterea parcursului anual, care va ajunge la valoarea de 115.031 km. 
Pentru evaluarea impactului privind emisiile de gaze cu efect de seră s-a aplicat metodologia de calcul publicată în Ghidul de evaluare JASPERS (Transport) “Instrument pentru Calcularea Emisiilor de Gaze cu Efect de Seră din Sectorul Transporturilor”, instrument utilizat în cazul POR 2014-2020.

Astfel, în situația fără proiect, în care se mențin în circulație autobuzele diesel, pentru operarea programului de transport în decursul unui an se emit 119,85 tone de gaze cu efect de seră (CO2 echivalent).
În condițiile unui parcurs egal, în situația cu proiect, în care operarea se efectuează cu autobuze electrice, în decursul unui an se emit 88,16 tone de gaze cu efect de seră (CO2 echivalent). Se constată că prin implementarea proiectului se va obține reducerea cu 26,4% a emisiilor de gaze cu efect de seră produse de activitatea de transport public local.
Efectele pozitive privind impactul asupra mediului (reducerea zgomotului, reducerea poluării atmosferice) vor fi resimțite de întreaga populație a Municipiului Câmpulung Moldovenesc și a Comunei Sadova. 

	7.
	Modul de îndeplinire a condițiilor aferente investițiilor
	· Toate vehiculele achiziționate vor fi cu emisii 0

Mod de îndeplinire: autobuzele achiziționate vor fi   electrice, cu emisii zero

· Depunerea proiectului în parteneriat (cel puțin două UAT învecinate din zona urbană funcțională sau din zona rurală funcțională) sau prin demostrarea apartenenței la ADI transport public;
Mod de îndeplinire: proiectul „Transport public nepoluant” se va realiza în cadrul parteneriatului între UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc și UAT Comuna Sadova, unități administrativ-teritoriale învecinate, situate în zona urbană funcțională a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

· Mijloacele de transport achiziționate trebuie să fie omologate (de către RAR sau AFER, după caz). Omologarea obligatorie a vehiculelor achiziționate se face în conformitate cu prevederile Regulamentul (UE) GSR 2019/2144 privind asigurarea siguranței generale a vehiculelor, care va fi pus în aplicare începând cu data de 6 iulie 2022. Autobuzele, troleibuzele, microbuzele și navele asimilate autobuzelor pentru transportul public pe apă trebuie să fie omologate la momentul efectuării recepției. Tramvaiele pot fi omologate ulterior recepției. Se va asigura respectarea standardelor de accesibilitate pentru accesul persoanelor cu dizabilități locomotorii;

Mod de îndeplinire: autobuzele achiziționate vor fi  omologate de către RAR la momentul efectuării recepției. Acestea vor respecta standardele de accesibilitate pentru accesul persoanelor cu dizabilități locomotorii. 
· Alinierea obligatorie a investițiilor cu Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă/ Strategiile Integrate de Dezvoltare Urbană/ Planurile Urbanistice Generale, aprobate sau în curs de elaborare/ aprobare;

Mod de îndeplinire: Strategia de dezvoltare economică și socială a Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru perioada 2016-2025 a fost aprobată prin HCL nr. 43/ 18.05.2016.
În prezent Municipiul Câmpulung Moldovenesc are în elaborare Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană 2021-2027.
În planul de acțiuni al Strategiei aprobate în anul 2016 se regăsește proiectul “Modernizarea infrastructurii de transport prin achiziționarea de mijloace de transport ecologice”, care prevede inclusiv achiziționarea de vehicule ecologice pentru transportul public.
Se atasează extras din Strategia aprobată.
Având în vedere ca până în prezent propunerile menționate nu au fost implementate și ținând seama că reprezintă investiții esențiale pentru orientarea către tranziția verde în domeniul transportului public, vor fi preluate în planul de acțiune al SIDU în curs de actualizare, care ține seama inclusiv de interacțiunea cu teritoriul învecinat aferent zonei urbane funcționale.
· Asigurarea serviciilor de transport public în zonele urbane funcționale/ zonele periurbane. 
Mod de îndeplinire: autobuzele achiziționate vor deservi serviciul de transport public în raza de competență a unităților administrativ-teritoriale Municipiului Câmpulung Moldovenesc și Comuna Sadova din zona urbană funcțională Câmpulung Moldovenesc.
· Asigurarea prioritizării și promovării transportului public prin planificarea benzilor și traseelor dedicate autobuzelor, pe arterele cele mai frecventate/ aglomerate, inclusiv prin sisteme inteligente de transport;
Mod de îndeplinire: nu este cazul. În rețeaua stradală pe care vor circula mijloacele de transport public nu se regăsesc străzi / bulevarde cu minimum două benzi pe sens.

· Deținerea unui contract de servicii publice cu operatori economici în concordanță cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 1370/2007.
Mod de îndeplinire: În prezent Municipiul Câmpulung Moldovenesc are încheiat contractul de servicii nr. 3043/ 04.02.2016 (pentru o durată de 6 ani) cu un operator privat. Ca urmare a faptului că la procedurile de atribuire  aunui nou contract nu s-au prezentat ofertanți, prin HCL nr. 22/ 26.02.2022 a fost aprobata prelungirea contractului pentru o perioada de 3 ani.
Noul contract de servicii va respecta prevederile Regulamentului (CE) nr. 1370/2007. Autobuzele electrice care vor fi achiziționate vor opera în cadrul serviciului care va funcționa în baza noului contract de sericii publice.

Indicatorii obiectivului de investiții:
· Număr de pasageri transportați în transportul public urban în România prin vehicule nepoluante (nr. pasageri): 166.874 pasageri/an.
Plecând de la valoare înregistrată în anul 2020, de 151.704 pasageri/an, la care se adaugă o creștere estimată de 10% generată de îmbunătățirea serviciului adusă prin înnoirea parcului de autobuze, se determină numărul de pasageri transportați cu vehicule nepoluante de 166.874 pasageri/an.
· Număr de mijloace de transport achiziționate: 4 autobuze de 12 m.
· Număr de stații de reîncărcare pentru autobuze (lente și rapide) și microbuze: 4 stații de încărcare lentă (câte una pentru fiecare vehicul) și 2 stații de încărcare rapidă (1 stație pentru 2 autobuze).

	8.
	Descrierea procesului de implementare
	Mijloacele de transport achiziționate în cadrul cererii de finanțare vor fi puse la dispoziția operatorului de transport căruia îi va fi delegat contractul de servicii întocmit în conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 1370/2007. Acestea vor opera pe traseele Podul Bucătarului -  Pod Sadova – Sadova, care asigură legătura între Municipiul Câmpulung Moldovenesc și Comuna Sadova.

	9.
	Alte informații
	 Prezentul proiect este aliniat cu investitiile  din planul de Mobilitate urbana a municipiului campulung Moldovenesc , aflat in curs de elaborare  si  aprobare .  Investitiile vor asigura  acoperirea  cu servicii de mobilitate urbana  din zona functionala a municipiului Campulung Moldovenesc respectiv  Comuna Sadova din zona urbană funcțională Câmpulung Moldovenesc .
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