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                        ROMÂNIA

               JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

                  CONSILIUL LOCAL

CAIET DE SARCINI

 OBIECTIV:  Atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Câmpulung Moldovenesc        
 
Prezentul caiet de sarcini a fost stabilit pe baza legislaţiei în vigoare şi precizează condiţiile minime în care trebuie să se desfaşoare activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân în municipiul Câmpulung Moldovenesc .
Caietul de sarcini a fost întocmit de Poliţia locală-Compartiment protecția mediului şi se prezintă Consiliului Local, care decide modul de gestiune  şi aprobă regulamentul de funcţionare al activităţii de gestiune a câinilor fără stăpân şi  contractul care se va încheia.
Câinii fără stăpân au un impact major asupra populaţiei, datorită poluării fonice şi atacurilor frecvente, agresive şi periculoase asupra oamenilor şi asupra animalelor de companie.

De asemenea, câinii fără stăpân răspândesc boli infecto-contagioase cu transmitere la om atât prin contactul direct cu acesta cât şi prin intermediul secreţiilor şi dejecţiilor.

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc asigură următoarea bază materială pentru desfăşurarea activităţii de gestionare a câinilor fără stăpân:

-un teren împrejmuit în suprafaţă de 1140 mp situat  în municipiul Câmpulung Moldovenesc, zona Bodea;

-clădire cu cabinet medical, cameră primire, cameră izolare, cameră eutanasiere, cameră depozitare cadavre, cameră îngrijitori, hol, wc şi 16 cuşti cu o capacitate de 100 de locuri; 
 -utilităţi- alimentare cu apă, canalizare, energie electrică.                                  
 -accesul pietonal şi accesul auto se  realizează din drumul existent în zonă.
Pentru incinerarea cadavrelor şi materialelor folosite (seringi, pansamente, etc), Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc a încheiat un contract cu firma autorizată S.C. AVASTAR SRL Pașcani –Punct de lucru Liteni.
Operatorul(delegatul) serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân va asigura următoarele: 

a)personalul necesar pentru prestarea serviciului  

         -  medic veterinar;           

         - 1 muncitor angajat cu normă întreagă (pentru capturare, transport, îngrijire câini) instruit pentru operaţiunile specifice de gestionare a câinilor fără stăpân; 

b)dotarea necesară  prestării serviciului

        -mijloc auto autorizat

        -echipamente pentru capturarea câinilor

        -medicamente, ustensile şi materiale

        -echipamente protecţie

        -ladă frigorifică        
c) autorizaţia de funcţionare-sanitar veterinară.

Operatorul(delegatul) va avea următoarele obligaţii: 

a)capturarea câinilor fără stăpân, de pe domeniul public şi privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc ;
b)transportul câinilor fără stăpân, la adăpost;
c)examenul clinic  şi tratamentul medical al câinilor fără stăpân;
d)asigurarea hranei pentru câinii fără stăpân;
e)întreținerea câinilor fără stăpân;
f)eutanasierea câinilor bolnavi incurabil imediat după stabilirea diagnosticului ;
g)microciparea/crotalierea câinilor fără stăpân de rasă comună sau                                     a metişilor  acestora, revendicaţi sau adoptaţi;
h)sterilizarea/castrarea câinilor fără stăpân de rasă comună sau                                     a metişilor  acestora, revendicaţi sau adoptaţi;
i)activitate de publicitate în vederea găsirii unor persoane interesate de adopţia câinilor ; 
Revendicarea și adopţia câinilor din adăpost se face gratuit;                                   
La sediul adăpostului public  pentru câinii fără stăpân se țin registre speciale, vizate de medicul veterinar de liberă practică în care se menționează: data capturării, data și ora cazării în adăpost, caracteristicile individuale ale animalului, numărul de câini prinși, revendicați, adoptați, returnați și eutanasiați, motivul eutanasierii, substanța utilizată și numele persoanei care realizează eutanasia, numărul de microcip sau al mijlocului alternativ de identificare, numărul fișei de adopție, data deparazitării, data vaccinării antirabice, data sterilizării, data predării cadavrelor la societatea care va executa incinerarea și persoanele care au instrumentat manoperele respective.
Serviciul public pentru gestionarea câinilor fără stăpân are obligaţia de a comunica lunar Direcţiei Sanitar- Veterinare şi pentru Siguranţa Alimentelor Județeană, numărul de câini înregistrați și numărul de microcip sau al mijlocului alternativ de identificare stabilit de către Autoritatea Națională Sanitară  Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor.  
          Delegatarul va avea următoarele obligaţii:                               
Se va urmări cu atenţie ca efectuarea tuturor operaţiunilor din adăpost, precum şi comportamentul faţă de animale, să nu aducă prejudicii de nici un fel activităţii de gestionare a câinilor fără stăpân.

Activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân se va executa cu respectarea strictă a legislaţiei sanitar-veterinare şi în conformitate cu normele europene.
Va achita lunar pentru luna precedentă contravaloarea serviciilor prestate de delegat.
Obiectivele pe care trebuie să le atingă delegatul serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Câmpulung Moldovenesc sunt următoarele:                                                                                                                 a)rezolvarea problemelor existente în  acest domeniu, cu care se confruntă comunitatea locală;
b)continuitatea serviciului;
c)ridicarea continuă a standardelor şi a indicatorilor de performanţă ai serviciilor prestate;

d)dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii bazei de gestionare a câinilor fără stăpân;
e)protecţia şi conservarea mediului natural ;
f)menţinerea condiţiilor sanitare în conformitate cu normele de igiena şi sănătate publică;

g)dezvoltarea durabilă a serviciilor;                                                    
h)protecţia animalelor, cu evidenţierea măsurilor de protecţie pe etape de dezvoltare, în concordanţă cu programul de adaptare la normele Uniunii Europene.  
Finanţarea activităţii se asigură din bugetul local.
Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc va achita lunar pentru luna precedentă contravaloarea serviciilor prestate de delegat.                         
Durata pentru care se încheie contractul de delegare a gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân a municipiului Câmpulung Moldovenesc, este de 1 an.
         Se interzice delegatului subconcesionarea serviciului  de gestionare a câinilor fără stăpân.                                                        
Incetarea contractului se face în următoarele situaţii:
-în cazul în care delegatului i se retrage autorizatia sanitar veterinară sau aceasta nu este prelungită după expirarea termenului ;
-la expirarea duratei stabilite prin contract;
-în cazul nerespectării obligatiilor contractuale de către delegat, prin reziliere, cu plata unei despăgubiri în sarcina delegatului;
-în cazul nerespectării obligaţiilor de către delegatar (respectiv neplata timp de 3 luni  consecutive a sumelor conform serviciilor prestate); 
În orice situaţie încetarea contractului se notifică între cele 2 părţi cu cel puţin 30 de zile înainte.
                            
Se vor respecta prevederile legislaţiei în vigoare:
1.Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 155 /2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările şi completările ulterioare;             
2.Hotărârea Guvernului nr.1059/2013 pentru aprobarea Normelor  metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările și completările ulterioare; 
3.Legea Nr. 205 /2004 privind protecţia animalelor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
4.Ordonanţa Guvernului Nr. 21 /2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, cu modificările şi completările ulterioare;
5.Ordinul Ministerului Sanatatii Nr. 119 /2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare.
6.Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.55/2002 privind regimul de deținere a câinilor periculoși sau agresivi, republicată cu modificările și completările ulterioare.
             Direcția Poliția locală                                  
 Compartiment protecția mediului,
 dir. executiv Melen Daniel Victor                                           
    Președinte de ședință,                                     Secretarul General al municipiului
                                                                                               Erhan Rodica
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