ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
HOTARÂREA NR. 12
din 31 ianuarie 2023

privind aprobarea listei de priorități pe anul 2023 pentru repartizare,
 în vederea închirierii, a locuințelor aflate în administrarea
 municipiului Câmpulung Moldovenesc
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din data de 31 ianuarie 2023;
Având în vedere:
  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 983 din 10.01.2023;
  -Raportul de specialitate al Compartimentului spaţiu locativ din cadrul Direcției tehnice a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 984 din 10.01.2023;
  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 994 din 10.01.2023;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
  -Procesul verbal al comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe, înregistrat la nr. 981 din 10.01.2023;
  -Prevederile Hotărârii nr. 162/2022 a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, privind aprobarea criteriilor aplicabile la stabilirea ordinii de prioritate pentru soluționarea cererilor de locuințe aflate în administrarea municipiului Câmpulung Moldovenesc;
  -Prevederile art. 21 și art.30 din Anexa la Hotărârea Guvernului nr. 1275/2000 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii locuinței nr.114/1996;
În temeiul art. 129 alin. (2) lit. c) și lit. d), alin. (6) lit. b), alin. (7) lit. q), alin. (8) lit. b), art. 139 alin. (3) lit. g), art. 140 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,         
H O T Ă R Ă Ş T E
                 Art.1.Se aprobă lista de priorități pe anul 2023 pentru repartizare, în vederea închirierii, a locuințelor aflate în administrarea municipiului Câmpulung Moldovenesc, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
                 Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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