ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 21
 din 28 februarie 2019
privind aprobarea
aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție ,,Reabilitarea și modernizarea corpului de școală din cadrul Liceului Tehnologic din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din 28 februarie 2019;








Având în vedere:


  -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc înregistrată la nr. 6067 din 28.02.2019;


  -Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 6068 din 28.02.2019;

  -Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 6069 din 28.02.2019;
  -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;


  -Adresa nr. 21748/11.02.2019 a Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice-Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură, înregistrată la nr. 5369 din 21.02.2019;

  -Prevederile Ordonanței de Urgentă a Guvernului nr 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative şi prorogarea unor termene


  -Art. 44 alin. (1) şi art. 45 din Legea finanţelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

  -Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;


În temeiul art. 36 alin. (2) lit. b), alin. (4) lit. d), alin. (6) punctul 1, art. 45, art. 47 și art. 49 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1.Se aprobă actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului 

Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție “Reabilitarea și modernizarea corpului de școală din cadrul Liceului Tehnologic din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

	           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
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