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ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 29
din 29 martie 2018
privind  modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017 pentru aprobarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din 29 martie 2018;
Având în vedere:

-Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 4625 din 16.02.2018;

· Raportul Compartimentului Transport auto și monitorizare parcări din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 4626 din 16.02.2018;

- Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 4627 din 16.02.2018;

· Raportul Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 4628 din 16.02.2018;
· Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
- Procesul verbal al comisiei de atribuire/licitație a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din municipiul Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 3459 din 02.02.2018;
· Art. 23 alin (3) lit. g), pct. 8 și art. 24 alin (1)-(3) din Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 955/2004 pentru aprobarea reglementărilor-cadru de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor; 
- Art. 65 din Legea nr. 448/2006 din 6 decembrie 2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Art. 7 alin (1)-(9) din Legea nr. 52/2003   privind transparența decizională în administrația publică, republicată;

- Art. 3 alin (4) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare;
În temeiul art. 36 alin. (2) lit. a), c) și d),  art. 45 alin.(2) lit. e) și art. 49 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.I.Anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc numărul 164 din 28.11.2017 pentru aprobarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc se modifică și se completează, după cum urmează:

1.  a) Articolul 1 alineatul (2) din Regulament va avea următorul cuprins:
,,(2) Parcarea de domiciliu reprezintă acel spațiu destinat parcării autovehiculelor situat la mai puţin de 30 m de frontul imobilelor utilizate de proprietari/locatari și/operatori economici."
     b) Articolul 1 alineatul (9),  litera h) din Regulament va avea următorul cuprins:

,,(9) h). parcări publice de domiciliu - parcări aflate la mai puţin de 30 m de frontul imobilelor cu destinaţie de locuinţă ori sediu de activitate comercială, amenajate de serviciile de specialitate din cadrul administraţiei publice locale în scopul utilizării contra cost de către proprietarii de locuinţe/locatari și de operatorii economici pentru parcarea autoturismelor aflate în proprietate/folosinţă, a căror masă maximă autorizată nu depăşeşte 3,5 tone. Fac excepţie parcările cu plată, trotuarele (cu excepţia celor pe care sunt amenajate parcări), căile de circulaţie,  spaţiile verzi."

     c) La articolul 1 alineatul (9), după litera h) din Regulament se introduc două noi litere, literele i) și j), cu următorul cuprins:

,,i) sediu -  locaţia unde o societate comercială îşi stabileşte „domiciliul”, respectiv locul unde se comunica oficial actele, precum si corespondenta.”

 ,, j) punct de lucru – sediu secundar al persoanei juridice unde aceasta desfășoară activități economice.”

2.  Articolul 4 alineatul (3) se modifică și va avea următorul cuprins: 
,,(3) Persoanele fizice care au deținut sau dețin legal garaje pe terenuri proprietatea publică/privată a 

Municipiului Câmpulung Moldovenesc, care au fost construite conform autorizaţiei de construire emisă de Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc şi care au fost/vor fi demolate în scopul amenajării de locuri de parcare de domiciliu și pentru care nu au primit/nu vor primi despăgubiri pentru imobilul demolat, beneficiază de:
 -  atribuirea directă  a două locuri de parcare, în parcările de domiciliu amenajate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, după caz;

-    gratuitate  pentru o perioadă de  zece ani.”
3. Articolul 8 se modifică și va avea următorul cuprins: 

,,Art. 8. Deţinerea unui autoturism/autoutilitară în proprietate/folosință este condiţia obligatorie pentru a participa la procedura de atribuire/licitare a locurilor de parcare din parcările de domiciliu, cu excepția persoanelor prevăzute la art. 4 aliniatul (3).”

4. Articolul  10 se modifică și va avea următorul cuprins: 

,,Art.10. Atribuirea locurilor din parcările de domiciliu și eliberarea permisului de parcare se vor face către persoanele fizice domiciliate/rezidente și către persoanele juridice cu sediul/punctul de lucru în imobilele arondate acestor parcări.”

5. Articolul 11 se modifică și va avea următorul cuprins:

,,Art. 11. Nu pot participa la procedura de atribuire/licitare a locurilor de parcare de domiciliu persoanele fizice și juridice care nu fac dovada domiciliului/rezidenței, respectiv a sediului/punctului de lucru, și care nu pot dovedi calitatea de proprietar/deținător a unui apartament în imobilele care au arondate parcări de domiciliu.”

6.  Articolul 12 se modifică și se completează, după cum urmează:

,,Art.12. (1) În cazul în care numărul de solicitanţi este mai mic decât numărul de locuri de parcare amenajate, se pot atribui locuri de parcare proprietarilor/locatarilor din imobilele apropiate, care nu au primit locuri în parcarea de domiciliu aferentă acestora sau se pot atribui mai multe locuri de parcare pentru acelaşi apartament, cu condiţia achitării taxei aferente.
  (2)  În cazul în care după procedurile de atribuire/licitare rămân locuri de parcare, acestea se pot atribui proprietarilor de locuințe/locatarilor din imobilele apropiate parcărilor de domiciliu amenajate.”

7. La articolul 20  litera b) se modifică și va avea următorul cuprins: 
,,lit. b) documente privind domiciliul/rezidența pentru persoane fizice respectiv sediul/punctul de lucru pentru persoane juridice: copie B.I./C.I., actul de proprietate, contract de închiriere cu viza asociației de proprietari/locatari, act de donaţie sau moştenire, extras de carte funciară de dată recentă, contract de comodat, certificatul de înregistrare emis de Registrul Comerțului și certificatul constatator actualizat, după caz;” 

8. La articolul  20  litera i) se modifică și va avea următorul cuprins: 
,,i)  dovada achitării taxei de participare la atribuire/licitaţie  în cuantum de 50 lei, cu excepția persoanelor prevăzute la art. 4 alin. (2) și alin. (3).”

9. La articolul 30 din Regulament litera a) se modifică și va avea următorul cuprins: 
,,a) persoanele care beneficiază de prevederea art. 4 alin. (3);”

10. a) La articolul 30 din Regulament litera c) se modifică și va avea următorul cuprins:

,, c) persoanele fizice domiciliate/rezidente la adresa menţionată pentru atribuire, proprietare sau având drept de folosință ale unui autovehicul înmatriculat la adresa de domiciliu; se aplică şi în cazul în care două familii domiciliază în acelaşi apartament şi care deţin fiecare câte un autoturism/autoutilitară în proprietate sau cu drept de folosință."

     b) La articolul 30 din Regulament litera e) se modifică și va avea următorul cuprins:
,,e) persoanele fizice domiciliate/rezidente la adresa menționată pentru atribuire având în proprietate al doilea autovehicul;”

11. a) La articolul 30 din Regulament litera d) va avea următorul cuprins:
,,d) persoanele fizice care dețin mai multe autovehicule sau persoanele juridice care dețin unul sau mai multe autovehicule și îndeplinesc condițiile prevăzute de prezentul regulament;"

      b) La articolul 30 din Regulament după litera e) se introduce o nouă literă, litera f), cu următorul cuprins:

,,f) persoanele fizice care dețin mai multe autovehicule sau persoanele juridice care îndeplinesc condițiile prevăzute de prezentul regulament.”

12. După articolul 25 din Regulament se introduce un nou articol, articolul 251 cu următorul cuprins:

,, Art. 251. Comisia de atribuire /licitație a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc stabilește numărul total de locuri de parcare disponibile. În cadrul numărului total de locuri de parcare, comisia va stabili locurile de parcare destinate operatorilor economici. Numărul  de locuri de parcare destinate operatorilor economici, va fi stabilit în funcție de specificul și amploarea activității operatorilor economici, dar nu mai mult de trei locuri de parcare.”
Art.II.Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017 pentru aprobarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc rămân aplicabile.

	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

Boicu Bogdan - Nicolae
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   SECRETARUL MUNICIPIULUI
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