ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 38
din 27 martie 2025

privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social
 furnizat în comunitate ,,Servicii de asistență și suport pentru persoanele adulte
 cu dizabilități” - cod 8899 SC-D-I

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din data de 27 martie 2025;
Având în vedere:
  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 7904 din 10.03.2025;
  -Raportul de specialitate al Direcției de asistență socială din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 7905 din 10.03.2025;
  -Raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 7907 din 10.03.2025;
  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic, din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 7908 din 10.03.2025;
  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
  -Certificatul de acreditare seria AF, nr. 00008224/ 27.07.2022 emis de Ministerul muncii și justiției sociale;
  -Prevederile art. 27, art. 30 și art. 34 din Legea nr. 292/2011 a asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare;
  -Prevederile art. 2 alin. (1) și (5) si art. 3 alin. (1) și (2), poz. 37^3 din Anexa - Nomenclatorul serviciilor sociale și Anexa nr. 4 la Nomenclator din Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare si funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;
  -Prevederile Legii nr. 448/ 2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările si completările ulterioare;
  -Prevederile Hotărârii Guvernului nr. 268 / 2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006, cu modificările si completările ulterioare;
  -Prevederile art. 1 lit. g) și Anexa nr.7 din Ordinul Ministerului Muncii și Justiției Sociale nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități;
În temeiul art. 129 alin. (2) lit. a),  alin. (7) lit. b) și art.196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

     HOTĂRĂȘTE
 	Art.1.Se aprobă Regulamentul de organizare și funcționare al serviciului social ,,Servicii de asistență și suport pentru persoane adulte cu dizabilități” (cod 8899-SC-D-I), conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin Direcția de asistență socială, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

	PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

Varvaroi Vasile - Lucian
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