ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 41
din 15 martie 2017

privind aprobarea indicatorilor tehnico economici și a contribuției municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție

,,REABILITAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE "VILA OBCIOARA"

ÎN SCOPUL PUNERII ÎN VALOARE A POTENȚIALULUI TURISTIC LOCAL”

Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa de îndată din 15 martie 2017;



Având în vedere:


  -Expunerea de motive a Primarului Municipiului Câmpulung Moldovenesc înregistrată la nr. 7166 din 15.03.2017;


  -Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 7168 din 15.03.2017;

  -Raportul Direcției economice din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 7169 din 15.03.2017;

  -Prevederile Ordonanței de Urgentă a Guvernului nr 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Ordinului M.D.R.A.P nr 1851/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgentă a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală, cu modificările și completările ulterioare;


  -Art. 44 alin. (1) şi art. 45 din Legea finanţelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
           În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c), alin. (4) lit. d), alin. (6) punctul 11, art. 45, art. 47 și art. 49 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
HOTĂRAȘTE:

Art.1.Se aprobă indicatorii tehnico-economici și contribuția municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție REABILITAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE "VILA OBCIOARA" ÎN SCOPUL PUNERII ÎN VALOARE A POTENȚIALULUI TURISTIC LOCAL, propus spre finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală derulat de Ministerul Dezvoltarii Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, după cum urmează:

Indicatori economici

TOTAL – 1.792.191 lei, inclusiv TVA, din care

Bugetul de stat 1.579.935 lei, inclusiv TVA

Bugetul local – 212.256 lei, inclusiv TVA (contributia municipiului Campulung Moldovenesc)

Valoarea C+M – 1.367.178 lei, inclusiv TVA

Eșalonarea investiției:

Anul I – 526.645 lei inclusiv TVA

Anul II – 526.645 lei inclusiv TVA

Anul III – 526.645 lei  inclusiv TVA

Indicatori tehnici:

Suprafață desfasurată – 460 mp

Regim de înaltime – P+E

Durata de realizare – 36 luni


Art. 2. Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
	    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
 Boicu Ovidiu - Alin
	
	           Contrasemnează:

   SECRETARUL MUNICIPIULUI

        Toader Mândrilă


