ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 56
din 31 mai 2018

pentru aprobarea Regulamenului privind stabilirea și acordarea de sprijin financiar

de la bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc unităților de cult

 din municipiul Câmpulung Moldovenesc, aparținând cultelor religioase 
recunoscute din România

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc întrunit în şedinţa ordinarǎ din data de 31 mai 2018;

Având în vedere:
  -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistratǎ la nr. 12505 din 10.05.2018;
  -Raportul Direcţiei economice,  înregistrat la nr. 12506 din 10.05.2018;

  -Raportul Compartimentului juridic,  înregistrat la nr. 12507 din 10.05.2018;

  -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
  -Prevederile art. (3) alin. (3) din Ordonanţa Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

  -Prevederile art. 4 alin. (2), art. 14 și 15 din Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G. nr.82/2001, aprobate prin Hotărârii Guvernului nr. 1470/2002, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
  -Prevederile art. 7 alin. (2)-(7) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată; 

  -Prevederile pct. 9 lit. c) și d) Capitolul II al Anexei nr. 2 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modoficările și completările ulterioare;
În temeiul art. 36 alin.(2) lit. d), alin.(4) lit. a), alin.(6) lit. c) , art. 45 alin.(2), lit a), art. 47 şi art.49 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
HOTĂRĂŞTE: 
            Art.1.Se aprobă  Regulamentul privind stabilirea și acordarea de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc unităţilor de cult din municipiul Câmpulung Moldovenesc, aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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