ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 59
din 31 mai 2018
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Câmpulung Moldovenesc nr. 83 din 30 iunie 2005 privind transmiterea unor imobile/spații situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Dimitrie Cantemir aflate în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, din administrarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc în administrarea Direcției de Sănătate Publică Suceava, Spitalului Județean de Urgență ”Sfântul Ioan cel Nou” Suceava și Casei Județene de Pensii Suceava 

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din data de 31 mai 2018;







Având în vedere:

  -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc înregistrată la nr. 12911 din 14.05.2018;

  -Raportul Direcţiei tehnice şi urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 12912 din 14.05.2018;

  -Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 12913 din 14.05.2018;

  -Raportul Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung     Moldovenesc,  înregistrat la nr. 12914 din 14.05.2018;
              -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
 
  -Protocolul înregistrat la nr. 12404/09.05.2018 al primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc și la nr. 8368/09.05.2018 al Direcției de Sănătate Publică Județeană Suceava;

  -Prevederile art. 1 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 70/2002 privind administrarea unităților sanitare publice de interes județean și local, cu modificările și completările ulterioare;
 
În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c), alin. (5) lit. a) art. 45, art. 47 şi art. 123 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
HOTĂRĂŞTE:

Art.I.Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 83 din 30 iunie 2005 privind transmiterea unor imobile/spații situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Dimitrie Cantemir aflate în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, din administrarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc în administrarea Direcției de Sănătate Publică Suceava, Spitalului Județean de Urgență ”Sfântul Ioan cel Nou” Suceava și Casei Județene de Pensii Suceava, se modifică după cum urmează:
            1.Alineatul (3) al articolului 1 se abrogă.

            2.Anexa cuprinzând situația spațiilor care trec în administrarea Direcției de Sănătate Publică Suceava, Spitalului Județean de Urgență ”Sfântul Ioan cel Nou” Suceava și Casei Județene de Pensii Suceava se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.II.Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 83 din 30 iunie 2005 privind transmiterea unor imobile/spații situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Dimitrie Cantemir aflate în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, din administrarea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc în administrarea Direcției de Sănătate Publică Suceava, Spitalului Județean de Urgență ”Sfântul Ioan cel Nou” Suceava și Casei Județene de Pensii Suceava rămân aplicabile.
	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
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