

ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 66
din 27 aprilie 2017

privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local 

de persoane pe cablu și a activităților conexe domeniului schiabil 
„Rarău” Câmpulung Moldovenesc 

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţă ordinară din data de 27 aprilie 2017;


Având în vedere:

  -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc înregistrată  la nr. 10015 din 10.04.2017;

  -Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 10016 din 10.04.2017;


  -Raportul Direcţiei economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 10017 din 10.04.2017;


  -Raportul Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. din 10018 din 10.04.2017;
             -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Art. 29 alin. (1) și alin. (5) - alin. (8) din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


  -Art. 3 alin. (1) lit. l) şi art. 10 alin. (1) lit. b) și alin. (2) din Ordonanţa Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciului public de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare;


  -Art. 10 alin. (1) și (2), art. 16 alin. (1) şi (2), art. 23 şi art. 26 din Legea serviciilor de transport public local nr. 92/2007, cu modificările şi completările ulterioare;



  -Art. 5 alin. (1), art. 8 lit. a) şi art. 22 din Anexa la Ordinul Preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice nr. 263/2007 privind aprobarea Normelor cadru privind modalitatea de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciilor de transport public local;


În temeiul art. 36 alin. (2) lit. „d”, alin. (6) lit.”a” pct.14 şi art. 45 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
HOTĂRĂŞTE:
Art.1.Se aprobă delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane pe cablu și a activităților conexe domeniului schiabil “Rarău” Câmpulung Moldovenesc, prin procedura licitație publică deschisă.

Art.2.Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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          Boicu Ovidiu - Alin
	
	                Contrasemnează:

   SECRETARUL MUNICIPIULUI

               Toader Mândrilă



