ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 77
din 28 iulie 2022

 privind aprobarea devizului general al obiectivului de investiții 
“DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE PRIN REALIZAREA 
UNUI OBIECTIV CU DESTINAȚIE COMERȚ ȘI ALIMENTAȚIE PUBLICĂ
 LA DOMENIUL SCHIABIL RARĂU DIN MUNICIPIUL 
CÂMPULUNG MOLDOVENESC”
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din 28 iulie 2022
Având în vedere:

  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 22017 din 11.07.2022;

  -Raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 22018 din 11.07.2022;

  -Raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 22019 din 11.07.2022;

  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 22020 din 11.07.2022;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Prevederile art. 44 alin. (1) și art. 45 din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;
  -Prevederile art.10 din Hotărârea Guvernului României nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice.
În temeiul art. 129 alin. (2) lit. b) și lit. d), alin. (4) lit. d) și alin. (7) lit. k), art. 196 alin. (1) lit. a), din Ordonanța de urgență 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1.Se aprobă devizul general al obiectivului de investiții “Dezvoltarea infrastructurii turistice prin realizarea unui obiectiv cu destinație comerț și alimentație publică la domeniul schiabil Rarău din Municipiul Câmpulung Moldovenesc”, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2.Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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