ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 83

din 26 iulie 2018 
pentru modificarea articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 64 din 31 mai 2018 privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației unui imobil aparținând domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, din imobil cu destinația de internat în imobil cu altă destinație

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din 26 iulie 2018; 
Având în vedere:

· Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 19466 din 26.07.2018;

· Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 19467 din 26.07.2018;
            -   Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
· Adresa nr. 33900/11.07.2018 a Ministerului Educației Naționale, înregistrată la nr. 19005 din 19.07.2018;
· Art. 3 alin. (4) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările ulterioare; 

· Art. 112 alin. (2) și (6) din Legea nr. 1/2011 a educației naționale, cu modificările și completările ulterioare; 

· Ordinul Ministerului Educaţiei Naţionale 5819/2016 privind aprobarea procedurii de elaborare a avizului conform pentru schimbarea destinaţiei bazei materiale a instituţiilor şi unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat, precum şi condiţiile necesare acordării acestuia;
· Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001 privind atestarea domeniului public al judeţului Suceava, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Suceava, cu modificările și completările ulterioare;
     În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c) și d), alin. (6) punctele 1,4 și 5, art. 45, art. 47 și art. 49 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.I.Articolul 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 64 din 31 mai 2018 privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației unui imobil aparținand domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, din imobil cu destinația de internat în imobil cu altă destinație se modifică și va avea următorul cuprins:
”Art. 1 (1)Se aprobă propunerea de schimbare a destinației unui imobil aparținând domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, din imobil cu destinația de internat în imobil cu altă destinație, având următoarele date de identificare: este situat în strada Libertății nr. 25, Câmpulung Moldovenesc și se identifică cadastral cu nr. 38785 Câmpulung (nr. top. vechi 2167 din CF 38785).

               (2)Schimbarea destinației construcției se face pe perioada desfășurării lucrărilor de demolare.
               (3)Schimbarea destinației terenului se face pe perioadă nedeterminată, în scopul edificării unui Centru Cultural și Recreativ pentru Tineret, propus a fi finanțat prin P.O.R. 2014-2020.”
Art.II.Celelalte prevederi din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 64 din 31 mai 2018 privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației unui imobil aparținand domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, din imobil cu destinația de internat în imobil cu altă destinație, rămân aplicabile.
	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,
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