ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTÃRÂREA NR. 99
din 27 septembrie 2018
    cu privire la prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a  Regulamentului Local de Urbanism aferent
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din data de 27 septembrie 2018;








Având în vedere:

· Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. ​​​​​23501 din 10.09.2018;

· Raportul Compartimentului planificare urbană şi autorizări din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 23502 din 10.09.2018;
 
  -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
· Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000 privind aprobarea Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a Regulamentului Local de Urbanism;

· Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 135 din 21 decembrie 2009 cu privire la demararea procedurilor în vederea elaborării Planului urbanistic general – Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava şi a Regulamentului local de urbanism aferent;
· Contractul de servicii nr. 13742 din 12.07.2010 pentru elaborarea documentaţiei “Plan Urbanistic General şi Regulament Local de Urbanism - Municipiul Câmpulung Moldovenesc”.
· Prevederile art. I și III din Ordonanța de Urgență nr. 51/2018 pentru modificarea art. 46 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare.
În temeiul art. 36 alin. (5) lit. “c”, art. 45 alin (2) lit. “e”, art. 47 şi art. 49 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E: 


Art.1.Se prelungeşte valabilitatea Planului Urbanistic General al municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a Regulamentului Local de Urbanism aferent, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53/25.09.2000, până la aprobarea şi intrarea în vigoare a noului plan urbanistic general, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2023.
Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin Compartimentul planificare urbană și autorizări din cadrul primăriei, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

Berențan Corneliu - Petru
	
	                Contrasemnează:

   SECRETARUL MUNICIPIULUI
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