ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 107
din 11 august 2023

pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 25 din 10.03.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul e investiții “Extinderea sistemului de alimentare cu apă, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința extraordinară din data de 11 august 2023;






Având în vedere:

  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 29105 din 10.08.2023;

  -Raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 29106 din 10.08.2023;

  -Raportul de specialitate al Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 29108 din 10.08.2023;

  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 29109 din 10.08.2023;
  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
Ținând cont de:

  -Prevederile art. 44 alin. (1) și art. 45 din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;
  -Prevederile art. 9 din Hotărârea Guvernului României nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice.

În conformitate cu:

  -Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului naţional de investiţii "Anghel Saligny".
  -Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice şi administraţiei nr. 1.333/2021 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului naţional de investiţii "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiţii prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a) - d) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 95/2021.
În temeiul art. 129 alin. (2) lit. b) și lit. d), alin. (4) lit. d) și alin. (7) lit. n), art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1.Anexa numărul 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 25 din 10.03.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul e investiții “Extinderea sistemului de alimentare cu apă, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, se modifică, se completează şi se înlocuieşte cu anexa la prezenta hotărâre
Art.2.Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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