ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

 MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL 
HOTĂRÂREA NR. 122
din 28 noiembrie 2019
pentru modificarea punctului 4 al articolului 4 din anexa la Regulamentul  de premiere a elevilor din învăţământul preuniversitar din municipiul Câmpulung Moldovenesc care au obţinut premii şi menţiuni la etapele județeană și interjudețeană/regională ale competițiilor școlare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 127/2016

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din 28 noiembrie 2019;


Având în vedere:


  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 30994 din  11.11.2019;


  -Raportul de specialitate al Direcţiei economice, înregistrat la nr. 30995 din 11.11.2019;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Prevederile art. 5 alin. (3), Cap. II, pct. 7, lit. a), b), f) și pct. 9, lit. b din anexa nr. 2  din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


  -Prevederile art. 105 alin.(2) lit. h) şi l) şi art. 111 alin.(4) din Legea nr.1/2011 a educaţiei naţionale, cu modificările şi completările ulterioare;


  -Prevederile art. 7 din Normele metodologice privind organizarea și desfășurarea competițiilor școlare, extrașcolare și extracurriculare, cuantumul stimulentelor financiare acordate elevilor premiați și unităților școlare de proveniență a premianților aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 536/2016 privind stimularea performanței școlare din învățământul preuniversitar;

În temeiul art. 129 alin. (4) lit. a), art. 139 alin. (3), lit. a), art. 140 alin. (1) și art. 196 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

HOTÃRÃŞTE:


Articol unic.Punctul 4 al articolului 4 din anexa la Regulamentul  de premiere a elevilor din învăţământul preuniversitar din municipiul Câmpulung Moldovenesc care au obţinut premii şi menţiuni la etapele județeană și interjudețeană/regională ale competițiilor școlare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 127/2016 se modifică și va avea următorul cuprins:

       “4.Pentru elevii din clasele 0 - 4 care au participat individual la etapele județeană și interjudețeană/regională ale concursurilor școlare se acordă un premiu de 50 lei fiecărui elev pentru un premiu sau o mențiune obținute, 70 de lei pentru două premii și mențiuni obținute și 100 de lei pentru cel puțin trei premii și mențiuni obținute.”
	           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

        Sologiuc Teodor - Gheorghe
	
	                   Contrasemnează:

              SECRETAR GENERAL 

                 AL MUNICIPIULUI

                    Toader Mândrilă


