 ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 153
din 28 noiembrie 2017

privind aprobarea prețului de referință pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28 noiembrie 2017;








Având în vedere:

   -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 30216 din 06.11.2017;

   -Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 30217 din 06.11.2017;

   -Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 30218 din 06.11.2017;

   -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
   -Decizia numărul 535/25.10.2017 a Directorului General al R.N.P – Romsilva;
   -Prevederile art. 1 lit. r) și s) din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului României numărul 715 din 5 octombrie 2017;


În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c), art. 45 şi art. 47 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E


Art.1.Se aprobă prețul de referință pentru anul de producție 2018, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente dimensionale și natura produsului, stabilite în condiții de piață, pentru masa lemnoasă din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, conform anexelor nr. 1-5, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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