ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 153
din 25 noiembrie 2021

 privind aprobarea protocolului de colaborare între Administraţia Naţională 
„Apele Române” - Administraţia Bazinală de Apă Siret şi municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru realizarea obiectivului de investiții „Refacere infrastructură rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în ședința ordinară din 25 noiembrie 2021;








Având în vedere:


  -Referatul de aprobare al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 34786 din 23.11.2021;


  -Raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 34787 din 23.11.2021;


  -Raportul de specialitate al Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 34788 din 23.11.2021;

  -Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

  -Adresa nr. 21856 din 22.11.2021 a Administraţiei Naţionale „Apele Române” - Administraţia Bazinală de Apă Siret, înregistrată la nr. 34698/22.11.2021

  -Prevederile art. 25 alin. (5) și art. 33 alin. (61) din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;

  -Prevederile art. 8 lit. k) din Ordonanţa Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul art. 129 alin. (2) lit. b), lit. d) și lit. e), alin. (4) lit. g), alin. (7) lit. i) şi lit. m), alin. (9) lit. a) şi art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1.Se aprobă protocolul de colaborare între Administraţia Naţională „Apele Române” - Administraţia Bazinală de Apă Siret şi municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru realizarea obiectivului de investiții „Refacere infrastructură rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin aparatul de specialitate, va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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