ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 158
din 28 noiembrie 2017

pentru modificarea articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 112 din 31 august 2017 pentru  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ,,Creare loc de joacă pentru copii în zona ICAS, din municipiul Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava”
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din 28 noiembrie 2017;







Având în vedere:

   -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrată la nr. 30048 din 02.11.2017;

   -Raportul Direcţiei administrație publică din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 30050 din 02.11.2017;
   -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;
   -Adresa nr. 16065/10/2017 a Instituției Prefectului – Județul Suceava, înregistrată la nr. 28165/12.10.2017;

   -Prevederile art. 44 alin. (1) şi art. 45 din Legea finanţelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
   -Art. 10 din Hotărârea Guvernului României nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice..

În temeiul art. 36 alin. (2) lit. c), alin. (4) lit. d), alin. (6), pct. 1, art. 45, art. 47 și art. 49 din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

  
Art.I.Articolul nr. 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 112 din 31 august 2017 pentru  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ,,Creare loc de joacă pentru copii în zona ICAS, din municipiul Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava”, se modifică și va avea următorul cuprins:
,,Art.1.(1)Se aprobă indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Creare loc de joacă pentru copii în zona ICAS din municipiul Câmpulung Moldovenesc”, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

  

(2)Valoarea totală a investiţiei conform devizului general este de 12.500 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcţii (C+M) în valoare de 11.500 lei inclusiv T.V.A.  

 Art.II.Celelalte prevederi din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 112/2017, rămân aplicabile.

	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

    Giosan Cosmin - Constantin
	
	                Contrasemnează:

   SECRETARUL MUNICIPIULUI

                Toader Mândrilă


