ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 173
din 19 decembrie 2017

privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 122 din 24 noiembrie 2016 pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea criteriilor de identificare şi încadrare a imobilelor(clădiri/terenuri) neîngrijite, situate în intravilanul
 municipiului Câmpulung Moldovenesc
Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întrunit în şedinţa ordinară din 19 decembrie 2017;







Având în vedere:

   -Expunerea de motive a primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc înregistrată la nr. 32803 din 06.12.2017;

   -Raportul Direcției tehnice și urbanism din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 32805 din 06.12.2017;
   -Raportul Direcției economice din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc,  înregistrat la nr. 32806 din 06.12.2017;
   -Raportul Compartimentului juridic din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înregistrat la nr. 32807 din 06.12.2017;

   -Raportul Comisiei de specialitate a Consiliului Local;

   -Art. 489 alin. (5) - (8) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare
   -Pct. 168 din Anexa la Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului  nr. 1/2016;
În temeiul art. 36, alin. (2) lit. b), alin. (4), lit. c), alin. (6), lit. a) pct. 9-11 si art. 45, alin. (2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.I.Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 122 din 24 noiembrie 2016 pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea criteriilor de identificare şi încadrare a imobilelor(clădiri/terenuri) neîngrijite, situate în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, se modifică după cum urmează:

                   1.Articolul 2 se modifică și va avea următorul cuprins:
”Art.2.Pentru imobilele (clădiri/terenuri) neîngrijite de pe raza municipiului Câmpulung Moldovenesc, stabilite în urma analizei pe baza Regulamentului prevăzut la art. 1, impozitul aferent anului 2018 se majorează cu până la 500%, conform hotărârilor de consiliu emise pentru fiecare imobil, individual.”
                   2.Articolul 3 se modifică și va avea următorul cuprins:
”Art.3.Majorarea impozitului aplicată în anul 2018 are în vedere imobilele (clădiri/terenuri) neîngrijite, care afecteaza negativ imaginea urbană, pe baza criteriilor de încadrare conform anexei prevăzute la art. 1.”
Art.II.Celelalte prevederi din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 122 din 24 noiembrie 2016 pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea 
criteriilor de identificare şi încadrare a imobilelor(clădiri/terenuri) neîngrijite, situate în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, rămân aplicabile.
	   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ,

Dura Octavian
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   SECRETARUL MUNICIPIULUI

                Toader Mândrilă


