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RAPORT DE SPECIALITATE
pentru completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 104/26.08.2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al  Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE
         Primar, Negură Mihăiță
Conducerea clubului, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind regulamentul de organizare și funcționare a Clubului Sportiv Municipal “Rarăul”, dă următoarele referințe: Clubul Sportiv Municipal “Rarăul” consideră că este necesară modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a clubului în vederea desfășurării de activități economice, respectiv servicii de cazare în „Vila Stadion”, cu o capacitate de 36 de locuri, pentru sportivii veniţi în cantonamente şi pentru persoanelor fizice aflate în tranzit sau sejur în municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Având în vedere cele prezentate mai sus consider oportună posibilitatea desfășurării unei activități economice în cadrul Clubului în vederea autofinanțării și atrageri de fonduri extrabugetare.

Considerăm că este necesar pentru comunitatea noastră în vederea promovării și dezvoltării Clubului Sportiv Municipal “Rarăul”.

În legătură cu cele prezentate, considerăm oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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