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OBIECTIV:

Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local care se execută în anul 2019 de persoanele beneficiare de venit minim garantat.


INI|IATOR:

Negură Mihăiță - Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc


CONCLUZII:

Compartimentul tehnic și administrativ-gospodaresc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2018 face următoarele precizări:


Prin apariția Legii nr.276 din 30.12.2010 pentru modificarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat s-a creat cadrul legal prin care ordonatorul principal de credite are obligația să întocmească un plan de acțiuni sau lucrări de interes local pe care trebuie să le efectueze beneficiarii de ajutor social și să asigure instructajul privind normele de tehnică a securităii muncii pentru toate persoanele care prestează lucruri de interes local.


Planul de acțiuni trebuie aprobat anual prin hotărâre de consiliu și transmis Agenției Județene pentru Prestații Sociale.


Lunar se  transmite la  Agenția Județeană pentru Prestații Sociale situația cu activitățile din planul de acțiuni care au fost efectuate de către beneficiarii ajutorului social.


În consecință  proiectul de hotărâre este legal,necesar și oportun.

                           Compartimentul Tehnic și Administrativ-Gospodaresc,
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