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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local care se execută în anul 2020 de persoanele beneficiare de venit minim garantat
          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local care se execută în anul 2020 de persoanele beneficiare de venit minim garantat, menţionează următoarele:
Conform art. 6 alin. (2) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare, pentru sumele acordate ca ajutor social, conform prevederilor prezentei legi, una sau mai multe persoane majore apte de muncă, raportat la cuantumul ajutorului social din familia beneficiară, au obligaţia de a presta lunar, la solicitarea primarului, acţiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăşi regimul normal de lucru şi cu respectarea normelor de securitate şi igienă a muncii.
De asemenea, potrivit art. 6 alin. (7) din acelaşi act normativ, primarii au obligaţia să întocmească un plan de acţiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prevăzute la alin. (2), să ţină evidenţa efectuării acestor ore şi să asigure instructajul privind normele de tehnică a securităţii muncii pentru toate persoanele care prestează acţiuni ori lucrări de interes local. Planul de acţiuni sau de lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre a consiliului local. 
Totodată, conform art. 129 alin. (2) lit. d) şi alin. (7) lit. b) şi lit. i) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind gestionarea serviciilor de interes local şi asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local pentru persoanele sau grupurile aflate în nevoie socială şi pentru protecţia şi refacerea mediului.
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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