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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare între municipiul Câmpulung Moldovenesc şi societatea comercială La Timu S.R.L. în vederea organizării evenimentului „Bucovina Ski Fest”
Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare între municipiul Câmpulung Moldovenesc şi societatea comercială La Timu S.R.L. în vederea organizării evenimentului „Bucovina Ski Fest”, menționează următoarele:
În conformitate cu dispoziţiile art. 129 alin. (2) lit. e) alin. (7) lit. f) şi alin. (9) lit. a) din Ordonanţa de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind cooperarea interinstituţională pe plan intern şi asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind sportul.
De asemenea, Consiliul Local hotărăşte, în condiţiile legii, cooperarea sau asocierea cu persoane juridice române sau străine, în vederea finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local.

Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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