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Raport  de specialitate 
la proiectul de Hotãrâre cu  privire la stabilirea sumei până la care se anuleazã  creanţele  datorate bugetului local de persoanele fizice şi juridice  pentru anul fiscal 2019 şi a sumei pentru care se renunţă la stabilirea creanţei fiscale





	Analizând proiectul de hotãrâre iniţiat de domnul primar, precizăm urmãtoarele:

-conform  art. 96 alin.(2)-(3) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, în cazul creanţelor fiscale administrate de organul fiscal local, prin hotărâre, consiliul local poate stabili plafonul creanţelor fiscale la care poate renunţa(nu se emit decizii de impunere), care nu poate depăşi limita maximă de 20 lei(în situaţia în care decizia are ca obiect mai multe tipuri de creanţe fiscale principale, plafonul se aplică totalului acestor creanţe);
-conform art. 266 alin(5)-(7) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, în cazul creanţelor fiscale administrate de organul fiscal local, prin hotărâre, autorităţile deliberative pot stabili plafonul creanţelor fiscale aflate în sold la data de 31 decembrie a anului, care pot fi anulate;   
-cheltuielile de executare silitã pentru recuperarea sumelor reprezentând creanţe mai mici de 10 lei pentru fiecare contribuabil şi pe fiecare categorie de venit depăşesc sumele care se propun la scădere;
-suma care se va scǎdea este de 2443,02 lei.

Având în vedere prevederile legale şi precizãrile de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre legal şi oportun.
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