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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea sumei până la care se anulează creanţele datorate bugetului local de persoanele fizice şi juridice pentru anul 2019 şi a sumei pentru care se renunţă la stabilirea creanţei fiscale

Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea sumei până la care se anulează creanţele datorate bugetului local de persoanele fizice şi juridice pentru anul 2019 şi a sumei pentru care se renunţă la stabilirea creanţei fiscale, menționează următoarele:
  
Conform art. 96 - Renunţarea la stabilirea creanţei fiscale - alin. (2) şi alin. (3) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură, cu modificările şi completările ulterioare, organul fiscal renunţă la stabilirea creanţei fiscale şi nu emite decizie de impunere în situaţia în care creanţa fiscală principală este mai mică de 20 de lei. În situaţia în care decizia are ca obiect mai multe tipuri de creanţe fiscale principale, plafonul se aplică totalului acestor creanţe.
    
În cazul creanţelor fiscale administrate de organul fiscal local, prin hotărâre, autorităţile deliberative pot stabili plafonul creanţelor fiscale la care pot renunţa.
  
De asemenea, conform art. 266 - Anularea creanţelor fiscale - alin. (5), (6) şi (7) din acelaşi act normativ, creanţele fiscale restante administrate de organul fiscal, aflate în sold la data de 31 decembrie a anului, mai mici de 40 lei, se anulează. Plafonul se aplică totalului creanţelor fiscale datorate şi neachitate de debitori.
    
În cazul creanţelor fiscale administrate de organul fiscal local, prin hotărâre, autorităţile deliberative pot stabili plafonul creanţelor fiscale care pot fi anulate, care nu poate depăşi limita maximă prevăzută la alin. (5).
     
Prevederile alin. (6) se aplică totalului creanţelor fiscale datorate şi neachitate de debitori aflate în sold la data de 31 decembrie a anului.
De asemenea, conform art. 129 alin. (4) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind stabilirea şi aprobarea impozitele şi taxele locale, în condiţiile legii.
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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