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JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Compartiment resurse umane
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind completarea punctului 6 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 113/27.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc în consiliile de administrație ale unităților de învățământ din municipiul Câmpulung Moldovenesc
        Compartimentul resurse umane primind spre analiză proiectul de hotărâre privind completarea punctului 6 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 113/27.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc în consiliile de administrație ale unităților de învățământ din municipiul Câmpulung Moldovenesc, referă următoarele:

         În conformitate cu prevederile legale în vigoare menționate în prezentul proiect de hotărâre, urmează ca din partea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc să mai fie desemnat un reprezentant în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale “George Voievidca.
   În concluzie, compartimentul resurse umane consideră că proiectul de hotărâre respectă legislația în vigoare și este oportun.
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