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RAPORT DE SPECIALITATE 

[bookmark: _Hlk503432851][bookmark: _Hlk97726541]la proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurilor şi criteriilor pentru organizarea concursului de ocupare a funcţiei contractuale de conducere de președinte club la Clubul Sportiv Municipal „Rarăul ” Câmpulung Moldovenesc


       Compartimentul resurse umane, din cadrul Direcției administrație publică, primind spre analiză prezentul proiect de hotărâre, menționează următoarele:
În data de 08 ianuarie 2025 a încetat prin demisie contractul individual de muncă al doamnei Țîmpău Elena – Erzilia, președinte club, Club Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc.
        Conform prevederilor art.155 alin. (8) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, numirea conducătorilor instituţiilor publice de interes local, respectiv ai serviciilor publice de interes local se face pe baza concursului sau examenului organizat potrivit procedurilor şi criteriilor aprobate de consiliul local la propunerea primarului.
Potrivit prevederilor art. 26 alin.(2) din Regulamentul de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal „Rarăul ”Câmpulung Moldovenesc aprobat prin Hotarărea Consiliului local nr.77 din 27 iunie 2024, postul de preşedinte al Clubului este ocupat prin concurs, organizat în condițiile legii și a criteriilor aprobate prin hotărârea Consiliu Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc. 
 Ca urmare a celor enumerate anterior, Compartimentul resurse umane consideră că în forma propusă, proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurilor şi criteriilor pentru organizarea concursului de ocupare a funcţiei contractuale de conducere de președinte club la Clubul Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc.
            



        Avizat,                                                                            Compartiment resurse umane,
 Director executiv                                                                Botea Cătălina Mariana
Crăciunescu Diana – Mihaela                                                        
	



