ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM




RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea  contribuției anuale a U.A.T. Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în calitate de membru fondator al Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) 
,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA", pe anul 2025,
în cuantum de 30.000 lei



INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare, prevederile  art. 23 alin.(2) lit.b) și lit.c) din Statutul Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) ,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA", aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 59 din 30 mai 2024 și adresa de solicitare a Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI)  înregistrată la nr. 671 din 10.01.2025, Municipiul Câmpulung Moldovenesc în calitate de lider de asociere, va susține sub forma unei contribuții anuale cheltuielile de funcționale  ale  Asociației. Raportat la cheltuielile ce vor  fi suportate de membrii asociați, la încheierea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local, cuantumul redevenței anuale va fi încasat în totalitate de UAT  Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente. 
Cu precizările de mai sus, promovarea acestui proiect de hotărâre este oportună.


	Direcția tehnică și urbanim,
Director executiv adjunct, 
Istrate Luminița
	SERVICIUL PATRIMONIU,
Șef serviciu,
Niță Luminița

Compartiment transport auto și monitorizare parcări
Șutu Daniela
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