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la proiectul de hotărâre privind aprobarea calendarului de evenimente organizate în municipiul Câmpulung Moldovenesc în anul 2025
Analizând proiectul de hotărâre, privind aprobarea calendarului de evenimente organizate în municipiul Câmpulung Moldovenesc în anul 2025, precizez următoarele:
Proiectul de hotărâre propus are drept scop aprobarea calendarului tuturor evenimentelor care se vor organiza în municipiul Câmpulung Moldovenesc în anul 2025, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Calendarul cuprinde atât evenimentele organizate de către municipalitate, cât și cele organizate de instituțiile subordonate și de diverse asociații nonprofit sau societăți comerciale.
Într-o lume în continuă schimbare, care devine tot mai globalizată, comunitățile locale își păstrează identitatea prin prisma valorilor, tradițiilor și culturii proprii. În acest context, evenimentele culturale și nu numai, sunt instrumente extrem de valoroase în promovarea unei destinații, având implicări atât la nivel cultural și social cât și economic.
Cu precizările de mai sus, consider oportun promovarea acestui proiect de hotărâre.
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