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Nr.          din   .01.2023
                                              RAPORT DE SPECIALITATE
OBIECTIV: Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea articolului 9 și articolului 10 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.40/2015 cu privire la întreţinerea şi folosirea construcţiilor, inclusiv drumuri, poduri sau amenajări de albii ale râurilor, activităţile de întreţinere şi curăţenie a localităţii, activităţi comerciale, protecţia mediului, convieţuirea socială, ordinea şi liniştea publică şi traficul rutier în municipiul Câmpulung Moldovenesc
INIŢIATOR: Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiţă  

CONCLUZII: În momentul de față sunt aplicabile articolul 9 și articolul 10 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.40/2015 cu privire la întreţinerea şi folosirea construcţiilor, inclusiv drumuri, poduri sau amenajări de albii ale râurilor, activităţile de întreţinere şi curăţenie a localităţii, activităţi comerciale, protecţia mediului, convieţuirea socială, ordinea şi liniştea publică şi traficul rutier în municipiul Câmpulung Moldovenesc.
De la data adoptării acesteia cuantumul sancțiunilor contravenționale nu a fost actualizat, astfel că prin plata a jumătate din minimul prevăzut pentru fapta cuprinsă în norme nu a dus la descurajarea savârșirii a unor fapte contravenționale în domeniile: protecția mediului, activitate comercială, disciplina în construcții, ordinea și liniștea publică și traficul rutier.

Mai mult, în ceea ce privește regimul deșeurilor, se impune introducerea în cuprinsul art. 10 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.40/2015 a sancțiunilor complementare aplicabile depozitării deșeurilor în alte zone decât cele autorizate, respectiv:
· ridicarea deşeurilor depozitate în alte zone decât cele autorizate, curăţarea terenului, precum şi eliminarea acestora conform legislaţiei în vigoare;
· confiscarea vehiculelor folosite pentru descărcarea/abandonarea deşeurilor în spaţii neautorizate, după caz


    Totodată, facem precizarea că în conformitate cu prevederile art. 8 alin.(2) lit.d) din Legea nr. 180/2002 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, în cazul contravenţiilor stabilite prin hotărâri ale consiliilor locale ale municipiilor cuantumul maxim al acestora nu poate depăși suma de 2.500 lei.

Direcția Poliţia Locală  consideră acest proiect de hotărâre legal, necesar şi oportun.
                                           Director executiv,
Melen Daniel Victor                                             
