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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea valabilitătii unui 

contract de închiriere pentru un spaţiu cu altă destinaţie decât locuinţă

          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea valabilitătii unui contract de închiriere pentru un spaţiu cu altă destinaţie decât locuinţă, menţionează următoarele:
Conform art. 1 alin. (1) din Ordonanţa Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi completările ulterioare, persoanele fizice şi persoanele juridice care urmăresc desfăşurarea unor activităţi de interes general sau în interesul unor colectivităţi ori, după caz, în interesul lor personal nepatrimonial pot constitui asociaţii ori fundaţii în condiţiile prezentei ordonanţe.

 De asemenea, conform art. 49 alin. (1) din acelaşi act normativ, autorităţile administraţiei publice locale vor sprijini persoanele juridice constituite în temeiul prezentei ordonanţe prin punerea la dispoziţia acestora, în funcţie de posibilităţi, a unor spaţii pentru sedii, în condiţiile legii.
Totodată, conform art. 129 alin. (2) lit. c) şi alin. (6) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat şi hotărăşte închirierea bunurilor proprietate privată a municipiului, în condiţiile legii.

Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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