ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA ECONOMICĂ

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice 

(faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

„Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc”

în vederea finanțării în cadrul Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”

Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”, gestionat de Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate - structura organizatorică din cadrul MIPE, se adresează atât unităților administrativ-teritoriale (județe, municipii) din regiunile mai puțin dezvoltate, cât și unităților sanitare publice (în cazul nostru Spitalul municipal) și finanțează următoarele activități de bază   investiții de tipul construire/extindere/modernizare/reabilitare și, dacă este necesar, dotare.

Obiectul proiectului municipiului este realizarea unei construcții noi cu destinație medicală, destinată desfășurării activităților medicale, cum ar fi furnizarea de servicii de diagnostic, tratament, reabilitare și îngrijire a pacienților. 

Valoarea totală a investiției noastre este în sumă de 19.486.960,67 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 12.631.773,16 lei inclusiv T.V.A. Contribuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în cuantum de 6.972.034,75  lei inclusiv T.V.A., reprezentă cheltuielile care depășesc valoarea maximă eligibilă prevăzută de ghid.

În situației aprobării cererii de finanțare, prin bugetul local se vor asigura sumele reprezentând cofinanțarea municipiului

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și necesar.

	Director executiv ,

Florescu Iuliana
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