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REFERAT DE APROBARE
[bookmark: _Hlk20730375]la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici
pentru obiectivul de investiții 
„Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc”
în vederea finanțării 
în cadrul Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”



[bookmark: _Hlk90543545]În vederea obținerii de fonduri nerambursabile prin Programul Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”, supun aprobării Consiliului Local proiectul cu titlul „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc”. 
Programul se adresează atât unităților administrativ-teritoriale (județe, municipii) din regiunile mai puțin dezvoltate, cât și unităților sanitare publice (în cazul nostru Spitalul municipal) și finanțează următoarele activități de bază:
- investiții de tipul construire/extindere/modernizare/reabilitare și, dacă este necesar, dotare.
- dotarea cu echipamente are scopul de a crește gradul de accesibilitate a populației la serviciile publice de sănătate și de a îmbunătăți calitatea serviciilor publice de sănătate prestate – obiecte de inventar/ mijloace fixe necesare desfășurării activității medicale, echipamente medicale, inclusiv echipamente și sisteme IT pentru digitalizarea activităților unității sanitare publice, precum și a celor aferente activităților suport  pentru derularea activității medicale.
Valoarea maximă eligibilă a investițiilor propuse pentru un spital public, pentru activitățile de bază, indiferent de tipul solicitantului, nu poate depăși 2.515.563 euro.
Valoarea maximă a finanțării acordate pentru costurile totale eligibile - 98%.
Contribuția eligibilă minimă a beneficiarului (buget local) 2%
Obiectul proiectului „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” este realizarea unei construcții noi cu destinație medicală - structură edificată de la zero, conform unui proiect arhitectural și tehnic specific, destinată desfășurării activităților medicale, cum ar fi furnizarea de servicii de diagnostic, tratament, reabilitare și îngrijire a pacienților.
Valoarea totală a investiției noastre este în sumă de 19.486.960,67 ei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 12.6321.773,16 lei inclusiv T.V.A.
Reușita proiectului va contribui la o capacitate adecvată de îngrijire și tratament la nivelul Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc prin realizarea obiectivelor specifice Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
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