ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea 
Documentației de avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.) cu indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții 

“Reabilitare și modernizare străzi din municipiul Câmpulung Moldovenesc”

Obiectivul proiectului supus analizei și aprobării dvs. este reprezentat de realizarea lucrărilor de reabilitare infrastructură rutieră în municipiul Câmpulung Moldovenesc pe străzile Șandru, Valea Caselor, Ion Neculce, 1 Septembrie, Mioriței, Drumul Tătarilor, 13 Decembrie, Pârâul Deia. Străzile se regăsesc în intravilanul municipiului, sunt proprietate publică și au o lungime totală de 8.246 ml.
Proiectul urmărește atingerea unui grad ridicat de accesibilitate pentru localitatea Câmpulung Moldovenesc, municipiu recunoscut ca și pol de interes turistic pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-est și traversat de drumul național/european DN17/E58.
Durata estimată a lucrărilor de reabilitare nu va depăși 8 luni.

Valoarea totală a investiției prevăzută în devizul general al proiectului este de 11.741.203,87 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 9.316.458,02 lei inclusiv T.V.A.

Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziție, rezultând valoarea de finanțare a obiectivului de investiție/lucrărilor de intervenții.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
