ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 

privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip - „Construire baza sportivă TIP 1, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” 

Referitor la proiectul „Construire baza sportivă TIP 1, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, supun analizei dvs. următoarele:

În perioada anterioară, urmare demersurilor întreprinse pentru realizarea unei baze sportive conforme normelor și standardelor actuale, figurăm pe Lista sinteză a subprogramului ”Complexuri sportive” aprobată prin Ordinul MLPDA nr. 3458/31.12.2019 pentru realizarea unei investiții „Construire baza sportivă TIP 1”.

Acest tip de proiect presupune realizarea unei baze sportive ce va cuprinde:

· Teren pentru fotbal,

· Teren multifunctional pentru handbal, baschet, volei si tenis,

· Cladire pentru vestiare,

· Cabina de poarta,

· Parcare,

· Alei pietonale,

· Spatii verzi. 

Investițiile se realizează de către CNI SA, după predarea amplasamentului, urmand ca la terminarea lucrărilor să fie predate municipalității, atât terenul cât și obiectivele realizate.

Obligațiile primăriei sunt în a asigura finanțare pentru racordurile la utilități pentru obiectivele propuse, de a asigura, în condițiile legii, suprafeţele de teren necesare pentru depozitarea şi organizarea şantierului și ca, după predarea amplasamentului şi a obiectivului realizat, să menţină destinaţia acestuia şi să îl intreţină pe o perioada de minim 15 ani.

De asemenea, demolarea/desființarea construcțiilor existente, după obținerea Ordinului de ministru pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției.
Precizez că proiectul derulat de CNI SA este un proiect tip, cu obiectivele menționate mai sus. Din discuțiile purtate, propunerea noastră pentru CNI SA este ca obiectivele să fie realizate pe terenurile disponibile, fără a afecta de terenul nr. 1. În acest sens intenționăm ca terenul 2 să facă obiectul investiției teren de fotbal, clădirea administrativă precum și celelalte obiective să fie realizate astfel încât să nu fie afectat terenul 1. 
Referitor la sigurarea finanțării pentru cheltuielile de racordare la utilități, o valoare a acestora nu este cunoscută la acest moment. Procedura este ca după adoptarea prezentului proiect, hotărârea, împreună cu celelalte documente solicitate, să fie transmise la CNI care va finaliza și aproba indicatorii tehnico-economici și va fi publicat ordinul de ministru. Având în vedere importanța investiției pentru întreaga comunitate, cu siguranță vom putea asigura resursele financiare necesare din bugetul local.

Cu argumentele de mai sus supun dezbaterii şi aprobării dumneavoastră prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiţă
