ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și a modalității de gestiune a serviciului transport public local, a  Regulamentului, Caietului de sarcini și a contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport public local de persoane prin curse regulate pe raza unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI)

”Eco-transport Câmpulung Moldovenesc -Sadova”

                  În baza prevederilor din:

-  Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare art. 29 alin. (1), alin. (8) lit. b) şi alin. (10);


- Legea serviciilor de transport public local nr. 92/2007, cu modificările şi completările ulterioare art. 4 alin. (1), art. 16 alin. (1) şi (2), art. 231 alin. (1) şi alin. (5), art. 24 alin. (1) şi art. 26;
- Statutul Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) ,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA", aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 59 din 30 mai 2024 art. 5 alin. (3) și art.17.
Consider oportună și necesară adoptarea unei hotărâri privind aprobarea:
· Studiu de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluției optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate pe raza unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) ,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA";
· Regulamentul privind efectuarea serviciilor de transport public de persoane prin  curse regulate pentru unitățile administrativ-teritoriale membre ale Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) ,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA";
· Caietul de sarcini pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate pe raza unităților administrativ-teritoriale membre ale  asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) ,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA";
· contractul cadru de delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate pe raza unităților administrativ-teritoriale membre ale  Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) ,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA";
· Modalitatea de gestiune prin delegare a serviciului transport public local de persoane prin curse regulate pe raza unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de dezvoltare intercomunitară (ADI) ,,ECO-TRANSPORT CÂMPULUNG MOLDOVENESC-SADOVA". Durata delegării este de 4 ani, de la data intrării în vigoare a contractului de delegare, cu posibilitate de prelungire prin acordul părților.
     Prin Contractul de finanțare nr. 135191 din 28.11.2022 pentru proiectul ”Transport public nepoluant”, încheiat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fodul Local - I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public - achiziția de vehicule nepoluante; I.1.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare vehicule electrice, au fost achiziționate cele patru autobuze electrice cu care se va asigura serviciul public de călători pe raza UAT-urilor Câmpulung Moldovenesc și Sadova.
       Redevența rezultată în urma încheierii contractului se face venit la bugetul local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în calitate de lider asociere și proprietar al bunurilor de retur puse la dispoziția operatorului de transport, propusă în valoare de 30.000 lei.
Cu argumentele de mai sus, supun dezbaterii și aprobări dvs. a proiectului de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiţă
