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RAPORT DE SPECIALITATE

                                                    la proiectul de hotărâre

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Împădurirea trupurilor de pajiște permanentă, pășunea Botușul Mare, proprietate a Municipiului Câmpulung Moldovenesc situate pe raza unității administrativ teritoriale Cârlibaba, județul Suceava” în cadrul, Programului Național de Redresare și Reziliență/2022/C2/I.1.A, Componenta 2: Păduri și protecția biodiversității Investiția 1. Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane Schema de ajutor de stat Subvenția I.1.A “Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri”
Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării proiectului ”Împădurirea trupurilor de pajiște permanentă, pășunea Botușul Mare, proprietate a Municipiului Câmpulung Moldovenesc situate pe raza unității administrativ teritoriale Cârlibaba, județul Suceava”, precizăm următoarele:
Conform ghidului de finanțare al proiectului, sprijinul financiar se acordă sub forma unor costuri standard, cu valoare fixă, care acoperă următoarele costuri eligibile: 
a) costurile standard aferente elaborării proiectului tehnic de împăduriri, care cuprinde și costurile necesare emiterii tuturor avizelor legale; 
b) costurile standard aferente împrejmuirii plantației forestiere: 
c) costurile standard aferente lucrărilor de înființare a plantației, defalcate pe tipuri de împăduriri (trupuri de pădure sau perdele forestiere de protecție), unități de relief (câmpie, deal, munte) și specii de bază, conform proiectului tehnic. În aceste costuri sunt incluse și lucrările de pregătire a terenului, care se execută anterior plantării; 
d) costurile standard aferente lucrărilor de întreținere a plantației, defalcate pe tipuri de împăduriri, unități de relief (câmpie, deal, munte) și specii de bază, acordate anual până la finalizarea perioadei prevăzute a se efectua lucrări. Dacă perioada depășește termenul final de aplicare a schemei, plățile se vor efectua în continuare din fondurile GES ale Administrației Fondului pentru Mediu (AFM). Perioada în care se efectuează lucrările de întreținere a plantației, precum și tipul lucrărilor necesare sunt stabilite în cadrul proiectului tehnic de împădurire; 
Valoarea totală a investiției este de 5.698.001,77 lei și va aduce Municipiului Câmpulung Moldovenesc beneficii economice în cuantum  de 456 euro/an/ha tip de 20 de ani, prima de sechestrare forestieră.
                    Având în vedere precizările de mai sus,  proiectul de hotărâre oportun și necesar.
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