ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Împădurirea trupurilor de pajiște permanentă, pășunea Botușul Mare, proprietate a Municipiului Câmpulung Moldovenesc situate pe raza unității administrativ teritoriale Cârlibaba, județul Suceava” în cadrul, Programului Național de Redresare și Reziliență/2022/C2/I.1.A, Componenta 2: Păduri și protecția biodiversității

Investiția 1. Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane Schema de ajutor de stat Subvenția I.1.A “Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri”

Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:

Municipiul Câmpulung Moldovenesc deține în proprietatea publică pajiștea permanetă Pășunea Botușul Mare în suprafață de 276.56 ha din care 225.36 ha sunt împădurite în mod natural având rolul de pășune împădurită și diferența de 51.20 ha și-a păstrat rolul de pășune cu toate beneficiile agricole aferente.
Conform prevederilor Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C2/I.1.A, pentru subinvestiția I.1.A "Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri", investiția 1: Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane, schemă de ajutor de stat, componenta 2: Păduri și protecția biodiversității aprobat prin Ordinul nr. 3027/2022, unitățile administrativ teritoriale pot beneficia de această schemă de ajutor în vederea împădurii terenurilor pretabile în acest scop respectiv pajiști permanente (pășune).
În acest sens în aplicația WEB BASED “Program de gestionare a împăduririlor -PNRR” (PGI) am constituit un cont și am depus documentele necesare în vederea obținerii  avizului de principiu din partea Gărzii forestiere Suceava care a fost și obținut în anul 2023.
După obținerea avizului a fost contractată o firmă de specialitatea care să elaboreze proiectul tehnic necesar împăduririi și care după determinări topografice a corectat suprafața depusă inițial și s-a ajuns la două poligoane în suprafață totală de 51.20 ha (unul de 48.80 ha și altul de 2.40 ha), după care s-a obținut un nou aviz de principiu din partea Gărzii Forestiere Suceava.

La data de 29.08.2024 a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr 106 privind aprobarea proiectului ”Împădurirea trupurilor de pajiște permanentă, pășunea Botușul Mare, proprietate a Municipiului Câmpulung Moldovenesc situate pe raza unității administrativ teritoriale Cârlibaba, județul Suceava” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență/2022/C2/I.1.A, Componenta 2: Păduri și protecția biodiversității; Investiția 1. Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane; Schema de ajutor de stat Subvenția I.1.A “Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri”;
Pentru suprafața de 51.20 ha a fost întocmit proiectul tehnic, în conformitate cu ghidul specific, de către firma de specialitate mai sus amintită și a fost depus la Garda Forestiera Suceava de unde am obținut Avizul tehnico-economic nr. 1566 din 22.01.2025.

Proiectul tehnic împreună cu toate avizele necesare a fost depus la Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor în vederea verificării și semnării contractului de finanțare.

Pentru a putea demara procedurile de licitație în vederea contractării unei firme specializate care să planteze suprafața de 51.20 ha, în campania din primăvara anului 2025, este necesară aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai acestui obiectiv de investiții.

Având în vedere faptul că până în momentul de față nu este semnat contactul de finanțare toate procedurile de licitație se vor derula prin utilizarea unei clauzei suspensive, (conform prevederilor art. 1399 și art. 1400 din Legea nr. 287/2009  Codul Civil în vigoare, coroborat cu prevederile OUG nr. 40/2015, cu modificările și completările ulterioare) potrivit căreia ofertanții participă la procedurile de licitație, pe riscul lor, sens în care nu vor reclama nici o compensație și/sau alte asemenea sume, pentru costurile lor de ofertare în cazul anulării procedurii.

Acest proiect ar trebui să aducă Municipiului Câmpulung Moldovenesc beneficii economice în cuantum  de 456 euro/an/ha tip de 20 de ani, prima de sechestrare forestieră, conform art. 3 din OUG 35/2022 pentru aprobarea măsurilor necesare realizării campaniei naționale de împădurire și reîmpădurire prevăzute în Planul național de redresare și reziliență.

Toate lucrările de înființare a culturilor, de împrejmuirea a suprafețelor împădurite și de realizarea lucrărilor de îngrijire și conducere a culturilor sunt eligibile.

       Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.

PRIMAR,
Negură Mihăiţă
