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    EXPUNERE DE MOTIVE

                                                     la proiectul de hotărâre
privind aprobarea nivelului maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere, în scopul exploatării masei lemnoase cu operatori economici atestați

La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea aprobării nivelului maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere. 
Conform prevederilor legale în vigoare, consiliul local are obligația de a aproba nivelul maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere, în scopul exploatării masei lemnoase cu operatori economici atestați.
În conformitate cu legislația în vigoare, în vederea asigurării în limita posibilității a necesarului de lemn de foc la populație, partizile  obținute din lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor, tăierile de igienă, precum şi tăierile de produse accidentale dispersate sau realizate pe suprafețe compacte de maximum 3 ha, puse în valoare pe raza Municipiului Câmpulung Moldovenesc, vor fi exploatate prin prestație silvică. Rolul prestației silvice este de a recolta materialul lemnos din fondul forestier, de al sorta pe categorii dimensionale - lemn de lucru  gros și mijlociu și -lemn de lucru subțire și de foc și depozitarea acestuia la drum auto. Lemnul de lucru subțire și de foc va fi valorificat către populația municipiului prin vânzare directă iar lemnul de lucru gros și mijlociu va fi valorificat prin licitație publică.
Ocolul silvic Pojorâta, administratorul fondului forestier proprietate publică a municipiului ne-a transmis nivelul maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere, în scopul exploatării masei lemnoase cu operatori economici atestați. Aceste tarife au fost stabilite de specialiștii din cadrul Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva și transmise către direcțiile silvice respectiv ocoalele silvice.  

Având la bază un calcul tehnico-economic de specialitate propun ca aceste tarife maxime să fie aprobate și în cazul prestărilor de servicii, de exploatări forestiere a masei lemnoase proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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