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la proiectul de hotărâre

privind aprobarea nivelului maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere, în scopul exploatării masei lemnoase cu operatori economici atestați

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotãrâre privind aprobarea nivelului maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere, în scopul exploatării masei lemnoase cu operatori economici atestați , precizăm următoarele:

Municipiul Câmpulung Moldovenesc are obligația conform Codului Silvic de a asigura în limitele disponibile, necesarul de lemn de foc la populație. Pentru a putea valorifica către populație lemnul de foc este necesară încheierea unui contract de servicii de exploatări forestiere, cu un operator economic atestat în vederea exploatării și sortării materialului lemnos cu scopul obținerii lemnului destinat vânzării directe către populație.
În acest sens pentru contractarea unui operator economic, în concordanță cu prevederile “Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică”, este necesară stabilirea unui nivel maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere.


Nivelul maxim al tarifelor propus de administratorul fondului forestier proprietate publică a municipiului este în conformitate cu tarifele transmise de Regia Națională a Pădurilor – Romsilva prin adresa numărul 26876 din 29.11.2017 și transmisă Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc  prin adresa numărul 717 din 10.01.2018.

Având în vedere că aceste tarife au fost stabilite de către specialiști în domeniu, considerăm că pot fi folosite și în cazul prestărilor de servicii, de exploatări forestiere a masei lemnoase proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

 Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun și legal.
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