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Nr.        din   .02.2025
                                              RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 94 din 25 iulie 2024 privind trecerea unui bun imobil din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al Statului Român, în vederea dării în administrarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor – Administrația Fondului pentru Mediu
             INIŢIATOR:

       Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, domnul Negură Mihăiță
În cadrul proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Suceava”, pentru depozitul de deșeuri Hurghiș (suprafața de 19521 mp) din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava au fost prevăzute doar lucrări pentru închiderea intermediară, specificându-se că închiderea finală se va realiza ulterior, din alte fonduri.

Prin Programul Operațional Dezvoltare Durabilă 2021-2027(PODD), Administrația Fondului pentru Mediu a fost desemnată beneficiar pentru acțiuni care vizează închiderea depozitelor neconforme de deșeuri municipale.

În vederea îndeplinirii condițiilor generale de accesare a fondurilor nerambursabile de către AFM a fost necesară adoptarea Hotărârii Consiliului Local nr. 94/25 iulie 2024 privind trecerea unui bun imobil din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al Statului Român, în vederea dării în administrarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor – Administrația Fondului pentru Mediu pentru realizarea investiției  “Închiderea finală a depozitului de deșeuri Hurghiș din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”.
În derularea activităților a fost necesară și elaborarea unui raport de evaluare privind valoarea actualizată a imobilului, iar după adoptarea hotărârii au fost transmise ministerului documentele necesare. Din corespondențele purtate AFM solicită modificarea valorii de inventar a imobilului, prin înlocuirea valorii de 4100,26 mii lei cu valoarea actualizată de 3075,098 mii lei defalcată în C1+C2 – 2515,098 mii lei și teren – 560,000 mii lei. Astfel că este necesară adoptarea unei hotărâri.
Argumentele aduse de initiator sunt reale și pertinente, proiectul fiind oportuni, legal și necesar.
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