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RAPORT

la proiectul de hotărâre
privind însușirea Raportului procedurii de atribuire a contractului în vederea delegării gestiunii prin concesionarea serviciului de transport public pe cablu și activităților conexe și pentru aprobarea tarifelor și a programului de funcționare pentru efectuarea transportului public local de persoane pe cablu și a activităților conexe domeniului schiabil Rarău - Câmpulung Moldovenesc

INIŢIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: 

          Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiţă.
Compartimentul transport auto şi monitorizare parcări din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre iniţiat de Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiţă, cu privire la însușirea Raportului procedurii de atribuire a contractului în vederea delegării gestiunii prin concesionarea serviciului de transport public pe cablu și activităților conexe și pentru aprobarea tarifelor și a programului de funcționare pentru efectuarea transportului public local de persoane pe cablu și a activităților conexe domeniului schiabil Rarău - Câmpulung Moldovenesc, referă:
· Serviciul public de transport public pe cablu de la domeniul schiabil Rarău, din municipiul Câmpulung Moldovenesc, face parte din sfera serviciilor comunitare de utilități publice și se desfășoară sub controlul autorității administrației publice locale în baza Legii serviciilor de transport public local nr. 92 din 2007, precum și a Legii nr. 51 din 2006, a serviciilor comunitare de utilități publice;
· Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc aprobă concesionarea serviciului de transport public local de persoane pe cablu, stabilește tarifele și programul de funcționare pentru serviciile de transport public local de persoane cu respectarea prevederilor Ordinului nr. 272/2007 pentru aprobarea Normelor-cadru privind stabilirea, ajustarea şi modificarea tarifelor pentru serviciile de transport public local de personae. Concesionarul este obligat să presteze călătorilor serviciul de transport public pe cablu si activitățile conexe domeniului schiabil Rarau numai pe bază de tarife și programe de funcționare aprobate conform prevederilor legale aplicabile. Stabilirea tarifelor au avut la baza calculul conform Ordinului nr. 272/2007, dar valoarea finală a rezultat în urma negocierii.
· Argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.
CONCLUZIE:

Compartimentul transport auto și monitorizare parcări consideră oportun şi necesar  proiectul  de  hotãrâre privind însușirea Raportului procedurii de atribuire a contractului în vederea delegării gestiunii prin concesionarea serviciului de transport public pe cablu și activităților conexe și pentru aprobarea tarifelor și a programului de funcționare pentru efectuarea transportului public local de persoane pe cablu și a activităților conexe domeniului schiabil Rarău - Câmpulung Moldovenesc.
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