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Compartimentul juridic
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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea valabilitătii unui 

contract de închiriere pentru spaţii cu altă destinaţie decât locuinţă

          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea valabilitătii unui contract de închiriere pentru spaţii cu altă destinaţie decât locuinţă, menţionează următoarele:

 Conform art. 26 alin. (1) şi (3) din Legea nr. 334/2006 privind finanţarea activităţii partidelor politice şi a campaniilor electorale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, autorităţile administraţiei publice centrale şi locale pot asigura spaţii pentru sediile centrale şi locale ale partidelor politice, precum şi terenurile aferente, la cererea motivată a acestora. Închirierea de către autorităţile locale a spaţiilor destinate sediilor partidelor politice urmează regimul juridic prevăzut pentru închirierea spaţiilor cu destinaţie de locuinţă.
De asemenea, modalităţile de încheiere a contractului de închiriere, tacita relocaţiune şi dreptul de preferinţă al chiraşului la încheierea unui nou contract sunt reglementate de art. 1777 şi următoarele, art. 1810 şi art. 1828 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Totodată, conform art. 129 alin. (2) lit. c) şi alin. (6) lit. b), alin. (7) lit. q) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat şi hotărăşte închirierea bunurilor proprietate privată a municipiului, în condiţiile legii şi asigură, potrivit competenţei sale, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind unităţile locative aflate în proprietatea unităţii administrativ-teritoriale sau în administrarea sa.
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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