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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea duratei unui contract de închiriere pentru un spațiu cu destinația de locuință
          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea duratei unui contract de închiriere pentru un spațiu cu destinaţia de locuinţă, menţionează următoarele:
 Conform art. 44 alin. (1) teza I din Legea locuinţei nr. 114/1996, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, contractul de închiriere se poate prelungi pe baza declarației de venituri și a actelor doveditoare necesare conform prevederilor legale.
De asemenea, stabilirea și plata chiriei este reglementată de art. 26 - 31 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 40/1999 privind protecţia chiriaşilor şi stabilirea chiriei pentru spaţiile cu destinaţia de locuinţe, cu modificările şi completările ulterioare.
Totodată, potrivit art.1810 şi art. 1828 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, după împlinirea termenului pentru  locatarul care  continuă să deţină bunul şi să îşi îndeplinească obligaţiile fără vreo împotrivire din partea locatorului, se consideră încheiată o nouă locaţiune, în condiţiile celei vechi, având un drept de preferința la prelungirea sau încheierea unei noi locațiuni.
Potrivit, art. 129 alin. (2) lit. c) şi alin. (6) lit. b) şi alin. (7) lit. q) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat, hotărăşte închirierea bunurilor proprietate privată al municipiului şi asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind locuinţele sociale şi celelalte unităţi locative aflate în proprietatea unităţii administrativ-teritoriale sau în administrarea sa.
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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