ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

PRIMAR
     EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea  anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9 din 28 ianuarie 2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc
Prin nota de informare nr.15/19.01.2017, nota de fundamentare nr. 3400/10.02.2017, dar și anexa nr. 3401/10.02.2017 la nota de fundamentare, în baza contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/04.02.2016, societatea Manucu Com SRL a solicitat  modificarea tarifului de 21 lei/lună pentru categoriile de persoane subvenționate de Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc la valoarea maximă. Acesta a argumentat că o parte din valoarea acestui tip de abonament, adică diferența de 37 lei  (dintre 58 lei/lună pentru adulți cu un număr nelimitat de călătorii și 21 lei/lună pentru persoanele subvenționate), este suportată de către operatorul de transport.
 Acest tarif, de 21 lei/lună pentru categoriile de persoane subvenționate de Primărie, a fost practicat și pe durata contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate și aferentă perioadei 2005 – 2015 (contractul anterior), fiind preluat apoi în caietul de sarcini pentru delegarea de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate. Prin urmare, se poate lua în considerare și analiza modificarea acestui tarif.
Acoperirea diferențelor dintre costurile înregistrate de operatorul de transport public local de persoane și sumele efectiv încasate  ca urmare a vânzării legitimațiilor de călătorie individuale se asigură din bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc până la nivelul tarifelor de vânzare către populație a legitimațiilor de călătorie individuale.
Având în vedere mărimea suprafeței teritoriului economico-administrativ al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, cât și configurația stradală a Municipiului, se impune păstrarea și asigurarea serviciului de transport public local de persoane, respectiv subvenționarea abonamentelor pentru categoriile speciale. Aceste abonamente sunt acordate veteranilor şi văduvelor de război, foştilor deţinuţi politici, eroilor şi răniţilor Revoluţiei, persoanelor cu handicap şi însoţitorilor acestora, precum şi  cetăţenilor de onoare ai municipiului Câmpulung Moldovenesc.
      Întrucât prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 55 din 30 martie 2017 pentru  modificarea  anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9 din 28 ianuarie 2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc s-a aprobat majorarea tarifului de la 21 lei/lună la 50 lei/lună pentru categoriile de persoane subvenționate de Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc, potrivit legii, se impune abrogarea acestei hotărări .

Cu explicaţiile prezentate mai sus,  supun aprobării Consiliului Local acest proiect de hotărâre.
  P R I M A R,
                                                     Negură Mihăiţă

