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	                                                                      ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC




RAPORT DE SPECIALITATE
  la proiectul de hotărâre  privind aprobarea cuantumului chiriei pentru anul 2024, actualizată cu rata inflației, a locuințelor situate în blocurile ANL din Municipiul Câmpulung-Moldovenesc, str. Bunești, nr. 38

Direcția tehnică și urbanism primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru aprobarea actualizării cuantumului chiriilor anuale și indexarea cu rata inflației, pentru locuințele situate în blocurile ANL din Municipiul Câmpulung-Moldovenesc, str. Bunești, nr. 38, menționăm următoarele: 
 
Pentru calculul chiriilor nete lunare și indexarea cu rata inflației, pentru anul 2025, pentru locuințele situate în blocurile ANL, str. Bunești, nr. 38, s-a ținut cont de prevederile Legii 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată cu modificările și completările ulterioare, a OUG nr. 30/2017, a Legii nr. 151/2017, HG nr.304/2017, OUG nr. 55/2021, HG nr. 1174/2021, OUG nr. 8/2025 actualizată în luna ianuarie 2025, privind modificarea și completarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998, aprobate prin HG nr.962/2001, cu modificările și completările ulterioare. 


Conform prevederilor legale, chiriile pentru locuințele ANL se actualizează anual cu rata inflaţiei, în termen de 30 de zile de la data publicării ratei inflaţiei comunicate de către Institutul Naţional de Statistică pentru anul anterior, precum și în funcție de veniturile comunicate de chiriași.

Pentru anul 2024 rata inflației a fost de 5,10%, comunicată de Institutul Național de Statistică, în data de 14.01.2025, iar ca urmare a corespondențelor și actelor doveditoare privind veniturile prezentate de chiriași a fost recalculat cuantumul chiriei, prevăzut în anexa la proiectul de hotărâre.
Administratorii locuinţelor au obligaţia de a comunica A.N.L., în termen de 10 zile de la aprobarea chiriei actualizate, o situaţie detaliată cu privire la cuantumul chiriilor defalcate pe tipuri de apartamente şi vârsta chiriaşilor, precum şi data scadentă a plăţii chiriei pentru fiecare chiriaş.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente și considerăm oportun, necesar și legal prezentul proiect de hotărâre.
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