ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 
DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Documentației pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 

“Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și 
str. S. Fl. Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Pentru economia generală a unei societăți căile de comunicație reprezintă unul din factorii principali care favorizează dezvoltarea tuturor sectoarelor de activitate, ele mijlocind mobilitatea oamenilor și a bunurilor materiale, înlesnind accesul pentru exploatarea bogățiilor naturale, schimbul de mărfuri etc.

Situația actuală a drumurilor propuse spre modernizare, respectiv str. S. Fl. Marian (parțial) și str. Valea Seacă (parțial) este bine cunoscută: structură rutieră din piatră, cu caracteristicile aferente – tasări, gropi, făgașe, etc.. Lucrările de reabilitare și modernizare se vor prevedea în scopul rezolvării problemelor existente de care depinde confortul, siguranța și funcționalitatea traficului auto actual și de perspectivă. 

Proiectul urmărește atingerea unui grad ridicat de accesibilitate pentru localitatea Câmpulung Moldovenesc, oraș recunoscut ca și pol de interes turistic pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-est și traversat de drumul național/european DN17/E85.

Legislația specifică impune realizarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), iar ulterior, proiectul tehnic și realizarea lucrărilor.

Aceste drumuri propuse spre modernizare apartin domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, publicat in monitorul oficial Anexa nr. 3 – Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc. 
Lungimea tronsonului străzii Valea Seacă este de 3207 m, iar str. S. Fl. Marian de 713 m, cu un total de 3920 ml propus pentru modernizare. Suprafață părții carosabile propusă pentru reabilitare – 18.965.50 mp. Totodată se propun rigole carosabile, podețe, parapeți protecție, amenajare drumuri laterale, amenajare acceselor la proprietăți, etc.
Odată cu lucrările ce fac obiectul străzilor, este necesară execuția podurilor pentru paraul Valea Seacă, astfel: la km 1+664, la km 2+726, la km 2+817, la km 3+364 și la km 0+439 la str. S. Fl. Marian (peste râul Valea Seacă).

Proiectul cuprinde și lucrările de apărări de maluri și amenajare albie, atât pentru refacerea zonelor calamitate de inundațiile din vara anului 2018, cât și ca măsuri de siguranța pentru circulația rutieră, cât și a proprietăților din zonă.

Proiectul este unul de anvergură pentru autoritatea locală, valoarea a acestuia fiind de 29.349.949,50 lei inclusiv TVA, din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 27.604.264,25 lei. 

Investiția  poate fi realizată etapizat, în funcție de alocările bugetare.
Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziție, rezultând valoarea de finanțare a obiectivului de investiție/lucrărilor de intervenții
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
	Director executiv adjunct,

Istrate Luminița


	Compartiment investiții,

ing. Crihan Maria
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