ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM

R A P O R T

la proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului de urbanism aferent pentru CONSTRUIRE SPAȚIU CU DESTINAȚIE DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ strada Bogdan Vodă, Câmpulung Moldovenesc

Prin documentația de urbanism - Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent, nr. 3/2019 întocmită de carh. Mihalache Ion și architect Eusebie Latiș, specialist RUR - la solicitarea d-lui Erhan Ilie, se propune reglementarea urbanistică pentru construirea unui construire spațiu de alimentație publică în municipiului Câmpulung Moldovenesc, strada Bogdan Vodă.

Conform prevederilor Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000, amplasamentul în studiu este situat în intravilan. 
Parcela care au generat PUZ au o suprafață totală de 195 mp mp, este identificat cadastral cu nr. cad. 35688 Câmpulung și  este proprietate Erhan Ilie, Erhan Agelica. 

Scopul documentației de urbanism PUZ este reglementarea modului de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, CUT, POT, retragerea clădirilor față de aliniament, distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, rezolvarea spațiilor de parcare, a utilităților necesare, accesele pietonale, carosabile, acceselor pentru utilajele de stingere a incendiilor și colectarea deșeurilor, cu respectarea condițiilor impuse prin avizele de specialitate.
Prin certificatul de urbanism s-a solicitat și a fost întocmită documentația necesară; Documentația a fost analizată de Comisia tehnică de amenajare a teritoriului şi urbanism constituită prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 79 din 25 septembrie 2014 și a fost emis avizul de prealabil de oportunitate nr. 2 din 10.12.2019. 
În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism și cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi amenajare a teritoriului aprobat prin Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 27 din 28.04.2011, a fost îndeplinită procedura, finalizată cu raportul ce se supune aprobării Consiliului local.
Direcția tehnică și urbanism din cadul primăriei, potrivit atribuțiilor care îi revin, întocmește Raportul privind documențația menționată, conform prevederilor art. 12 al Ordinului Ministrului Dezvoltarii Regionale și Turismului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizurea planurilor de amenajare a teritoriului şi urbanism.

Față de cele prezentate, propun aprobarea documentației de urbanism:

Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru CONSTRUIRE SPAȚIU CU DESTINAȚIE DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ în strada Bogdan Vodă Câmpulung Moldovenesc
Principalii indicatori:
- funcţiuni admise: zona funcțională comercială și alimentație publică, cu funcțiunile complementare admise;

 - regim de înălţime        – minim P + M; 

- maxim Sp+P + 2E; 

· înălțimea la streașină: maxim 5,00m (de la cota ± 0,00); 

· înălțimea la coamă: maxim 6.65m (de la cota ± 0,00). 

Gradul de ocupare a terenului 
Pentru terenul studiat se propun următorii indici urbanistici: 

- POT max. = 75%
- POT min. = 54.90 % 
- CUT max. = 4

- CUT min = 1.45 
Zona de implementare a construcțiilor 

Regimul de aliniere 
La amplasarea în parcelă, pentru zona de implementare a construcțiilor se vor respecta următoarele distanțe: 

- față de limitele de la nord - la distanța de minim 1.40 m; 

- față de limitele de la sud – prin alipire de calcanele clădirii învecinate
- față de limitele de la est – se recomandă alinierea la clădirile învecinate prin amenajarea unei pergole; 

- față de limitele de la vest – la distanța de min. 1.30 m; 

Vor fi prevăzute spaţii verzi şi plantate, cu rol decorativ, între 2% - 5% din suprafaţa totală a terenului (HG 525/1996).

Construcția se va încadra în specificul zonei: tecuieli decorative fațadă – alb sau nuanțe de alb, învelitoarea din tablă și jgheaburi și burlane de culoare maro, negru sau gri închis; tâmplărie – cu respectarea culorilor de la învelitoare; placaje exterioare decorative (piatră, labriu lemn, exclus plastic).

Documentația prevede realizarea unui spațiu care crează premizele unei dezvoltări armonioase în această zonă cu funcțiuni complexe.

Investiţia analizată s-a considerat necesară şi oportună putând asigura îmbunătăţirea servirii populaţiei şi a operatorilor economici. 
Opţiunea populaţiei ce locuieşte în zonă este favorabilă dezvoltării urbanistice prin completarea ansamblului existent cu funcțiunea propusă. 
Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare, iar argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și legal.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminița
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