ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotãrâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului de urbanism aferent pentru 
CONSTRUIRE SPAȚIU CU DESTINAȚIE DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ
strada Bogdan Vodă, Câmpulung Moldovenesc

La solicitarea d-lui Erhan Ilie, a fost analizată oportunitatea și vă propun aprobarea realizării unui obiectiv constând în spațiu cu destinație de alimentație publică în strada Bogdan Vodă, Câmpulung Moldovenesc.

Amplasamentul este situate în intravilanul localității, într-o zonă de maxim interes-zona pieței agroalimentare. Pentru executarea lucrărilor de construire procedurile legale impun întocmirea unei documentații de urbanism de tip PUZ, pentru stabilirea reglementărilor urbanistice și aprobarea acesteia de către Consiliul local.

Scopul documentației de urbanism PUZ este reglementarea modului de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, CUT, POT, retragerea clădirilor față de aliniament, distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, rezolvarea spațiilor de parcare, a utilităților necesare, accesele pietonale, carosabile, acceselor pentru utilajele de stingere a incendiilor și colectarea deșeurilor, cu respectarea condițiilor impuse prin avizele de specialitate.
Au fost făcute toate demersurile necesare, s-au întocmit documentațiile, au fost obținute avizele necesare, iar realizarea obiectivului propus a fost supusă informării și consultării publicului, conform procedurilor legale.

Investiţia propusă o consider necesară şi oportună, putând asigura îmbunătăţirea servirii populaţiei şi a operatorilor economici din oraș și din zonă.

Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare şi vine în sprijinul argumentelor prezentate mai sus.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
INIŢIATOR,

Primar,

Negură Mihăiță
