ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
R A P O R T

la proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului de urbanism aferent pentru INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN ȘI STABILIREA REGLEMENTĂRILOR URBANISTICE DE CONSTRUIRE ȘI AMENAJARE PENTRU HOTEL, RESTAURANT ȘI DOTĂRI TURISTICE - strada Izvorul Alb Câmpulung Moldovenesc

Prin documentația de urbanism - Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism afferent, nr. 208/2019 întocmită de arh. Hison Ciprian - IDEAL PROIECT S.R.L. - la solicitarea d-lui Negură Dan, se propune reglementarea urbanistică pentru construirea unui hotel, restaurant și dotări turistice, în zona ”Izvorul Alb” municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Conform prevederilor Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 53 din 25 septembrie 2000, amplasamentul în studiu este situat în extravilan.
Parcela care au generat PUZ au o suprafață totală de 4408 mp, este identificat cadastral cu nr. cad. 39383 Câmpulung (provenit din alipirea imobilelor nr. 32769 și 38590 Câmpulung) și  este proprietate Negură Dan
Funcțiunea solicitată/propusă – pentru parcela de teren situată în extravilan, se solicită introducerea în intravilan a acesteia și schimbarea destinației actuale din teren cu destinație agricolă în zona funcțională instituții publice și servicii, cu funcțiunile complementare admise
Scopul documentației de urbanism PUZ este reglementarea modului de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, CUT, POT, retragerea clădirilor față de aliniament, distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, rezolvarea spațiilor de parcare, a utilităților necesare, accesele pietonale, carosabile, acceselor pentru utilajele de stingere a incendiilor și colectarea deșeurilor, cu respectarea condițiilor impuse prin avizele de specialitate.
Prin certificatul de urbanism s-a solicitat și a fost întocmită documentația necesară; Documentația a fost analizată de Comisia tehnică de amenajare a teritoriului şi urbanism constituită prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 79 din 25 septembrie 2014 și a fost emis avizul de prealabil de oportunitate nr. 1 din 25.01.2019. 
În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism și cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi amenajare a teritoriului aprobat prin Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 27 din 28.04.2011, a fost îndeplinită procedura, finalizată cu raportul ce se supune aprobării Consiliului local.
Direcția tehnică și urbanism din cadul primăriei, potrivit atribuțiilor care îi revin, întocmește Raportul privind documențația menționată, conform prevederilor art. 12 al Ordinului Ministrului Dezvoltarii Regionale și Turismului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizurea planurilor de amenajare a teritoriului şi urbanism.

Față de cele prezentate, propun aprobarea documentației de urbanism:

Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN ȘI STABILIREA REGLEMENTĂRILOR URBANISTICE DE CONSTRUIRE ȘI AMENAJARE PENTRU HOTEL, RESTAURANT ȘI DOTĂRI TURISTICE - strada Izvorul Alb Câmpulung Moldovenesc

Principalii indicatori:

- funcţiuni admise: zona funcțională instituții publice și servicii, cu subzonele:
· construcții instituții publice și servicii

· circulații-alei carosabile, parcări

· spații verzi

 - Funcțiune dominant – construcții pentru turism: hotel, motel, cabana, pensiuni, vile turistice, etc.

- Funcțiuni complementare – locuințe, instituții și servicii compatibile cu funcțiunea dominant, spații verzi amenajate, accese pietonale și carosabile, parcaje;

· regim de înălţime – maxim P + 2E + M; 

· înălțimea la streașină: maxim 13,00m (de la cota ± 0,00); 

· înălțimea la coamă: maxim 18,00m (de la cota ± 0,00). 

Gradul de ocupare a terenului 
Pentru terenul studiat se propun următorii indici urbanistici: 

- POT max. = 50% 
- CUT max. = 2,50 mp Ad / mp teren 
Amplasarea față de suprafețele împădurite - conform art. 5 din HG nr. 525 din 27 iunie 1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, construcțiile propuse vor fi amplasate numai la liziera pădurilor. 

Zona de implementare a construcțiilor se va afla la distanța de minim 6,00m față de liziera pădurii de la limita de sud a parcelei. 

Regimul de aliniere 
La amplasarea în parcelă, pentru zona de implementare a construcțiilor se vor respecta următoarele distanțe: 

- față de limitele de la nord și nord – vest - la distanța de minim 3,00m; 

- față de limitele laterale de la est și vest - la distanța de minim 5,00m; 

- față de limita posterioară de la sud a parcelei (liziera pădurii) – la distanța minim 6,00m. 

Construcția se va încadra în specificul zonei: placări exterioare piatră decorative și/sau lemn, tecuieli decorative fațadă – alb sau nuanțe de alb, învelitoarea din tablă și jgheaburi și burlane de culoare maro, negru sau gri închis; tâmplărie – cu respectarea culorilor de la învelitoare.

Echiparea cu utilități: 

· alimentarea cu apă – în regim individual, cu obligativitatea racordării la rețeaua de apa a localității, când se va executa;
· canalizare menajeră – în regim individual (bazin vidanjabil, cu obligativitatea racordării la rețea, când se va executa);

· energie electrică – prin racordare la rețeaua existentă pe str. Izvorul Alb

· alimenatre cu căldură – central termică proprie, combustibil solid și energie alternativă (solară);
· gospodărie comunală – colectare selective, pe o platformă amenajată pe amplasament

Accesul pietonal și carosabil, parcări 
- accesul pietonal și carosabil se va asigura din drumul (de exploatare), existent la nord, propus pentru modernizare (cu 2 benzi, trotuar, rigolă carosabilă, lățime totală 7,00m); Prin documentație se propune lărgirea drumului de exploatare existent, în baza acordurilor proprietarilor terenurilor afectate. Există acorduri notariale obținute de către solicitant în acest sens.
- toate locurile de parcare se vor realiza pe terenul solicitantului; având în vedere destinația obiectivului, acestea se vor norma, în funcție de capacitățile acestuia, cu respectarea normelor specific (locuri de parcare autoturisme pentru turiști și locuri pentru personal). Sunt prevăzute un nr. minim de 24 locuri  parcare.
Se vor realiza spații verzi pe minim 35% din suprafața terenului - 1543 mp.

Sistematizarea verticală a amplasamentului va ţine cont de necesitatea colectării şi îndepărtării apelor meteorice de pe toată suprafaţa ansamblului. 

Împrejmurile vor fi dublate de garduri vii.

Documentația prevede realizarea unui spațiu care crează premizele unei dezvoltări armonioase în această zonă cu funcțiuni complexe.

Investiţia analizată s-a considerat necesară şi oportună putând asigura îmbunătăţirea servirii populaţiei şi a operatorilor economici. 
Opţiunea populaţiei ce locuieşte în zonă este favorabilă dezvoltării urbanistice prin completarea ansamblului existent cu funcțiunea propusă. 
Documentaţia de urbanism prezentată este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare, iar argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și legal.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminița
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