PAGE  

                                                             ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Compartimentul juridic
                                                                                     Nr. 7963 din 10 martie 2020
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la numirea doamnei Latiş Mihaela-Ancuţa 

în funcţia publică de conducere de şef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor Câmpulung Moldovenesc
            Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la numirea doamnei Latiş Mihaela-Ancuţa în funcţia publică de conducere de şef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor Câmpulung Moldovenesc, menţionează următoarele:

  În conformitate cu art. 9 alin. (2) din Anexa la Hotărârea Guvernului nr. 2104/2004 pentru aprobarea Metodologiei privind criteriile de dimensionare a numărului de funcţii din aparatul serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, constituirea patrimoniului şi managementul resurselor umane, financiare şi materiale, cu modificările şi completările ulterioare, numirea şi eliberarea din funcţie a şefilor serviciilor publice comunitare locale de evidenţă a persoanelor se fac de către consiliile locale, cu avizul Inspectoratului Naţional pentru Evidenţa Persoanelor (în prezent Direcţia pentru Evidenţa Persoanelor şi Administrarea Bazelor de Date).
De asemenea,  conform prevederilor art. 129 alin. (2) lit. a) şi lit d), alin. (3) lit. c) şi alin. (7) lit. l) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind unitatea administrativ-teritorială, organizarea proprie, gestionarea serviciilor de interes local şi aprobă, în condiţiile legii, la propunerea primarului, înfiinţarea, organizarea şi statul de funcţii ale instituţiilor publice de interes local cu privire la  evidenţa persoanelor.
            Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre. Proiectul de hotărâre poate fi supus dezbaterii doar după comunicarea avizului Direcţiei pentru Evidenţa Persoanelor şi Administrarea Bazelor de Date.
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