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R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor deosebite, 
altele decât cele prevăzute de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare, pentru care se pot acorda ajutoare de urgență familiilor sau persoanelor singure

Acordarea ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor singure aflate în situații de necesitate este reglementată de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

În aplicarea acestor acte normative în anul 2011 Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 15, prin care a stabilit situațiile deosebite, altele decât cele prevăzute de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare, pentru care se pot acorda ajutoare de urgență familiilor sau persoanelor singure.

Întrucât în practică am întâlnit și alte situații decât cele prevăzute în Hotărârea Consiliului Local  nr.15/2011 consider că este necesară o actualizare și, în consecință, apreciez că proiectul de hotărâre este necesar, oportun și legal.
Director executiv interimar,
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