ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

PRIMAR

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces  şi a listei de priorităţi, privind solicitanţii locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, în municipiul Câmpulung Moldovenesc
În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 962/2001, în urma analizării cererilor de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, comisia socială pentru analizarea solicitărilor de locuinţe pentru tineri, prezintă Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, lista solicitanţilor care au acces la locuinţe iar în baza acestor liste, precum şi a regulamentului privind ordinea şi modul de soluţionare a cererilor, administrarea, exploatarea şi închirierea locuinţelor construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, se întocmeşte lista de priorităţi.

Astfel, comisia s-a întrunit pentru analizarea cererilor de locuinţă depuse de solicitanţi până la data de 31.12.2017.
Pentru stabilirea listei de priorităţi, comisia socială de analiză, a întocmit pentru fiecare solicitant, fişa solicitantului de locuinţă şi fişa de calcul a punctajului, conform criteriilor de ierarhizare stabilite prin punctaj.
Urmare analizării cererilor, a fost întocmită lista solicitanţilor care au acces la locuinţă şi lista solicitanţilor care nu au acces la locuinţă.

Având în vedere că o locuinţă a devenit liberă, existând și alte  solicitări de predare a spațiilor închiriate care pot fi repartizate, supun aprobării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, prezentul proiect de hotărâre.

                                     P R I M A R,   

                                   Negură Mihăiţă                               

