                    PRIMĂRIA MUNICIPIULUI                                                

                CÂMPULUNG MOLDOVENESC                                           

                      Nr. 6562 din 08.03.2018                                                                                     

COMISIA SOCIALĂ PENTRU ANALIZAREA SOLICITĂRILOR 

   DE LOCUINŢE PENTRU TINERI, DESTINATE ÎNCHIRIERII 

                                                               PROCES VERBAL,

                                                          Încheiat astăzi 08.03.2018
       Comisia socială pentru analizarea solicitărilor de locuinţe pentru tineri destinate închirierii, realizate de către Agenţia Naţională pentru Locuinţe în municipiul Câmpulung Moldovenesc, numită prin Dispoziţia nr. 37 din 31 ianuarie 2018 a Primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, s-a întrunit astăzi în şedinţă de lucru.

       Sunt prezenţi, d-l Negură Mihăiţă, Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, - preşedinte al comisiei, d-l Berențan Corneliu-Petru, consilier local - membru, d-l Lițu Nicolae, consilier local – membru, d-l Maftean Gheorghe – membru, d-na Erhan Rodica șef Serviciu administrație publică – membru şi d-na Juverdeanu Roxana inspector în cadrul Compartimentului spațiu locativ – secretar,lipsește d-l Costeliuc Cornel-Florin consilier local – membru.
       Domnul  Negură Mihăiţă preşedintele comisiei, propune ordinea de zi, comisia fiind în unanimitate de acord cu aceasta.

       Ordinea de zi:

       - Analizarea dosarelor cuprinzând cererile solicitanţilor de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, depuse până la data de 31.12.2017 (conform prevederilor la art. 15, alin.(1) din HG nr.962/2001), în vederea întocmirii listei solicitanţilor care au acces la locuinţe, a listei de priorităţi și a listei solicitanţilor care nu au acces la locuinţe.
        Se trece la analizarea punctului din ordinea de zi:

        Comisia constată că o locuință a devenit liberă, astfel că în cursul anului 2018, acestea urmează a fi repartizate.

        În baza criteriilor de acces la locuinţe stabilite prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 98/2016, şi urmare analizării cererilor şi a actelor anexate de solicitanţi se procedează la întocmirea listei solicitanţilor care au acces la locuinţe şi a listei solicitanţilor care nu au acces la locuinţe.

        Nu sunt incluse în liste, persoanele care au obținut repartiție pentru locuință ANL în municipiul Câmpulung Moldovenesc.

                  Se procedează apoi, la întocmirea fişelor solicitanţilor de locuinţe şi la întocmirea fişelor de calcul  a punctajului potrivit criteriilor de ierarhizare stabilite prin punctaj, la solicitanţii care au depus cereri până la data 31.12.2017 și acte actualizate, necesare analizării cererilor, în anul 2017 și în luna ianuarie și februarie 2018.
                 La calcularea vechimii cererii, se ia în considerare prima cerere depusă de solicitant şi vechimea acesteia la data de 31.12.2017.
       În baza fişelor de calcul  a punctajului, se procedează la întocmirea listei de priorităţi.
       Lista privind solicitanţii care au acces la locuinţă şi lista de priorităţi, vor fi prezentate spre aprobare, prin proiect de hotărâre, Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc iar lista privind solicitanţii care nu au acces la locuinţă, va fi prezentată pentru informare în cadrul şedinţei Consiliului Local. 
                 Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare.
 COMISIA:
 Negură Mihăiţă,  Primar  - preşedinte         
 Berențan Corneliu-Petru – consilier local - membru                           
 Costeliuc Cornel-Florinel- consilier local - membru
 Lițu Nicolae -  consilier local – membru

                Maftean Gheorghe, - consilier local – membru
                Erhan Rodica - membru

 Juverdeanu Roxana – secretar comisie 

