ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECŢIA ECONOMICĂ
R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului

“Eficientizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, 

judeţul Suceava”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de Parteneriat, 

în vederea accesării fondurilor norvegiene 
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția ECONOMICĂ din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:

                     Prin proiectul “Eficientizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava” se propune modernizarea iluminatului public prin înlocuirea aparatelor de iluminat existente cu aparate de iluminat cu tehnologie LED pe toți stâlpii stradali care aparțin sistemului public de iluminat. De asemenea, pe lânga înlocuirea aparatelor existente se propune implementarea unui sistem performant de telegestiune bazat pe senzori de prezență și de mișcare, pentru controlul mult mai strict al stingerii și aprinderii, al reglării fluxului luminos în funcție de necesitate, ajutând astfel la obținerea unei economii mult superioare față de simpla înlocuire a aparatelor de iluminat.
Pentru realizarea acestor investiţii se propune accesarea Fondurilor norvegiene pentru eficiență energetică în infrastructura publică (modernizarea rețea de iluminat). Programul este disponibil până la data de 31 martie 2020.

 Contribuţia Municipiului Câmpulung Moldovenesc la realizarea acestuia reprezintă 15%, care se va bugeta în bugetul local în vederea realizării proiectului.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun și necesar.

Director executiv ,

Florescu Iuliana
