ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului

“Eficientizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, 

judeţul Suceava”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de Parteneriat, 

în vederea accesării fondurilor norvegiene 

În cadrul Strategiei de dezvoltare economică și socială a municipiului Câmpulung Moldovenesc (2015-2025) unul dintre obiectivele specifice este politica privind problemele energetice. 

Reducerea consumului și a risipei de energie este din ce în ce mai importantă pentru întreaga lume. La nivel european s-a stabilit un nou obiectiv de reducere a consumului de energie cu cel puțin 32,5 % până în 2030. Măsurile de eficiență energetică sunt recunoscute tot mai mult nu doar ca un mijloc de a ajunge la aprovizionarea sustenabilă cu energie, de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră, de a îmbunătăți securitatea aprovizionării și de a reduce costurile la import, ci și ca mijloc de promovare a competitivității. Eficiența energetică este, prin urmare, o prioritate strategică pentru uniunea energetică, iar UE promovează principiul „eficiența energetică pe primul loc”. 
În întreg municipiul Câmpulung Moldovenesc sistemul de iluminat actual conține aparate echipate cu lămpi cu vapori de sodiu, cu puteri de 70, 150 și 250W , precum si LED cu puteri de 50 si 83W. Ele au fost dimensionate pentru fiecare stradă, tinând cont de prescripțiile vechiului standard în iluminatul stradal, motiv pentru care în anumite zone, actualele prescripții în vigoare privind iluminatul public, nu se respectă.
Astfel că în proveniența consumului de energie electrică aferent iluminatului public este structurat astfel: 98% din consum este bazat pe vapori de sodiu de înaltă presiune , iar 2% este bazat pe LED .
Pentru realizarea economiei de energie este necesar a se avea în vedere întregul reprezentat de instalațiile de iluminat public, dar și la sursele de lumină și aparatele de iluminat. Alte "resurse" pentru economie sunt: optimizarea tarifului contractat; implementarea unui sistem de comandă și control al instalației; optimizarea timpilor de funcționare a instalației. Conform noilor cerințe cele mai cerute și utilizate tipuri de aparate de iluminat sunt aparatele cu tehnologie LED. 

Pentru realizarea acestor investiţii propun accesarea Fondurilor norvegiene pentru eficiență energetică în infrastructura publică (modernizarea rețea de iluminat). Programul este disponibil până la data de 31 martie 2020.
Valoarea proiectului “Eficientizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava”, în vederea finanţării acestuia în cadrul Programului  RO-Energy, Apelul de proiecte ”Îmbunătățirea eficienței energetice” este de 11.098.866,78 lei, TVA inclus. Contribuţia Municipiului Câmpulung Moldovenesc la realizarea acestuia este de  1.664.830,01 lei TVA inclus.
Pentru aceste considerente, consider ca proiectul de hotărâre îndeplineşte cerinţele de necesitate, oportunitate şi legalitate şi poate fi înaintat Consiliului Local spre aprobare conform competenţelor stabilite de lege.

P R I M A R,
Negură Mihăiţă
