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     Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018, a fondului forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc , precizăm următoarele:
Administrarea fondului forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc este realizată de către Direcția Silvică Suceava prin Ocoalele Silvice: Pojorâta (2407,90 ha), Vatra Dornei (777,00 ha), Iacobeni (650,20 ha) și Breaza (79,30 ha).


În conformitate cu prevederile Codului silvic (Legea 46/2008) și a contractelor de administrare, activitățile cu caracter tehnic și economic care definesc regimul silvic și efectuate de către administrator în scopul gospodăririi și gestionării durabile a pădurii, se desfășoară în baza unui Buget de Venituri și Cheltuieli previzionat întocmit de către administrator și aprobat de către proprietar.

Dintr-o eroare a compartimentelor de specialitate în  anii trecuți nu au fost supuse aprobării Consiliului Local Bugetele de Venituri și Cheltuieli, pentru fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, conform prevederilor Legii 46/2008 – Codul Silvic.

Bugetul de venituri și cheltuieli întocmit de către Ocoalele Silvice mai sus menționate se compune din:


Venituri - sume ce se preconizează a se încasa în anul 2018 din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc din valorificarea masei lemnoase;

Pentru fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc în suprafața de 1084,2 ha reglementat prin amenajamentul silvic U.P. II Tomnatic până în momentul de față nu s-a pus în valoare masă lemnoasă deoarece finalizarea procedurilor de predare a acestei suprafețe de fond forestier s-a realizat la sfârșitul anului 2017 și contractul de administrare încă nu a fost vizat de Garda Forestieră Suceava. 

Pentru fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc în suprafața de 2830,2 ha reglementat prin amenajamentul silvic U.B. Câmpulung Moldovenesc estimarea veniturilor s-a făcut în funcție de masa lemnoasă pusă în valoare dar și în funcție de produsele accidentale preconizate. Cota de produse principale a fost compensată ca urmare a produselor accidentale I apărute în anii trecuți.

Având în vedere aspectele mai sus amintite, menționăm că preconizarea veniturilor a fost foarte dificilă. Această preconizare s-a făcut în funcție de prețurile de pornire la licitație aprobate de consiliul local. La începutul anului 2019 ocoalele silvice vor întocmi rapoarte de gestiune în care se va evidenția situația clară a veniturilor și cheltuielilor pentru anul 2018. La baza veniturilor rapoartelor de gestiune vor sta prețurile obținute în urma licitațiilor de masă lemnoasă care vor fi cel puțin egale cu cele stabilite de către consiliul local.

Cheltuieli – sumele ce se preconizează a se cheltui în anul 2018 pentru administrarea fondul forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc; aceste sume se compun din:

1. Cheltuieli cu paza și funcționarea pădurilor; 

Sunt cheltuielile generate de: salariul personalului silvic direct implicat în administrarea fondului forestier, combustibil deplasări, achiziționarea de echipament de lucru. Diferențele cheltuielilor de pază și funcționare de la un ocol la altul sunt cauzate în mare parte de gradul de expunere al cantoanelor silvice și de nivelul de salarizare a personalului silvic corelat cu vechimea acestora. 
2. Cheltuieli cu realizarea lucrărilor silviculturale necesare în vederea conducerii arboretelor:

Lucrări de regenerare

Regenerarea pădurii este unul din fenomenele cele mai importante din viața pădurii, care încheie un ciclu de vegetație și este în același timp începutul unui nou arboret.
              Regenerarea pădurilor este un proces de înnoire sau de refacere a generațiilor de arbori în locul celor exploatate sau distruse din diferite cauze (ex. doborâturi de vânt, atac de Ipidae, etc). 
          Regenerarea se impune ca o verigă obligatorie, un mijloc permanent de evoluție a vegetației arborescente, care asigură continuitatea pădurii în timp și spațiu.

An de an, programarea lucrărilor de regenerare este în concordanță cu tăierile definitive care se execută, obligația legală fiind ca în termen de maxim 2 ani de la îndepărtarea arboretului matern, suprafețele să fie regenerate.


    Regenerarea pădurilor se realizează în două moduri; regenerare naturală:       sub arboretul matur sau regenerare artificială: cu puieți forestieri produși în pepiniere, care se plantează în urma tăierilor definitive în suprafețele goale sau în cele care nu s-au regenerat natural.

Lucrări de protecție a pădurilor
Activitatea de protecție a pădurilor are ca scop prevenirea atacurilor produse de boli și dăunatori precum și combaterea acestora, încadrându-se în ansamblul măsurilor de gospodărire rațională și gestionare durabilă a fondului forestier național, în concordanță cu principiile acceptate la nivel european și mondial, principii ce converg spre obținerea de foloase economice maxime, fără a neglija nici un moment echilibrul ecologic pe care pădurea trebuie să-l genereze și să-l mențină.
Activitatea de protecție a pădurilor, definită anterior pe scurt, include două componente de bază și anume:
   ( Întocmirea prognozei atacurilor probabile cauzate de dăunătorii specifici și stabilirea metodelor de combatere necesare pe baza proiectului de programare a lucrărilor; 

          (  Efectuarea lucrărilor de combatere a bolilor și dăunătorilor
                               Punerea în valoare a masei lemnoase
Punerea în valoare a masei lemnoase presupune un complex de operațiuni tehnice  executate de o echipă de muncitori, condusă de un către un cadru tehnico -ingineresc, având ca scop final inventarierea cantitativă și calitativă a arborilor destinați exploatării și redarea acestor caracteristici în actul de punere în valoare.

Etapele procedurii de punere în valoare: 

( Arborii de extras se vor marca cu ciocanul rotund pe un cioplaj în partea de jos pe una din rădăcinile proeminente, cât mai aproape de sol, în așa fel încât marca aplicată să nu constituie motiv pentru lăsarea de cioate înalte. 
              ( Concomitent cu aplicarea mărcilor, arborilor li se atribuie un număr de ordine, scris cu creionul sau cretă forestieră pe un cioplaj superficial la nivelul pieptului, astfel încât să reziste în timp pentru a putea fi recunoscut cu prilejul verificărilor ulterioare. Numărul trebuie să corespundă celui înscris în carnetul de inventariere. Locul de înscriere a numărului de ordine va avea aceiași orientare la toți arborii de extras.
               ( Măsurarea diametrelor. Se va face cu o clupă forestieră standardizată la înălțimea de  1,30 m de la sol.  
               ( Încadrarea în clase de calitate. 

               ( Măsurarea înălțimilor.
3. Fondul de conservare și regenerare;

Fondul de conservare și regenerare se constituie în conformitate cu art. 33 din Legea 46/2008- Codul silvic cu modificările și completările ulterioare;
   Fondul de conservare şi regenerare a pădurilor este purtător de dobândă, neimpozabil, deductibil fiscal şi are regimul rezervelor fiscale. Fondul se află la dispoziția şi în contul administratorului sau al prestatorului de servicii silvice.

              Fondul de conservare şi regenerare a pădurilor se constituie din următoarele resurse:

    a) contravaloarea terenului scos definitiv din fondul forestier proprietate publică a statului, în cazul în care nu se oferă teren în compensare;

    b) contravaloarea pierderii de creştere determinate de exploatarea masei lemnoase înainte de vârsta exploatabilităţii de pe terenurile scoase definitiv sau ocupate temporar din fondul forestier proprietate publică a statului;

    c) 30% din cuantumul chiriei, pentru ocuparea temporară a terenurilor din fondul forestier proprietate publică a statului;

    d) contravaloarea despăgubirilor pentru pagubele produse fondului forestier proprietate publică;

    e) 50% din cuantumul despăgubirilor pentru pagubele produse fondului forestier proprietate privată;

    f) 10 - 25% din valoarea masei lemnoase autorizate spre exploatare, provenită din produse principale şi accidentale I, calculată la nivelul preţului mediu al unui metru cub de masă lemnoasă pe picior; pentru fondul forestier proprietate publică a statului, nivelul procentului anual, în cazul produselor principale, se stabileşte de Regia Naţională a Pădurilor - Romsilva, respectiv de Institutul de Cercetări şi Amenajări Silvice, care se reorganizează în Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură "Marin Drăcea", şi de Regia Autonomă Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat, prin ocolul silvic propriu; pentru celelalte forme de proprietate forestieră, nivelul procentului anual, în cazul produselor principale, se stabileşte de ocoalele silvice.
    g) sumele reprezentând cheltuielile de instalare/reinstalare a vegetaţiei forestiere pentru terenurile care fac obiectul compensării/ocupării temporare, precum şi cheltuielile necesare până la realizarea stării de masiv pentru terenurile din fondul forestier naţional;

    h) sumele reprezentând contravaloarea efectelor determinate de funcţiile de protecţie, ecologice şi sociale ale pădurilor;

    i) alocaţii de la bugetul de stat.
              Fondul de conservare şi regenerare a pădurilor se foloseşte pentru:

    a) regenerarea suprafeţelor parcurse cu tăieri;

    b) împădurirea terenurilor goale înregistrate în amenajamentul silvic sau a celor preluate în scopul împăduririi;

    c) reinstalarea pădurii pe terenurile ocupate temporar din fondul forestier naţional;

    d) efectuarea lucrărilor de ajutorare şi de îngrijire a regenerărilor naturale şi de îngrijire a culturilor tinere existente;

    e) efectuarea lucrărilor în resursele genetice forestiere înscrise în Catalogul naţional al materialelor forestiere de reproducere;

    f) acoperirea cheltuielilor ocazionate de refacerea pădurilor afectate de calamităţi;

    g) efectuarea lucrărilor de degajări şi curăţiri;

    h) cumpărarea de terenuri cu destinaţie agricolă sau forestieră, în condiţiile legii;

    i) gospodărirea pădurilor cu funcţii speciale de protecţie, în condiţiile în care nu este reglementat procesul de producţie lemnoasă;

    j) efectuarea studiilor şi lucrărilor de protecţie a pădurilor;

    k) împrejmuirea terenurilor pe care sunt instalate regenerări naturale şi a plantaţiilor.

4. Fondul de mediu;

Fondul de mediu este stabilit în conformitate cu art. 9, lit. f) din O.U.G 196/2005- privind Fondul pentru mediu cu modificările și completările ulterioare);

Rezultat financiar – diferența dintre totalul veniturilor și total cheltuieli pe anul în curs.


Anexa care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre reprezintă o situație centralizată a Bugetelor de Venituri și Cheltuieli întocmite de către cele patru ocoale silvice, administratori ai fondului forestier proprietate publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Lucrările de regenerare a pădurilor, de protecție a pădurilor și cele de punere în valoare se realizează în baza devizelor de lucrări.
             Având în vedere precizările de mai sus,  considerăm proiectul de hotărâre oportun, legal și necesar.
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