                                   ROMÂNIA

                          JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
                           Nr.            din  10.03.2025
REFERAT DE APROBARE
          la proiectul de hotărâre privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Câmpulung Moldovenesc
                   În temeiul art.2 din  Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului  nr.155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a aprobat amenajarea unui adăpost public pentru  câinii fără stăpân, în zona Bodea.        
        În perioada 2014-2025 firma  UVAVET-PET SRL Câmpulung Moldovenesc a desfășurat activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân, respectând legislația în vigoare, a obținut autorizația de funcționare și a administrat în bune condiții baza materială ce i-a fost predată.

        Deoarece la data de 18 aprilie 2025 expiră contractul  cu firma UVAVET-PET SRL Câmpulung Moldovenesc este necesar a se încheia un nou contract privind delegarea gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân.         
         Serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân poate fi concesionat numai către persoane juridice, asociaţii sau fundaţii care desfăşoară activităţi în domeniul protecţiei animalelor care vor contracta servicii veterinare, potrivit reglementărilor în vigoare: art. 2 alin.(4) din  Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului  nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.227/2002, cu modificările şi completările ulterioare. 

         Concesionarea serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân se face de către Consiliul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu respectarea prevederilor Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice.  
                Având în vedere că această achiziţionare de servicii nu va depăşi suma de 270.000 lei fără TVA propun atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân, pentru 1 an .              

            Cu argumentele prezentate supun dezbaterii şi aprobării acest proiect de hotărâre.        

                                                                   PRIMAR
                                                              Negură Mihăiţă
