    PRIMĂRIA MUNICIPIULUI                                                

CÂMPULUNG MOLDOVENESC                                           

      Nr. 5893 din 01.03.2018                                                                                    

          COMISIA DE ANALIZĂ                                              
   A SOLICITARILOR DE LOCUINŢE  

                                                               PROCES VERBAL,

                                                          Încheiat astăzi 01.03.2018
       Comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe, numită prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 89 din 26 iulie 2012, s-a întrunit astăzi data de mai sus, în şedinţă de lucru.

       Sunt prezenţi, d-l Negură Mihăiţă primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc - preşedinte al comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe, d-l Berenţan Corneliu Petru consilier local - membru, d-l Macovei Virgil consilier local – membru şi d-l Cîrstiuc Nicolai referent de specialitate – secretar. 
       Lipseşte d-l Giosan Nicolae consilier local – membru.
       În deschiderea şedinţei, d-l primar Negură Mihăiţă, prezintă ordinea de zi:

       1. Analizarea cererii d-nei Monga Alexandra Paraschiva înregistrată la nr. 33334 din 12.12.2017 privind extinderea spaţiului de locuit situat în imobilul din municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Calea Bucovinei nr.64, etaj 2, ap.9, cu încăperea de 18,17 mp (camera 10) situată în același imobil, devenită liberă urmare evacuării fostului chiriaș.
       Comisia este în unanimitate de acord cu ordinea de zi propusă.

       Se trece la analizarea punctelor din ordinea de zi: 
 2. Analizarea cererii d-nei Monga Alexandra Parschiva înregistrată la nr. 33334 din 12.12.2017 privind extinderea spaţiului de locuit situat în imobilul din municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Calea Bucovinei nr.64, etaj II, ap.9, cu încăperea de 18,17 mp (camera 10) situată în același imobil, devenită liberă urmare evacuării fostului chiriaș.
Solicitanta Monga Alexandra Paraschiva, deține o locuință compusă dintr-o cameră în suprafață de 18,17 mp, în baza contractului de locațiune pentru suprafețele cu destinație de locuință socială, înregistrat la nr. 21739 din 03.08.2017, în care locuiesc patru persoane din care trei copii minori.
Având în vedere ca încăperea închiriată în momentul de față de familia Monga Alexandra Paraschiva este utilizată și pentru prepararea hranei (bucătărie), pereții prezintă urme de condens, mucegai, spațiul închiriat neavând un funcțional corespunzător, nefiind îndeplinite exigențele minimale specificate în Legea locuinței nr.114/1996.

Deoarece în imediata apropiere se află spațiul disponibil, se impune soluționarea situației locative descrise mai sus, prin repartizarea camerei, în favoarea familiei Monga Alexandra Parschiva.     

Spaţiul devenit disponibil urmare evacuării fostului chiriaș Rusu Emilia, respectiv camera de 18,17 mp, se află în același imobil cu acces din spațiul de folosință comună. 
  Conform prevederilor pct. 14 din anexa nr.1 la Hotărârea nr.121/2007 a Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, în situaţii speciale şi neprevăzute, comisia poate propune repartizarea locuinţelor prin iniţierea de proiecte de hotărâri, care se supun analizei  şi aprobării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, respectiv în caz de extinderi de spaţii pentru familii numeroase care pot beneficia de spaţii alăturate devenite libere. 

Având în vedere situaţia familiei Monga Alexandra Paraschiva, comisia propune în unanimitate de voturi, ca încăperea în suprafaţă de 18,17 mp, devenită disponibilă, să fie propusă pentru repartizare în vederea închirierii, în favoarea chiriaşei Monga Alexandra Paraschiva ca extindere, prin iniţierea unui proiect de hotărâre care să fie supus analizei şi aprobării în cadrul Consiliului Local la municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Se propune ca data până la care se închiriază spațiul, să fie 03.08.2022, dată stabilită în contractul de închiriere nr. 21739 din 03.08.2017.   
     Prezentul proces verbal este încheiat astăzi 01.03.2018.
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