ROMÂNIA
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PRIMAR


REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre
[bookmark: _Hlk108186266]privind acordarea mandatului special reprezentantului municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze și să aprobe în Adunarea  Generală a Asociației,  Strategia  pentru perioada 2025-2029, prevăzută în Anexa nr.1, formula de ajustare prevăzută în Anexa nr.2, și  Actul adițional nr.10 la Contractul de delegare  a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare,încheiat de AJAC Suceava cu Societatea ACET S.A. Suceava, conform Anexei nr.3, și mandatarea președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr.10 la  Contractul de delegare


La solicitarea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava am inițiat acest proiect.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc are calitatea de membru al Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, iar Consiliul local aprobă întocmirea și semnarea de contracte, acte adiționale, modificări și completări ale Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava.
Prin adresa cu nr. 125 din 03.03.2025, înregistrată în cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc la nr. 7.024 din 05.03.2025, Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava solicită adoptarea unei hotărâri a Consiliului local, motivată prin adresa operatorului regional ACET S.A. Suceava nr. 4098 din 11.02.2025. Având în vedere cele menționate în adresa nr. 4098 din 11.02.2025, ACET S.A. a procedat la elaborarea Planului de afaceri, prin care se implementează Strategia de tarifare pentru perioada de reglementare 2025-2029, în corelație cu rezultatele Analizei Cost- Beneficiu actualizate, anexă la Contractul de Finanțare nr. 6/ 26.04.2024.
Strategia de tarifare pentru perioada 2025 – 2029, inclusă în Planul de afaceri, aferentă perioadei de implementare a Proiectului regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 – 2020 -etapa II” pentru care s-a încheiat Contractul de Finanţare nr.6/26.04.2024, presupune ajustări tarifare ale prețurilor și tarifelor în fiecare an începând cu data de 1 ianuarie, atât în termeni reali, cât și cu inflația înregistrată de la data ultimei majorări până la cel mai recent IPC comunicat de Institutul Național de Statistică ( IPC- Total ).
Ajustările în termeni reali ale  prețurilor/tarifelor pentru perioada 2025- 2029 au scopul de a asigura un nivel de recuperare al costurilor legate de asigurarea serviciilor de apă și apă uzată, precum și viabilitatea financiară a operării serviciului. De asemenea ajustările tarifare au fost proiectate ținând cont de planul de implementare atât a investițiilor în derulare, cât și a celor care urmează a fi realizate prin Proiectul  „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Suceava în perioada 2014 -2020 -  Etapa II”.

Cu argumentele prezentate, supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre.

Primar,
    Negură Mihăiță
