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Raport de specialitate

la proiectul de hotărârea privind  modificarea şi completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 155/27.12.2022 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii ale Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 155/27.12.2022 a fost aprobată organigrama şi statul de funcţii ale Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc.
În structura Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc se regăsesc secția sportivă schi și secția sportivă tenis de câmp. 
Deoarece la nivelul Federaţiilor naţionale au apărut modificări cu privire la denumirile pe care trebuie să le poarte anumite secţii de la cluburile sportive, secția sportivă schi urmează să poarte denumirea de „schi biatlon, iar secția sportivă tenis de câmp urmează să poarte denumirea de „tenis”. 
Drept urmare, a fost emis proiectul de hotărârea privind  modificarea şi completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 155/27.12.2022 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii ale Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc, pe care Compartimentul resurse umane îl consideră necesar și oportun.
	                            Direcția administrație publică

Dir. ex. Crăciunescu Diana Mihaela


	                       Întocmit,

      Compartiment resurse umane 

       Insp. Botea Cătălina Mariana                    



