ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM

RAPORT DE SPECIALITATE
pentru modificarea contractului de delegare de gestiune a serviciului  de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/04.02.2016/25.02.2016, aprobat prin anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9/28.01.2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc

Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc – Compartiment transport auto și monitorizare parcări, la proiectul de  hotărâre pentru modificarea contractului de delegare de gestiune a serviciului  de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/04.02.2016/25.02.2016, aprobat prin anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9/28.01.2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe:
         - în luna februarie anul curent prin actul adițional nr. 4 /2022 a fost prelungit Contractul de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Câmpulung Moldovenesc nr. 3043/04.02.2016/25.02.2016, aprobat prin anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 9/28.01.2016 privind aprobarea atribuirii contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Câmpulung Moldovenesc; 
- prin nota de fundamentare înregistrată la nr. 7853 din 08.03.2022 și adresa înregistrată la nr. 5737 din 21.02.2022, societatea S.C. MANUCU COM S.R.L. propune modificarea tarifelor practicate pentru transportul local de călători pe raza Municipiului Câmpulung Moldovenesc; 
-
potrivit art.17, alin.1, lit .m) și lit. o) din Legea 92/2007 a serviciilor de transport public local, Consiliile locale au următoarele atribuții:

· stabilirea, ajustarea şi modificarea tarifelor de călătorie pentru serviciul de transport public local de persoane, cu respectarea prevederilor legale privind modalitatea de gestiune a serviciului;

· asigurarea resurselor bugetare pentru susţinerea totală sau parţială a costurilor de transport public de persoane pentru unele categorii sociale defavorizate, stabilite prin hotărâri ale Consiliilor Locale, ori prin lege, coroborate cu prevederile:

· art. 43. lit. b) şi lit. d) din Legea nr. 92/2007,  potrivit cărora procedura de stabilire a tarifelor percepute pentru prestarea serviciului de transport public de persoane trebuie să ţină seama printre altele, de următoarele reguli;

· tarifele se actualizează periodic, prin indexare cu indicele de creştere a preţurilor de consum, prin hotărâre a Consiliilor Locale;
- Conform prevederilor art. 11 din contractul de delegare și a celor din art. 15 alin. (1) și (2) și art. 16 din Normele-cadru privind stabilirea, ajustarea și modificarea tarifelor pentru serviciile de transport local de persoane, aprobate prin Ordinul nr. 272/2007 al  Autorității Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice, tarifele şi compensaţiile încasate de operatori în urma prestării serviciului public de transport public local sau judeţean de persoane trebuie să acopere cel puţin sumele investite şi cheltuielile curente de întreţinere şi exploatare a sistemului de transport public respectiv, iar tarifele se pot actualiza periodic prin indexare cu indicele de creştere a preţului de consum total, prin hotărâri ale autorităţilor locale competente.
Operatorul de transport mai solicită și modificări de program și reducerea redevenței. Aceste solicitări au fost analizate și aprobate de Consiliul local prin HCL 22/24.02.2022.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, proiectul de hotărâre este necesar și oportun.
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