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R A P O R T DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre

privind includerea teritoriului Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava la teritoriul eligibil al parteneriatului public-privat în vederea constituirii Asociației Grupul de pescuit „Pescuim în Bucovina”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: 
Primar, Negură Mihăiță;
Analizând proiectul de hotărâre privind includerea teritoriului Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava la teritoriul eligibil al parteneriatului public-privat în vederea constituirii Asociației Grupul de pescuit „Pescuim în Bucovina”, aducem următoarele precizări:
Dezvoltarea de noi atracții și obiective turistice precum și infrastructurii turistice în municipiul Câmpulung Moldovenesc este un important deziderat pentru comunitatea locală și conducerea administrativă a acesteia. Construirea de capacități productive de acvacultură, amenajarea zonelor de pescuit și exploatarea acestora cu respectarea condițiilor de mediu și de conservare a biodiversității constituie o componentă importantă a industriei de turism locale. Pentru a transpune în realitate obiectivele sus menționate este nevoie de soluții de finanțare pe care le poate asigura Uniunea Europeană prin programele de dezvoltare aprobate. Unul dintre aceste programe este Programul pentru Acvacultură și Pescuit (PAP) 2021-2027, prin care sunt alocate sume deloc neglijabile prin programe de tip FLAG. Deși PAP referă în special la zonele tradiționale de pescuit și acvacultură, există posibilitatea accesării de fonduri europene și de către zonele montane care dețin ape curgătoare. În acest sens este necesară aderarea teritoriului unor unități administrative la astfel de parteneriate, deschizându-se astfel posibilitatea accesării de fonduri europene pentru acvacultură și pescuit pe teritoriul acestora. 

Direcția Tehnică și Urbanism  primind spre analiză proiectul de hotărâre privind includerea teritoriului Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava la teritoriul eligibil al parteneriatului public-privat în vederea constituirii Asociației Grupul de pescuit „Pescuim în Bucovina”, consideră că acest proiect de hotărâre este oportun și necesar.
	
	Director executiv adjunct,

      Istrate Luminița
	Serviciul patrimoniu

Șef serviciu

Niță Luminița
Întocmit, 
Ciuc Viorel


