ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind includerea teritoriului Municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava la teritoriul eligibil al parteneriatului public-privat în vederea constituirii Asociației Grupul de pescuit „Pescuim în Bucovina”

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotărâre am avut în vedere posibilitatea accesării de fonduri europene în domeniul pescuitului și acvaculturii de către unii beneficiari din municipiul Câmpulung Moldovenesc prin includerea teritoriului administrativ al municipiului Câmpulung Moldovenesc în parteneriatul public privat în vederea constituirii Asociației Grupul de pescuit „Pescuim în Bucovina”.

 Inițiativa Nordvel Trans S.R.L. pentru constituirea Asociației Grupul de pescuit „Pescuim în Bucovina” este binevenită în contextul existenței unor surse de finanțare europene pentru implementarea strategiilor de dezvoltare în domeniul sectorului de pescuit și acvacultură. De asemenea, inițiativa deschide posibilitatea dezvoltării turismului și conservării biodiversității.

Prezența teritoriului municipiului Câmpulung Moldovenesc în teritoriul eligibil al parteneriatului public – privat sus amintit deschide (pe principiul de eligibilitate al continuității teritoriului eligibil) posibilitatea extinderii acestuia către alte localități vecine cu municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiță
