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REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre
privind reeșalonarea indicatorilor tehnico - economici aferenți proiectului ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava, în perioada 2014 – 2020– etapa II”, cu ocazia etapizării acestuia în baza Deciziei Comisiei Europene nr.C (2024) 2061 din 25.03.2024 și a Contractului de Finanțare nr. 6 / 26.04.2024



La solicitarea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava am inițiat acest proiect.
Municipiul Câmpulung Moldovenesc are calitatea de membru al Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, iar Consiliul local aprobă întocmirea și semnarea de contracte, acte adiționale, modificări și completări ale Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava.
Prin adresa cu nr. 125 din 03.03.2025, înregistrată în cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc la nr. 7.024 din 05.03.2025, Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava solicită adoptarea unei hotărâri a Consiliului local, motivată prin adresa operatorului regional ACET S.A. Suceava nr. 3833 din 10.02.2025. 
Având în vedere cele menționate în adresa nr. 3833 din 10.02.2025, a ACET S.A. Suceava și ținând cont de noile termene rezultate din etapizarea proiectului major „ Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014-2020- etapa II ”, se impune emiterea noilor documente de aprobare de către toate părțile implicate a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului precum și a cotelor de cofinanțare a acestuia de către părți.

Cu argumentele prezentate, supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre.



Primar,
    Negură Mihăiță
