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RAPORT DE SPECIALITATE

 la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare                         și funcționare a serviciului social furnizat în comunitate ,,Servicii de asistență și suport pentru persoanele adulte cu dizabilități” - cod 8899 SC-D-I
Direcția de asistență socială din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc este acreditată ca furnizor de servicii sociale din anul 2022, iar pentru a îndeplini criteriile specifice care stau la baza acreditării furnizorilor de servicii sociale s-a angajat ca, în termen de maximum 3 ani de la data eliberării certificatului de acreditare, să înființeze și să acorde servicii în condițiile legii.

Serviciul social ,,Servicii de asistență și suport pentru persoanele adulte cu dizabilități” are ca obiectiv sprijinul persoanelor adulte cu dizabilităţi fizice sau asociate și membrilor familiei sau reprezentanţilor lor, prin realizarea de activităţi care să răspundă nevoilor specifice individuale ale acestora în vederea depăşirii situaţiilor de dificultate, menținerea în comunitate și prevenirea instituţionalizării.

În cadrul serviciului social se vor desfășura activități de informare și consiliere/servicii de asistență socială, consiliere psihologică, facilitarea independenței beneficiarului, suport individual/grupuri suport, asistență și suport pentru luarea unei decizii. 

          Serviciul social are în structură personal de specialitate, după cum urmează: un asistent social, un inspector de specialitate și se va încheia un contract de prestări servicii cu un psiholog. Pentru o bună desfășurare a activităților se va încuraja activitatea voluntarilor folosind serviciile acestora în interesul beneficiarilor și se vor promova parteneriate în îngrijirea și protecția persoanelor adulte cu dizabilități prin identificarea și implicarea de ONG, fundații, asociații, etc.

          Personalul implicat va oferi servicii la sediul instituției sau în teren, după caz, în conformitate cu nevoile specifice ale beneficiarilor.

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, serviciul social ,,Servicii de asistență și suport pentru persoanele adulte cu dizabilități” va funcționa în baza Regulamentului de organizare și funcționare. În vederea licențierii serviciului social se vor respecta standardele specifice minime de calitate obligatorii pentru 

serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi, potrivit prevederilor Anexei nr. 7 din Ordinul Ministerului Muncii și Justiției Sociale nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi.

          Având în vedere aceste argumente, consider prezentul proiect de hotărâre necesar, oportun și legal. 
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