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REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare                         și funcționare a serviciului social furnizat în comunitate ,,Servicii de asistență și suport pentru persoanele adulte cu dizabilități” - cod 8899 SC-D-I

          Proiectul de hotǎrâre prezentat spre dezbatere şi aprobare Consiliului Local are ca obiect aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social “Servicii de asistență și suport pentru persoanele adulte cu dizabilități”,fără personalitate juridică, în structura Direcției de asistență socială din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, înființat prin HCL nr. 175 din 18.12.2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și al instituțiilor subordonate Consiliului Local. 
          Direcția de asistență socială este acreditată ca furnizor de servicii sociale, conform Certificatului de acreditare Seria AF nr. 00008224 din 27.06.2022, emis de Ministerul Muncii și Justiției Sociale.

          Potrivit prevederilor art. 10, alin. (3) din Legea nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, Direcția de asistență socială s-a angajat ca, în termen de maximum 3 ani de la data eliberării certificatului de acreditare, să înființeze și să acorde servicii sociale în condițiile legii.

          În conformitate cu prevederile art. 41 alin. (1) din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, serviciile sociale acordate şi administrate de către autorităţile administraţiei publice locale se înfiinţează prin hotărâre a consiliului local şi pot fi organizate ca structuri cu sau fără personalitate juridică.

         Serviciul social ,,Servicii de asistență și suport pentru persoanele adulte cu dizabilități” are ca obiectiv sprijinirea persoanelor adulte cu dizabilități și a membrilor familiilor acestora sau reprezentanților lor, de pe raza municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin realizarea de activități care să răspundă nevoilor specifice individuale ale acestora în vederea depășirii situațiilor de dificultate, menținerea în comunitate și prevenirea instituționalizării.


Cu aceste precizări, iniţiez acest proiect de hotărâre pe care îl supun dezbaterii şi aprobării Consiliului Local.

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
