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RAPORT DE SPECIALITATE
cu privire la aprobarea modalității de valorificare

 a masei lemnoase provenite din tăierea/toaletarea arborilor din afara fondului 

forestier național aparținând municipiul Câmpulung Moldovenesc 

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

           Analizând proiectul de hotãrâre cu privire la aprobarea modalității de valorificare  a masei lemnoase provenite din tăierea/toaletarea arborilor din afara fondului forestier național aparținând municipiul Câmpulung Moldovenesc, precizăm urmãtoarele:
            Anual, Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc exploatează arbori periculoși de pe domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc. Volumul mic rezultat se ridică (în funcție de situație)  la cel mult 45 metri cubi anual și se distribuie de regulă pe trei etape de tăiere. 

Deoarece tăierile efectuate în coronamentul arborilor pentru toaletare precum și tăierile de extragere a  arborilor produc sortimentele atipice de mici dimensiuni și inferioare de lemn, acesta nu poate fi valorificat ca lemn de lucru. De altminteri, în cadrul partizilor, actele de punere în valoare calculate conform normelor tehnice în vigoare dau volume de lemn de foc foarte mari (peste 70% din volumul brut).

Clasa medie de calitate a arborilor extrași  este între III și IV datorită faptului că arborii sunt cel mai adesea uscați din cauza factorilor biotici și prezintă putregai vicios în trunchi și la rădăcină.
În cadrul lucrărilor de marcare se regăsește un procent de peste 10 % iescari (arbori care nu au procent de lemn de lucru). Cu excepția platformelor primare, în municipiul Câmpulung Moldovenesc nu există depozite pentru păstrarea materialul lemnos rezultat din tăieri/toaletări. De altfel, nici nu este recomandată păstrarea materialului lemnos putregăios în depozit din motive entomologice, fitopatologice și de pierdere a provenienței.          

Material lemnos rezultat din afara fondului forestier național nu intră sub incidența  regulamentelor de valorificare a masei lemnoase motiv pentru care acesta poate fi pus în valoare prin hotărârea proprietarului.


Prin noul cod silvic s-au instituit reglementări extrem de stricte cu privire la evaluarea lemnului destinat valorificării şi circulaţia materialelor lemnoase. Acesta prevede amenzi și măsuri de confiscare pentru transporturi începând de la 0,1 metri cubi. 

Prin urmare, soluția de valorificare ca lemn de foc la populație pe baza cererilor depuse,  poate să asigure punerea în valoare a materialului lemnos rezultat din tăierea / toaletarea arborilor periculoși din afara fondului forestier național de pe domeniul public aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun și necesar. 
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