ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR 
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
cu privire la aprobarea modalității de valorificare

a masei lemnoase provenite din tăierea/toaletarea arborilor din afara fondului

forestier național aparținând municipiul Câmpulung Moldovenesc
Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:

 Anual, Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc exploatează arbori periculoși de pe domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc. Volumul mic rezultat se ridică (în funcție de situație)  la cel mult 45 metri cubi anual din care cea mai mare parte este lemn de foc și sortimente impuse de posibilitățile de exploatare, diferit de standardele de comercializare. 

Lemnul este de cele mai multe ori afectat de factori biotici și nu poate fi depozitat perioade de timp lungi.
Conform prevederilor Legii nr. 331 din 21 decembrie privind Codul silvic, proprietarii vegetaţiei forestiere din afara fondului forestier național au obligaţia de a respecta reglementările privind evaluarea lemnului destinat valorificării, pe cele privind circulaţia materialelor lemnoase să ia măsuri pentru prevenirea şi stingerea incendiilor, precum şi pentru prevenirea şi combaterea bolilor şi dăunătorilor.

Din valorificarea masei lemnoase din afara fondului forestier proprietatea Municipiului Câmpulung Moldovenesc nu rezultă volume de lemn valorificabil la valori ridicate, dar pentru cetățenii care vor beneficia de materialul lemnos de foc va reprezenta un sprijin binevenit.
       Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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