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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea inițierii procedurii de vânzare, cu respectarea dreptului de preempțiune,

a unor suprafețe de teren aparținând domeniului privat al

municipiului Câmpulung Moldovenesc


        INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de vânzare, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unor suprafețe de teren aparținând domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe: 

Conform prevederilor art. 364 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, proprietarii construcțiilor edificate pe terenul proprietatea unităților administrativ-teritoriale au drept de preempțiune la cumpărarea terenului.
Terenul solicitat de Costin Dragomir, Costin Silviu și Costin Ana Maria este situat în strada Plopilor f.n.  și are suprafața de 489 mp. Acest teren reprezintă curtea aferentă construcției proprietate personală a solicitanților. Terenul se identifică prin imobilul cu nr. cadastral nr. 41539 Câmpulung Moldovenesc rezultat în urma propunerii de dezmembrare a CF 41200 Câmpulung Moldovenesc. Valoarea terenului este de 16921 lei, conform raportului de evaluare întocmit de expert evaluator atestat ANEVAR Rusu Vasile. Prețul de vânzare al terenului este de 17516 lei.
Terenul solicitat de d-na Necolaiciuc Sînziana  este situat în str. Pictor Octav Băncilă nr. 16 și are suprafața de 26 mp. Pe acest teren este edificată parte din construcție proprietatea solicitantei. Terenul se identifică prin imobilul cu nr. cadastral nr. 40723 Câmpulung Moldovenesc. Valoarea terenului este de 1285 lei, conform raportului de evaluare întocmit de expert evaluator atestat ANEVAR Rusu Vasile. Prețul de vânzare al terenului este de 1880 lei.
Pe terenul situat în strada Pârâul Corlățeni, în suprafață de 41 mp, este edificată parte din construcția proprietatea d-lui Ianoș Iulian Ioan, ce a fost dobândită prin sentința civilă nr. 625 din 9 mai 2013 a Judecătoriei Câmpulung Moldovenesc. Construcția este notată cu C2 în planul întocmit de SC TERRACAD SRL și care a stat la baza emiterii sentinței. Terenul se identifică prin imobilul cu nr. cadastral 39700 Câmpulung Moldovenesc. 
Întrucât terenul aferent clădirii are proprietari diferiți, clădirea nu a putut fi înscrisă în Cartea Funciară. După cumpărarea terenului, proprietarul construcției va putea face înscrierea acesteia.

Valoarea terenului este de 811 lei, conform raportului de evaluare întocmit de expert evaluator atestat ANEVAR Rusu Vasile. Prețul de vânzare al terenului este de 1406 lei.
Terenul solicitat de d-na Stamatin Stela Aneta este situat în str. Căprioarei nr. 13 și are suprafața de 50 mp. Acest teren reprezintă parte din curtea aferentă construcțiilor proprietate personală a solicitantei. Terenul se identifică prin imobilul cu nr. cadastral 41489 Câmpulung Moldovenesc. 
Valoarea terenului este de 1977 lei, conform raportului de evaluare întocmit de expert evaluator atestat ANEVAR Rusu Vasile. Prețul de vânzare al terenului este de 2572 lei.

Prețul de vânzare al terenurilor este format din valoarea evaluată a terenului la care se adaugă prețul raportului de evaluare.
Terenurile fac parte din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc și sunt deținute de proprietarii construcțiilor în baza unor contracte de închiriere terenuri.
După adoptarea acestei hotărâri, proprietarii construcțiilor vor fi notificați, în termen de 15 zile, pentru a-și exprima opțiunea de cumpărare, în termen de 15 zile de la primirea notificării. 

Dacă în termenul prevăzut de lege aceștia nu își exprimă opțiunea de cumpărare, vânzarea terenului se va face prin licitație publică.   

Notă: Bunurile imobile nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu.

Cu argumentele mai sus menționate Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun proiectul de hotărâre.
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