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la proiectul de hotărâre

privind aprobarea nivelului maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere a masei lemnoase cu operatori economici atestați

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotãrâre privind aprobarea nivelului maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere a masei lemnoase cu operatori economici atestați , precizăm următoarele:

Municipiul Câmpulung Moldovenesc are obligația conform Codului Silvic ca începând cu data de 1 ianuarie 2023, cel puțin 50% din masa lemnoasă recoltată din fondul forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale să se valorifice ca lemn fasonat.
În acest sens pentru contractarea unui operator economic care să exploateze masa lemnoasă pe picior și să o transforme în lemn fasonat, în concordanță cu prevederile “Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică”, este necesară stabilirea unui nivel maxim al tarifelor pentru prestările de servicii de exploatări forestiere, nivel maxim ce trebuie fundamentat de către ocolul silvic.

Nivelul maxim al tarifelor propus de Ocolul Silvic Pojorâta, administratorul majoritar al suprafețelor de fond forestier proprietate publică a municipiului, este stabilit de către specialiști în domeniu din acest motiv, considerăm că pot fi folosite și în cazul prestărilor de servicii, de exploatări forestiere a masei lemnoase proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

 Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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