ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii „Reabilitare și modernizare drum de interes local Izvorul Alb – pârtia de schi de la km 2 la km 5, din municipiul Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava”
Obiectivul proiectului supus dezbaterii şi aprobării dvs. este reprezentat de realizarea lucrărilor de reabilitare sistem rutier pe drumul Izvorul Alb – pârtia de schi de la km 2 la km 5.

Prin Hotarârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 32 din 29 martie 2018 cu  privire la aprobarea  bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2018, s-a aprobat suma de 1.330.000 de lei pentru lucrări de reabilitare a drumului Izvorul Alb – pârtia de schi de la km 2 la km 5 municipiul Câmpulung Moldovenesc. 
Strada Izvorul Alb face legătura între DN17 și Pârtia de schi din masivul Rarău. 

Pentru a facilita accesul turiștilor la pârtia de schi, este necesară reabilitarea porțiunii de drum cuprinsă între km 2+600 – 4+870.

Structura rutieră va fi alcătuită din:
· strat de uzură din mixtură asfaltică tip BA16/BAR16, în grosime de 4,00 cm; 
· strat de legătură din mixtură asfaltică tip BAD 20, în grosime de 6,00 cm; 
· strat din piatră spartă în grosime de 12,00 cm; 
Scurgerea apelor este asigurata prin rigole de acostament pe o lungime de 1.600 ml. Se vor executa lucrări de curățare a rigolelor din pământ existente și se vor betona.
Valoarea totală a investiţiei, conform devizului general este de 1.347.451,17 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcţii (C+M) în valoare de 1.274.668,52 lei inclusiv T.V.A.

Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
P R I M A R,
Negură Mihăiţă
