ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de  investiţii „Extinderea rețelelor de iluminat public pe str. Pârâul Morii, str. Aleea Trandafirilor, str. Rarăului și str. Gheorghe Lazăr din municipiul Câmpulung Moldovenesc”
Obiectivul proiectului supus dezbaterii şi aprobării dvs. este reprezentat de realizarea lucrărilor de extindere rețele de iluminat pe str. Pârâul Morii, str. Aleea Trandafirilor, str. Rarăului și str. Gheorghe Lazăr.

Prin Hotarârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 12 din 7 februarie 2018 cu  privire la aprobarea  bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2018, s-a aprobat suma de 70.000 de lei pentru lucrări de extindere rețele de iluminat public pe str. Pârâul Morii, str. Aleea Trandafirilor, str. Rarăului și str. Gheorghe Lazăr din municipiul Câmpulung Moldovenesc.
În prezent iluminatul public de pe str. Pârâul Morii, str. Aleea Trandafirilor, str. Rarăului și str. Gheorghe Lazăr este realizat parțial.

Extinderea iluminatului public va reduce riscurile de accidente rutiere, numărul de agresiuni contra persoanelor, îmbunătățirea orientării în trafic, creșterea calității vieții și a siguranței populației. 
Valoarea totală a investiţiei, conform devizului general este de 77.671,56 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcţii (C+M) în valoare de 69.221,57 lei inclusiv T.V.A.

Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
P R I M A R,
Negură Mihăiţă
