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Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre

cu privire la alocarea cantității de 28,8 m.c. material lemnos de lucru, ca ajutor de urgență pentru refacerea unei locuințe afectate de incendiu
INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotãrâre cu privire la alocarea cantității de 28,8 m.c. material lemnos de lucru, ca ajutor de urgență pentru refacerea unei locuințe afectate de incendiu, precizăm urmãtoarele:

În data de 30.03.2023 la adresa Calea Bucovinei, nr. 66 a avut loc un incendiu asupra imobilului proprietatea d-nei Trifan Irina Doina.
În urma acestui incendiu au ars asteriala din lemn pe o suprafață de aproximativ 150 m², debaraua pe o suprafață de aproximativ 10 m², materiale textile și elemente de tâmplărie.

S-au degradat: învelitoarea din tablă pe o suprafață de aproximativ 150 m², elemente de tâmplărie, elemente de mobilier, aparatură electronică, tencuieli și zugrăveli interioare, pardoseala din lemn, instalație electrică, plafonul și pereții casei.

Conform prevederilor legale în vigoare masa lemnoasă proprietate publică poate fi valorificată prin donație în cazul lemnului fasonat.

În momentul de față municipiul Câmpulung Moldovenesc dispune de 28,8 m.c. lemn de lucru fasonat, volum de masă lemnoasă provenit din fondul forestier proprietate publică a municipiului administrat de Ocolul Silvic Vatra Dornei.

Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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