ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind închirierea unui spațiu din incinta punctului termic situat în str. Ciprian Porumbescu f.n., proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc

în vederea desfășurării activităților sportive

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere faptul că expiră contractul de închiriere pentru spațiul propus spre închiriere la data de 01 iunie 2022 .
Spațiul propus spre închiriere are suprafața  utilă  de 184,8 mp și face parte din punctul termic din str. Ciprian Porumbescu f.n.. Acesta este situat în intravilanul municipiului.

În acest spațiu funcționează, în prezent, o sală de sport, dar contractul de închiriere expiră pe 1 iunie 2022.
Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc a sprijinit întotdeauna activitățile sportive și recreative desfășurate pe raza municipiului, precum și crearea de spații de joacă pentru copii. 

Un stil de viață sănătos implică multă mișcare. Suntem sfătuiți să facem mișcare, efort fizic în stilul care ni se potrivește și care ne face plăcere. 
Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local:

· are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

· exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială și de mediu;

· exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului;

· hotărăște darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și privată a municipiului.
Totodată, în vederea dezvoltării zonei propun închirierea, având în vedere și următoarele considerente:
·  potențialul de dezvoltare al localității prin valorificarea resurselor imobiliare din intravilan;

·  din punct de vedere urbanistic se utilizează intensiv imobilele (terenuri și construcții) din intravilan prin completarea funcțiunilor existente;

·  din punct de vedere economic se impune valorificarea spațiilor existente prin venituri realizate din închiriere și impozitare.
Notă: Spațiul propus spre închiriere nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu este grevat de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiță
