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Raport de specialitate
privind alocarea cantității de 100 m.c. material lemnos de lucru, pentru reparații la un bun imobil proprietatea Bisericii “Înălțarea Domnului” Sîhla din Municipiul Câmpulung Moldovenesc

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând la proiectul de hotărâre privind alocarea cantității de 100 m.c. material lemnos de lucru, pentru reparații la un bun imobil proprietatea Bisericii “Înălțarea Domnului” Sîhla din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, precizăm urmãtoarele:
         Parohia “Înălțarea Domnului” Sîhla din Municipiul Câmpulung Moldovenesc a demarat lucrările de reparații la un bun imobil proprietate a acesteia situat în Comuna Breza din județul Suceava.
            Potrivit certificatului de atestare fiscală pentru persoane juridice privind impozite, taxele locale și alte venituri datorate bugetului local nr. 272 din 25.04.2023 emis de Comuna Breaza precum și a adeverinței nr. 1477 din 25.04.2023 emisă de Comuna Breaza, Parohia “Înălțarea Domnului ” Sîhla din Municipiul Câmpulung Moldovenesc deține în proprietate imobilul asupra căruia doresc să efectueze lucrările de reparații.
Conform prevederilor legale în vigoare masa lemnoasă proprietate publică poate fi valorificată prin donație în cazul lemnului fasonat.

Volumul de 100 mc material lemnos de lucru, poate fi acordat deoarece Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc va avea disponibil lemn fasonat la drum auto.
Aceasta este deocamdată singura posibilitate de ajutorare a lucrărilor de reparații a imobilului mai sus amintit, ținând cont de faptul ca nu există disponibilități financiare.
Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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