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RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre cu privire la repartizarea, 

în vederea închirierii, a unui spaţiu cu destinaţia de locuinţă

          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la repartizarea, în vederea închirierii, a unui spaţiu cu destinaţia de locuinţă, menţionează următoarele:
Conform art. 21 şi art. 30 din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a Legii locuinţei nr. 114/1996, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1275/2000, cu modificările şi completările ulterioare,  în vederea soluţionării cererilor privind repartizarea unei locuinţe sociale, autorităţile administraţiei publice locale vor stabili măsurile necesare pentru luarea în evidenţă şi pentru analiza solicitărilor primite. Comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale consituită prin hotărârea a Cosiliului Local stabileşte şi dă publicităţii, prin afişare la sediul primăriilor, criteriile în baza cărora se repartizează locuinţele sociale, actele justificative necesare care însoţesc cererea şi locul de primire a cererilor. În cadrul fiecărui criteriu, la stabilirea ordinii de prioritate se vor avea în vedere: condiţiile de locuit ale solicitanţilor, numărul copiilor şi al celorlalte persoane care gospodăresc împreună cu solicitanţii, starea sănătăţii solicitanţilor sau a unor membri ai familiilor acestora şi vechimea cererilor.
De asemenea, chiriile pentru locuinţele care aparţin domeniului public sau privat al unităţilor administrativ-teritoriale se calculează conform art. 26-31 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 40/1999 privind protecţia chiriaşilor şi stabilirea chiriei pentru spaţiile cu destinaţia de locuinţe, cu modificările şi completările ulterioare.
Având în vedere procesul-verbal al comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe  nr. 10148/08.04.2021 şi dispoziţiile art. 129 alin. (2) lit. c) şi lit. d) şi ale alin. (7) lit. q) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, care prevăd între atribuţiile Consiliul Local administrarea domeniului public şi privat, precum şi asigurarea cadrului necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind locuinţele sociale şi celelalte unităţi locative aflate în proprietatea unităţii administrativ-teritoriale sau în administrarea sa,  Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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