    PRIMĂRIA MUNICIPIULUI                                                

CÂMPULUNG MOLDOVENESC                                           

      Nr. 9789 din 12.04.2018                                                                                    

          COMISIA DE ANALIZĂ                                              
   A SOLICITARILOR DE LOCUINŢE  

                                                               PROCES VERBAL,

                                                          Încheiat astăzi 12.04.2018
       Comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe, numită prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 89 din 26 iulie 2012, s-a întrunit astăzi data de mai sus, în şedinţă de lucru.

       Sunt prezenţi, d-l Negură Mihăiţă primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc - preşedinte al comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe, d-l Berenţan Corneliu Petru consilier local - membru, d-l Macovei Virgil consilier local – membru şi d-l Cîrstiuc Nicolai referent de specialitate – secretar. 
       Lipseşte d-l Giosan Nicolae consilier local – membru.
       În deschiderea şedinţei, d-l primar Negură Mihăiţă, prezintă ordinea de zi:

       Propuneri privind repartizarea spaţiului cu destinaţie de locuinţă  situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Dimitrie Cantemir nr. 24 compus dintr-o cameră, o bucătărie, o cămară și un hol în suprafață utilă  totală de 39,72 mp.
       Comisia este în unanimitate de acord cu ordinea de zi propusă.

  Se trece la analizarea punctului din ordinea de zi, propuneri în vederea repartizării spaţiului cu destinaţie de locuinţă situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Dimitrie Cantemir nr. 24 compus dintr-o cameră, o bucătărie, o cămară și un hol în suprafață utilă  totală de 39,72 mp.
  La propunerea privind repartizarea locuinţei, care a devenit liberă, urmare decesului fostului chiriaș, se are în vedere situaţia locativă a solicitantei Răscol Roxana, faptul că are 3 copii din care doi cu grad de handicap - deficiență funcțională accentuată.

 Solicitanta Rascol Roxana  se află pe prima poziție în lista cu ordine de prioritate în vederea repartizării locuințelor administrate de Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc în anul 2018.
Se mai constată că familia solicitantei, se încadrează în prevederile criteriului nr.12 din Anexa nr.1 la Hotărârea nr. 121/2007 a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, privind asigurarea în spațiul de locuit a unui volum minim de 15 mc de persoană.
   Comisia, în unanimitate de voturi, propune ca locuința compusă dintr-o cameră, o bucătărie, o camară și un hol în suprafață utilă  totală de 39,72 mp, să fie repartizată familiei Rascol Roxana.
   Se va propune ca termenul de închiriere a locuinței să fie de 5 ani de la data încheierii contractului de închiriere.      
 
        Prezentul proces verbal este încheiat astăzi 12.04.2018.

COMISIA:

 Negură Mihăiţă, primarul municipiului  - preşedinte 

 Berenţan Corneliu Petru, consilier local– membru

 Macovei Virgil, consilier local – membru
 Cîrstiuc Nicolai, referent de specialitate

 Compartiment spațiu locativ  - secretar comisie
