ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR 
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre
cu privire la modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc
Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:

Potrivit prevederilor silvice în vigoare (Legea 46/2008 – Codul Silvic, cu modificările și completările ulterioare) începând cu data de 1 ianuarie 2023, cel puțin 50% din masa lemnoasă recoltată din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale se valorifică ca lemn fasonat.


La data de 31 ianuarie 2023 Guvernul României a aprobat Hotărârea numărul 99/2023 pentru modificarea și completarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017.


Modificarea a două acte normative fundamentale pentru administrarea și valorificarea fondului forestier ne obligă să abrogăm Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 170/2017 privind modul de valorificarea masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu modificările și completările ulterioare, și să propunem un mod de valorificare a masei lemnoase care să fie în concordanță cu noile prevederi legale.

Conform Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715 din 2017, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local are obligația de a aproba modul de valorificare și prețul de pornire a masei lemnoase  destinată vânzării directe sau prin licitație/negociere. Masa lemnoasă face parte din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc.


Fără reglementările respective suntem în imposibilitatea exploatării masei lemnoase aparținând fondului forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Modul de valorificare a masei lemnoase ca "masă lemnoasă pe picior" sau ca "lemn fasonat", se va aproba  de către Consiliul Local după emiterea Actelor de Punere în Valoare de către administratorul fondului forestier.

Majorarea prețului de pornire la licitație/negociere față de prețul Actului de Punere în Valoare se va realiza după cum urmează:


  Prețul de pornire la licitație/negociere a masei lemnoase pe picior (exprimat în lei/mc, volum brut, fără TVA) este propus a se majora cu minim 60% față de actul de punere în valoare pentru masa lemnoasă provenite din produse principale, tăieri de conservare și produse accidentale I și cu minim 50% față de actul de punere în valoare pentru  masa lemnoasă provenite din produse secundare, tăieri de igienă și produse accidentale II, majorare ce s-a aplicat cu succes și la nivelul anului 2022.


  Prețul de pornire la licitație/negociere a lemnului fasonat este propus a fi majorat cu 40% față de actul de punere în valoare, la care se va adăuga costul exploatării. Fac excepție cazurile în care lemnul fasonat nu se adjudecă la prima licitație pentru care propunem ca prețul de pornire la licitație/negociere să fie majorat cu 30% față de actul de punere în valoare, la care se va adăuga costul exploatării. 


Prețul vânzării directe a lemnului fasonat pentru cetățenii municipiului este propus să fie prețul stabilit prin Actul de Punere în Valoare la care se adaugă T.V.A.-ul și costul exploatării.

Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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