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Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea vânzării directe a cantității de 234.70 mc lemn de foc și 36.86 mc lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm, din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

         Analizând proiectul de hotãrâre privind aprobarea vânzării directe a cantității de 234.70 mc lemn de foc și 36.86 mc lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm, din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc, către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc, precizăm urmãtoarele:

          Materialul lemnos a fost pus în valoare pe suprafața de fond forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc administrată de Ocolul Silvic Pojorâta.

          Modul de valorificare a masei lemnoase (lemnul de foc și lemnul de lucru subțire cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm) din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc  în vederea asigurării necesarului de material lemnos destinat populației, precum și prețul de vânzarea au fost stabilite prin Hotărârea Consiliului Local numărul 54/2023 cu privire la modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a  municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu modificările ulterioare.
         Valorificarea materialului lemnos către cetățenii municipiului se realizează prin vânzare directă, ca “lemn fasonat”.
         Partida  nr. 5622/2400029101180 din care provine volumul supus vânzării directe a fost aprobată valorificării ca lemn fasonat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 90 din 25 iulie 2024.
         Conform legislației silvice în vigoare, cantitatea de material lemnos destinată încălzirii ce urmează a fi vândută direct către populație trebuie aprobată de către Consiliul Local. 

Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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