ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzarii directe a bunurilor imobile (construcţii şi teren), proprietatea privată a municipiului Câmpulung Moldovenesc, situate în str. Theodor Neculuţă nr. 12, către chiraşii Camciuc Ulian Cristinel, Mititelu Aguriţa Petronela şi Ologu Sofronica

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere solicitările chiriașilor   prin care își exprimă intenția de a cumpăra imobilul situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Theodor Neculuță, nr. 12.
Bunurile care fac obiectul proiectului sunt reprezentate de cele trei apartamente din clădirea cu destinația de locuință și terenul aferent, situate în strada T. Neculuță nr. 12.
Construcția figurează ca fiind preluată de a fostul IGCL, a fost închiriată încă din anii 1960, iar după 1990 spațiile au revenit Primăriei, fiind în administrarea noastră. Clădirea, din lemn, nu are o stare tehnică foarte bună, de-a lungul timpului nu au fost executate lucrări de investiții de către primărie, chiriașii fiind cei care au întreținut și reparat spațiile.  Clădirea ar necesita realizarea de investiții în consolidare și modernizare. 
Chiriașii Camciuc Ulian Cristinel, Mititelu Aguriţa Petronela şi Ologu Sofronica solicit vânzarea locuințelor deținute cu titlu de chirie. Conform art. 5, art. 21 din Decretul Lege 61/1990, locuințele ocupate de chiriași se pot vinde numai acestora, pe baza cererii adresate direct unităților specializate în vânzarea locuințelor.
Potrivit prevederilor Legii 244/2011, valoarea de vânzare a locuinței se calculează raportat la prețul pieței de către un expert autorizat în condițiile legii.

În acest sens au fost comandate și elaborate rapoarte de evaluare de expert ANEVAR. 

Valoarea proprietăților imobiliare prevăzute de proiect sunt:

· apartamentul 1 și terenul aferent acestuia -  36.766 lei

· apartamentul 2 și terenul aferent acestuia -  79.184 lei

· apartamentul 1 și terenul aferent acestuia -  42.418 lei

La aceste valori se adaugă prețul rapoartelor de evaluare (500 lei/raport).

Având în vedere cele de mai sus, propun vânzarea spațiilor.

Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local:

· are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

· exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială și de mediu;

· exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului;

· hotărăște darea în administrare, concesionarea, închirierea sau vânzarea bunurilor proprietate publică și privată a municipiului.
Notă: Spațiile propuse pentru vânzare, nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu este grevată de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu.

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiță
