ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 
”Reabilitare acoperiș corp A Spital municipal Câmpulung Moldovenesc”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Bunurile – terenuri și clădiri – în care funcționează Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc din strada Sirenei, fac parte din inventarul domeniului public al municipiului.
Spitalul Municipal are 3 corpuri de clădire (ce formează construcția C1): în suprafaţa desfășurată totală de 5719,20 mp. Corpul A are un regim de înălțime de P+1E+2E (parțial).

Având în vedere starea de degradare a acoperișului acestui corp al clădirii se propune refacerea acestuia. Sunt prevăzute desfaceri ale învelitorii existente, streșini, înlocuire elemente din lemne deteriorate de la șarpantă, montare astereală, montarea învelitoare noua din tablă, jgheaburi, burlane, ignifugare elemente din lemn, vopsitorii, etc. În urma reparațiilor nu va fi afectata structura și funcțiunea construcției existente, ea păstrându-și toate fluxurile și facilitățile deja existente. 
Au fost pregătite documentația și evaluările necesare de către administrația spitalului, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local a indicatorilor și devizului general al investițiilor. Valoarea totală a investiției, prevăzută în devizul general prezentat este de 224.513,32 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 215.350,32 lei inclusiv T.V.A.

Valoare finală a lucrărilor va fi stabilită după derularea de către unitatea spitalicească a procedurilor de achiziții și încheierea contractelor de lucrări.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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