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RAPORT

la proiectul de hotărâre 
privind scoaterea din funcțiune a unui mijloc fix din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc în vederea casării și valorificării 

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:

Primar, Negură Mihăiță
Serviciul Patrimoniu din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind scoaterea din funcțiune a unui mijloc fix din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc în vederea casării şi valorificării, dă următoarele referințe:
Bunul care face obiectul acestui proiect de hotărâre reprezintă un garaj construit în anul 1997 în baza unui contract de concesiune și a intrat în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc ca și bun de retur în conformitate cu prevederile contractului de concesiune.

      Date tehnice: construcție realizată din lemn cu suprafața  de 18 m.p.
Conform Codului de clasificare 1.8.14. perioada de exploatare a mijloacelor fixe reprezentând construcții ușoare, este de 8-12 de ani, perioadă depășită cu o perioada mare de timp.

Procedura de scoatere din funcțiune, casare și valorificare este cea prevăzută de Ordonanța Guvernului nr. 112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcţiune, casare şi valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ-teritorial.

Argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.
CONCLUZII 

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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