ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind însușirea procesului-verbal de predare-primire şi atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil, situat în strada T. 

Ștefanelli f.n. din Municipiul Câmpulung Moldovenesc

La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea reglementării situației juridice a construcției din str. T. Ștefanelli f.n., municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Pentru clarificare prezint un istoric al situației:
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 43 din 26 iunie 1997 a fost aprobată concesionarea directă a terenului în suprafață de 180 mp, situat în Câmpulung Moldovenesc, str. T. Ștefanelli f.n. pentru Filiala de Rețele Electrice Suceava, în vederea construirii unui sediu casierie pentru Centrul de Distribuție Energie Electrică Câmpulung Moldovenesc.

În aplicarea HCL nr. 43/1997 a fost încheiat contractul de concesiune nr. 4451/09.07.1997 între Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc și Filiala de Rețele Electrice Suceava – Centrul de Distribuție a Energiei Electrice Câmpulung Moldovenesc. Prin actul adițional nr. 11498/2012 la contractul de concesiune a fost modificată partea introductivă din contract, părțile fiind înlocuite cu municipiul Câmpulung Moldovenesc, în calitate de concedent și E.ON Energie România SA, în calitate de concesionar, celelalte prevederi din contract rămânând aplicabile.
Terenul, de 180 de mp – înscris în CF 41546 Câmpulung Moldovenesc, a fost concesionat prin încredințare directă pentru edificarea unei casierii, pentru facilitarea accesului populației pentru plata energiei electrice.

De aproximativ 15 ani, E.ON Energie România S.A. nu a desfășurat nicio activitate în construcția-casierie edificată pe terenul concesionat și nu a respectat obiectul contractului, iar clădirea se află în stare avansată de degradare.

În conformitate cu punctul 10.c.l. din contractul de concesiune nr. 4451/09.07.1995 ”concesiunea se retrage și contractul se reziliază în situația în care concesionarul nu respectă obligațiile asumate prin contract, constatarea făcându-se de organele de control autorizate.” Totodată în conformitate cu prevederile legale, care se regăsesc și în contract, obiectivul de investiție reprezintă bun de retur și la încetarea contractului revine concedentului.

Prin corespondența purtată cu E.ON Energie România S.A. am solicitat reabilitarea sau demolarea acestei construcții, întrucât obiectivul de investiții realizat a rămas fără obiect (nu funcționează caseria) și este într-o stare precară.
Deoarece în termeni amiabili nu am ajuns la un consens, ne-am adresat instanțelor de judecată în vederea rezilierii contractului de concesiune și a preluării obiectivului de investiții rezultat, în conformitate cu prevederile contractuale.

Prin Sentința nr. 347 din 23 mai 2024 a Tribunalului Mureș – Secția Contencios administrativ și fiscal (rămasă definitivă prin Decizia nr. 596/R din 4 decembrie 2024 a Curții de Apel Târgu Mureș) a fost dispusă rezilierea contractului de concesiune nr. 4451/1997, radierea dreptului de concesiune înscris în CF 41546 Câmpulung Moldovenesc, predarea construcției înscrisă în CF 41546 Câmpulung Moldovenesc către municipiu, precum și radierea din evidențele de carte funciară a dreptului de proprietate al E.ON Energie România S.A.. 
Prin procesul-verbal nr. 11159/03.03.20258_7216/05.03.20258, am procedat la predarea-primirea terenului, în suprafață de 180 mp, și obiectivului de investiție – construcția (casierie) edificată pe terenul concesionat.
După adoptarea prezentei hotărâri se va putea realiza înscrierea dreptului de proprietate pentru acest imobil în favoarea municipiului Câmpulung Moldovenesc și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are inițiative și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu  excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale, având atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului.

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar, 
Negură Mihăiță
