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RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind numirea comisiei de negociere a prețului și a condițiilor de închiriere a unor bunuri imobile - terenuri și/sau construcții
          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind numirea comisiei de negociere a prețului și a condițiilor de închiriere a unor bunuri imobile - terenuri și/sau construcții, menţionează următoarele:

În conformitate cu art. 87 alin. (2) şi alin. (5) din Ordonanţa de urgenţa a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, resursele financiare de care dispun autorităţile administraţiei publice locale trebuie să fie corelate cu competenţa şi atribuţiile prevăzute de lege.   

Autorităţile administraţiei publice locale administrează sau, după caz, dispun de resursele financiare, precum şi de bunurile proprietate publică sau privată ale unităţilor administrativ-teritoriale, în conformitate cu principiul autonomiei locale.



De asemenea, conform art. 129 alin. (2) lit. b) și lit. c) din Ordonanţa de urgenţa a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu a municipiului, precum şi atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat.

Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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