
ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
CONSILIUL LOCAL
Nr. 52 din 02.05.2018
REFERAT CONSTATATOR
cu privire la încetarea mandatului de consilier local al
domnului GIOSAN NICOLAI
La data de 19.04.2018 domnul Giosan Nicolai a depus la registratura Consiliului Local cererea de demisie din calitatea de consilier local.

Domnul Giosan Nicolai scrie că demisionează din motive personale.

Nici legislația specifică și nici practica administrativă nu prevăd obligativitatea motivării unei demisii, care este un act unilateral de voință.

În aplicarea prevederilor legale se parcurg două etape:

 1.Consiliul Local ia act de demisia domnului Giosan Nicolai, constată, prin hotărâre, încetarea de drept a mandatului și declară vacant locul de consilier local deținut de acesta.

 2.Consiliul Local validează, prin hotărâre mandatul primului supleant înscris pe lista partidului respectiv, după primirea de la organizația județeană a confirmării privind apartenența acestuia la partid.
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                                                           A. 5
             C ă t r e ,

           INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL SUCEAVA
                        Urmare adresei Dvs. Nr. 6187/30/2/11.06.2015, vă informăm următoarele:

                    Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în şedinţa din data de 25.06.2015, a analizat observaţiile/obiecţiile cu privire la hotărârea nr. 38 din 30.04.2015, constatându-se că, întra-adevăr, există neconcordanţe între anexa la hotărârea menţionată şi extrasele de carte funciară anexate.

                    După reverificarea întregii documentaţii şi observarea stării de fapt existente, motivăm neconcordanţele existente :

                      - clădirea  bibliotecii  ( şi  terenul  aferent)  figurează  în  evidenţele domeniului public al municipiului, conform anexei nr. 3 la HGR nr. 1357/2001;

                                - o parte din imobilul bibliotecii, inclusiv terenul aferent, în suprafaţă de 163 mp a fost retrocedată în aplicarea Legii nr. 10/2001. Această cotă parte (clădire/teren) a fost  răscumpărată de Primărie prin hotărârea Consiliului Local nr. 78/2007;

                      - în anexa la  hotărârea Consiliului  Local  nr. 38/2015  sunt  trecute suprafeţele aşa cum figurează în anexa nr. 3 la HGR nr. 1357/2001, întrucât nu s-au mai făcut modificările necesare în aplicarea liniuţei anterioare;

                           - la data  când  s-a făcut inventarul  bunurilor publice ale municipiului (anul 1999) s-a procedat la transcrierea acestora din actele existente la primărie; or, la Cartea funciară erau şi sunt alte suprafeţe;

                           - la începutul anului 2015 s-au început demersurile pentru realizarea şi finanţarea unei investiţii de reabilitare totală a clădirii Bibliotecii (în valoare de peste 1.000.000 euro). Documentaţia a fost depusă la Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice – Compania Naţională de Investiţii, existând argumentaţia necesară pentru aprobare;

                               - pentru  a întocmi  documentaţia  spre finanţare a fost nevoie, conform cerinţelor ce ne-au fost transmise, să trecem din domeniul public în domeniul privat imobilul Biblioteca Municipală;

                           - totodată, a  trebuit să întocmim  planuri cadastrale  actualizate  şi  să facem proceduri de alipire a unor parcele. Urmare acestor proceduri s-au efectuat măsurătorile necesare privind suprafeţele exacte şi au rezultat cele inserate în CF 35847 şi CF 36233, anexate la hotărârea nr. 38/2015;

                          - a fost şi este un caz de forţă majoră: depunerea dosarului în vederea examinării şi aprobării investiţiei menţionate mai sus, cu precizarea că documentele acceptate de investitor sunt extrasele de Carte funciară iar nu anexa nr. 3 la HGR nr. 1357/2001;

                               - după  efectuarea  tuturor operaţiunilor  tehnice se  va iniţia un proiect de hotărâre pentru propunerea de modificare a anexei nr. 3 la HGR nr. 1357, în sensul că suprafeţele aferente imobilului  Bibliotecii vor fi cele identificate potrivit CF 35847 şi CF 36233.

                       Cu motivarea şi argumentele expuse vă rugăm să observaţi şi să acceptaţi că neconcordanţele semnalate sunt clarificate şi, drept urmare, nu afectează, sub nicio formă, legalitatea hotărârii Consiliului Local nr. 38 din 30.04.2015.  
                              Cu stimă,

               PRIMAR,                                                        SECRETARUL MUNICIPIULUI,

           Negură Mihăiţă                                                                    Toader Mândrilă


