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Raport de specialitate
la proiectul de hotǎrâre  privind instituirea unor facilităţi fiscale şi aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 datorate bugetului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

 
In aplicarea prevederilor  Ordonanţei de urgenţă  nr. 69/2020  pentru modificarea şi completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum şi pentru instituirea unor măsuri fiscale, modificată prin prin OUG nr. 19/2021 privind unele măsuri fiscale, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, consiliul local poate aproba anularea accesoriilor aferente debitelor  restante la 31 martie 2020 şi procedura aferentă.

Extras din  O.U.G. nr.69/2020
  “ART. XVII

    Anularea accesoriilor în cazul obligaţiilor bugetare restante la data de 31 martie 2020 datorate bugetelor locale
    (1) În cazul obligaţiilor bugetare restante la data de 31 martie 2020 inclusiv, datorate bugetelor locale, prevederile prezentului capitol se aplică de către unităţile administrativ-teritoriale, opţional, cu condiţia ca aplicarea acestor prevederi să fie stabilită prin hotărâre a consiliului local.

    (2) Prin hotărârea prevăzută la alin. (1) consiliul local aprobă şi procedura de acordare a anulării accesoriilor.”


Prin procedura prevăzută la alin.(2) se pot anula accesoriiile aferente debitelor restante la data de 31.03.2020 dacă se îndeplinesc următoarele condiţii :
    a) se sting prin orice modalitate prevăzută de art. 22 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările, ulterioare, până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, toate obligaţiile bugetare principale restante la 31 martie 2020 inclusiv;

    b) se sting prin orice modalitate prevăzută prevăzută de art. 22 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările, până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, toate obligaţiile bugetare principale şi accesorii cu termene de plată cuprinse între data de 1 aprilie 2020 şi data depunerii cererii de anulare a accesoriilor; 
    c) debitorul depune cererea de anulare a accesoriilor, după îndeplinirea în mod corespunzător a condiţiilor prevăzute la lit. a) - b), în perioada 14 mai 2020 - 15 decembrie 2020 inclusiv sau în perioada 1 ianuarie 2021 - 31 ianuarie 2022 inclusiv, sub sancţiunea decăderii.

Obiectivul procedurii este reprezentat de necesitatea luării unor măsuri prin care să se diminueze efectele determinate de  criza declanşată de SARS-CoV-2 şi faptul că obligaţiile accesorii îngreunează conformarea la plată a obligaţiilor bugetare în contextual actual al dificultăţilor financiare, iar acumularea de către contribuabili a noi datorii la bugetul local ar putea conduce la declanşarea procedurilor de insolvenţă.Prin aprobarea acestei proceduri se urmăreşte stimularea contribuabililor la plata obligaţiilor fiscale, creşterea încasărilor bugetare şi evitarea luării unor măsuri de executare silită(poprire, sechestre, etc.).


În anul 2020 pentru 42 de contribuabili s-au emis decizii de anulare a accesoriilor întrucât au plătit debitul principal restant și s-au anulat accesorii în sumă de 40.066 lei.
Cu precizările de mai sus, considerăm necesar şi oportun acest proiect de hotărâre.
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