ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 97 din 16.09.2022 privind implementarea proiectului 

”Construire insule ecologice digitalizate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
În urma adoptării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 97 din 16.09.2022 a fost depus proiectul ”Construire insule ecologice digitalizate în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”.

Acesta a fost aprobat și a fost încheiat contractul de finanțare nr. C3I1B0122000052 cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. 

Amintim că opțiunea municipalității a fost pentru un număr de 25 de insule ecologice de tip 1, pentru toate cele 5 fracții, ce urmează a înlocui și moderniza infrastructura existentă.

Prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 890/2023 privind modificarea și completarea anexei la Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2366/2022 pentru aprobarea Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, pentru subinvestiția I1.B. „Construirea de insule ecologice digitalizate”, investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune”, componenta 3. Managementul deșeurilor a fost suplimentată valoarea costului unitar eligibil a investițiilor care fac obiectul contractului de finanțare.

Valoarea costului unitar/insulă supraterană încasetată cu containere de 1,1 metri cubi a crescut de la 10.000 euro/insulă, fără TVA la 14.000 euro/insulă, fără TVA, echivalent a 68.873 lei, fără TVA.
Astfel că valoarea contractului de finanțare nr. C3I1B0122000052 se suplimentează cu valoarea de 491.950,00 lei, echivalentul a 100.000,00 euro, la care se adaugă diferență TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 93.470,50 lei, rezultând o valoare totală a finanțării nerambursabile de 1.721.825,00 lei, echivalentul a 350.000,00 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 327.146,75 lei.

Potrivit art. 9 din Contractul de finanțare nr. C3I1B0122000052 este necesară încheierea unui act adițional și aprobarea prin hotărârea a bugetului proiectului. 
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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