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REFERAT DE APROBARE
         la proiectul de hotărâre
cu privire la alocarea cantității de 6,16 m.c. material lemnos Asociației “Licuricii Fericiți”, în vederea efectuării unor reparații la imobilul situat în Câmpulung Moldovenesc, strada Căprioarei nr. 6D
La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere cererea doamnei Bogoș Petronela Nicoleta, președinta Asociației “Licuricii Fericiți”.
Sprijinirea asociațiilor și fundațiilor ce urmăresc desfășurarea unor activități de interes general sau în interesul unor colectivități intră in obligațiile administrației publice locale.
Asociația “Licuricii Fericiți” este o organizație nonguvernamentală înființată în scopul sprijinirii și ajutorării persoanelor din categoriile vulnerabile (copii, vârstnici, femei, persoane cu dizabilități). Activitatea asociației este deja cunoscută: campanii umanitare destinate copiilor și persoanelor vârstnice atât din localitatea noastră cât și din alte zone ale județului, campanii destinate prevenirii abandonului școlar, realizarea de lucrări de amenajare a unor spații în vederea asigurării unor condiții de trai decent precum și lucrările de renovare realizate la secția de Pediatrie a Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc.
În luna iunie a anului 2019 Consiliul local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a alocat Asociației “Licuricii Fericiți” cantitatea de 60 m.c. material lemnos de lucru pentru reparații la imobilul situat în strada Căprioarei nr. 6D. 
Având în vedere complexitatea lucrărilor de reparații desfășurate și ținând cont de beneficiile pe care le-a adus și pe care le va aduce pe viitor comunității noastre Asociația “Licuricii Fericiți”, consider că funcționarea în bune condiții a acestei asociații este necesară. Drept urmare propun alocarea cantității de 6,16 m.c. material lemnos în vederea efectuării unor reparații la imobilului din strada Căprioarei nr. 6D, imobil ce servește asociației drept sediu.
        Municipiul Câmpulung Moldovenesc dispune de acest volum de masă lemnoasă.
Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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