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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea alineatului 1 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 26/26.03.2020 privind aprobarea cumpărării  cotei de 8/12 părți-indivize din imobilul - teren, situat în strada Sirenei  din Câmpulung Moldovenesc

  INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță


Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru modificarea alineatului 1 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 26/26.03.2020 privind aprobarea cumpărării  cotei de 8/12 părți-indivize din imobilul - teren, situat în strada Sirenei  din Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referinţe:

Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 26/26.03.2020 a fost aprobată cumpărarea  cotei de 8/12 părți-indivize din imobilul - teren, situat în strada Sirenei  din Câmpulung Moldovenesc.
Obiectul proiectului îl reprezintă o porțiune a terenului din strada Sirenei, în incinta Complexului Sportiv “Rarăul” Câmpulung Moldovenesc. 

Acest teren are suprafață de 4321 mp și este deținut în indiviziune atât de municipiul Câmpulung Moldovenesc (4/12 părți-indivize), cât și de Jecalo Maria (5/12 părți-indivize) și Pughiuc Mihaela (3/12 părți-indivize).  

      La redactarea alineatul 1 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 26/26.03.2020 din cauza unei erori materiale s-au inversat cotele de părți-indivize ale celor două proprietare Jecalo Maria şi Pughiuc Mihaela.

 La cele de mai sus, Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.
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