ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind  aprobarea actualizării devizului general  pentru obiectivului de investiţii

”Reabilitare alei și parcări în municipiul Câmpulung Moldovenesc” Etapa II

Cu privire la acest proiect expun următoarele: 
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 3 din 31 ianuarie 2019 s-au aprobat indicatorii tehnico -economici ai obiectivului de investiție ”Reabilitare alei și parcări în municipiul Câmpulung Moldovenesc” Etapa II, cu valoarea totală de 7.414.810,54 lei inclusiv T.V.A.  din care lucrări efective de construcții C+M în valoare de 6.822.441,29 lei inclusiv T.V.A.

În urma finalizării procedurilor de achiziție, s-a încheiat contractul nr. 14.185 din 22.05.2019 cu privire la execuția lucrărilor Etapa I, serviciile de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului.

Pe perioada desfășurării contractului s-a constatat necesitatea realizării unor lucrări ce îmbunătățesc rezultatul final al proiectul, precum suplimentarea stâlpilor pentru o iluminare mai mare în zonele cu risc, amplasare borduri suplimentare pentru crearea de spații verzi lângă clădirile de locuințe, racorduri cu străzi adiacente zonei de parcare, alte lucrări care vin în sprijinul cetățenilor.

Astfel că, valoarea actualizată pentru proiectul ”Reabilitare alei și parcări în municipiul Câmpulung Moldovenesc” Etapa II este de de 7.648.168,74 lei inclusiv T.V.A., (din care C+M – 7.166.656,75 lei, inclusiv TVA).
În acest sens, în anexa la proiectul de hotărâre se regăsesc, devizul general actualizat al investiției. 
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
P R I M A R,
Negură Mihăiţă
