ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Directia economică
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului

” DEZVOLTAREA DE SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA”

și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivele acestuia, în vederea finanțării în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Componenta 10 Fondul Local,  
I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)
          Proiectul DEZVOLTAREA DE SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL IN MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA propune realizarea unor sisteme de monitorizare și supraveghere video, drona pentru monitorizare, mobilierul urban intelligent, etc. Infrastructura TIC va asigura  securitatea si ordinea la nivel local prin montatera de camere de supraveghere in Municipiul Câmpulung Moldovenesc, prin monitorizarea  acestora  prin intermediul centrului de monitorizare  in timp real a situatiei din localitate – care va oferi  acces in timp real la toate camerele, senzorii  si alte dispozitive  de colectare a datelor.
In situatia in care vor exista cheltuieli neeligibile in implementarea proiectului, se va rectifica bugetul local pentru a le include in buget.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.

                                      DIRECTOR EXECUTIV,

                                     FLORESCU IULIANA
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