ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită, pe durata execuției investiției, a unui teren proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc către Agenția Națională pentru Locuințe, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii
Agenția Națională pentru Locuințe, ANL SA, derulează anual programe de finanțare pentru construirea de locuințe pentru tineri, destinate închirierii.
Urmare demersurilor din perioada anterioară ANL SA ne-a comunicat prin adresa nr. 3507/2023, includerea în lista de finanțare aferentă programului de construcții locuințe pentru anul în curs a unui obiectiv totalizând 30 unități locative. Amplasamentul este în strada Bunești, reprezintă etapa II a investiției realizate în perioada anterioară și totalizează un număr de 30 unități locative.

Au fost realizate documentațiile necesare și vă propun aprobarea proiectului de hotărâre privind transmitere, în folosință gratuită, pe durata execuției investiției, a unei suprafețe de 3699 mp, domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, pentru realizarea celei de-a doua etape a obiectivului de investiții Bunești: 30 de unități locative.

Beneficiarii Programului de construcții locuințe pentru tineri, destinate închirierii, sunt tineri cu vârste cuprinse între 18 și 35 de ani la data depunerii cererii pentru repartizarea unei locuințe construite prin ANL și destinate închirierii, persoane care nu își permit să cumpere sau să închirieze o locuință de pe piața liberă, etc. Criteriile-cadru de acces la locuinţele pentru tineri şi criteriile de ierarhizare în baza cărora autoritățile stabilesc listele de prioritate sunt prevăzute în HG nr. 962 din 27 septembrie 2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, cu modificările si completarile ulterioare.

Lipsa locuințelor pentru tineri este acută, iar cei mai mulţi nu îşi permit să îşi cumpere un apartament în oraş. În localitatea noastră, numărul foarte mic de unităţi locative deţinute primărie, coroborat cu venitul redus al tinerelor familii conduce la imposibilitatea multor tineri de a închiria/cumpăra o locuință în condițiile pieței; drept urmare, calitatea vieții scade semnificativ.
Condiţia ca locul de muncă al beneficiarilor finali să fie în aceeaşi localitate în care se află şi locuinţa va contribui la dezvoltarea economică a localității nostre, deoarece tinerii sunt principala forţă de muncă activă.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 
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