
  ROMANIA
                                                    JUDETUL SUCEAVA

                   PRIMARIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

                                                DIRECȚIA POLIȚIA LOCALĂ
                                                     Nr.          din             2021
                                             RAPORT DE SPECIALITATE
                                                   la proiectul de hotărâre
               privind trecerea din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc

                 în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile
INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță


În cadrul  proiectului “Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în Judeţul Suceava”  s-a realizat doar închiderea intermediară a depozitului Hurghiș din municipiul Câmpulung Moldovenesc, urmând ca închiderea finală să fie realizată ulterior, din alte fonduri.
Cu toate că în fazele draft ale Studiului de Fezabilitate, închiderea finală a depozitului de deșeuri Hurghiș apărea pe poziție eligibilă, datorită unor limitări financiare , în varianta  finală a Studiului de fezabilitate, această investiție a fost eliminată, în final realizându-se doar închiderea intermediară  a depozitului Hurghiș. 

Prin adresele nr.26968/19.12.2016, nr. 1333/27.01.2017, nr.2719/23.02.2017,  Consiliul  Județean Suceava, ne-a comunicat că un nou proiect care să vizeze închiderea finală a depozitului neconform Hurghiș nu poate fi depus de către ADI/CJ și astfel să identificăm o posibilitate legală în vederea finalizării lucrărilor de închidere.
Contribuţia totală a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc la  proiectul judeţean de gestionare a deşeurilor a depăşit suma de 1.000.000 lei.
Lucrările de închidere finală a depozitului Hurghiș sunt incluse ca investiție necesară în Planul Naţional de Gestionare  Deşeurilor  ;
Au fost întocmite “Studiu privind evoluţia parametrilor de monitorizare şi Studiu de Fezabilitate pentru închiderea finală a depozitului de deşeuri Hurghiș din municipiul Câmpulung Moldovenesc”. Conform devizului estimativ, valoarea lucrărilor de închidere finală este de cca. 2.000.000 lei fără TVA ; 
Având în vedere resursele limitate ale bugetului local cât și nivelul semnificativ al finanțări, ne-am exprimat speranţa că vom fi ajutați  prin includerea investiţiei “Închidere finală a depozitului de deșeuri Hurghiș din municipiul Câmpulung Moldovenesc” în “Programul privind închiderea depozitelor de deșeuri municipale  neconforme” -   Administraţia Fondului pentru Mediu București .
       

  Astfel în data de 25.03.2021 am primit adresa de la  Administraţia Fondului pentru Mediu București prin care ni se comunica că depozitul nostru va fi închis de instituția mai sus amintită și că trebuie să întreprindem de urgență toate demersurile legale, necesare trecerii terenului pe care se află depozitul de deșeuri în cauză, din domeniul public al UAT Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al statului.
       

Cu argumentele mai sus menționate Direcția Poliția locală-Compartiment mediu consideră oportun proiectul de hotărâre.
    Director executiv Poliția locală                 Compartiment mediu

         Melen Daniel Victor                                  Ing. Olcu Nicoleta
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