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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind trecerea din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc în 

domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile

        INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile, facem următoarele precizări: 

Depozitul de deșeuri Hurghiș, format din terenul și platforma aferente, este situat în zona Hurghiș. Terenul are o suprafață de 19521 mp, iar platforma are o suprafață de 16994 mp. Imobilele se identifică prin nr. cadastral 40244 din CF 40244 Câmpulung Moldovenesc.

Terenul face parte din intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, având categoria de folosință curți-construcții. Pe acest teren se află platforma aferentă depozitului de deșeuri-  construcție industrială și edilitară fiind formată din C1 ( cu o suprafață de 11792 mp) și C2 ( cu o suprafață de 5202 mp).
În momentul de față, bunurile imobile fac parte din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Prin adresa Administrației Fondului pentru Mediu din cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, înregistrată la noi la nr. 8460 din 25.03.2021 ni se solicită trecerea terenului aferent depozitului de deșeuri din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al statului, în vederea emiterii Hotărârii de Guvern pentru trecerea terenului în administrarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Administrația Fondului pentru Mediu.
Ca urmare a acestei adrese și a faptului că depozitul de deșeuri este un bun de utilitate publică locală este necesară trecerea acestuia din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Cu argumentele mai sus menționate Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun proiectul de hotărâre.
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