ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii Asigurare utilități obiectiv ”Creșă strada 13 Decembrie, municipiul Câmpulung Moldovenesc”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, referitor la proiectul de hotărâre cu titlul Asigurare utilități obiectiv ”Creșă strada 13 Decembrie, municipiul Câmpulung Moldovenesc, dăm următoarele referințe:
Implementarea obiectivului de investiții "Construire creșă, str. 13 Decembrie, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava", care se realizează prin contractul de finanțare nr. 96.722 din 29.08.2022, încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de investiții, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15- Educație, Investiția 1, Operațiunea 2.
Amplasamentul obiectivului este cel situat în strada 13 Decembrie Câmpulung Moldovenesc, în zona gării centrale. Amplasamentul dispune de acces auto și pietonal, atât la strada 13 Decembrie cât și la strada Lalelelor.

Pentru finalizarea obiectivului de investiții este necesară branșarea construcției la utilități, iar acestea sunt în sarcina autorității locale.
Prin cele două proiecte de asigurare a utilităților se vor executa următoarele categorii de lucrări:
1. Realizare branșamente apă și canalizare
· Branșament apă
Alimentarea cu apă a obiectivului se va realiza de la rețeaua de distribuție existentă pe strada Lalelelor, printr-un branșament în lungime de L=12m, conductă PEID PE 100, PN10, De=50mm. 
· Canalizare apă uzată menajeră

Întrucât în zonă nu există rețea de canalizare, până la extinderea rețelei apele uzate se vor colecta într-un bazin vidanjabil etanș de capacitate 30000 litri prin țeavă PVC SN4 De200mm. Precizăm că extinderea rețelei de apă uzată pe strada 13 Decembrie face parte din proiectul finanțat prin POIM și gestionat de ACET SA, dar având în vedere că în scurt timp se vor finaliza lucrările la creșă și este necesară punerea în funcțiune, se va realiza această soluție cu bazin vidanjabil.
· Canalizare ape pluviale

Apele pluviale vor fi direcționate gravitațional cu țeavă PVC SN4 De250mm, L=66m, până la geigerul existent la intersecția str. Lalelelor – str. 13 Decembrie.
2. Realizarea instalației de racordare cu energie electrică, cu următoarele cerințe tehnice:
- Racord LEA 20kV nou, de la borna nr. 73 tip SE 11 din LEA 20 KV Câmpulung – Centura Nord, realizat cu conductoare OL-AL 3x70/12 mmp., la cca. 60 m față de borna nr. 73.

- Racord electric aerian 20kV.

- Montajul unui stâlp echipat cu consolă de întindere, prevăzută cu legături duble, CTE 20 kV și descărcătoare Zn-O pentru trecerea racordului 20 kV în LES 20 kV, legat la o priză de pământ poligonală cu rezistență de dispersie sub valoarea de 1 ohm.

- Racord LES 20 kV nou, realizat cu cabluri tip NA2XS(F)2Y cu montare la consumator a unui post de transformare în anvelopă prefabricată (PTAB).
Valoarea totală a investiției „Asigurare utilități obiectiv ”Creșă strada 13 Decembrie, municipiul Câmpulung Moldovenesc”, este în sumă de 616.683,66 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 540.423,86 lei inclusiv T.V.A. 
Conform HCL 125 din 22 octombrie 2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip – Creșă medie în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, asigurarea finanțării de a cheltuielilor pentru racordurile la utilităţi (electrică, apă, canal, gaz sau alt tip de combustibil utilizat). către Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava
Referitor la aceste cheltuieli, vom întreprinde toate demersurile necesare, iar în cazul în care vom identifica o sursă de finanțare vom întreprinde diligențele necesare pentru a realiza economii la bugetul local.

  Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

La cele de mai sus, aprobarea proiectului de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc este oportună, legală și necesară.
	Director executiv adjunct,

Luminița Istrate 

	Serviciul investiții, tehnic, administrativ

Șef serviciu

Erhan Andrei

Compartiment investiții, 

ing. Crihan Maria



