ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii Asigurare utilități obiectiv ”Creșă strada 13 Decembrie, municipiul Câmpulung Moldovenesc”

Construire unei creșe în municipiul Câmpulung Moldovenesc reprezintă o necesitate pentru localitatea noastră, deoarece va permite asigurarea condițiilor normale de îngrijire și dezvoltare armonioasă pentru copii, iar un program prelungit şi pe tot parcursul anului vine în sprijinul populației locale, încurajând, totodată, creșterea natalității, permite creșterea standardului de viață al locuitorilor și deschide perspectivele dezvoltării economice a acestuia. Totodată, contribuie la dezvoltarea și modernizarea infrastructurii urbane și îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației.

Urmare demersurilor noastre obiectivul de investiții "Construire creșă, str. 13 Decembrie, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava", care se realizează prin contractul de finanțare nr. 96.722 din 29.08.2022, încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de investiții, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15- Educație, Investiția 1, Operațiunea 2

Pentru finalizarea obiectivului de investiții este necesară branșarea construcției la utilități, respectiv, realizarea branșamentelor de  alimentare cu apă și canalizare și a lucrărilor de alimentare cu energie electrică a obiectivului.

Valoarea totală a investiției „Asigurare utilități obiectiv ”Creșă strada 13 Decembrie, municipiul Câmpulung Moldovenesc”, este în sumă de 616.683,66 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 540.423,86 lei inclusiv T.V.A.

Conform HCL 125 din 22 octombrie 2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip – Creșă medie în municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, asigurarea finanțării de a cheltuielilor pentru racordurile la utilităţi (electrică, apă, canal, gaz sau alt tip de combustibil utilizat). către Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava

Referitor la aceste cheltuieli, vom întreprinde toate demersurile necesare, iar în cazul în care vom identifica o sursă de finanțare vom întreprinde diligențele necesare pentru a realiza economii la bugetul local.

În temeiul prevederilor art. 139 alin. (3) lit. a) și art. 196 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun spre dezbatere și aprobare, Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, proiectul de hotărâre privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii Asigurare utilități obiectiv ”Creșă strada 13 Decembrie, municipiul Câmpulung Moldovenesc”.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

P R I M A R,

Negură Mihăiţă
