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JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Compartiment resurse umane
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Muzeul „Arta Lemnului” – Câmpulung Moldovenesc

Având în vedere :

· Legea muzeelor și a colecțiilor publice nr.311 din 8 iulie 2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Prevederile art.7 alin. (2) și art. 33 alin. (1) și (5) din Ordonanța de Urgență nr.189 din 25 noiembrie 2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare; 
· Prevederile anexei III, capitolul III, pct.II, din Legea cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârea Consiliului Local nr.34 din 28 martie 2007 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții, Regulamentului de organizare și funcționare, a Regulamentului de ordine interioară, fișei posturilor și a numărului de personal la Muzeul Arta Lemnului Câmpulung Moldovenesc;

· Hotărârea Consiliului Local nr.152 din 17 decembrie 2019 privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate;
Compartimentul resurse umane primind spre analiză proiectul privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Muzeul „Arta Lemnului” – Câmpulung Moldovenesc, consideră ca fiind oportun şi necesar. 
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