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REFERAT DE APROBARE
pentru privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 
al  Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc

Clubul Sportiv Municipal „Rarăul” a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr.74/12.11.2002, dată la care s-a aprobat și Regulamentul de organizare și funcționare.
Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc aflat în prezent în vigoare a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 104/26.08.2021 şi ulterior a fost modificat şi completat prin H.C.L. nr. 5/27.01.2022 şi nr. 154/27.12.2022.
De asemenea, în conformitate cu prevederile art. XXI alin. (1) lit. b) și alin. (2)  din Legea nr. 296/26 octombrie 2023 privind unele măsuri bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, trebuie transformat postului de director, gradul II, studii superioare (S) - funcție contractuală de conducere, în postul de  președinte club, grad II, studii superioare (S) - funcție contractuală de conducere şi modificat în consecinţă Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc.
În acest sens trebuie adoptat un nou Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” care să includă toate modificările şi completările adoptate prin hotarâri de Consiliu Local după anul 2021, precum şi cele rezultate în urma transformării funcţiei de conducere.
Cu explicațiile prezentate, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
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