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RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Serviciul public comunitar local de evidență a persoanelor – Câmpulung Moldovenesc
          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Serviciul public comunitar local de evidență a persoanelor – Câmpulung Moldovenesc, menţionează următoarele: 
Conform art. 1 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 63/2010 pentru înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare, serviciile publice comunitare de evidenţă a persoanelor, denumite în continuare servicii publice comunitare, se organizează la nivelul consiliilor locale ale comunelor, oraşelor şi municipiilor, precum şi la nivelul consiliilor judeţene, respectiv al municipiului Bucureşti.
Potrivit art. 9 alin. (3) din actul normativ menționat, structura organizatorică, statul de funcţii, numărul de personal şi regulamentul de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice comunitare locale se stabilesc prin hotărâre a consiliilor locale.
           Având în vedere prevederile din O.G. nr. 63/2010, precum și dispozițiile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.

	       CONSILIER JURIDIC,

Petronela  Ignat


IP/IP1ex.

