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JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Compartiment resurse umane
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Serviciul public comunitar local de evidență a persoanelor – Câmpulung Moldovenesc

Având în vedere :

· Adresa Instituţiei Prefectului - Judeţul Suceava nr. 8182 din 05.05.2020, înregistrată la Registratura primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc cu nr. 12182/15.05.2020, cu referire la stabilirea numărului de posturi pentru SPCLEP Câmpulung Moldovenesc stabilit în conformitate cu prevederile punct.2 din Anexa la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările şi completările ulterioare;

· Art. 1 alin. (1), art. 9 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 84/2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare;

· Prevederile art. 409 alin. (1) și alin. (3) lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 2104/2004 pentru aprobarea Metodologiei privind criteriile de dimensionare a numărului de funcţii din aparatul serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, constituirea patrimoniului şi managementul resurselor umane, financiare şi materiale, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Consiliului Local nr.152 din 17 decembrie 2019 privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate.

Compartimentul resurse umane primind spre analiză proiectul privind aprobarea organigramei și a statului de funcții a Serviciului public comunitar local de evidență a Persoanelor – Câmpulung Moldovenesc, consideră ca fiind oportun şi necesar. 
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