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Analizând proiectul de hotărâre privind preluare în administrare a imobilului – Templului ”Havre Gah” situat în Piața Arboroasa nr. 1, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, înscris în CF 38524 Câmpulung Moldovenesc, facem următoarele precizări:
Sinagogile și templele sunt parte din identitatea întregului popor evreu, dar și un element deosebit de important pentru patrimoniul țării noastre.

Unul dintre lăcașurile de cult evreiesc din România, cu o valoare simbolică deosebită pentru orașul nostru, Templul ”Havre Gah” situat în Piața Arboroasa nr. 1 din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, este în stare de conservare precară și are nevoie de intervenții urgente. 
Construcția, situată în centrul orașului, este reprezentativă pentru localitatea noastră. Clădirea Templului ”Havre Gah” din Piața Arboroasa nr. 1 este amplasată chiar alăturat construcției ”Fosta primărie”, clădire monument de arhitectură de categoria ”B” importanță locală din str. Calea Transilvaniei nr. 2, municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Motivat de resurse financiare limitate reprezentanții Cultului mozaic propun preluarea în administrare de către Municipiul Câmpulung Moldovenesc a acestui lăcaș de cult, pentru o perioadă de 25 de ani. Administrarea se transmite cu titlu gratuit, urmând ca municipalitatea să realizeze investițiile necesare pentru punerea în valoare a obiectivului și desfășurării de activități culturale (centru cultural multifunctional, sală de spectacole, săli de expoziţii, săli dedicate simpozioanelor, manifestărilor culturale, săli de lectură, etc.).
Pentru finanțarea acțiunilor vor fi identificate resurse în proiectele și programele ce urmează a se derula (PNRR, POR, etc.).
Clădirea Templului poate deveni un obiectiv turistic și cultural. Chiar și fără a fi reabilitată, construcția cu valoare istorică, atrage locuitorii; aici s-au desfășurat Câmpulung Film Fest, eveniment ce s-a bucurat de un real succes. 

O mare importanţă o au activităţile culturale - pe de o parte introduc municipiul într-un circuit cultural mai larg, oferind posibilitatea de a face cunoscute valorile locale, constituind o carte de vizită a oraşului, iar pe de altă parte, atrag turişti din ţară şi străinătate care, pe lângă veniturile pe care le aduc, devin agenţi culturali şi turistici credibili ai zonei noastre.
Argumentele aduse de initiator sunt reale și pertinente.

Cu argumentele mai sus menționate Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun proiectul de hotărâre.
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