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JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 
” Asfaltare și amenajare locuri parcare în cadrul Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Bunurile – terenuri și clădiri – în care funcționează Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc din strada Sirenei, fac parte din inventarul domeniului public al municipiului.
Activitatea Spitalului municipal se desfășoară în principal în cele patru corpuri de clădiri denumite Corp A, B, C și D începând cu anul 1970, prin reamenajarea unei clădiri existente și prin construirea de clădiri noi.

Curtea cuprinde alei de acces la secțiile medicale ale spitalului distribuite în toate corpurile de clădiri, alei la serviciul de urgență, alei la centrala termică și la depozitele de lemne, parcări pentru autospecialele SMURD și spații verzi cu alei și bănci de odihnă pentru recrearea persoanelor internate.

Din cauza duratei normale de funcționare expirată, a acțiunilor agenților de mediu precum și a lipsei lucrărilor de întreținere curentă, îmbrăcămintea veche din beton asfaltic este foarte degradată.

În perioadele anterioare au fost realizate reabilitări ale aleii spre Secția de Boli Infecțioase, realizarea unor parcări din pavele carosabile și pavarea cu pavele carosabile a inelului dintre corpurile C, B, A. (pavaje tranferate de primărie).

Se solicită aprobarea indicatorilor în vederea reabilitării altei porțiuni din curtea spitalului. Descrierea lucrărilor este prevăzută în adresa 8068/09.06.2021 a Spitalului municipal.

Au fost pregătite documentația și evaluările necesare de către administrația spitalului, iar, în aplicarea prevederilor specifice, este necesară aprobarea de către Consiliul local a indicatorilor și devizului general al investițiilor. Valoarea totală a investiției, prevăzută în devizul general prezentat este în sumă 129.265,47 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 125,100,47 lei inclusiv T.V.A..

Valoare finală a lucrărilor va fi stabilită după derularea de către unitatea spitalicească a procedurilor de achiziții și încheierea contractelor de lucrări.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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