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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat 
al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil



Cu privire la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil, facem următoarele precizări:
Imobilul – teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre este situat în intravilanul municipiului și este situat în str. Căprioarei nr. 47, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu suprafața de 300 mp, identificat cadastral prin parcela 1Cc identică cu parcela 39971 din CF 39971 Câmpulung Moldovenesc.
[bookmark: _Hlk2935978]         Valoarea de inventar a bunului imobil, în vederea înregistrării în evidenţele contabile şi a actualizării inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, s-a obținut conform raportului de evaluare întocmit de evaluator Rusu Vasile – expert evaluator atestat ANEVAR .
După adoptarea hotărârii și evidențierea acestuia în patrimoniul privat se va putea face operațiunea de înscriere în cartea funciară a dreptului de proprietate asupra acestui imobil  în favoarea Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Cu argumentele mai sus menționate, proiectul de hotărâre este oportun și necesar.
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