ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DFIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM

R A P O R T   D E   S P E C I A L I T A T E 
la proiectul de hotărâre pentru acceptarea ofertei de donație a terenului cu suprafața de 1030 mp

situat în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Aeroportului nr. 3 

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Terenul care face obiectul ofertei de donație a societății Rarăul SA Câmpulung Moldovenesc este situat în intravilanul localității și reprezintă drumul de acces la proprietatea societății la strada Calea Transilvaniei (DN 17). 
Drumul de acces figurează în evidențele noastre ca strada Aeroportului (HCL 48/1999), deși suprafața de 1030 mp care face obiectul proiectului a fost înscrisă a proprietate a Rarăul SA încă din anul 1993, în baza Certificatului de Atestare seria MO7 nr. 0137/15.12.1993 emis de Ministerul Agriculturii și Alimentației. Urmare discuțiilor purtate și a corespondențelor, societatea a înțeles necesitatea reglementării situației juridice a imobilului și a răspuns solicitării noastre, astfel că donează terenul municipalității.
Prin oferta de donație și acceptarea de către Consiliul local, se clarifică situația de fapt: terenul este proprietatea UAT, face parte din domeniul public și reprezintă strada Aeroportului.

Identificare cadastrală – nr. cad. imobile care se donează 
- nr. 40313 Câmpulung de 96 mp

- nr. 40326 Câmpulung de 224 mp

- nr. 40327 Câmpulung de 710 mp

Total, 1030 mp.

Procedural:

· sunt întocmite documentațiile de dezmembrare admise de către OCPI Suceava (referat nr. 6506/05.06.2020, nr. 6504/05.06.2020)
· prin oferta de donație anexată, Rarăul SA  realizează propunerea de donație

· după adoptarea hotărârii de acceptare a donație de către Consiliul local se va perfecta actul (contractul) de donație în formă autentică și, ulterior, înscrierea în cartea funciară a imobilelor cu proprietar Municipiul Câmpulung Moldovenesc. Destinația terenului-drum public.

După reglementarea celor de mai sus, se va proceda actualizarea inventarului domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ.
Din punctul de vedere al oportunității:

Strada Aeroportului, proprietate publică, va asigura accesul către Rarăul SA și către Dedeman, societate care va realiza un spațiu comercial (amplasamentul fostei fabrici de mobilă) și pentru care documentațiile necesare sunt în fază avansată de realizare.

Realizarea accesului pentru cele două unități industriale și sistematizarea intersecției străzii Aeroportului cu str. Calea Transilvaniei se vor prevedea în scopul rezolvării problemelor existente de care depinde confortul, siguranța și funcționalitatea traficului auto actual și de perspectivă. 

După realizarea transferului, vom putea executa lucrări de reabilitare și modernizare a infrastructurii rutiere a străzii.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

	Director executiv adjunct,

Istrate Luminița
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