ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru acceptarea ofertei de donație a terenului cu suprafața de 1030 mp

situat în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Aeroportului nr. 3 

Inițiez acest proiect de hotărâre din următoarele considerente:

Imobilul care face obiectul ofertei de donație a societății Rarăul SA Câmpulung Moldovenesc este situat în intravilanul localității și reprezintă drumul de acces la proprietatea societății la strada Calea Transilvaniei (DN 17). 

Drumul de acces figurează în evidențele noastre ca strada Aeroportului (HCL 48/1999), deși suprafața de 1030 mp a fost înscrisă a proprietate a Rarăul SA încă din anul 1993, în baza Certificatului de Atestare seria MO7 nr. 0137/15.12.1993 emis de Ministerul Agriculturii și Alimentației. Urmare discuțiilor purtate și a corespondențelor, societatea a înțeles necesitatea reglementării situației juridice a imobilului și a răspuns solicitării noastre, astfel că donează terenul municipalității.
 

Totodată, strada Aeroportului, proprietate publică, va asigura accesul către Rarăul SA și către Dedeman, societate care va realiza un spațiu comercial (amplasamentul fostei fabrici de mobilă) și pentru care documentațiile necesare sunt în fază avansată de realizare.

Realizarea accesului pentru cele două unități industriale și sistematizarea intersecției străzii Aeroportului cu str. Calea Transilvaniei se vor prevedea în scopul rezolvării problemelor existente de care depinde confortul, siguranța și funcționalitatea traficului auto actual și de perspectivă. 

După realizarea transferului, vom putea executa lucrări de reabilitare și modernizare a infrastructurii rutiere a străzii.

Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
