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R A P O R T
la proiectul de hotărâre 
privind introducerea în Inventarul domeniului privat al
Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în gestiunea Muzeului Arta Lemnului a unor
bunuri mobile – lucrări de artă și patrimoniu



Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind introducerea în Inventarul domeniului privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în gestiunea Muzeului Arta Lemnului a unor bunuri mobile – lucrări de artă și patrimoniu, face următoarele precizări:
Lucrările de artă și patrimoniu care fac obiectul prezentului proiect de hotărâre au fost donate de către Fundația Mircea Titus Romanescu Municipiului Câmpulung Moldovenesc  pentru Muzeul Arta Lemnului.
Lucrările care fac obiectul donației au fost realizate cu ocazia Simpozionului Național de Pictură și Sculptură ”Câmpulung Moldovenesc, între tradiție și modernitate”, Ediția a I-a cu tema Rarău – Mit și Simbol, Câmpulung Moldovenesc, în perioada 1-12 Septembrie 2017.
Lucrările care fac obiectul proiectului sunt:
· ”Descântec 1”, realizată de autorul Ilie Boca, având dimensiunea de 70 cm x 68 cm, pictură realizată – tehnică mixtă;
· ”Descântec 2”, realizată de autorul Ilie Boca, având dimensiunea de 60 cm x 60 cm, pictură realizată – tehnică mixtă;
· ”Rarău ”, realizată de autorul Constantin Flondor, având dimensiunea de 60 cm x 80 cm, pictură realizată – tehnică ulei de pânză u/p;
· ”Pojorâta 1”, realizată de autorul Constantin Flondor, având dimensiunea de 60 cm x 80 cm, pictură realizată – tehnică ulei de pânză u/p;
· ”Pietrosul Bistriței 1”, realizată de autorul Horea Paștina, având dimensiunea de 60 cm x 80 cm, pictură realizată – tehnică ulei pe pânză u/p;
· ”Pietrosul Bistriței 2”, realizată de autorul Horea Paștina, având dimensiunea de 60 cm x 50 cm, pictură realizată – tehnică ulei pe pânză u/p;
· ”Vibrația Muntelui Rarău”, realizată de autorul Vasile Jurje, având dimensiunea de 80 cm x 60 cm, pictură realizată – tehnică acrilic pe pânză a/p;
· ”Energia Pietrelor”, realizată de autorul Vasile Jurje, având dimensiunea de 80 cm x 60 cm, pictură realizată - tehnică acrilic pe pânză a/p;
· ”Mit 2”, realizată de autorul Mariana Papară, având dimensiunea de 60 cm x 80 cm, pictură realizată – tehnică mixtă a/p;
· ”Mit 3”, realizată de autorul Mariana Papară, având dimensiunea de 60 cm x 80 cm, pictură realizată – tehnică mixtă a/p;
· ”Pietrele Doamnei – Rarău 1”, realizată de autorul Mircea Titus Romanescu, având dimensiunea de 70 cm x 90 cm, pictură realizată – tehnică ulei de pânză u/p;
· ”Florile Rarăului” – realizată de autorul Mircea Titus Romanescu, având dimensiunea de 60 cm x 50 cm, pictură realizată – tehnică ulei pe pânză u/p;
· ”Fereastră XC VI”, realizată de autorul Aurel Stanciu, având dimensiunea de 60 cm x 70 cm, pictură realizată – tehnică ulei pe pânză u/p;
· ”Fereastră XC IX”, realizată de autorul Aurel Stanciu, având dimensiunea de 50 cm x 60 cm, pictură realizată – tehnică ulei pe pânză u/p;
· ”Cântec”, realizată de autorul Ion Maftei, având înălțimea de 2,9 m, sculptură realizată din lemn de stejar;
· ”Fereastră Brâncovenească”, realizată de autorul Vasile Soponariu, având înălțimea de 3,0 m, sculptură realizată din lemn de stejar.
Lucrările au fost dobândite de fundația donatoare conform Contractelor de donație sub forma unui dar manual cu data de 12.09.2017, încheiate cu autorii.
După adoptarea hotărârii, bunurile mobile – lucrări de artă și patrimoniu prevăzute în anexa la prezentul proiect de hotărâre, vor putea fi înscrise în Inventarul domeniului privat al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și în gestiunea Muzeului Arta Lemnului.
[bookmark: _GoBack]Valoarea de inventar a bunurilor mobile – lucrări de artă și patrimoniu, în vederea înregistrării în evidenţele contabile ale municipiului Câmpulung Moldovenesc, este conform valorii din contractul de donație. Valoarea în lei s-a obținut ținând cont de valoarea estimată în euro din contractul de donație și cursul de schimb pentru euro (4,6566 lei) din data de 04.06.2018 publicat de Banca Națională a României.
Cu argumentele mai sus menționate, proiectul de hotărâre este  oportun, legal și necesar.
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