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R A P O R T

              OBIECTIV: Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea unor măsuri organizatorice în activitatea de administrare și exploatare a pajiștilor permanente, proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru anul 2018
INIŢIATOR: Primarul Municipiul Câmpulung Moldovenesc;

Direcția Tehnică și Urbanism cu privire la stabilirea unor măsuri organizatorice în activitatea de administrare și exploatare a pajiștilor permanente, proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru anul 2018, dă următoarele referințe:
Pe suprafața pajiștilor aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc există un volum de masă lemnoasă exploatabil anual de 800 mc. Pe lângă acest volum există suprafețe ocupate cu vegetație lemnoasă tânără care urmează să fie curățate pentru recuperarea suprafețelor de pajiște, iar materialul lemnos nu este utilizabil datorită calității foarte scăzute a acestuia (noduri vicioase cu frecvență mare, putregai la bază, densitate redusă, înfurciri, încovoieri, ovalități, conicitate și excentricități etc.). Singura utilizare a acestui volum este pentru foc. 
Lemnul de lucru va fi acordat din volumele de material lemnos matur, exploatabil, iar lemnul de foc va fi acordat din volumele rezultate din curățiri și lemnul de foc rezultat conform calculelor actelor de punere în valoare.

Lemnul de lucru se acordă ca o completare la volumul acordat anul precedent pentru doi concesionari care au demarat lucrări de construire la două saivane la o capacitate mai mare decât cea inițială fără a putea recupera materiale din vechile construcții. 

Materialul lemnos va fi marcat și exploatat conform normelor silvice în vigoare. 


CONCLUZII: Direcția Tehnică și Urbanism  primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea unor măsuri organizatorice în activitatea de administrare și exploatare a pajiștilor permanente, proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru anul 2018, consideră că acesta este oportun.
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