ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 

privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect tip - „Construire baza sportivă TIP 1, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” 

Referitor la proiectul „Construire baza sportivă TIP 1, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, supun analizei dvs. următoarele:

Prin Hotărârea 19 din 28 februarie 2020 a fost aprobată transmiterea că Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A. a două imobile ce formează parte din complexul sportiv Rarăul.

CNI SA, prin adresa nr. 5051/18.03.2020 a Companiei Naționale de Investiții CNI SA înregistrată la primărie la nr. 11207/05.05.2020 solicită alipirea celor două imobile și adoptarea unei noi hotărâri de Consiliul local.
Astfel că propun adoptarea unei hotărâri, demers în promovarea unei investiții în domeniul sportului, respectiv, construire baza sportivă TIP 1.

Cu argumentele de mai sus supun dezbaterii şi aprobării dumneavoastră prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiţă
