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RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și aprobarea participării Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului din Investiția I.3: Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente, finanțat din PNRR, Componenta 1 – Managementul apei
[bookmark: _Hlk77321980] 

Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și aprobarea participării Municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea proiectului din Investiția I.3: Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente, finanțat din PNRR, Componenta 1 – Managementul apei, menționează următoarele: 
          Conform dispozițiilor art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţii noi, a căror finanţare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum şi ale celor finanţate din împrumuturi interne şi externe, contractate direct sau garantate de autorităţile administraţiei publice locale, se aprobă de către autorităţile deliberative.  
Condițiile de accesare a fondurilor europene aferente sunt prevăzute în Ghidul specific - Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență, componenta C1 - Managementul apei, investiția 3. Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente, aprobate prin Ordinului Ministrului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 2.605/2022.
	De asemenea, în temeiul art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. b), lit. c) și lit. e), alin. (4) lit. d), alin (7) lit. n) și lit. s), art. 9 lit. a) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local hotărăște in toate problemele de interes local, are atribuţii privind dezvoltarea economico-socială a municipiului, administrarea domeniului public si privat, cooperarea interinstitutionala, aprobă, la propunerea primarului, documentaţiile tehnico-economice pentru lucrările de investiţii de interes local, asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciile comunitare de utilităţi publice de interes local si alte servicii publice de interes local stabilite prin lege, hotărăşte, în condiţiile legii, cooperarea sau asocierea cu persoane juridice române sau străine, în vederea finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local.
Având în vedere cele menționate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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