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                                                       REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii societății MANUCU COM SRL  de la plata sumelor aferente contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local nr. 3043/04.02.2016, pentru  perioada stării de urgență
16.03.2020 – 15.05.2020
    Urmare a decretării Stării de urgență în luna martie 2020, luând în considerare evoluția situației epidemiologice și răspândirea coronavirusului SARS CoV-2, societatea S.C. MANUCU COM SRL, care asigură serviciul de transport public de călători din municipiu, a trimis  o notificare prin care a anunțat suspendarea serviciului de transport. 


Această notificare de suspendare a serviciului de transport a fost luată ca măsură de prevenire a trasmiterii bolii, știind că în mijloacele de transport în comun pericolul transmiterii este foarte mare, dar și în conformitate cu prevederile art. 14, pct.27 și a art.30 din Contractul de delegare de gestiune a serviciului de transport public local nr. 3043/04.02.2016, fiind invocată existența unei cauze care să conducă la imposibilitatea realizării activității și apariția forței majore.

După două luni de inactivitate a fost reluat transportul, începând cu data de 15.05.2020, odată cu expirarea stării de urgență la nivel național.
    Pe fondul menținerii stării de alertă și a pericolului de transmitere a bolii, numărul de călători care utilizează mijloacele de transport în comun este foarte redus, unitățile de învățământ sunt închise, agenții economici de pe raza municipiului și-au redus activitatea, toate acestea influențând în mod negativ situația financiară a societății. În primele 5 luni ale anului, veniturile societății S.C. MANUCU COM S.R.L s-au redus la jumătate, comparativ cu perioada similară a anului 2019, conform notei de fundamentare înregistrată la nr. 14623 din 12.06.2020.

     Având în vedere starea de urgență, instaurată prin Decretul nr. 195/2020, care a determinat apariția forței majore, clauză care a condus la imposibilitatea executării contractului de delegare , propun scutirea de la plată a sumelor contractuale reprezentând  redevența datorată de Societatea S.C. MANUCU COM SRL, în baza Contractului de delegare de gestiune a serviciului de transport public local nr. 3043/04.02.2016, pentru cele două luni de inactivitate.
   Cu explicaţiile prezentate supun aprobării Consiliului local acest proiect de     hotărâre.
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