    PRIMĂRIA MUNICIPIULUI                                                

CÂMPULUNG MOLDOVENESC                                           

        Nr. 15145 din 08.06.2018                                                                                     

          COMISIA DE ANALIZĂ                                              

   A SOLICITARILOR DE LOCUINŢE  
                                                               PROCES VERBAL,
                                                          Încheiat astăzi 08.06.2018
              Comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe, numită prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 89 din 26 iulie 2012, s-a întrunit astăzi data de mai sus, în şedinţă de lucru.

    Sunt prezenţi, d-l Negură Mihăiţă primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc - preşedinte al comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe, d-l Berenţan Corneliu Petru consilier local - membru, d-l Macovei Virgil consilier local – membru și d-l Cîrstiuc Nicolai referent de specialitate – secretar comisie. 

    Fiind prezenţi patru membrii din comisie, respectiv peste jumătate plus unul din membrii, comisia îşi poate desfăşura lucrările.

     În deschiderea şedinţei, d-l primar Negură Mihăiţă, prezintă ordinea de zi, după cum urmează:

    Propuneri privind repartizarea spaţiului cu destinaţie de locuinţă socială situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Calea Bucovinei nr. 64, etaj 4, ap.19 compusă dintr-o cameră în suprafață utilă de 18,17 mp.
    Comisia este în unanimitate de acord cu ordinea de zi propusă.
                         Se trece la analizarea punctului din ordinea de zi:
    Privitor la propunerea privind repartizarea locuinței, menționată în ordinea de zi,  devenită disponibilă urmare evacuării fostului chiriaș, comisia are în vedere faptul că persoanele aflate pe pozițiile nr. 1-2 din Lista cu ordinea de prioritate în vederea repartizării locuințelor administrate de Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru anul 2018, au primit repartiție pentru locuință, cele de pe pozițiile nr. 3, nr. 6, nr. 9 și nr.10 au renunțat la o locuință compusă dintr-o cameră în blocul din str. Calea Bucovinei nr. 64 prin cererile înregistrate la nr. 13844/23.05.2018, nr. 13995/24.05.2018, nr.  14050/25.05.2018 și nr. 14571/31.05.2018, iar solicitanții de pe pozițiile nr. 4, nr. 5, nr. 7, nr. 8 și nr. 11, nu se încadrează în criteriul nr. 12 din Anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local nr.121/2007 cu privire la aprobarea criteriilor și punctajelor în baza cărora se repartizează locuințele din fondul locativ.
   Criteriul 12 din anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 121/2007 cu privire la aprobarea criteriilor și punctajelor în baza cărora se repartizează locuințele din fondul locativ, prevede că la atribuirea locuințelor se va respecta asigurarea unui volum minim de 15 mc/persoană. În cazul în care familia aflată pe primul loc pe lista cu ordinea de prioritate în vederea repartizării locuințelor nu îndeplinește această cerință, locuința va fi atribuită primei familii care o îndeplinește.  
    Conform criteriului specificat mai sus, spațiul din str. Calea Bucovinei nr. 64, etaj 4, ap.19 compus dintr-o cameră în suprafață utilă de 18,17 mp, are un volum de 48,15 mc.  Rezultă că familiile cu un număr de 3 persoane îndeplinesc cerința menționată. 

    Se mai constată că solicitanta Ciocan Mirela situată pe poziția nr. 12 din lista cu ordinea de prioritate, solicită repartizarea unei locuințe din acest bloc. Aceasta locuiește împreună cu copii, în locuința părinților și cu familia fratelui (soț soție) în două încăperi situate la parterul blocului din str. Calea Bucovinei nr. 64.
              Analizând situația locativă a familiei Ciocan Mirela, comisia propune repartizarea în favoarea acesteia, a locuinței din str. Calea Bucovinei nr.64, etaj 4, camera 19, în suprafață utilă de 18,17 mp.
    Se va propune ca termenul de închiriere a locuinței să fie de 5 ani de la data încheierii contractului de închiriere iar termenul de prezentare pentru întocmirea contractului de închiriere, să fie de 10 zile calendaristice de la data comunicării repartiției la adresa de domiciliu a beneficiarului.      


    Prezentul proces verbal este încheiat astăzi data de mai sus, în două exemplare.

 COMISIA:

 Negură Mihăiţă, primarul municipiului  - preşedinte 

 Berenţan Corneliu Petru, consilier local– membru

 Macovei Virgil, consilier local – membru
 Cîrstiuc Nicolai, referent de specialitate

 Compartiment spațiu locativ  - secretar comisie
