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RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de utilizare a buldoexcavatorului aflat în patrimoniul Municipiului Câmpulung Moldovenesc

Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de utilizare a buldoexcavatorului aflat în patrimoniul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, menționează următoarele:
În conformitate cu dispoziţiile art. 484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare,   pentru funcţionarea unor servicii publice locale create în interesul persoanelor fizice şi juridice, consiliile locale pot adopta taxe speciale al căror cuantum se stabilește anual.
Cu privire cuantumul taxei speciale, acesta este propusă de către compartimentele de resort în conformitate cu prevederile legale.
De asemenea, conform dispoziţiilor art. 129 alin. (2) lit. b) și alin. (4) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019  privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local stabileşte şi aprobă impozitele şi taxele locale, în condiţiile legii.
     
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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