ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind  actualizarea indicatorilor tehnico-economici și 

Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru obiectivul de investiţii
“Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și 

strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 37 din 26 martie 2020 s-au aprobat indicatorii tehnico -economici ai obiectivului de investiție ”Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și  strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, cu valoarea totală de 29.349.949,50 lei inclusiv T.V.A.  din care lucrări efective de construcții C+M în valoare de 27.604.264,25  lei inclusiv T.V.A.

Urmare a depunerii proiectului la Compania Națională de investiții ”C.N.I.”, în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, subprogramul ”Lucrări în primă urgență”, a fost solicitată actualizarea indicatorilor  tehnico-economici la costurile anului 2021.

Situația actuala a drumurilor propuse spre modernizare, respectiv parte din str. Valea Seaca și parțial str. S. Fl. Marian, se desfășoară sinuos, ca prelungire a străzilor existente (modernizate), până la limita de sud a intravilanului, unde se termina zona de locuințe, având mai multe drumuri laterale. Aceste drumuri propuse spre modernizare aparțin domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
   Lungimea tronsonului străzii Valea Seacă este de 3207 m, iar str. S. Fl. Marian de 713 m, cu un total de 3920 ml. Suprafața părții carosabile propusă pentru reabilitare – 18.965,50 mp
Îmbrăcămintea rutiera a drumului existent (carosabilul) este realizata din pietriș concasat și balast. În profil transversal, constatăm existența pe anumite zone, a șanțurilor din pământ, pentru preluarea apelor pluviale, podețe existente și canale de preluare a apelor pluviale. În decursul anilor au fost executate lucrări de întreținere periodică a carosabilului, însă cu toate acestea, nu se pot asigura condiții normale pentru desfășurarea în siguranță și confort a unui trafic auto și pietonal.
Odată cu lucrările ce fac obiectul străzilor, este necesară execuția podurilor pentru pârâul Valea Seacă, astfel: la km 1+664, la km 2+726, la km 2+817, la km 3+364 și la km 0+439 la str. S. Fl. Marian (peste râul Valea Seacă).

Astfel că valoarea totală a proiectului”Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” în suma de 37065021.76 lei inclusiv T.V.A., (din care C+M –35985828,48 lei, inclusiv TVA).
Valoarea finală va rezulta în urma procedurilor de licitație.
În acest sens, în anexa la proiectul de hotărâre se regăsește Documentația pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) actualizată.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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