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Referat de aprobare
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cu privire la decontarea cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și instituțiilor subordonate Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, 
fără personalitate juridică
Prin prezentul proiect de hotărâre se supune dezbaterii și aprobării Consiliului Local, Regulamentul cu privire la decontarea cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și instituțiilor subordonate Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, fără personalitate juridică.

         Potrivit art.417 alin.(3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile publice locale decid cu privire la decontarea transportului funcționarilor publici, care au domiciliul în altă localitate decât cea în care își desfășoară activitatea și cărora nu li se poate asigura o locuință de serviciu, în baza unui regulament propriu.
     Drept urmare a fost elaborat prezentul Regulament, care se aplică de la data intrării în vigoare a Hotărârii Consiliului Local şi se aduce la cunoştinţa funcționarilor publici din  cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, fără personalitate juridică, pe pagina de intranet a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc.
      Având în vedere cele de mai sus, propunem Consiliului local avizarea favorabilă a prezentului proiect de hotărâre.
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