ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general al obiectivului de investiții

“Redimensionare rețele de utilizare gaze naturale, instalații termice interioare și echipare cu centrale individuale blocuri A.N.L., municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Investițiile se vor la realiza la blocurile tip ANL din strada Bunești nr. 38.

Blocurile cu cele 80 de apartamente sunt proprietatea privată a statului, în administrarea Consiliului Local Câmpulung Moldovenesc și sunt închiriate, conform cu prevederile legale în vigoare.

S-a impus necesitatea rezolvării și eficientizarea situației economice a sistemului actual de producție și distribuție a energiei termice din următoarele considerente:
· eliminarea totală a efortului bugetar al municipalității destinat subvenției anuale cu energia termică produsă în sistem centralizat destinat chiriașilor din blocurile ANL;

· optimizarea consumurilor pe tipuri de apartamente privind încălzirea și apa caldă de consum funcție de opțiunile utilizatorilor;

· responsabilizarea utilizatorilor privind gestionarea și plata consumurilor;

· reducerea totală a pierderilor prin desființarea sistemelor de distribuție.

Astfel că, în urma reevaluării situației privind modul de asigurare a surselor de încălzire a apartamentelor și a apei calde de consum, soluția optimă este varianta centralelor individuale de apartament. Din corespondențele purtate cu Agenția Națională pentru Locuințe rezultă că soluțiile privind optimizarea consumurilor și a funcționării echipamentelor sunt de competența administratorului, respectiv autorității locale.

Obiectivele proiectului ”Redimensionare rețele de utilizare gaze naturale, instalații termice interioare și echipare cu centrale individuale blocuri A.N.L., municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” sunt:

· redimensionarea rețelei de utilizare – comune și individuale - gaze naturale pentru a asigura necesarul de gaz metan pentru o centrală termică proprie și un aparat de gătit/apartament 
· realizare instalațiile termice interioare în scopul realizării unui sistem independent de încălzire și preparare apă caldă menajeră pe fiecare apartament în parte

Lucrări, furnizare/montare echipamente:
· demontarea intalațiilor de gaze naturale și termice existente în vederea redimensionarii rețelelor de utilizare gaze naturale, instalații termice interioare – 80 ap. și instalațiile comune
· instalație de utilizare gaze naturale (teavă oțel diferite dimensiuni: 1/2”, 3/4”, 1”,11/2”, robineți cu sfera, placă contor, coturi, brățari) pentru a asigura necesarul de gaz pentru o centrală termică proprie și un aparat de gătit/apartament – 80 ap.
· instalatie termica  (teava PP-R, coturi PP-R, teuri PP-R, mufe PP-R, coliere regulator , filtre, robineți,etc)  - 80 apartamente
· procurare echipamente centrale termice pe gaz, in condensare + kit-uri de evacuare gaze arse + senzori de fum + termostate de ambient – pentru 80 ap.  
· montaj echipamente centrale termice pe gaz, in condensare + kit-uri de evacuare gaze arse + senzori de fum + termostate de ambient pentru 80 ap.  
Valoarea totală a investiției, conform devizului general, este în sumă 505.051,43 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 228.051,60 lei inclusiv T.V.A.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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