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cu privire la aprobarea

modului de valorificare a unui volum brut de masă lemnoasă de 676.82 mc, din proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc 

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotãrâre cu privire la aprobarea modului de valorificare a unui volum brut de masă lemnoasă de 676.82 mc, din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, precizăm urmãtoarele:


Prin Hotărârea Guvernului României numărul 715/2017 care aprobă Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, este obligatorie aprobarea de către Consiliul Local al municipiului modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc  ca masă lemnoasă pe picior sau ca lemn  fasonat. 

Conform Legii numărul 331/2024 – Codul Silvic, începând cu data intrării în vigoare a prezentei legi, cel puțin 50% din lemnul recoltat din fondul forestier proprietate publică se valorifică ca lemn fasonat situat în depozitele pentru materiale lemnoase.
În prezent în fondul forestier proprietate a municipiului există partida 9042/ 2300029004110 ce a fost aprobat să fie valorificat ca “lemn fasonat” conform Hotărârii Consiliului Local numărul 163 din 27 noiembrie 2023 cu privire la aprobarea modalităților de valorificare a unui volum brut de masă lemnoasă de 1391.54 mc din fondul forestier proprietatea publică a  Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Criteriul care a stat la baza valorificării ca și lemn fasonat a partizii 9042/ 2300029004110 a fost respectarea procentului de minim 50% de recoltare a masei lemnoase ca și lemn fasonat.

Potrivit adresei numărul 11750/23.06.2025 emise de Ocolul Silvic Iacobeni partida mai sus amintită a fost supusă unui număr de trei proceduri de licitație prestări servicii silvice de exploatare și nu a fost ofertată motiv pentru care propune valorificarea acesteia ca și masă lemnoasă pe picior. 

Tot prin adresa mai sus amintită ocolul silvic ne informează că din 2023 și până în prezent la volumul de 668.44 mc se adaugă creșterile anuale conforme rezultând un volum de 676.82 mc.

În anii 2023, 2024 și 2025 un volum de 13712.59 mc a fost aprobat valorificării ca masă lemnoasă pe picior și un volum de 11163.05 mc a fost aprobat valorificării ca lemn fasonat. 


Scăzând volumul de 668.44 mc din volumul total aprobat valorificării ca și lemn fasonat și adunând volumul de 676.82 mc. la volumul total aprobat valorificării ca și masă lemnoasă pe picior rezultă că se valorifică ca lemn fasonat un procent de 42.17%.

 
Propun ca partida 9042/ 2300029004110 să fie valorificată ca și masă lemnoasă pe picior conform propunerii formulate de Ocolul Silvic Iacobeni care este administratorul fondului forestier unde este constituită această partidă urmând ca partizi puse în valoare în viitor  să fie valorificate ca și lemn fasonat astfel încât să realizăm procentul de minim 50% necesar valorificării masei lemnoase ca și lemn fasonat.

Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun și necesar. 
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