ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR 
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre

pentru modificarea anexei numărul 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 80/25.05.2023  pentru darea în administrare către Direcția Silvică Suceava prin ocoalele silvice din subordine a fondului forestier proprietatea publică a  Municipiului Câmpulung Moldovenesc

Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:
            La data de 25.05.2023 a fost aprobată Hotărârea Consiliului Local nr. 80/25.05.2023  pentru darea în administrare către Direcția Silvică Suceava prin ocoalele silvice din subordine a fondului forestier proprietatea publică a  Municipiului Câmpulung Moldovenesc.
            În  anexa nr. 1  la hotărârea mai sus menționată, data la care expira contractul de administrare pentru fondul forestier UP II Câmpulung Moldovenesc, era 31 decembrie 2028 aspect care era în dezacord cu legislația specifică în vigoare din acea perioadă. Aceasta prevedea că durata unui contract de administrare trebuie să fie până la finalul amenajamentului silvic în vigoare, în cazul nostru până la data de 31 decembrie 2029.  


Din acest motiv, pentru a remedia această neconcordanță, la data de 28 martie 2024 a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc numărul 30 pentru modificarea anexei numărul 1 și completarea anexei numărul 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 80/25.05.2023 pentru darea în administrare către Direcția Silvică Suceava prin Ocoalele Silvice  din subordine a fondului forestier proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

La data de 20.12.2024 a fost emis Ordinul  Ministrului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 3283 pentru aprobarea Amenajamentului silvic al fondului forestier proprietate publică aparținând municipiului Câmpulung Moldovenesc, Unitatea de Producție I Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava.
În Amenajamentului silvic ediția 2024 apar mici diferențe de suprafață fața de Amenajamentului silvic ediția 2014 ( amenajament care a stat la baza contractelor de administrare aprobare prin HCL 80/2023) după cum urmează:
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Amenajament editia

Ocolul silvic | editia 2024 2014 s_:::::"(::)

Suprafati (ha) | Suprafas (ha) ¢

Tacobeni 646.05 650.2 1

Vatra Dornei 77884 777 184

Breaza 8326 793 3.96

Pojorita 132202 13237 “168
10778 10778 0

Total 3907.97 3908 2003





Motivul acestor diferențe este generat de modul în care au fost determinate suprafețele fondului forestier în cadrul celor două ediții de amenajament silvic. În Amenajamentul silvic ediția 2014 suprafețele au fost determinate prin planimetrare iar în Amenajamentul silvic ediția 2024 suprafețele au fost determinate prin măsurători topografice de precizie.
Conform contractelor de administrare pentru fondul forestier aparținând Unității de producție I Câmpulung Moldovenesc durata de administrare era până la 31 decembrie 2023 această durată prelungindu-se automat (dacă părțile contractante nu își exprimă altă opțiune) pe o durată egală cu perioada de valabilitate a noului amenajament silvic.

Perioada de valabilitate a Amenajamentul silvic ediția 2024 este  31 decembrie 2033 motiv pentru care cu prilejul modificării suprafețelor prin act adițional trebuie să stipulam și data clară în care se finalizează amenajamentul silvic și respectiv contractele de administrare. 
În anexa prezentului proiect de hotărâre se modifică suprafețele și durata de contractelor de administrare pentru Unitatea de Producție I Câmpulung Moldovenesc în acord cu suprafețele și cu durata de valabilitate a Amenajamentul silvic ediția 2024.
La data adoptării prezentei hotărâri se abrogă articolul I din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 30/2024 pentru modificarea anexei numărul 1 și completarea anexei numărul 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 80/25.05.2023 pentru darea în administrare către Direcția Silvică Suceava prin Ocoalele Silvice  din subordine a fondului forestier proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc.


Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.

PRIMAR,
Negură Mihăiţă
