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         Nr. 25591  din 10.07.2023
RAPORT DE SPECIALITATE
OBIECTIV

Proiectul de hotărâre privind modificarea articolului 53 si a punctului 5 din Anexa nr. 2 la Regulamentul privind îndrumarea și coordonarea asociațiilor de proprietari din municipiul Câmpulung Moldovenesc  aprobat prin Hotărarea Consiliului Local nr. 16 din 28.01.2021   

INIŢIATOR
Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiţă.
Compartimentul spaţiu locativ, primind spre analiză  proiectul de hotărâre privind modificarea articolului 53 si a punctului 5 - Anexa nr. 2 din Regulamentul privind îndrumarea și coordonarea asociațiilor de proprietari din municipiul Câmpulung Moldovenesc  aprobat prin Hotărarea Consiliului Local nr. 16 din 28.01.2021   constată că argumentele menționate de inițiator sunt reale și pertinente.

Potrivit  prevederilor art.2 alin.(4) din Legea nr.9/2023 pentru modificarea și completarea OUG nr.41/2016 privind stabilirea  unor măsuri de simplificare la nivelul administratiei publice  centrale, fiecare instituţie publică este obligată să elimine cerinţa de depunere a copiilor legalizate după documente la furnizarea serviciilor publice, înlocuindu-le cu certificarea conformităţii cu originalul de către funcţionarul competent.
     
De asemenea, în temeiul art. 129 alin. (2) lit. d) şi alin. (7) lit. p) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind gestionarea serviciilor de interes local şi asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru activităţile de administraţie social-comunitară.
Considerăm oportun, necesar și legal prezentul proiect de hotărâre.
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    DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM, 
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