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Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc


         Direcția ecnomică din aparatul de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc, precizează următoarele: 
         Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc este o instituţie publică de cultură de interes municipal, având forma juridică nonprofit, conform Legii bibliotecilor nr. 334/2002, cu modificările și completările ulterioare, ce funcționează sub autoritatea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc. Conform regulamentului, instituția este finanțată integral din bugetul local.
                  Prin Referatul de necesitate nr. 424/09.07.2024, înregistrat cu nr. 23082/09.07.2024, managerul Bibliotecii Municipale Câmpulung Moldovenesc - doamna Bogoș Nicoleta-Petronela propune transformarea postului de îngrijitor debutant cu studii medii/generale(M/G) în muncitor calificat, grad I, cu studii medii/generale(M/G), motivat de necesitatea întreținerii corespunzătoare a spațiilor și instalațiilor și a funcționării în bune condiții a tuturor compartimentelor bibliotecii.
         Urmare celor prezentate, direcția economică consideră că proiectul privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc, este  necesar și oportun.
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