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Referat de aprobare

la proiectul de Hotãrâre privind acordarea unor facilităti la plata impozitului şi taxei pe clădiri în anul 2020, ca urmare a instituirii stării de urgenţă

Având în vedere prevederile art.V din O.U.G. nr. 69/2020 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum şi pentru instituirea unor măsuri fiscale şi ţinând cont de  necesitatea luării unor măsuri prin care să se diminueze efectele determinate de întreruperea activităţii economice desfăşurate de către persoanele fizice şi juridice în perioada instituirii stării de urgenţă ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2, propun aprobarea unor facilităţi fiscale în municipiul Câmpulung Moldovenesc în ceea ce priveşte impozitul şi taxa pe clădiri, respectiv :

-aprobarea reducerii impozitului pe clădiri cu 30% în anul 2020 pentru contribuabilii care au fost obligaţi să-şi întrerupă total sau parţial activitatea economică;

-scutirea la plata taxei pe clădiri datorate în anul 2020 de către concesionari, locatari, titularii dreptului de administrare sau folosinţă a unei clădiri proprietatea publică sau privată a statului sau a municipiului, după caz, pentru perioada instituirii stării de urgenţă.

Ţinând cont de faptul că aprobarea acestor facilităţi va contribui la diminuarea efectelor  determinate de întreruperea activităţii unor operatori economici în perioada instituirii stării de urgenţă, supun aprobãrii dumneavoastrã acest proiect de hotãrâre. 
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