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          OBIECTIV:

    Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei de salubrizare pentru gestionarea deșeurilor reziduale, reciclabile și biodegradabile, provenite de la utilizatorii casnici din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, precum și a Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei de salubrizare pentru utilizatorii persoane fizice beneficiari ai serviciului de salubrizare  din Municipiul Câmpulung Moldovenesc

             INIŢIATOR:

       Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, domnul Negură Mihăiță
               Prin adresa nr. 311 din 23.09.2024, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava ne aduce la cunoștință faptul că, în conformitate cu prevederile Hotărârii AGA nr. 2 din 08.08.2023 și ca urmare a finalizării a procedurii de atribuire la data de 05.09.2024, s-a semnat contractual nr. 283/1366 având ca obiect ,,Delegarea gestiunii activității de colectare si transport a deșeurilor municipale, inclusive operarea stațiilor de transfer si a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava”- Lot 4 – Zona Câmpulung Moldovenesc – Vatra Dornei - Pojorâta: 1. Colectare si transport 2. Operarea  Stație de transfer Câmpulung Moldovenesc și Stație de transfer Vatra Dornei și transferul deșeurilor din stații 3. Operarea celor doua centre publice de colectare cu aport voluntar (CAV) de la Câmpulung Moldovenesc si Vatra Dornei., operator al serviciilor de salubrizare precizate fiind Asocierea ”S.C. Fritehnic S.R.L.-S.C. Con Bucovina S.A. prin lider de asociere S.C. Fritehnic S.R.L. 


Ulterior datei semnării contractului de delegare, respectiv 05.09.2024, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava ne comunică prin adresa nr. 199/26.02.2025 faptul că prin Actul adițional nr.1 la contractul de delegare a fost prelungită perioada de mobilizare a operatorului S.C. Fritehnic S.R.L. până la data de 01.06.2025 inclusiv.

În aplicarea prevederilor art. 18, art.19 și art.20 din Normele metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile de salubrizare, precum și de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor și a taxelor de salubrizare aprobate prin Ordinul ANRSC nr. 640/2022, cu modificările și completările ulterioare, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, prin adresa cu nr. 473 din 05.12.2024, ne informează asupra obligației noastre de a aproba prin Hotărâre de Consiliu Local taxa de salubrizare pentru gestionarea deșeurilor reziduale, reciclabile și biodegradabile, provenite de la utilizatorii casnici din Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
 
Facem precizarea că  taxa de salubrizare propusă  reprezintă suma taxelor distincte pentru gestionarea fracțiilor de deșeuri municipale colectate separat, iar cuantumul acesteia trebuie să acopere și costuri de administrare a acesteia.  
De asemenea, se impune o taxă de separare incorectă prin care autoritățile locale au obligația să sancționeze utilizatorii care nu separă corect deșeurile prin  stabilirea și aprobarea unui tarif pentru separarea incorectă a fracțiilor municipale, care poate fi de până la două ori mai mare decât taxa de salubrizare. 
   Direcția Poliția locală-Compartiment protecția mediului consideră necesar și oportun prezentul proiect de hotărâre. 
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