ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Direcția tehnică și urbanism
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții 

“ Reabilitare și modernizare teren de sport Școala Gimnazială ”George Voevidca”, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “ Reabilitare și modernizare teren de sport Școala Gimnazială ”George Voevidca”, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, dă următoarele referințe:

Prin realizarea obiectivului de investiție se urmărește dezvoltarea unei infrastructuri sportive de calitate și a unei culturi a sportului încă din școala primară, un fundament pentru o populație sănătoasă și totodată reprezintă o bază de selecție pentru sportul de performanță.

Astfel se dorește amenajarea unui teren de sport cu gazon multisport ce va avea dimensiunile 40 x 20 m.

Terenul va fi dotat cu: porți zincate (2buc), coșuri de baschet (2buc), stâlpi mobili cu fileu pentru tenis / volei, instalație de nocturnă, gard împrejmuitor.

Valoarea totală a investiției conform devizului general este de 368.900 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective C+M – 321.110 lei, inclusiv TVA, dotări – 41.584,50 lei cu T.V.A. și asistență tehnică – 6.205,50 lei inclusiv T.V.A.


Contractarea și realizarea lucrărilor este în sarcina Școlii Gimnaziale nr.2 ”George Voevidca”. 


Lucrările sunt necesare pentru ca elevii acestei instituții să beneficieze de condiții optime pentru practicarea sportului.


Argumentele aduse de inițiator sunt reale şi pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
Direcția tehnică și urbanism,
Director executiv adjunct,

 Istrate Luminița 
Serviciu investiții, tehnic, administrativ, 
Șef serviciu,
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