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2021-2027
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Câmpulung Moldovenesc 2021-2027 este un proiect de dezvoltare a comunității locale, reprezintă o mare provocare pentru autoritățile publice locale și o sursă de energie suplimentară care va permite administrației publice, alături de cetățeni, să investească pentru dezvoltarea durabilă și de viitor a comunității din Câmpulung Moldovenesc. 
În următorii ani, Câmpulung Moldovenesc are șansa de a deveni o comunitate urbană care se dezvoltă accelerat, având la bază pilonii strategici ai Uniunii Europene privind digitalizarea, eficiența energetică, mobilitatea și dezvoltarea inteligentă. Documentele de planificare strategică pentru dezvoltarea durabilă a Municipiului - Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) și Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) vizează o dezvoltare integrată a sectoarelor strategice care asigură identitatea municipiului nostru. 
Prin implementarea obictivelor punem accent deopotrivă pe dezvoltarea economică și turistică a localității, încurajăm economia circulară, sprijinim mobilitatea urbană și traficul nemotorizat, asigurăm condiții de educație și acces la servicii sociale și de sănătate de calitate. Strategia asigură o viziune coerentă de dezvoltare a municipiului nostru, viziune transpusă într-un portofoliu de proiecte care abordează toate domeniile prioritare pentru comunitate şi identifică potențiale surse de finanțare pentru fiecare proiect în parte: bugetul local, surse atrase de la bugetul județul ui Suceava, bugetul de stat, credite interne rambursabile, finanțări nerambursabile de la Uniunea Europeană, din fonduri norvegiene/elvețiene și/sau alte surse de finanțare nerambursabile. 
SIDU se constituie într-un adevărat ghid de parcurs pentru dezvoltarea localității noastre și transformarea sa într-un un municipiu în care calitatea vieții este recunoscută și prețuită corespunzător, unde identitatea locală, tradițiile, turismul și cultura sunt sprijinite de o infrastructură adecvată și de soluțiile moderne de acces și mobilitate și unde nevoile comunității de acces la servicii sociale, sanitare, educaționale și de agrement sunt tratate în mod corespunzător
Provocările de dezvoltare sunt mari, mai ales că pentru exercițiul bugetar al Uniunii Europene 2021 –2027, fondurile europene vor fi principala resursă de investiții pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc. 
Viziunea de dezvoltare durabilă a Municipiului Câmpulung Moldovenesc este totodată concentrată pe dezvoltarea economică, ca rezultat al susținerii mediului de afaceri local dar și pe folosirea oportunităților pe care localitatea nostră le are, dezvoltând sectorul serviciilor și valorificând potențialul turistic, devenind o destinație atractivă pentru cei care muncesc și trăiesc aici. Dezvoltarea economică este văzută ca fiind strâns legată de calitatea capitalului uman, ca principală condiție a performanței economice. Atingerea acestor obiective strategice asociază în mod obligatoriu interesul pentru dezvoltarea unei administrații publice prompte, deschise către cetățean și eficiente.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 
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