ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre 

pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 25 din 10.03.2023

privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul e investiții “Extinderea sistemului de alimentare cu apă, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
Urmarea a elaborării indicatorilor tehnico-economici, a avizelor și acordurilor prevăzute de legislație și a adoptării HCL 25/2023, întreaga documentație a fost transmisă spre verificare la MDLPA, prin intermediul platformei dedicate programului “Anghel Saligny”. 

Printr-o notificare de clarificare, MLPDA solicită unele modificări ale Anexei nr. 1 la HCL 25/2023.

Acestea constau în eliminarea valoarii totale a proiectului de la sectiunea cu numărul de locuitori și recorelarea cu cap. 4 a devizului general. 
Valoarea totală a proiectului, respectiv suma de 7.972.548,36 lei TVA inclus, valoarea finanțării prin PNI, respectiv 7.757.294,48 lei TVA inclus, precum și cofinanțarea de la bugetul local, în sumă de 215.253,88 lei cu T.V.A., rămân neschimabate. 

Precizăm că extinderea rețelelor de alimentare cu apă are o lungime totală de 10304 m și va fi realizată pe străzile Pârâul Mesteacăn, izvorul Alb, Valea Seacă, Bodea, Căprioarei, Nicolae Leonard, Florilor și Pârâul Morii, cu 310 bucăți cămine de branșament, cu 59 bucați cămine de vane cu rol de golire, aerisire, sectionare și reducerea presiunii, cu 20 de hidranți și 5 stații de pompare apă potabilă.

La cele mai sus menționate, având în vedere necesitatea promovării investițiilor precum și termenele de răspuns și transmiterea documentelor necesare la cererea de clarificare, considerăm oportună aprobarea proiectului, în ședință extraordinară, de îndată.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
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