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REFERATUL DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat 

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a unor imobile
La iniţierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere necesitatea actualizării datelor cadastrale pentru bunurile aparținând Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc. 

Comisia specială care întocmește și actualizează inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public și privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, numită prin Dispoziția primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 231 din 04.07.2025, a analizat bunurile care fac obiectul acestui proiect de hotărâre. În urma analizei, s-a propus atestarea apartenenței acestora la domeniul privat al municipiului, pentru a se putea înscrie dreptul de proprietate în favoarea municipiului în evidențele de carte funciară, în prezent figurând Statul Român și Comuna Câmpulung.
Bunurile care fac obiectul proiectului sunt: 

1. Teren, în suprafață de 6845 mp, situat în str. Aurel Vlaicu f.n, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc;
2. Teren, în suprafață de 34052 mp, situat în str. Aurel Vlaicu fn, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc;

3. Teren, în suprafață de 43 mp, situat în str. Ștrandului fn, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc;

4. Teren, în suprafață de 300 mp, situat în str. Mihail Sadoveanu fn, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc;

5. Teren, în suprafață de 300 mp, situat în str. Mihail Sadoveanu fn, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc.


Bunurile descrise, aflate în evidențele și administrarea primăriei, nu au fost măsurate și înscrise în evidențele Biroului de Cadastru și Publicitate Imobiliară până în prezent. 

Potrivit prevederilor art. 354 și ale art. 355 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare – (1) Domeniul privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale este alcătuit din bunuri aflate în proprietatea lor și care nu fac parte din domeniul public. 

(2) Asupra acestor bunuri, statul sau unitățile administrative-teritoriale au drept de proprietate privată.
Bunurile care fac parte din domeniul privat al statului sau unităților administrativ-teritoriale se află în circuitul civil și se supun regulilor prevăzute de Legea 287/2009, republicată, cu modificările ulterioare, dacă prin lege nu se prevede altfel.

Art. 41. alin (5^2) din Legea nr. 7/1996 a cadastrului și a publicității imobiliare, republicată, cu modificările și completările ulterioare prevede: În cazul imobilelor proprietate privată a statului sau a unităţilor administrativ-teritoriale, intabularea se realizează în baza actelor de proprietate, iar în lipsa acestora, în temeiul hotărârii Guvernului, a consiliului judeţean şi a consiliului local de atestare a apartenenţei la domeniul privat, însoţită de orice alt înscris administrativ emis cu privire la imobil, în condiţiile legii, care confirmă identitatea dintre imobilul din documentaţia cadastrală şi cel a cărui intabulare se solicită, faptul că imobilul figurează în inventarul bunurilor imobile proprietate privată, precum şi de certificatul de atestare fiscală.


După adoptarea hotărârii se va putea face înscrierea dreptului de proprietate în favoarea municipiului Câmpulung Moldovenesc, domeniul privat și completarea inventarului domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Notă: Bunurile imobile nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu. 
Potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului privind Codul administrativ, Consiliul Local are inițiative și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale, având atribuții privind administrarea domeniului public și privat al comunei, orașului sau municipiului.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar, 
Negură Mihăiţă

