ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 

”Modernizarea infrastructurii informatice a Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” 

în cadrul Planulului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Componenta 7 

și încheierea unui acord de parteneriat între UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc 

și Spitalul municipal Câmpulung Moldovenesc
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Modernizarea infrastructurii informatice a Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” în cadrul Planulului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Componenta 7  și încheierea unui acord de parteneriat între UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc și Spitalul municipal Câmpulung Moldovenesc aducem următoarele precizări: 
În data de 12 iulie 2023 Ministerul Sănătății a lansat apelul de proiecte din cadrul PNRR, Componenta 7 – Transformare digitală, Investiția 3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică: I3.3 – Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice.
Proiectele propuse spre finanțare în cadrul apelului MS-733 aferente Investiției specifice 13.3 Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice au ca scop implementarea de sisteme informatice spitalicești integrate (SIS) pentru conectarea tuturor sistemelor de înregistrare și administrare digitale, și care ar permite completarea computerizată a comenzii medicului (CPCM) - un proces de introducere electronică a instrucțiunilor medicului pentru tratamentul pacienților (în special pacienților spitalizați) aflați sub îngrijirea sa, astfel ca medicii să acceseze elementele SIS de la pat.
Valoarea maximă ce poate fi accesată în cazul spitalelor municipale este de 500.000 euro, fără TVA, la o valoare euro de 4,9390 lei (aferent lunii mai 2023).
Rata de finanțare acordată prin PNRR este de 100% din valoarea cheltuielilor eligibile ale proiectului fără TVA. În cazul proiectelor depuse în cadrul PNRR, valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile va fi suportată de la bugetul de stat, din bugetul coordonatorului de reforme și/sau investiții pentru Componenta 7 Transformare Digitală 1.3 Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină în conformitate cu legislația în vigoare (pentru beneficiarii fără drept de deducere a TVA).

Proiectul ”Modernizarea infrastructurii informatice a Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” propus de Spitalul municipal are valoarea de 2.469.006 lei fără TVA, respectiv 2.938.117,14 lei inclusiv TVA și presupune:

- modernizarea rețelei de comunicații a spitalului si realizarea unei infrastructuri wireless care va facilita accesul personalului spitalului la aplicații si va ușura activitatea clinica si non-clinica, prin achiziția de echipamente de comunicatii si securitate moderne si realizarea lucrărilor de necesare pentru refacerea celor 5 noduri de rețea existente si aducerea acestora la capabilități de comunicare 10 Gb cu legături redundante de fibra optica intre ele si/sau soluții de tip SD-WAN conform arhitecturii rețelei

- achiziționarea unui număr de 80 echipamente de calcul pentru utilizatori (10 laptopuri si 70 de desk-top-uri all in one), care vor facilitata accesul rapid la aplicații pentru personalul clinic si non-clinic. De asemenea, prin achiziționarea a 4 echipamente performante de scanare pe departamente se va facilita activitatea de retro-digitalizare arhiva

- îmbunătățirea software-ului non-clinic prin achiziționarea unei platforme software modulare care va asigura digitalizarea fluxurilor si proceselor interne ale unității, digitalizarea interacțiunii cu terții pentru toți utilizatorii interni si externi ai unității, asigurând in același timp cerințele de interoperabilitate si integrare cu celelalte aplicații clinice sau non-clinice, furnizori de servicii ai spitalului sau unități sanitare.

Proiectul de transformare digitală a Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc vizeaza accelerarea procesului de digitalizare a unității pe următoarele patru direcții acoperite de componenta 1 și 3, in vederea dezvoltarii comunicaţiilor dintre toate părţile implicate în serviciile de sănătate, contribuid astfel la o mai bună administrare şi management al serviciilor de sănătate si la îmbunătăţirea calităţii serviciilor şi a coerenţei episodului de îngrijire medical
Conform ghidului finanțatorului este necesară aprobarea proiectului și depunerea prin Hotărâre de Consiliu Local, precum și încheierea unui acord de parteneriat între UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc (în calitate de ordonator principal de credite) și Spitalul municipal Câmpulung Moldovenesc (solicitant).

Termenul maxim de depunere a cererilor de finanțare este data de 25.08.2023, orele 16oo.
Luând în considerare cele de mai sus, considerăm oportună aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Modernizarea infrastructurii informatice a Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc”  în ședință extraordinară, de îndată.
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