ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din incinta Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc,  situat în str. Sirenei nr. 25, municipiul Câmpulung Moldovenesc, proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc și aflat în administrarea Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc cu destinația de laborator analize medicale

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotărâre am avut în vedere adresa Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc înregistrată la nr. 24943 din 05.08.2022 prin care a solicitat aprobarea pentru închirierea unui spațiu cu suprafața de 128 mp situat în incinta spitalului cu destinația laborator analize medicale.
În prezent, acest spațiu este închiriat și are destinația de laborator de analize medicale, aici desfășurându-și activitatea Laboratorul de analize medicale SC DORNA MEDICAL SRL care prestează servicii medicale (analize medicale de laborator), pentru Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc, al cărui termen de valabilitate este până la data de 30.09.2022.
Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc nu are în structură Laborator de analize medicale, acest serviciu fiind externalizat deoarece spitalul nu are personal de specialitate.
Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc este titularul dreptului de administrare al imobilului format din teren și construcțiile situate în str. Sirenei nr. 25 în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 101 din 23 decembrie 2004 cu privire la transmiterea în administrare și în mod gratuit a imobilelor compuse din construcții și terenurile aferente în care își desfășoară activitatea Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc și Spitalul de Psihiatrie Câmpulung Moldovenesc și Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 142 din 21 decembrie 2016 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 101 din 23 decembrie 2004 cu privire la transmiterea în administrare și în mod gratuit a imobilelor compuse din construcții și terenurile aferente în care își desfășoară activitatea Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc și Spitalul de Psihiatrie Câmpulung Moldovenesc.

Conform art. 297 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în cazul închirierii bunurilor proprietate publică de către titularul dreptului de administrare, inițierea procedurii de închiriere se stabilește de către autoritatea administraţiei publice locale.

Întrucât spațiul solicitat spre închiriere se află în domeniul public al UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, în vederea aducerii de noi venituri la bugetul Municipiului Câmpulung Moldovenesc (municipiul urmând a încasa 60% din chirie), propun Consiliului Local aprobarea închirierii spațiului mai sus menționat și organizarea licitației publice pentru închiriere de către Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,
Negură Mihăiță
