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        INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:
  Primar, Negură Mihăiță
Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de vânzare, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei suprafețe de teren aparținând domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe: 
Terenul este situat în strada Gheorghe Doja nr. 4 și face parte din domeniul privat al UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc. Imobilul în suprafață de 38 mp se identifică prin nr. cadastral 32633 Câmpulung Moldovenesc.
Pe acest teren este amplasată construcția proprietate Cazacu Fănel, dobândită de acesta în baza contractului de vânzare cumpărare 794 din 28.05.2004 încheiat cu Comunitatea Evreiască.
Asupra terenului cu suprafața de 38 mp a fost aprobată constituirea unui drept de superficie prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 86 din 30 iulie 2015 privind constituirea unui drept de superficie, cu titlu oneros, asupra terenului în suprafață de 38 mp, proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, situat în str. Gheorghe Doja nr. 4, Câmpulung Moldovenesc, în favoarea proprietarului construcției situate pe acest teren, domnul Cazacu Fănel.

Dreptul de superficie a fost constituit în vederea modernizării construcției existente (atelier vulcanizare și pentru desfășurarea activităților de comercializare piese auto), pentru o perioadă de 15 ani, începând cu data semnării actului de constituire a dreptului de superficie, în schimbul plății de către domnul Cazacu Fănel a unui preț de 450 lei/an.
Dreptul de superficie reprezintă un drept real rezultat din dreptul de proprietate pe care îl are o persoană, denumită superficiar, asupra construcțiilor, plantațiilor sau a altor lucrări care se afla pe o suprafață de teren care aparține unei alte persoane, teren asupra căruia superficiarul capătă un drept de folosință. Titularii dreptului de superficie acordat potrivit legii, pot fi beneficiarii autorizațiilor de construire.

În anul 2016 construcția a fost modernizată și consolidată, în baza autorizației de construire nr. 104/2016 și se desfășoară activități de comercializare piese auto.
Amplasamentul, situat în zona pieței agroalimentare, este de maxim interes, atât ca situare cât și pentru potențialul economic al acestuia. 

În conformitate cu prevederilor art. 364 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, proprietarii construcțiilor edificate pe terenul proprietatea unităților administrativ-teritoriale au drept de preempțiune la cumpărarea terenului. Preţul de vânzare se stabilește pe baza unui raport de evaluare, aprobat de consiliul local.

Conform raportului de evaluare întocmit de expert evaluator atestat ANEVAR Rusu Vasile valoarea terenului este de 11.208,00 lei. 
Prețul de vânzare al terenului trebuie să fie format din valoarea evaluată a terenului la care se adaugă prețul raportului de evaluare de 595 lei cu TVA inclus.
Analizând prețurile de vânzare a terenurilor din zona pieței (unele contracte încheiate chiar și de primărie), considerăm că putem obține mai mult decât a estimat evaluatorul. Nu contestăm raportul și înțelegem metodele de evaluare, dar piața dictează valoarea terenului. Pe de altă parte, terenul este folosit de dl Cazacu în baza contractului de superficie până în anul 2023 și nu-i sunt îngrădite în niciun fel eventualele intenții de construire/modernizare/amenajare. Aceste explicații le-am prezentat și în punctul de vedere prezentat în ședința din 28 noiembrie 2022.
În conformitate cu prevederile art. 129 alin. (6) lit. b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local 

 hotărăşte vânzarea bunurilor proprietate privată municipiului, în condiţiile legii.

Notă: Bunul imobil (terenul cu suprafața de 38 mp situat în strada Gheorghe Doja nr. 4) nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu este grevat de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu.
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