ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR 
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre

cu privire la aprobarea

modalităților de valorificare a unui volum brut de masă lemnoasă de 335.81 mc, din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc 

Inițiez prezentul proiect de hotărâre cu următoarele argumente:

Potrivit prevederilor silvice în vigoare (Legea 46/2008 – Codul Silvic, cu modificările și completările ulterioare) începând cu data de 1 ianuarie 2023, cel puțin 50% din masa lemnoasă recoltată din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale se valorifică ca lemn fasonat.


Conform Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017, cu modificările și completările ulterioare, modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a municipiului ca "masă lemnoasă pe picior" sau ca "lemn fasonat", se aprobă  de către Consiliul Local.

În prezent, în fondul forestier proprietate a municipiului, există 2 partizi de masă lemnoasă marcate în vederea exploatării însumând un volum brut 335.81 mc pentru care trebuie stabilit modul de valorificare.


A fost propus volumul 210.95 mc (format din partita: 5586/ 2300029102730) ca să fie valorificat ca și lemn fasonat și volumul de 124.86 mc (format din partida: 5587/2300029102830) ca să fie valorificat ca și masă lemnoasă pe picior.

La propunerea partizii ce va fi valorificată ca și lemn fasonat s-a luat în calcul respectarea procentului de minim 50% de recoltare a masei lemnoase ca și lemn fasonat.

La data de 27 aprilie 2023 a fost adoptată de către Consiliul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc Hotărârea numărul 55 prin care s-a aprobat valorificarea ca “lemn fasonat” a unui volum de 2197.75 mc și ca “masa lemnoasă pe picior ” a unui volum de 2001.93 mc. 
La data de 27 iulie 2023 a fost adoptată de către Consiliul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc Hotărârea numărul 99 prin care s-a aprobat valorificarea ca “lemn fasonat” a unui volum de 864.74 mc și ca “masa lemnoasă pe picior ” a unui volum de 959.39 mc.


Însumând volumele propuse aprobării în prezentul proiect de hotărâre cu cele aprobate prin H.C.L. 55 din 27 aprilie 2003  și cu cele aprobate prin H.C.L. 99 din 27 iulie 2023 rezultă că cel puțin 50% din masa lemnoasă aprobată spre recoltare pentru anul 2023 din fondul forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale se valorifică ca lemn fasonat.

Cu aceste argumente supun Consiliului Local spre dezbatere şi aprobare  prezentul proiect de hotărâre.
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