ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
pentru închirierea prin licitație publică a unor loturi de teren proprietatea publică a 

Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru amplasarea unor unui echipamente de tip easybox

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere cerere d-lui Macovei Costin Ovidiu, administrator al SC LONGFIELD SRL.

Easybox-urile sunt obiective moderne, securizate pentru livrări, care funcționează pe bază de cod PIN sau QR. Este una dintre cele mai simple metode prin care pot fi ridicate coletele, fără să fi condiționat de curier. Aceste obiective deservesc comunitatea locală. 
Terenurile propuse spre închiriere au suprafețe de câte 3 mp și sunt amplasate în str. Sirenei f.n. (punct termic Stadion), în str. Calea Bucovinei f.n. (zona platoului central) și în str. Molidului f.n. (punct termic Bodea).
 Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local:

· are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

· exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială și de mediu;

· exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului;

· hotărăște darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și privată a municipiului.
Prin închirierea terenurilor disponibile sunt valorificate resursele și patrimoniul local, se realizează noi venituri, conducând la îmbunătățirea condițiilor de viață și serviciile locale.
Notă: Terenurile situate în str. Sirenei f.n., str. Calea Bucovinei f.n. și str. Molidului f.n., cu suprafața de 3 mp fiecare, nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu.
Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiță
