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R A P O R T  de  S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării unei linii de gardă la nivelul Compartimentului de Pediatrie al Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc
Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării unei linii de gardă la nivelul Compartimentului de Pediatrie al Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc, menționează următoarele: 
Conform dispozițiilor art. 22 alin. (4) din Regulamentul privind timpul de muncă, organizarea și efectuarea gărzilor în unitățile publice din sectorul sanitar, aprobat prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 870/2004, cu modificările și completările ulterioare, liniile de gardă pentru unităţile sanitare cu paturi din subordinea ministerelor ori a instituţiilor cu reţea sanitară proprie se stabilesc la nivelul fiecărei unităţi sanitare cu personalitate juridică şi se aprobă de ministerul ori de instituţia cu reţea sanitară proprie în subordinea cărora se află.
Potrivit art. 30 alin. (1) din Regulament, se poate organiza linie de gardă într-o specialitate clinică, dacă în secţiile sau compartimentele cu paturi, precum şi în ambulatoriul de specialitate al spitalului sunt încadraţi cel puţin 4 medici în specialitatea respectivă.

În situația în care numărul medicilor este insuficient pentru funcționarea unei linii de gardă,  în echipa de gardă a unei unităţi sanitare cu paturi, în liniile de gardă organizate pe specialităţi, în afară de medicii încadraţi în unitatea respectivă, pot fi incluşi şi medici din afara unităţii care sunt confirmaţi prin ordin al ministrului sănătăţii în specialitatea stabilită pentru linia de gardă şi care îşi desfăşoară activitatea în unităţi sanitare în care nu sunt organizate linii de gardă în acea specialitate (art. 31 alin. (1) din Regulament).

Având în vedere prevederile legale menționate precum și cele ale  art. 129 alin. (2) lit. d) și alin. (7) lit. c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, consiliul local are atribuţii privind gestionarea și asigurarea cadrului necesar privind serviciile publice de interes local, Compartimentul juridic consideră  că este legal prezentul proiect de hotărâre. 
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