ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 99 din 22 septembrie 2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectului „Consolidarea capacităţii Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc de gestionare a crizei sanitare Covid-19”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de Covid-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare  a  crizei  sanitare Covid-19, 
Cod apel: POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare Covid-19

Referitor la proiectul e hotărâre supus analizei dvs. precizez următoarele:

Proiectul ”CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII SPITALULUI MUNICIPAL CAMPULUNG MOLDOVENESC DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE COVID-19” a fost depus în cadrul apelului POIM/819/9/1/Consolidarea capacitaþii de gestionare a crizei sanitare COVID-19.
La data depunerii au fost aprobati indicatorii economici prin HCL 99/22.09.2020. 

Cererea de finantare este in analiza si verificare. 
În etapa de evaluare ne-a fost transmisă solicitarea nr. 1/18.06.2021 de clarificare a unor aspete referitoare la încadrarea unor animate categorii de cheltuieli. Au fost revizuite documentațiile și este necesară aprobarea acestora de către Consiliul local. Valoarea revizuită a proiectului aprobata prin HCL 73/24 iunie 2021 este în cuantum de 23.253.099,80 lei cu TVA.
Am primit o noua cerere de clarificare – nr. 2 - prin care se solicita o nouă modificare, in conditiile in care pentru o parte din echipamentele prevăzute in proiect nu au fost avizate de Ministerul sănătății prin Avizul nr. ADM52/30.06.2021.
Au fost realizate modificările și este necesară aprobarea acestora de către Consiliul local. Valoarea revizuită a proiectului este de 22.538.451,25 lei cu TVA.

În proiectul nostru au fost incluse ecografe portabile și staționare, ventilatoare, injectomate, paturi, containere, cărucioare, computer tomograf, precum și multe alte apartare, echipamente, dispozitive medicale necesare spitalului. 
Reușita proiectului va contribui la o capacitate adecvată de îngrijire și tratament la nivelul Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc, pentru gestionarea situatiei de urgenta provocată de Covid -19
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
