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REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 34/27.03.2025 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate Consiliului Local

Organigrama actuală, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 34 din 27 martie 2025, cuprinde 183 de posturi, din care :
· 2 posturi funcţii de demnitate publică;
· 1 post funcţie publică de conducere secretar general al municipiului;
· 12 posturi funcţii publice de conducere;
· 109 posturi funcţii publice de execuţie;
· 3 posturi funcţii de conducere în regim contractual;
· 56 posturi funcţii de execuţie în regim contractual.         
[bookmark: _Hlk205896471]Prezentul proiect de hotărâre propune modificarea Anexei nr. 2 - Statul de funcţii al aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și al instituțiilor subordonate Consiliului Local, fără personalitate juridică la Hotărârea Consiliului Local nr. 34 din 27 martie 2025, ca urmare a modificărilor intervenite în situația salariaților (funcționari publici sau personal contractual), modificării intervenite în situația funcțiilor publice precum și a propunerii privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție, după cum urmează: 
I. Modificările intervenite în situația salariaților (funcționari publici sau personal contractual) care privesc:
a) numirea în funcția publică, ca urmare a promovării concursurilor de recrutare organizate pentru ocuparea funcțiilor publice vacante de :
· inspector cl.I, grad profesional asistent la Compartimentul managementul proiectelor cu fonduri europene - Direcția tehnică și urbanism din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· inspector, cl.I, grad profesional debutant la Compartimentul relații cu publicul, registratură, circulația și păstrarea documentelor, secretariat și arhivă – Direcția administrație publică din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· polițist local, cl.I, grad profesional superior la Compartimentul protecția mediului – Direcția poliția locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;


· inspector, cl.I, grad profesional asistent la Compartimentul  executare silită, Serviciul impozite și taxe  - Direcția economică din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;
b) încetarea raportului de serviciu/raportului de muncă a unor salariați (funcționari publici și personal contractual), după cum urmează :
· încetarea de drept a raportului de serviciu ca urmare a pensionării pentru limită de vârstă a titularului funcției publice de conducere de șef serviciu, Serviciul impozite și taxe – Direcția economică din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· încetarea de drept a raportului de serviciu ca urmare a îndeplinirii cumulative a condițiilor de vârstă standard și a stagiului minim de cotizare pentru pensionare a titularului funcției publice de execuție inspector, cl.I, grad profesional superior, din cadrul Compartimentul evidența persoanelor, Serviciul public comunitar local de evidența persoanelor – Serviciul de evidență și informare;
· încetarea de drept a raportului de muncă ca urmare a pensionării pentru limită de vârstă a titularului funcției contractuale de execuție de îngrijitor la Serviciul investiții, tehnic, administrativ, Compartiment tehnic și administrativ gospodăresc – Direcția tehnică și urbanism din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· încetarea de drept a raportului de serviciu ca urmare a decesului titularului funcției publice de execuție de inspector, cl.I, grad profesional principal la Centrul național de informare și promovare turistică – Serviciul de evidență și informare ;
· încetarea prin acordul părților a raportului de serviciu al titularului funcției publice de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior la Compartimentul buget contabilitate, salarizare și finanțare investiții – Direcția economică din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· încetarea de drept a raportului de serviciu al titularilor a două funcții publice de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior din cadrul Compartimentul evidența persoanelor, Serviciul public comunitar local de evidența persoanelor – Serviciul de evidență și informare, ca urmare a încetării detașării.
c) modificarea raportului de serviciu (transfer, mutare temporară, mutare definitivă) a unor funcționari publici, după cum urmează:
· mutarea temporară a titularului funcției publice de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior de la Compartimentul managementul calității, comunicare, relații publice – Direcția economică la Compartimentul buget contabilitate, salarizare și finanțare investiții – Direcția economică, în funcția publică temporar vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior;
· mutarea temporară a titularului funcției publice de execuție de consilier juridic, cl.I, grad profesional superior de la Compartimentul juridic la Compartimentul evidența persoanelor  Serviciul public comunitar local de evidența persoanelor – Serviciul de evidență și informare în funcția publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior;



· mutarea definitivă a titularului funcției publice de execuție de polițist local, cl. I, grad profesional superior de la Compartimentul ordinea și liniștea publică, paza bunurilor la Compartimentul circulația pe drumuri publice, Serviciul ordinea publică, paza bunurilor și circulația pe drumuri publice - Direcția poliția locală în funcția publică de polițist local, cl. I, grad profesional superior;
· transferul la cerere în funcția publică de execuție vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior la la Centrul național de informare și promovare turistică – Serviciul de evidență și informare;
II. Modificare intervenită în situația funcțiilor publice, ca urmare a promovării în grad profesional a unui funcționar public din cadrul Compartimentului monitorizare servicii publice – Serviciul gospodărire municipală din aparatul de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc;
III. Propunere privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție:
În prezent Compartimentul situații de urgență, securitate și sănătate în muncă are în structura sa trei posturi vacante, funcții publice de execuție. 
În cursul anului au fost organizate două concursuri de recrutare, la care fie nu s-a depus nici un dosar de înscriere sau singurul candidat ce a susținut proba scrisă nu a obținut minimul de punctaj pentru a participa la interviu. 
Drept urmare ținând cont de cele menționate anterior și de necesitatea creșterii probabilității ocupării unui post din cadrul Compartimentului situații de urgență, securitate și sănătate în muncă,  propun ca funcția  publică vacantă de referent, cl.III, grad profesional superior (ID 263470) să fie transformată în funcția publică de inspector, cl I, grad profesional principal.

     Cu aceste argumente supun aprobării Consiliului Local acest proiect de hotărâre.



PR I M A R ,
NEGURĂ MIHĂIȚĂ
2

