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INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE - Negură Mihăiță, primar 

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 52 din 25 aprilie 2024 și nr. 62 din 30 mai 2024, dăm următoarele referințe:

Imobilul care a făcut obiectul Hotărârilor de Consiliu Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 52 din 25 aprilie 2024, respectiv nr. 62 din 30 mai 2024 reprezintă clădirea anexă – ”atelier școală+sală de sport” situată în str. Calea Transilvaniei nr. 106, identificată cadastral prin construcția C2 din CF 35561 Câmpulung Moldovenesc. 
În vederea promovării investiției în reabilitarea instituției de învățământ a fost necesară prezentarea de înscrieri din care să rezulte dreptul de proprietate asupra imobilului și motivat de unele necorelări cu inventarul domeniului public, OCPI a înscris provizoriu dreptul de proprietate în favoarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc, domeniul public.

Motivat de starea de degradare a imobilului, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 52 din 25 aprilie 2024, bunul mai sus menționat a fost transferat din domeniul public în domeniul privat al municipiului, în vederea casării, demolării și valorificării. 

În aplicarea prevederilor specifice, a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 62 din 30 mai 2024, cu atestarea clădirii la Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Potrivit OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am transmis un proiect de hotărâre de atestare a Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației pentru abrogarea poziției nr. 266 din Anexa nr. 3, la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Suceava, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Suceava.
Urmare a corespondențelor, responsabilul din cadrul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, ne solicită ca primă etapă înscrierea dreptului de proprietate definitivă în favoarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc și, ulterior, operațiunea de trecere din public în privat a construcției.
Având în vedere cele de mai sus și ținând seama că hotărârile mai sus amintite nu au produs efecte juridice, este necesară revocarea HCL 52/2024 și 62/2024. După clarificarea situației juridice se vor relua demersurile pentru demolare.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente, proiectul hotărârii fiind oportun, legal și necesar.
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