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RAPORT  DE  SPECIALITATE

[bookmark: _Hlk77321980]la proiectul de hotărâre pentru aprobarea etapei a II-a a proiectului ” ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR SOCIALE, RECREATIVE ȘI A SPAȚIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC”, COD SMIS 325469 finațat prin PR Nord-Est 2024 și a cheltuielilor aferente


          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de pentru aprobarea etapei a II-a a proiectului ” ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR SOCIALE, RECREATIVE ȘI A SPAȚIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC”, COD SMIS 325469 finațat prin PR Nord-Est 2024 și a cheltuielilor aferente, menționează următoarele: .


          Conform dispozițiilor art. 44 alin. (1) și art.45 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţii noi, a căror finanţare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum şi ale celor finanţate din împrumuturi interne şi externe, contractate direct sau garantate de autorităţile administraţiei publice locale, se aprobă de către autorităţile deliberative. Obiectivele de investiţii şi celelalte cheltuieli asimilate investiţiilor se cuprind în programele de investiţii anuale, anexe la buget, numai dacă, în prealabil, documentaţiile tehnico-economice, respectiv notele de fundamentare privind necesitatea şi oportunitatea efectuării cheltuielilor asimilate investiţiilor, au fost elaborate şi aprobate potrivit dispoziţiilor legale.
     Ordonatorii principali de credite stabilesc priorităţile în repartizarea sumelor pe fiecare obiectiv înscris în programul de investiţii, în limita fondurilor cuprinse în proiectul de buget cu această destinaţie, asigurând totodată realizarea obiectivelor de investiţii în cadrul duratelor de execuţie aprobate.
[bookmark: _Hlk75394524]	De asemenea, în temeiul art. 129 alin. (2) lit. b) şi lit. d), alin. (4) lit. d) şi alin. (7) lit. k) și lit.m) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are atribuții privind dezvoltarea economico-socială a municipiului, gestionarea serviciilor de interes local, aprobă, documentaţiile tehnico-economice pentru lucrările de investiţii de interes local şi asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind dezvoltarea urbană , podurile și drumurile publice.
Având în vedere cele menționate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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