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Referat de aprobare
la proiectul de hotărâre privind constituirea echipei mobile care asigură intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în municipiul Câmpulung Moldovenesc 
Proiectul de hotǎrâre prezentat spre dezbatere şi aprobare Consiliului Local are ca obiect aprobarea constituirii unei noi echipei mobile care asigură intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în municipiul Câmpulung Moldovenesc. 

Datorită modificărilor survenite în structura de personal și faptul că o parte din membrii comisiei si-au schimbat în totalitate atribuțiile de serviciu este necesară modificarea componenței echipei mobile care asigură intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Potrivit art. 1 din Procedura pentru intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică, aprobată prin Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 2525/2018, aceasta se realizează de către echipa mobilă alcătuită din reprezentanţi ai Direcției de asistență socială.


În vederea asigurării eficienţei, operativităţii şi permanenţei în ceea ce priveşte intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică, consiliile locale au responsabilitatea de a organiza, coordona şi sprijini activitatea echipei mobile din perspectiva alocării tuturor resurselor umane, materiale şi financiare necesare intervenţiei de urgenţă. În acest sens, prin hotărâre a consiliului local, componenţa echipei mobile poate fi extinsă prin includerea unor reprezentanţi ai poliţiei locale, serviciului public de asistenţă medicală comunitară, oricăror alţi specialişti din cadrul aparatului propriu.

Propun ca din comisie să facă parte următorii:


- Erhan Vicol Maria Daniela – director executiv– Direcția de asitență socială


- Itfime Georgeta – Felicia – inspector Direcția de asistență socială
          - Manea Alina Ramona – asistent social Direcția de asistență socială

- Balan Ioan Cristian – Șef serviciu Polițe Locală


- Olaru Cătălin – polițist local


- Răscol Ioan – muncitor calificat – Direcția Tehnică și Urbanism 


Cu aceste precizări, iniţiez prezentul proiect de hotărâre pe care îl supun dezbaterii şi aprobării Consiliului local.

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
