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RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea  inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat 

al municipiului Câmpulung Moldovenesc
          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea  inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, menţionează următoarele: 
Conform prevederilor art. 354 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, domeniul privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale este alcătuit din bunuri aflate în proprietatea lor şi care nu fac parte din domeniul public. Asupra acestor bunuri, statul sau unităţile administrativ-teritoriale au drept de proprietate privată.   
Potrivit art. 357 alin. (1) și (4) din O.U.G. nr. 57/2019, inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale se întocmeşte şi se actualizează de către o comisie special constituită, condusă de autoritatea executivă și se aprobă prin hotărâre a autorităţii deliberative a fiecărei unităţi administrativ-teritoriale.
Conform dispoziţiilor art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu completările și modificările ulterioare, consiliul local are atribuţii cu privire la administrarea  domeniului public şi privat al municipiului.
            Având în vedere prevederile din actele normative invocate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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