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R A P O R T DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea  Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat 
al municipiului Câmpulung Moldovenesc




Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea  Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc, facem următoarele precizări:
Conform prevederilor Codului administrativ (Ordonanța de urgență numărul 57/2019 cu modificările și completările ulterioare) este obligatorie întocmirea și actualizarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public și  privat al municipiului. 
În acest sens a fost numită prin dispoziție comisia specială de inventariere a domeniului public și privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc.
Inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc trebuie să respecte normele, instrucțiunile sau metodologiile în vigoare privind executarea lucrărilor de introducere a cadastrului și a sistemelor informaționale specifice domeniilor de activitate proprii – cadastrele de specialitate.
Pentru bunurile care fac obiectul prezentului proiect de hotărâre au fost emise hotărâri ale Consiliului Local prin care s-a atestat apartenența lor la domeniul privat al municipiului.
Pe baza acestor hotărâri s-a făcut înscrierea la cadastru a proprietății private pentru municipiul Câmpulung Moldovenesc asupra acestor bunuri.
Din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc fac parte și alte bunuri.
Pe măsură ce acestea vor fi măsurate și identificate cadastral se va putea face atestarea apartenentei la domeniul privat a municipiului și înscrierea lor la Biroul de cadastru și publicitate imobiliară.
Ulterior acest inventar va putea fi actualizat. 

Cu argumentele mai sus menționate, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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