
JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC
PRIMAR
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului  Municipiului Câmpulung Moldovenesc 
şi la unităţile subordonate

Urmare analizei și evaluării structurii funcționale a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc cu consultarea personalului cu funcții de conducere, din punct de vedere a eficienței și eficacității în realizarea obiectivelor, se impune reorganizarea unor compartimente, servicii și direcții asigurându-se  astfel o mai bună implicare și responsabilizare a personalului la toate nivelurile.
A. Numărul maxim de posturi stabilit pentru Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc, aferent anului 2020 de Instituţia Prefectului a Judeţului Suceava conform adresei nr.8182/05.05.2020 este de 205, din care :
- 171 posturi în cadrul aparatului de specialitate şi instituţiilor subordonate cu sau fără personalitate juridică, indiferent de forma de finanţare, cu excepția Serviciului medicina şcolară (12 posturi) şi Asistenţi personali (60 posturi) în conformitate cu prevederile art.III alin. (2) din OUG.nr.63/2010, cu modificările şi completările ulterioare; 
-  8 posturi în cadrul Serviciului public comunitar local de evidenţă a persoanelor;
- 20 posturi în cadrul serviciului public de poliție locală.
-  5 posturi pentru implementare a proiectelor finanțate din fonduri externe   
   nerambursabil
-  1 post pentru proiecte implementate ce prevăd ca indicator de sustenabilitate, 
              postimplementare și inființarea unor posturi. 
B. Organigrama actuală, aprobată prin HCL nr. 152 din 17 decembrie 2019 cuprinde 172 de posturi în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a instituţiilor subordonate Consiliului Local, după cum urmează:
-   2 posturi funcţii de demnitate publică;
-   1 post funcţie publică de conducere secretar  general al municipiului;
-   10  posturi funcţii publice de conducere;
- 107 posturi funcţii publice de execuţie;
	-   3 posturi funcţii de conducere în regim contractual;
          - 49 posturi funcţii de execuţie în regim contractual.       
    	C. Posturile salarizate din capitolele de cheltuieli bugetare prevăzute de art. III alin. 2 din OUG 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările şi completările ulterioare, sunt în număr de 72, după cum urmează:
 - 60 posturi la capitolul asigurări şi asistenţă socială, finanţate din bugetul local; 
 -12 posturi la capitolul bugetar sănătate - medicină şcolară, indiferent de sursa de finanţare;               

 	Având în vedere precizările de mai sus, precum și necesitatea stringentă de sistematizare a activităților proprii, precum și o mai suplă funcționare a aparatului de specialitate propun modificarea Organigramei, statului de funcţii şi a numărului de personal la aparatul de specialitate primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc după cum urmează:

1. Se reorganizează activitatea Direcţiei de asistență socială, condusă de un director executiv, funcție publică de conducere, ocupată de Crăciunescu Diana Mihaela ( ID 532269), ce va avea în componenţă:
a) Compartiment beneficii de asistență socială cu 4 funcţii publice de execuţie din care:
· 2 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Erhan Vicol Maria Daniela (ID 263484	), Sabie Luminița Mariana (ID 263499);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, temporar vacantă (ID 263476);
· 1 funcție publică de consilier juridic, cl.I, grad profesional superior, temporar vacantă (ID 263478).
[bookmark: _Hlk50022182]b) Directorul executiv adjunct, funcție publică de conducere vacantă, nou înființată, cu respectarea prevederilor art. 370 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ce va coordona următoarele structuri funcţionale:
b.1 Compartiment servicii sociale cu 4 posturi, din care:
· [bookmark: _Hlk49944090]1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior ocupată de Iftime Georgeta Felicia (ID 263490);	
· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional debutant (rezultată din transformarea funcției publice vacante de execuție de referent, cl.III, grad profesional superior în funcția publică de execuție de inspector, cl.I, grad profesional debutant –
( ID 263471);
· 1 funcție contractuală de asistent social practicant ocupată de Manea Alina - Ramona ;
· 1 funcție contractuală vacantă de asistent social practicant;
b.2 Serviciul de îngrijire la domiciliu prin asistent personal, compartiment funcțional cu 60 de posturi de asistenți personali, funcții contractuale de execuție - 53 posturi contractuale ocupate și 7 posturi contractuale vacante.
Compartimentul Asistenti personali redenumit în Serviciul de îngrijire la domiciliu prin asistent personal, compartiment funcțional, ce urmează a fi licențiat ca serviciu social.
  
 Numirea funcționarilor publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.






2. Se reorganizează activitatea Direcţiei administrație publică, condusă de un director executiv, funcție publică de conducere vacantă ( ID 427811),  ce va avea în componenţă:
a) Compartiment informatică – cu două funcții publice de execuție, din care:
· 1 funcție publică de consilier, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Iordache Camelia Aurica (ID 263491);
· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional principal (rezultată din transformarea funcției publice vacante de inspector, cl.I,  grad profesional debutant,  ID 437613).
b) Compartiment resurse umane - cu trei funcții publice de execuție, din care:
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Botea Cătălina Mariana (ID 263495);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Timu Lenuța  (ID 437608);
· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional debutant (ID 443760).
c) Serviciul medicină școlară  - cu 12 posturi, funcții contractuale de execuție din care 11 ocupate și una vacantă.
d)Director executiv adjunct (rezultată din transformarea funcției publice vacante de conducere de șef serviciu - ID 263483), ce va coordona următoarele structuri funcţionale: 
d1.Compartiment administrație publică și autoritate tutelară - cu cinci funcții publice de execuție, din care:
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Tătar Rodica  (ID 263528);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Ropcean Luminița Georgeta (ID 263542);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de  Murtezan Emil (ID 263550);
· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional debutant (ID 437607);
· 1 funcție publică vacantă de referent, cl.III, grad profesional superior (ID 263529).
     d.2. Compartiment pentru monitorizarea procedurilor administrative (compartiment înființat în baza art. 3, ANEXA 1 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare) - cu o funcție publică vacantă de execuție de inspector, cl.I, grad profesional principal  (rezultată, ca urmare a preluării funcției publice de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior, ID 263522 din cadrul Compartimentului relații publice, registratură, circulația și păstrarea documentelor, secretariat și arhivă și transformată în inspector, cl.I, grad profesional principal).
   d.3. Compartiment relații cu publicul, registratură, circulația și păstrarea documentelor, secretariat și arhivă cu 6 posturi, din care :
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Chiorescu Virginia (ID 263472);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Marcu Orhean Pymenușa (ID 263498);


· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior (ID 532264);
· 1 funcție publică de referent, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Gavrilovici Doina Marina (ID 263486);
· 1 funcție contractuală de referent, ocupat de Erhan Ionel;
· 1 funcție contractuală vacantă de arhivar.
Ca urmare a reorganizării, Direcției de administrație publică, Serviciul administrație publică se desființează.
   Numirea funcționarilor publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.

3. Transformarea funcției publice vacante de execuție de inspector cl.I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului registre agricole (ID 437609) în funcție publică vacantă de inspector,cl. I, grad profesional superior.

4. Se reorganizează activitatea Direcţiei economice, condusă de un director executiv, funcție publică de conducere, existentă și ocupată de Florescu Iuliana Gerorgeta (ID 263547)
 ce va avea în componenţă:
a) Compartiment administrare creanțe fiscale cu 6 funcții publice de execuție, din care:
· 2 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Pădure Ana Narcisa (ID 263514	) și Tudurean Mihai (ID 263532);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional debutant ocupat de Măierean Mihaela Simona (ID 543700);
· 1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional asistent (ID 443755);
· 2 functii contractuale de casier, ocupate de Catargiu Mihaela și Cojoc Corina.
b) [bookmark: _Hlk49932733]Directorul executiv adjunct, funcție publică de conducere vacantă, nou înființată, cu respectarea prevederilor art. 370 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ce va coordona următoarele structuri funcţionale:
     b.1 Compartiment executare silită cu 6 posturi de execuţie din care:
· 4 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Bofu Elena Brândușa (ID 263465), Pascari Maria Paraschiva (ID 443754), Puzariuc Dumitru Cristian (ID 263519), Cojocariu Oana (ID 437612);
· [bookmark: _Hlk50029361]1 funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior (ID 263539) - (rezultată, ca urmare a tranformării funcției publice vacante de execuție de referent cl.III, grad profesional superior în inspector, cl.I, grad profesional superior ID 263539;
· 1 funcție publică de consilier juridic, cl.I, grad profesional superior ocupată de Melen Daniel Victor (ID 263501).
    b.2 Compartiment buget contabilitate, salarizare și finanțare investiții cu 5 funcții publice de execuție din care:



· 2 funcții publice de inspector, cl.I, grad profesional superior, ocupate de Văleanu Niculina (ID 263536), Negură Vasile (ID 263509);
· 1 funcție publică de consilier, cl.I, grad profesional superior, ocupată de Iordan Liliana (ID 263492);
· 1 funcție publică de inspector, cl.I, grad profesional asistent, ocupată de Cosinschi Felicia (ID 263506);
· 1 funcție publică de referent, cl.III, grad profesional superior, ocupată de Roman Gabriela (ID 532265).
Reorganizarea activității Serviciului impozite și taxe din cadrul Direcției economice în două compartimente (Compartimentul administrare creanțe fiscale și Compartimentul executare silită) are drept scop:
· dinamizarea activităților de stabilire și colectare a creanțelor fiscale și a celor de executare silită;
· definirea clară a rolurilor și responsabilităților fiecărei structuri, promovându-se în acest fel responsabilitatea, transparența, și prevenirea conflictelor de interese.
[bookmark: _Hlk49871820]  Se desființează funcția publică de conducere de șef serviciu, din cadrul Direcției economice, ocupată de doamna Coclici Liliana (ID 263479), cu aplicarea prevederilor art. 518 alin.(5) din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.Menționăm că atribuțiile aferente postului de șef serviciu, ocupat de doamna Coclici Liliana au fost modificate în proporție de peste 50%  .
      În aplicarea prevederilor art. 519 alin.(1) lit. c), alin. (7) lit. b) și alin. (8) din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, doamnei Coclici Liliana i se va oferi posibilitatea ocupării unei funcții publice vacante, conform pregătirii și experienței profesionale.
     În cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc nu există o funcție publică vacantă  de conducere de același nivel, identificat prin categorie, așa cum este reglementată în cuprinsul art. 390 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ.
    Drept urmare, va fi pusă la dispoziția doamnei Coclici Liliana funcția publică vacantă de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior, în cadrul Compartimentului executare silită – (rezultată, ca urmare a transformării în acest scop a funcției publice vacante de execuție de referent cl.III, grad profesional superior în inspector, cl.I, grad profesional superior ID 263539).
     Numirea funcționarilor publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.

5.În cadrul Direcției tehnice și urbanism vor fi următoarele modificări:

·  Funcția contractuală de referent din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc – Direcția tehnică și urbanism, ocupată de Timu Felicia este preluată în cadrul Serviciului patrimoniu – Direcția tehnică și urbanism;
· 7 posturi, funcții contractuale de execuție de muncitor calificat ( 5 funcții contractuale ocupate și doua vacante ) au fost preluate în cadrul Compartimentului drumuri și spații verzi - Direcția servicii municipale.
· Transformarea funcției publice vacante de execuție de referent, cl.III, grad profesional superior din cadrul Compartimentului managementului proiectelor cu fonduri europene (ID 263497) în funcție publică vacantă de inspector, cl.I, grad profesional superior.
· Compartimentul managementului proiectelor și-a schimbat denumirea în Compartimentul managementului proiectelor cu fonduri europene.

6.Având în vederea rolul și importanța poliției locale în rândul unei comunități, complexitatea unei astfel de structuri organizatorice, activitatea Serviciului poliția locală, se organizează la nivel de direcție, Direcția poliția locală conform prevederior art. 391 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.Direcția este condusă de un director executiv (rezultată din transformarea funcției publice vacante de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior, în cadrul Compartimentului ordinea și liniștea publică, paza bunurilor – ID 263510), cu următoarea componență:
a) [bookmark: _Hlk49866183]Compartimentul dispecerat și evidența persoanelor cu 1 funcție publică (polițist local) de inspector, cl I,grad profesional superior, ocupată de Olaru Cătălin  - (ID 263512)
b) Compartiment protecția mediului cu 1 funcție publică (polițist local) de inspector, cl I,grad profesional superior, ocupată de Olcu Nicoleta – (ID 263513);	
c) Compartiment activitate comercială cu 1 funcție publică (polițist local) existentă şi ocupată de inspector, cl I,grad profesional superior ocupată de Sofian Gabriela ( ID 263524);
d) Compartiment disciplina în construcții și afișajul stradal cu 2 funcții publice (polițist local) existente şi ocupate de consilier/inspector cl I,grad profesional superior ocupate de Miroțoi Ana ( ID 263503) și Niga Larion Vasile (ID 437686);
e) Serviciul ordinea publică, paza bunurilor și circulația pe drumuri publice, condus de un șef serviciu, funcție publică de conducere ocupată de domnul Bălan Ioan Cristian (ID 263477), conform prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare .
Serviciul ordinea publică, paza bunurilor și circulația pe drumuri publice va avea următoarea componență:
e.1. Compartiment ordinea și liniștea publică, paza bunurilor cu 12 funcţii publice de execuţie, din care:
 - 5 funcții publice (polițist local) de inspector, cl.I, grad profesional superior, existente și ocupate ocupate de Barbânţă Nicolae (ID 263463), Merilă Ovidiu Mihai (ID 263502), Procopeţ Cristian Daniel (ID 263517), Rusu Marian Ionut (ID263521), Valach Vasile (ID 263535	);
 - 7 funcții publice (polițist local) de referent, cl.III, grad profesional superior,existente și ocupate de Brocea Florin (ID 263466	), Catargiu Ioachim (ID 263468), Flutur 



Gheorghe (ID 263485), Gramadă Ion Stelian (ID 263487), Hopincă Mihail Bogdan (ID 263488), Sabie Liţu Gheorghe ( ID 263523), Vermeşan Dinu (ID 263537).
e .2 Compartiment circulația pe drumuri publice cu 5 funcţii publice de execuţie din care:
· 3 funcții publice (polițist local) de inspector, cl.I, grad profesional superior, existente și ocupate de Baltă Daniel (ID 263462), Coca Viorel (ID 263461), Şved Daniel Gheorghe (ID 263527);
· 2 funcții publice (polițist local) de inspector, cl.I, grad profesional asistent, existente și ocupate de Amanoloae Mihai (ID 263459), Buzdugan Stelian Virgil Petru (ID 263467).	
[bookmark: _Hlk50026906]Șeful Serviciului poliția locală se va numi în funcția publică de conducere de șef serviciu - Serviciul ordinea publică, paza bunurilor și circulația pe drumuri publice, cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât  atribuțiile prevăzute în fișa de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.
Numirea funcționarilor din subordinea acestuia se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întrucât  atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.

7. Se înființează, prin reorganizarea Compartimentului alimentare cu energie termică, Direcția servicii municipale conform prevederilor art. 391 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.Direcția va fi condusă de un director executiv, funcție publică de conducere vacantă, nou înființată cu respectarea prevederilor art. 370 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ce va coordona următoarele structuri funcţionale:
a) Compartiment drumuri și spații verzi, cu 8 posturi, funcții contractuale de execuție, din care:
· un post vacant de inspector de specialitate, grad. I, funcție contractuală de execuție, nou înființată;
· un post preluat din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc de muncitor calificat – Direcția tehnică și urbanism, ocupat de Răscol Ioan;
· un post preluat din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc de muncitor calificat – Direcția tehnică și urbanism, ocupat de Florescu Petru;
· un post preluat din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc de muncitor calificat – Direcția tehnică și urbanism, ocupat de Mândrilă Florin;
· un post preluat din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc de muncitor calificat – Direcția tehnică și urbanism, ocupat de Zdrob Viorel;
· un post preluat din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc de muncitor calificat – Direcția tehnică și urbanism, ocupat de Samson Constantin;

· un post vacant de muncitor calificat preluat din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc – Direcția tehnică și urbanism;
· un post vacant de șofer (rezultat din transformarea funcției contractuale de muncitor calificat, preluate din cadrul Compartimentului tehnic și administrativ gospodăresc - Direcția tehnică și urbanism).

b) Compartiment echipamente instalații și rețele utilități cu 4 posturi, din care:
· un post preluat din cadrul Compartimentului alimentare cu energie termică, funcție publică de execuție de inspector, cl.I, grad profesional superior ocupată de Mihalea Sorin (ID 539879);
· un post preluat din cadrul Compartimentului alimentare cu energie termică, de muncitor calificat, ocupat de Vişinari Dorin;
· un post preluat din cadrul Compartimentului alimentare cu energie termică, de muncitor calificat, ocupat de Vaşnei Petru;
· un post preluat din cadrul Compartimentului alimentare cu energie termică de muncitor calificat, ocupat de Balan Ion.
c) Directorul executiv adjunct, funcție publică de conducere vacantă, nou înființată, cu respectarea prevederilor art. 370 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare ce va coordona următoarele structuri funcţionale:

c.1 Compartiment administrare pârtie de schi cu 20 posturi, din care:
· un post de inspector, cl.I, grad profesional superior, funcție publică vacantă de execuție, preluată din cadrul Compartimentului alimentare cu energie termică ( ID 539851);
· două posturi vacante de inspector de specialitate, grad I, funcții contractuale de execuție nou înființate;
· trei posturi vacante de inspector, studii medii, grad I, funcții contractuale de execuție nou înființate;
· un post vacant de referent, studii medii, grad II, funcție contractuală de execuție nou înființată;
· un post vacant de referent, studii medii, grad I, funcție contractuală de execuție nou înființată;
· un post vacant de referent, studii medii, grad II, funcție contractuală de execuție nou înființată;
· un post vacant de muncitor calificat, funcție contractuală de execuție, preluat din cadrul  Compartimentului alimentare cu energie termică;
· 7 posturi vacante de muncitor calificat, funcții contractuale de execuție, nou înființate;
· un post de șofer, funcție contractuală de execuție, nou înființată;
· un post de casier, funcție contractuală de execuție, nou înființată;
· un post de îngrijitor, funcție contractuală de execuție, nou înființată.

[bookmark: _Hlk50112509]Numirea funcționari publici se va face cu respectarea prevederilor art. 518 din Ordonanța de Urgență nr. 57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iar atribuțiile prevăzute în fișele de post nu se vor modifica cu mai mult de 50 %.
Ca urmare a înființării prin reorganizare a Direcției servicii publice, Compartimentul alimentare cu energie termică se desființează.  

8. Compartimentele, serviciile nesupuse reorganizării rămân nemodificate.

 În urma modificărilor prezentate mai sus, rezultă un număr de 194 de posturi  în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a instituţiilor subordonate Consiliului Local, după cum urmează:

· 2 posturi funcţii de demnitate publică;
· 1 post funcţie publică de conducere secretar general al municipiului;
· 14 posturi funcţii publice de conducere;
· 106 posturi funcţii publice de execuţie;
· 3 posturi funcţii de conducere în regim contractual;
· 68 posturi funcţii de execuţie în regim contractual.       

     Numărul total de 194 de posturi în cadrul aparatului de specialitate şi a instituţiilor subordonate cu sau fără personalitate juridică, indiferent de forma de finanţare este sub numărul stabilit de Instituţia Prefectului a Judeţului Suceava, de 205.
Numărul total al funcțiilor de conducere este sub numărul calculat prin aplicarea cotei procentuale de 12 % din numărul total al posturilor aprobate în cadrul aparatului de specialitate al primarului și al instituțiilor subordonate cu sau fără personalitate juridică.
Consider că este oportun să se aprobe acest proiect, pentru că forma organizatorică propusă este funcţională, poate fi suportată de bugetul local şi priveşte administraţia publică locală în exclusivitate.
Cu explicaţiile prezentate supun aprobării Consiliului Local acest proiect de hotărâre.




PR I M A R ,
Negură Mihăiţă
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