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RAPORT
la proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a  Regulamentul Local de Urbanism aferent
INIŢIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE:

Primar, Negură Mihăiţă
Compartimentul planificare urbană şi autorizări din cadrul Primăriei, primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a Regulamentul Local de Urbanism aferent, dă următoarele referinţe:

· Planul Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi Regulamentul Local de Urbanism aferent au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 53 la data de 25 septembrie 2000; 
· Valabilitatea P.U.G.-ului şi a Regulamentului de Urbanism aferent acestuia nu a fost precizată expres în hotărârea consiliului local menţionată;

· Potrivit Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, fiecare unitate administrativ-teritoriala are obligaţia să îşi întocmească şi să aprobe Planul de Urbanism General, care se actualizează periodic, la cel mult 10 ani;

· În baza HCL nr. 135/2009 au fost demarate procedurilor în vederea elaborării Planului urbanistic general – Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava şi a Regulamentului local de urbanism aferent. A avut loc o licitaţie publică pentru această lucrare, câştigător fiind S.C. ISPAS ARHITECŢI ASOCIAŢI S.R.L. cu care s-a încheiat contractul de servicii nr. 13742 din 12.07.2010. 
· A fost predată noua documentație, s-au desfășurat întruniri ale Comisiei de urbanism din cadrul Consiliului Local cu reprezentanți din Comisia Tehnică amenajare a teritoriului şi urbanism a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, s-a eliberat avizul de principiu pentru documentația întocmită și s-a trecut în ultima etapă, cea de avizare a PUG-ului și RLU aferent.

· Valabilitatea Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a Regulamentului Local de Urbanism aferent, aprobate prin HCL 53/2000, a fost prelungită până la data de  30 decembrie 2018.

· Legislaţia specifică – Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, completată şi modificată prin O.U.G. 51/2018, dă posibilitate autorităţilor locale de a prelungi valabilitatea actualelor documentaţii de urbanism pentru care a fost iniţiată procedura de elaborare/actualizare până la data aprobării, în condiţiile legii, a noii documentaţii de urbanism, dar nu mai tarziu de 31 decembrie 2023.
· Se impune prelungirea valabilităţii PUG-ului şi din punctul de vedere al autorizării lucrărilor de construcţii. Confom Legii 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se pot emite autorizaţii de construire şi fără documentaţii de amenajare a teritoriului şi de urbanism aprobate, doar pentru o categorie restrânsă de lucrări.

· În lipsa PUG se vor realiza întârzieri sau blocaje în domeniul autorizării executării lucrărilor de construcţii pentru investiţii publice şi private, fiind necesare analizarea şi reglementarea teritoriului pe bază de planuri urbanistice zonale pentru aproape toate tipurile de investiţii, ceea ce va prelungi semnificativ durata de realizare a unor investiţii, generând inclusiv riscul de pierdere a finanţărilor.

Argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, iniţierea unui proiect de hotărâre prin care să se prelungească valabilitatea Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpulung Moldovenesc şi a Regulamentul Local de Urbanism aferent, este oportună, necesară şi legală.
COMPARTIMENT

PLANIFICARE URBANĂ ŞI AUTORIZĂRI,

Catargiu Tudor Alexandru
PAGE  
2

