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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire la repartizarea, în vederea 

închirierii, a unui spaţiu cu destinaţia de locuinţă
            Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la repartizarea, în vederea închirierii, a unui spaţiu cu destinaţia de locuinţă, menţionează următoarele:
            Conform dispoziţiilor art. 30 din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii locuinţei nr. 114/1996, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1275/2000, în vederea repartizării unei locuinţe cu chirie din fondul locativ de stat, autorităţile administraţiei publice locale vor asigura măsurile necesare pentru luarea în evidenţă a solicitărilor primite şi analizarea acestora în comisiile sociale constituite la nivelul consiliului local, potrivit criteriilor în baza cărora se repartizează asemenea locuinţe.


De asemenea, chiriile pentru locuinţele care aparţin domeniului public sau privat al unităţilor administrativ-teritoriale se calculează conform art. 26 din Ordonanţa de Urgenţă nr. 40/1999 privind protecţia chiriaşilor şi stabilirea chiriei pentru spaţiile cu destinaţia de locuinţe, cu modificările şi completările ulterioare.


Având în vedere procesul-verbal al comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe nr. 23783/06.09.2019 şi dispoziţiile art. 129 alin. (2) lit. c) şi ale alin. (7) lit. q) din Ordonanţa de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ, care prevăd între atribuţiile Consiliului Local administrarea domeniului public şi privat al municipiului, precum şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind locuinţele sociale şi celelalte unităţi locative aflate în proprietatea unităţii administrativ-teritoriale, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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