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Procedura şi condițiile de acordare a ajutoarelor de urgenţă
Pot beneficia de ajutoare de urgență familiile și persoanele singure care se află în următoarele situații:

-se află în situaţii de necesitate ca urmare a unor calamități naturale, incendii, accidente, epidemii, epizootii.

            -necesită efectuare de investigații medicale, intervenţii chirurgicale costisitoare, perioade lungi de spitalizare și tratament.


 -tinerii şi copiii care urmează o formă de învăţământ şi ai căror părinţi au decedat sau au un singur părinte care nu are resurse financiare pentru a le asigura copiilor frecventarea cursurilor școlare.


-realizează venituri sub salariul minim brut pe ţară sau nu realizează nici un fel de venit şi nu au resurse să-şi acopere cheltuielile de întreţinere (hrană, îmbrăcăminte, utilităţi, reparații locuință, etc.) pentru depășirea temporară a unei situații de necesitate.

-repatrierea corpului neînsuflețit al unei persoane care a decedat în străinătate și pentru care familia trebuie să suporte costuri foarte mari.

-decesul unei persoane, domiciliată în municipiul Câmpulung Moldovenesc, fără susţinători legali sau când aceştia există dar nu pot suporta cheltuielile de înmormântare din cauza veniturilor reduse. Ajutorul se acordă susținătorilor legali sau, în lipsa acestora, oricărei persoane care dovedește că a suportat cheltuielile de înmormântare și nu a beneficiat de ajutor de înmormântare din partea altor instituții.
Condițiile de acordare a ajutorului de urgență
Pentru a beneficia de ajutorul de urgență solicitanții trebuie să îndeplinească următoarele condiții:
1.Să aibă domiciliul sau reședința în municipiul Câmpulung Moldovenesc.

2.Să se afle în una din situațiile prevăzute în prezenta procedură.
3.Să depună o cerere, prevăzută în anexa 1 la prezenta procedură, la care să anexeze documentele justificative privind situația deosebită în care se află, veniturile pe care le are și componența familiei.

4.Să permită accesul personalului din cadrul Direcției de asistență socială la domiciliul pentru întocmirea anchetei sociale.
Modalitatea de acordare a ajutorului de urgență  
Ajutoarele de urgență se acordă, potrivit prevederilor legale în vigoare, de Primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, prin Direcția de Asistență Socială.

Ajutoarele de urgență se stabilesc în bani sau în natură și reprezintă măsuri financiare destinate asigurării unui standard minim de viață, susținerii familiei și a persoanelor singure, promovării și garantării exercitării de către persoanele cu nevoi speciale a drepturilor și libertăților fundamentale.
Dispoziția primarului de acordare a ajutoarelor de urgență are la bază cererea scrisă a unui membru de familie sau a persoanei singure, precum și ancheta socială efectuată de personalul din cadrul Direcției de Asistență Socială prin care se certifică situațiile de necesitate sau, după caz, situațiile deosebite în care se află familiile ori persoanele singure.

Cererea conține date privind componența familiei, veniturile realizate de membrii acesteia, bunurile deținute, date referitoare la situația educațională și profesională a acestora, precum și informații referitoare la nevoile speciale și situațiile particulare în care aceștia se află.

Cererea se depune la registratura primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, însoțită în mod obligatoriu de documente doveditoare privind componența familiei, veniturile realizate de membrii acesteia sau de persoana singură, precum și de orice alte documente privind situația membrilor familiei, prevăzută de lege, în funcție de fiecare caz în parte, după cum urmează:

- copie act de identitate solicitant; 

- copii acte de identitate ale membrilor familiei cu care locuieşte solicitantul; 

- acte din care să rezulte încadrarea, potrivit legii, în categoria persoanelor cu handicap (acolo unde este cazul); 

- certificat căsătorie;

- certificat deces;

- taloane de plată/ cupoane pentru toate tipurile de pensie sau indemnizaţie cu caracter permanent din luna anterioară/curentă depunerii cererii pentru acordarea ajutorului de urgenţă; 

- adeverinţă eliberată de angajator cu venitul net realizat din luna anterioară/curentă depunerii cererii pentru acordarea ajutorului de urgenţă; 

- adeverinţă din care să reiasă statutul de elev/student cu precizarea dacă beneficiază de bursă, tipul şi cuantumul acesteia;

- acte medicale din care să rezulte starea de sănătate a solicitantului/membri de familie (după caz), precum şi reţete, trimiteri, tratamente prescrise de medicul specialist; 

-  documente doveditoare privind cheltuielile cu înmormântarea, după caz;

- alte documente justificative care vin în susţinerea cererii privind acordarea ajutorului.

După primirea cererii solicitantului, personalul de specialitate din cadrul  Direcției de asistență socială verifică și confruntă datele înscrise în cerere cu actele doveditoare și efectuează ancheta socială, prevăzută în anexa nr.2 la prezenta procedură, la domiciliul sau reședința solicitantului ajutorului de urgență, în termen de 15 zile de la primirea cererii.
Prin ancheta socială, personalul de specialitate din cadrul Direcției de asistență socială  constată situația de necesitate, sau după caz, situația de urgență în care se află familia sau persoana singură, și propune aprobarea sau de respingerea cererii de acordare a ajutorului de urgență.

Dacă ancheta socială se finalizează cu propunere de acordare, specialiștii din cadrul Direcției de asistență socială propun și cuantumul ajutorului de urgență ținând cont de particularitatea cazului și de încadrarea în prevederile bugetare.

Ancheta socială se avizează de către directorul Direcției de asistență socială și se aprobă de primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc.

În baza documentelor depuse de solicitant și a anchetei sociale Direcția de asistență socială întocmește referatul și proiectul de dispoziție pentru acordarea ajutorului de urgență, care se înaintează primarului pentru semnare.
Dispoziţia primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc se comunică solicitantului în termen de 5 zile de la data emiterii. 
Ajutorul de urgență nu se ia în calcul la stabilirea altor drepturi bănești sau la acordarea altor prestații sociale.
Pentru cererile care nu au îndeplinit condițiile de acordare a ajutorului de urgență, personalul de specialitate din cadrul Direcției de asistență socială va înainta solicitantului o adresă prin care i se comunică faptul că cererea a fost respinsă și care sunt motivele respingerii.
În cazul persoanelor decedate pe raza municipiului Câmpulung Moldovenesc, cărora nu li s-a putut stabili identitatea sau au fost identificate cu domiciliul în altă localitate dar nu se pot identifica susținători legali, înhumarea se va face de o firmă specializată la solicitarea Direcției de asistență socială iar costurile vor fi suportate de primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc.
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