ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai proiectului

”CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII SPITALULUI MUNICIPAL CAMPULUNG MOLDOVENESC DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE COVID-19”, 

precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19;

Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19,

Cod apel: POIM/819/9/1/ Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19
În vederea obținerii de fonduri nerambursabile prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM), supun aprobării Consiliului Local proiectul cu titlul ”CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII SPITALULUI MUNICIPAL CAMPULUNG MOLDOVENESC DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE COVID-19”. 

Programul se adresează atât unităților administrativ-teritoriale (județe, municipii) din regiunile mai puțin dezvoltate, cât și unităților sanitare sanitare publice (în cazul nostru Spitalul municipal) și presupune dotarea cu echipamente și aparatură medicală, dispozitive medicale și de protecție medicală, echipamente pentru transport specializat, echipamente pentru decontaminare și suport triaj, necesare pentru tratamentul pacienților cu infecție COVID – 19 și pentru gestionarea situației de urgență provocată de criza COVID – 19 la nivelul unităților sanitare publice, în special, dar fără a fi limitate la: 

· Ventilatoare / monitoare medicale / injectomate /infuzomate/ paturi suplimentare și altă infrastructură de terapie intensivă suplimentară față de cea existentă în unitățile sanitare, recoltoare / teste extracție și diagnostic SARS-Cov-2; 
· Combinezon, inclusiv cu glugă şi protecţie încălţăminte, vizieră de protecţie, mănuşi de unică folosință, măști de protecție, izolete cu presiune negativă pentru transportul pe targă
Valoarea maximă eligibilă a fiecărui proiect este de 49 milioane euro, iar pentru proiectele finanțate în cadrul apelului, se asigură finanțarea integrală a cheltuielilor eligibile.
În proiectul nostru au fost incluse ecografe portabile și staționare, ventilatoare, injectomate, paturi, containere, cărucioare, computer tomograf, precum și multe alte apartare, echipamente, dispozitive medicale necesare spitalului. 
Reușita proiectului va contribui la o capacitate adecvată de îngrijire și tratament la nivelul Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc, pentru gestionarea situatiei de urgenta provocată de Covid -19
Cererea de finanțare se va depune, exclusiv prin aplicația MySMIS2014, până la data de 30 septembrie 2020. 
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
