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La proiectul de hotărâre pentru aprobarea Studiului privind delimitarea zonelor de regenerare urbană și a Planului integrat de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenescaducem următoarele precizări: 
Pentru perioada de programare 2021-2027 Uniunea Europeană propune o concentrare a investițiilor în 5 obiective principale de politică (OP):

1. O Europă mai inteligentă (o transformare economică inovatoare și inteligentă);

2. O Europă mai verde, fără emisii de carbon;

3. O Europă mai conectată (mobilitate și conectivitate TIC Regională);

4. O Europă mai socială (implementarea Pilonului european al drepturilor sociale);

5. O Europă mai aproape de cetățeni (dezvoltarea sustenabilă și integrată a zonelor urbane, rurale și de coastă prin inițiative locale).
În Regiunea Nord-Est (RNE), populația urbană domiciliată însumează 1,83 mil. locuitori (45% din total), fiind concentrată în 46 municipii și orașe. În RNE figurează 6 localități urbane mari (municipiile reședință de județ), 3 localități urbane mijlocii (Bârlad, Onești și Roman), 25 localități urbane mici (Moinești, Dorohoi, Pașcani, Rădăuți, Fălticeni, Câmpulung Moldovenesc, Vatra Dornei, Huși, Buhuși, Comănești, Dârmanești, Târgu Ocna, Darabani, Flămânzi, Târgu Frumos, Podu Iloaiei, Târgu Neamț, Roznov, Gura Humorului, Vicovu de Sus, Dolhasca, Salcea, Liteni, Negrești și Hârlău) și 12 localități urbane foarte mici (Slănic Moldova, Săveni, Ștefănești, Bucecea, Bicaz, Siret, Cajvana, Frasin, Broșteni, Milișăuți, Solca și Murgeni).
Având în vedere, faptul că regenerarea urbană contribuie pe termen scurt și mediu, inclusiv la susținerea dezvoltării economice în zonele de intervenție, este imperios necesară stabilirea modulului în care domeniul de regenerare urbană urmează a fi finanțat din fonduri europene și astfel, întreprinderea unor măsuri urgente din partea unităților administrativ teritoriale pentru elaborarea și pregătirea proiectelor de regenerare urbană, pe baza unor reglementări comune, care să asigure eligibilitatea acestora.
Prin urmare, dintre documentele strategice obligatorii pentru obţinerea finanţării sunt Studiul privind delimitarea zonei de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, dar și Planul integrat de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Luând în considerare cele de mai sus, considerăm oportună aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre pentru aprobarea Studiului privind delimitarea zonelor de regenerare urbană  și a Planului integrat de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
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