ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea

Studiului privind delimitarea zonelor de regenerare urbană 

și a Planului integrat de regenerare urbană la nivelul

UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc
Municipiul Campulung Moldovenesc pregăteşte documentaţiile suport pentru accesarea fondurilor europene nerambursabile în cadrul Programului Regional Nord Est 2021-2027, dar şi în cadrul Programului Naţional de Redresare şi Rezilienţă.

La nivelul localităților urbane din România, regenerarea urbană este necesară în contextul în care, majoritatea oraşelor se confruntă cu probleme ca urmare a unor procese de transformare determinate de dezvoltarea economico-socială din ultimele decenii.

Regenerarea urbană este de interes public și strategic, având în vedere faptul că intervențiile realizate determină îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor și asigură coeziunea și redresarea situației economico-sociale a zonelor, conducând astfel, la crearea de locuri de muncă în zonele în care se implementează proiecte de regenerare urbană, inlusiv crearea unor condiții pentru păstrarea locurilor de muncă, precum turismul sau domeniul construcțiilor. 

Activitățile care privesc regenerarea urbană sunt finanțabile din fonduri externe nerambursabile în cadrul politicii de coeziune din Fondul European de Dezvoltare Regională fiind considerate investiții în tranziția verde.

Printre documentele strategice obligatorii pentru obţinerea finanţării se numără Studiul privind delimitarea zonelor de regenerare urbană și Planul integrat de regenerare urbană la nivelul UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
