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   RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre

cu privire la modul de valorificare a cantității de 103.53 mc lemn fasonat de foc provenit din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc administrat de Ocolul Silvic Pojorâta

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

     Analizând proiectul de hotărâre cu privire la modul de valorificare a cantității de 103.53 mc lemn fasonat de foc provenit din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc administrat de Ocolul Silvic Pojorâta, precizăm următoarele:

Potrivit adresei numărul 10759/T.D./05.04.2024 emisă de Ocolul silvic Pojorâta volumul de 103.53 mc lemn fasonat de foc din partida 5588, canton Șandru, a rămas nevalorificat deoarece populația din zonă nu dorește achiziționarea acestuia. 

Acest volum provine din volumul de 369.00 mc lemn de foc aprobat vânzării directe către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc numărul 16 privind aprobarea vânzării directe a cantității de 369.00 mc lemn de foc, 25.23 mc lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm și 7.64 mc lemn de lucru cu diametrul la capătul gros mai mare de 24 cm , din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Conform prevederilor Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului României numărul 715 din 05 octombrie 2017, cu modificările și completările ulterioare, după asigurarea necesarului de lemn pentru consumul populației și pentru consumul propriu lemnul fasonat se pot valorifica altor solicitanți, în condițiile regulamentului.

            Consiliul local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc  la data de 25.04.2024 a aprobat hotărârea nr. 51/25.04.2024  cu privire la modul de valorificare a cantității de 103.53 mc lemn fasonat de foc provenit din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc administrat de Ocolul Silvic Pojorâta.
             În  anexa la hotărârea mai sus menționată, s-a stabilit ca modul de valorificare a cantității de 103,53 mc lemn fasonat de foc să fie prin licitație publică și că prețul de pornire la licitație să fie prețul stabilit prin actul de punere în valoare a masei lemnoase, care se majorează cu 40%  și la care se adaugă costul exploatării adică 205 lei/mc.

             Volumul de lemn fasonat mai sus amintit a fost supus unui număr de două proceduri de licitație și nu a fost adjudecat. În urma unei analize, Ocolul silvic Pojorâta administratorul fondului forestier, a ajuns la concluzia că prețul de pornire este prea mare în raport cu piața lemnului în momentul de față.

                  Prin adresa numărul 11085/TD/12.06.2024 Ocolul silvic Pojorâta propune diminuarea prețului inițial de pornire la licitație cu 20% rezultând un preț de 164 lei/mc drept urmare a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 75/27.06.2024 pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 51/25.04.2024  cu privire la modul de valorificare a cantității de 103.53 mc lemn fasonat de foc provenit din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc administrat de Ocolul Silvic Pojorâta.

            După parcurgerea a încă două licitații publice materialul lemnos nu a fost adjudecat motiv pentru care Ocolul silvic Pojorâta prin adresa numărul 11535/TD/19.08.2024 propune diminuarea prețului la 130 lei/mc.

Toate demersurile efectuate până în momentul de față și toate care trebuie realizate de acum înainte sunt imperios necesare pentru a evita deprecierea materialului lemnos și expirarea provenienței drept urmare se impune abrogarea Hotărârea Consiliului Local nr. 51/25.05.2024 și nr. 75/27.06.2024 și aprobarea unei noi hotărâri de consiliu local în vederea scăderii prețului de pornire la licitație la valoarea de 130 lei/mc.
             Având în vedere precizările de mai sus,  considerăm proiectul de hotărâre oportun și necesar.
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