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RAPORT   DE   SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre 
privind acceptarea Declarației de renunțare la dreptul de proprietate autentificată de notar public Șcraba Luminiță Doru-Paul sub nr. 2711 din 17 septembrie 2024 

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind acceptarea Declarației de renunțare la dreptul de proprietate autentificată de notar public Șcraba Luminiță Doru-Paul sub nr. 2711 din 17 septembrie 2024 , dă următoarele referințe:
Obiectul proiectului de hotărâre este reprezentat de suprafața totală de 816 mp teren din zona Izvorul Alb, la locul numit “Poiana Crăciuneștilor”.

Proprietarii Lițu Rodica și Lițu Mihai-Dan renunță la dreptul de proprietate, conform Declarației de renunțare la dreptul de proprietate asupra unui imobil, autentificată la nr. 2711 din 17 septembrie 2024 de Biroul individual notarial ”Șcraba Luminiță Doru-Paul”, în favoarea Municipiului Câmpulung Moldovenesc la imobilele- teren în suprafață totală de 816 mp, necesar amenajării și lărgirii drumului public.

Terenurile sunt situate în extravilanul municipiului și sunt identificate cadastral prin CF 44021 Câmpulung Moldovenesc, nr. cadastral 44021 – parcela cu suprafața de 714 mp, respectiv CF 44087 Câmpulung Moldovenesc, nr. cadastral 44087 – parcela cu suprafața de 102 mp.

Valoarea terenurilor, care fac obiectul declarației de renunțare, este de 2856 lei pentru imobilul identic cu numărul cadastral 44021 Câmpulung Moldovenesc, respectiv 408 lei pentru imobilul identic cu numărul cadastral 44087 Câmpulung Moldovenesc, conform ghidului de evaluare a Camerei Notarilor Publici Suceava. 
În prezent există un drum de acces, folosit de către proprietarii și deținătorii din zona Izvorul Alb. Acesta nu are lățimea corespunzătoare și nu permite dezvoltarea tuturor rețelelor de utilități din zonă, în vederea asigurării condițiilor favorabile de dezvoltare.

În anul 2019, o parte din proprietarii terenurilor și-au dat acordul (prin declarații notariale) pentru realizarea drumului și, ulterior, în septembrie 2023, în urma întâlnirilor  și discuțiilor purtate, a fost încheiat și semnat un proces verbal prin care au fost de acord cu transmiterea suprafețelor de teren în patrimoniul public al municipiului.

Imobilele - teren cu suprafața totală de 816 mp, alături de alte parcele de teren care fac obiectul unor oferte de donație, vor asigura drumului o lățime necesară asigurării circulației în zonă, pentru realizarea tuturor utilităților și pentru colectarea apelor pluviale.

Realizarea obiectivului va duce la atragerea de noi investitori în zonă și la dezvoltarea de noi obiective în domeniul turismului.

​
Pentru includerea în patrimoniul public a suprafețelor de teren este necesară parcurgerea etapelor prevăzute de legislația specifică în vigoare.

​
În acest sens la data de 21 decembrie 2023 a fost adoptată Hotărârea Consiliului local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 188 privind aprobarea inițierii procedurilor de acceptare a ofertelor de donație a unor suprafețe de teren pentru realizarea unui drum de acces în zona Izvorul Alb Câmpulung Moldovenesc. 

Au fost purtate discuții, încheiate procese verbale, au fost elaborate documentațiile necesare (certificate, adeverințe, acte dezmembrare, etc), iar ca urmare a acestora ne-a fost transmisă declarația de renunțarea la dreptul de proprietate.

După adoptarea hotărârii se va putea înscrie în cartea funciară, dreptul de proprietate în favoarea Municipiul Câmpulung Moldovenesc, domeniul public. 

Actualizarea inventarului domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc se va realiza în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. ‎

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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