ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre 
privind închirierea prin licitație publică a unor spații proprietatea privată a municipiului Câmpulung Moldovenesc situate în incinta Ambulatoriului de Specialitate din str. Dimitrie Cantemir,

în vederea desfășurării activităților specifice pentru un cabinet de medicină a muncii și

un cabinet stomatologic

În calitate de iniţiator al acestui proiect de hotãrâre am avut în vedere solicitările specialiștilor în actul medical pentru acordarea unor spații desfășurării activităților specifice acestora.

Cabinetele propuse pentru închiriere sunt situate la etajul II al Ambulatoriului de specialitate. Ca urmare a restrângerii activității DSP, în urma unor demersuri efectuate, spațiile care fac obiectul prezentului proiect au fost preluate de către primărie (protocol predare-primire nr. 12404/09.05.2018_8368/09.05.2018). În aceași zonă a etajului II își desfășoară activitatea Direcția de Sănătate Publică Suceava, în baza HCL 59/52018 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 83/2005. 
S-a solicitat închierierea spațiilor iar în baza acordului Consiliului Local, se propune desfășurarea activităților specifice unor cabinet de medicină a municii și unul de medicină dentară (cabinet stomatologic).

Potrivit prevederilor Legii 215/2001, a administrației publice locale, Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. 

Consiliul local exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu și atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al municipiului. Consiliul local hotărăşte darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică și private a localității.

Închirierea spațiilor cu destinația de cabinet medicale constituie o sursă permanentă și sigură de venituri pentu bugetul local.

Spațiile închiriate vor fi utilizate doar în scopul înființării unor cabinet medicale și/sau desfășurării unor activități medicale și conexe actului medical.

În actualul context socio-economic, închirierea pare a fi cea mai bună formă pentru stimularea sectorului privat care tinde să creeze noi locuri de muncă pentru personalul din domeniul sanitar.

Astfel, se impune valorificarea resurselor și patrimoniului local, astfel încât să fie îmbunătățite condițiile de viață și serviciile locale de sănătate.

Prin materializarea acestui obiectiv vor avea de câștigat locuitorii municipiului și a localităților învecinate prin asigurarea de servicii medicale de calitate superioară, bugetul local prin sumele încasate pentru chirie, și nu în ultimul rând investitorii, prin închirierea spațiilor disponibile, spații adecvate desfășurării actului medical.

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiță
