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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de măsuri specifice sezonului rece 2024 – 2025 şi aprobarea tehnologiei de intervenţie în cazul apariţiei poleiului  şi a căderilor de zăpadă în municipiul Câmpulung Moldovenesc

 Având în vedere experienţa anilor trecuţi, precum şi problemele ce pot să apară în această perioadă, consider necesar ca activitatea de deszăpezire şi asigurarea circulaţiei pe drumurile publice să se desfăşoare în mod adecvat şi după anumite proceduri bine stabilite.

La iniţierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere consultările avute cu Compartimentul Circulaţie al Poliţiei municipiului Câmpulung Moldovenesc inclusiv cu reprezentanţii S.C. Fritehnic S.R.L.- Agenţia Câmpulung Moldovenesc, pentru luarea măsurilor organizatorice necesare.

Astfel, am considerat necesar ca activitatea să fie coordonată de un colectiv care să urmărească ducerea la îndeplinire a activităţilor propuse prin programul de măsuri. De asemenea, am stabilit şi o tehnologie de intervenţie care să pună la dispoziţia operatorului şi a beneficiarului, o procedură clară de urmat în cazul în care starea vremii impune demararea operaţiunilor de deszăpezire.


 Cu aceste precizări supun aprobării Consiliului local prezentul proiect de hotărâre.
   P R I M A R,

                                                           Negură Mihăiță
