ROMÂNIA
JUDEŢUL SUCEAVA
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC


REFERAT DE APROBARE
[bookmark: _Hlk20730375][bookmark: _Hlk208225867][bookmark: _Hlk184989237][bookmark: _Hlk193734292]la proiectul de hotărâre privind aprobare a proiectului, a cheltuielilor legate de proiect si a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții
„Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc”
cod SMIS 341017

[bookmark: _Hlk90543545]
[bookmark: _Hlk208225888]Proiectul cu titlul „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc”, cod SMIS 341017 a fost depus la data de 23.05.2025, în vederea obținerii finanțării în cadrul Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”.
[bookmark: _Hlk208226014] În cadrul procesului de evaluare, ca urmare a modificărilor intervenite privind creșterea valorii TVA, de la 19 la 21% , prin scrisoarea de clarificare 1 s-a solicitat actualizarea valorii proiectului și cheltuielilor legate de acesta. Ulterior, prin cererea de clarificare 2 s-a solicit o nouă modificare, de rearanjare a bugetului, dar fără afectarea valorii totale al proiectului.
În data de 9 octombrie 2025, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) a publicat Lista intermediară a proiectelor aprobate în etapa de evaluare tehnico-financiară.
Dintr-un total de aproximativ 90 de proiecte depuse la nivel național – de către autorități publice locale, unități spitalicești, instituții de învățământ și alte entități eligibile – proiectul Municipiului Câmpulung Moldovenesc „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc” a obținut un punctaj de 92 de puncte, situându-se astfel în topul celor mai bine evaluate proiecte din țară.
Ne mândrim cu acest rezultat și suntem bucuroși că proiectul a obținut finanțare, confirmând valoarea unei investiții necesare și profund umane.
Obiectivul principal al proiectului este îmbunătățirea calității vieții persoanelor aflate în stadii avansate de boală, precum și sprijinirea familiilor și aparținătorilor acestora, prin asigurarea unei infrastructuri moderne, sigure și demne, dedicate îngrijirilor paliative.
Succesul obținut este rezultatul muncii unei echipe extinse și implicate, alcătuită din specialiști ai Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, proiectanți, consultanți, avizatori și parteneri instituționali, inclusiv Spitalul municipal, care au colaborat strâns pentru elaborarea unei documentații solide și corect fundamentate.
Obiectul proiectului „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” este realizarea unei construcții noi cu destinație medicală - structură edificată de la zero, conform unui proiect arhitectural și tehnic specific, destinată desfășurării activităților medicale, cum ar fi furnizarea de servicii de diagnostic, tratament, reabilitare și îngrijire a pacienților.
Prin această investiție, ne reafirmă angajamentul față de sănătate, demnitate și solidaritate umană, transformând un demers administrativ într-un proiect cu suflet, în slujba celor care au cea mai mare nevoie de îngrijire, atenție și respect.
În prezent, proiectul „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc” se află în etapa de contractare, în urma solicitării transmise de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) pentru depunerea documentelor necesare semnării contractului de finanțare.
Documentația a fost actualizată și completată cu toate clarificările solicitate de MIPE, fiind acceptată în vederea contractării. Această etapă confirmă faptul că proiectul a fost aprobat tehnic și financiar, urmând să treacă, în scurt timp, la implementare efectivă.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 
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