ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii 

Proiect tip – Creșă medie în municipiul Câmpulung Moldovenesc, 

județul Suceava

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiță
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe:
Prin adresa înregistrată la Primaria municipiului Câmpulung Moldovenesc cu nr. 25098/01.09.2021, Compania Nationala de Investitii ne-a comunicat că în conformitate cu Ordinul nr. 1207/26.08.2021 aprobat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Adminstraţiei au fost aprobate 138 de obiective de investitii în vederea construirii de creşe, printre acestea fiind nominalzată şi localitatea noastră pentru realizarea unei creşe. 

Construire unei creșe în municipiul Câmpulung Moldovenesc reprezintă o necesitate pentru localitatea noastră, deoarece va permite asigurarea condițiilor normale de îngrijire și dezvoltare armonioasă pentru copii, iar un program prelungit şi pe tot parcursul anului vine în sprijinul populației locale, încurajând, totodată, creșterea natalității, permite creșterea standardului de viață al locuitorilor și deschide perspectivele dezvoltării economice a acestuia. Totodată, contribuie la dezvoltarea și modernizarea infrastructurii urbane și îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației.

Pentru realizarea acestui obiectiv de investiţii Proiect tip – Construire creşă medie este nevoie de o suprafată de teren de minim 3,510.18 m², cu latimea minima de 41.10 m si lungimea minima de 87.90 m. Funcţiunile din amplasament sunt: cresa cu 7 grupe/70 copii, cu funcţiunile necesare, într-o singură clădire, având regimul de înălţime parter - spaţii exterioare, amenajate pentru activităţi în aer liber. 

Amplasamentul disponibil propus pentru realizarea obiectivului este cel situat în strada 13 Decembrie Câmpulung Moldovenesc, în zona gării centrale. Terenul cu suprafața totală de 7233 mp (înscris în CF 37314 Câmpulung) este situat în zona centrală a localității, în strada 13 Decembrie. Amplasamentul dispune de acces auto și pietonal, atât la strada 13 Decembrie cât și la strada Lalelelor.

Zona dispune de rețelele de utilități: apă, electricitate și gaze (sunt în imediata apropriere). Referitor la canalizare, va fi realizată, în sarcina autorității locale. 

Prin situare și configurație, amplasamentul poate fi destinat realizării unei investiții de tip creșă medie, precum şi funcţionarea acesteia pe tot parcursul anului calendaristic, inclusiv pe perioada vacanţelor.

În vederea promovării obiectivului de investiţii, este necesar sa fie transmisă pe langă alte documente, hotărârea beneficiarului privind predarea amplasamentului (imobil constituit din teren) destinat constructiei, pe perioada realizării investiţiei, pe bază de protocol, liber de orice sarcini, către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Adminstraţie prin Compania Naţională de Investiţii C.N.I. S.A. care va realiza investitia. Amplasamentul se va preda de catre beneficiar viabilizat, conform documentelor urbanistice, cu respectarea reglementarilor in vigoare. În sarcina noastră sunt asigurarea utilităților (apă, canalizare, gaze, electricitate). De asemeni, ne angajăm a asigura, în conditiile legii, suprafetele de teren necesare pentru depozitarea si pentru organizarea santierului.

După efectuarea recepţiei, la terminarea lucrărilor, Compania Naţională de Investiţii "C.N.I." - S.A., prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei, va preda cu titlu gratuit beneficiarului, pe bază de protocol, amplasamentul împreună cu obiectivul de investiţii realizat.
Obligatiile noastre sunt a mentine destinatia obiectivului reabilitat si a asigura intretinerea acestuia pe o perioada de minim 15 ani (art. 13, Anexa 3 Ordonanța 25/2001).
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinenete.

Cu explicațiile de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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