ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentelor şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii “Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Viceprimar
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, referitor la proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A., a amplasamentelor şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”, dă următoarele referințe:
Conform prevederilor specifice, art. 4 alin. (1) din Anexa 3 a Ordonanta 25/2001 privind infiintarea Companiei Nationale de investitii, cu modificarile si comopletările ulterioare, pentru obiectivele de investiţii propuse a fi finanţate în cadrul programului, beneficiarii predau amplasamentele  care fac obiectul proiectelor, pe baza de protocol. Amplasamentele sunt preluate pe durata de realizare a investiţiei.

Bunurile care se predau reprezinta strazile V Seaca și S. Fl. Marian, segmente de drum care fac obiectul reabilitarii.

Obligațiile primăriei sunt în a asigura suprafeţele de teren necesare pentru depozitarea şi organizarea şantierului și de a demola constructiile care nu fac obiectul predarii – poduri, constructii provizorii, etc.
După efectuarea recepţiei, la terminarea lucrărilor, Compania Naţională de Investiţii "C.N.I." - S.A., prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei, va preda cu titlu gratuit beneficiarului, pe bază de protocol, amplasamentul împreună cu obiectivul de investiţii realizat.
Obligatiile noastre sunt a mentine destinatia obiectivului reabilitat si a asigura intretinerea acestuia pe o perioada de minim 15 ani (art. 13, Anexa 3 Ordonanța 25/2001).
Cu explicațiile de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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