ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
R A P O R T  D E  S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii “Reabilitare și modernizare străzi din municipiul Câmpulung Moldovenesc”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
La proiectul de hotărâre, aducem următoarele precizări:

În conformitate cu  Hotărârea nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor /proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, în vederea promovării unei investiții indicatorii tehnico-economici trebuie supuși aprobării Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Precizări: prin HCL 12/2020 a fost aprobat DALI-ul pentru obiectivul menționat mai sus. Au fost realizate procedurile necesare, iar în urma licitației organizate au fost încheiate contracte pentru proiectarea (nr. 13881/28.05.2020 cu AS PROIECT GROUP SRL Neamț) și pentru execuția lucrărilor (cu SC Calcarul SA Pojorâta, contracte înregistrate la nr. 13305/28.05.2020, nr. 13309/28.05.2020, nr. 133011/28.05.2020). 
A fost realizat proiectul tehnic, cu avizele și acordurile necesare, iar indicatorii tehnico-economici rezultați se supun aprobării consiliului.  
Ulterior se vor încheia actele adiționale la contractele de lucrări, eliberarea autorizație de construire și emiterea ordinului de începere.
Valoarea totală a proiectului “Reabilitare și modernizare străzi din municipiul Câmpulung Moldovenesc” este în sumă de 11.738.251,19 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 11.214.015,13 lei inclusiv T.V.A.
Durata de realizare a lucrărilor: 8 luni.

Proiectul poate fi realizat etapizat, în funcție de alocările bugetare
Investiția se încadrează în strategia de dezvoltare locală a municipiului.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
	Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa


	Compartiment investiţii,

Crihan Maria
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