Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc
Direcţia economică 
Raport de specialitate
la proiectul de hotǎrâre privind instituirea unei facilități fiscale şi aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv datorate bugetului local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

 In aplicarea prevederilor  art. X din Ordonanța de urgență nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative,   anularea accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv se poate aplica și de către unităţile administrativ-teritoriale, opțional, cu condiţia ca aplicarea acestor prevederi să fie stabilită prin hotărâre a consiliului local.


Astfel,  se anulează accesoriiile aferente debitelor restante la data de 31.08.2024 inclusiv dacă se îndeplinesc următoarele condiţii :
a) se sting toate obligaţiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv prin orice modalitate prevăzută la art. 22 din Legea nr. 207/2015, cu modificările şi completările ulterioare, până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, dar nu mai târziu de data de 25 noiembrie 2024;

b) se sting prin orice modalitate prevăzută de art. 22 din Legea nr. 207/2015, cu modificările şi completările ulterioare, până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, toate obligaţiile bugetare principale şi accesorii  cu termene de plată cuprinse între data de 1 septembrie 2024 şi data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, dar nu mai târziu de data de 25 noiembrie 2024;

c) debitorul depune cererea de anulare a accesoriilor după îndeplinirea în mod corespunzător a condiţiilor prevăzute la lit. a) - b), până la data de 25 noiembrie 2024 inclusiv, sub sancţiunea decăderii.

Această anulare a accesoriilor aferente obligațiilor obligaţiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv va determina creșterea încasărilor și evitarea procedurilor de executare silită pentru recuperarea creanțelor fiscale datorate bugetului local.
Cu precizările de mai sus, considerăm necesar şi oportun acest proiect de hotărâre.
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