ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
R A P O R T  D E  S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii “Extindere rețele alimentare cu apa în municipiul Câmpulung Moldovenesc,  zona străzilor 1 Septembrie, Mioriței, Cezar Bolliac, Ana Ipătescu, 13 Septembrie, Vasile Conta, Dr. Russel”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
La proiectul de hotărâre, aducem următoarele precizări:

Prin HCL 128/2019 a fost aprobat devizul general pentru obiectivul menționat mai sus. Au fost realizate procedurile necesare, iar în urma procedurilor de achiziție a fost încheiate contract pentru proiectarea și execuția lucrărilor.
Valoarea totală a proiectului aprobat a fost de 343.354,88 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 318.396,72 lei inclusiv T.V.A.

Urmare numeroaselor solicitări ale populației din zona, prin care s-a solicitat suplimentarea rețelei, se propun următoarele lucrări pentru realizarea rețele de alimentare cu apă potabilă:

- rețelele de alimentare cu apă se vor executa din polietilenă de înaltă densitate cu diametre variabile - țeava PEHD Ø 110 și  țeava PEHD Ø 125, așa cum s-a stabilit prin proiectare. Se v-a suplimenta lungimea rețelei astfel: pe str. Ana Ipătescu cu 409 ml țeavă PEHD  Ø 110, str. Dr. Russel cu 43 ml țeavă PEHD  Ø 110, str. 13 Septembrie cu 21 ml țeavă PEHD  Ø 110, iar str. Cezar Bolliac cu 51,50 ml țeavă PEHD  Ø 110. Lungime totală rețea: 1727,50 ml, din care țeava PEHD Ø 125 cu o lungime de 540 ml, iar țeava PEHD Ø 110 cu o lungime de 1187,50 ml.
- se vor monta suplimentar un număr de 6 buc. hidranți la intersecțiile importante și în aliniamente; hidranții vor fi protejați și marcați corespunzător.  
- pentru extinderea de rețea se va asigura branșarea noilor consumatori până la limita de proprietate, respectiv un număr de 19buc. branșamente.

- după finalizarea lucrărilor de reabilitare și extindere a rețelelor de apă se va aduce terenul la forma inițială.
Valoarea totală a investiției, conform devizului general actualizat este de 454.815,16 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 425.348,35 lei inclusiv T.V.A.
Investiția se încadrează în strategia de dezvoltare locală a municipiului.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
	Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa


	Compartiment investiţii,

Crihan Maria



PAGE  
2

