ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
la proiectul privind aprobarea Acordului de parteneriat actualizat, pentru proiectul din Investiția I.4  ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR,  Componenta 11 – Turism și cultură
Consiliul județean Suceava (beneficiar eligibil) a propus realizarea proiectului în cadrul Investiției I.4  ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR,  Componenta 11 – Turism și cultură și prin HCL 141/28.11.2022 a fost aprobată participarea municipiului Câmpulung Moldovenesc la implementarea acestuia.

A fost încheiat contractul de Finanțare nr. 18304/14.02.2023 între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și UAT Județul Suceava. Municipiul nostru este partener, iar traseului investiției parcurge și teritoriul localității noastre.

Prin adresa nr. 30638 din 14.11.2023 Consiliului Județean Suceava ne solicită aprobarea actualizării acordului de parteneriat, actualizare care constă în completarea atribuțiilor partenerilor privind modalitatea de transmitere și autorizare la plată a cererilor de transfer a cheltuielilor eligibile pentru toți partenerii.

Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
