ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre 
pentru aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții
”Extindere și modernizare clădiri C2 și C3
Școala gimnazială Bogdan Vodă Câmpulung Moldovenesc”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
Imobilele – clădiri și terenuri – unde își desfășoară activitatea Școala gimnazială Bogdan Vodă Câmpulung Moldovenesc, sunt proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc și sunt transmise în administrarea unității de învățământ.

În vedere realizării unor obiective pentru buna desfășurare a activităților, instituția a realizat un proiect pentru extinderea și modernizarea corpurilor de clădire reprezentate de sala de sport și construcția C3 (fost atelier), clădire cu săli de clasă și spații tehnice.

Se propun:

· modernizarea corpului C2 -  sala de sport,  prin modernizarea finisajelor interioare si anveloparea clădirii 
· extinderea corpului C3 – SALI DE CLASA, regim de inaltime P+E, în vederea realizării unor spații cu destinația de grupuri sanitare, tehnice și vestiare la parter iar la etaj spații arhivă.
· pentru funcționarea în condiții de siguranță sunt prevăzute instalațiile și echipamentele pentru respectarea normelor ISU, conform reglementărilor specifice.
Realizarea lucrărilor este oportună având în vedere necesitatea creşterea eficienţei şi calităţii actului educaâional, prin îmbunătăţirea condiţiilor şi a confortului elevilor și a profesorilor. Se vor igieniza toate spaţiile interioare ale sălilor, o reconfigurare a spațiilor, se vor înlocui finisajele interioare, refacerea instalațiilor electrice și sanitare, etc., soluțiile adoptate fiind în concordanță cu normele specific în vigoare.

Conform documentației și evaluărilor realizate de administrația școlii, valoarea totală a investiției, conform devizului general, este de 1.121.201,13 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții montaj de  983.007,74  lei, inclusiv TVA.
Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziție, rezultând valoarea de finanțare a obiectivului de investiție/ lucrărilor de intervenții
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
	Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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