ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

SERVICIUL ADMINISTRATIV ȘI GOSPODĂRIRE MUNICIPALĂ
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului “Împrejmurire spațiu depozitare deșeuri inerte”

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Serviciul administrativ și gospodărire municipală din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Problematica gestiunii de deșeuri din construcții și demolări reprezintă una dintre preocupările majore ale autorităților. Activitățile de construcții și demolări generează cantități uriașe de deșeuri, care pot provoaca impact asupra mediului. 
Având în vedere necesitatea asigurării spațiilor pentru depozitarea deșeurilor inerte a fost amenajat terenul din zona Hurghiș, lăngă stația de trasfer deșeuri. Pentru controlul și securitatea zonei se propune realizarea unei împrejmuiri a amplasamentului și montarea unei porți, cu acces controlat. Împrejmuirea are o lungime de 110 ml, va fi realizată din plase de sârmă, fixată pe stâlpi metalici, pe laturile de nord și vest a amplasamentului.  

Valoarea totală a lucrărilor, conform devizului general, este de 43.168,63 lei inclusiv T.V.A. 

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Șef serviciu,
Ing. Latiș Mihai
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