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Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre

cu privire la alocarea cantității de 35 m.c. material lemnos de lucru, ca ajutor de urgență pentru refacerea unor anexe afectate de incendiu
INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotãrâre cu privire la alocarea cantității de 35 m.c. material lemnos de lucru, ca ajutor de urgență pentru refacerea unor anexe afectate de incendiu, precizăm urmãtoarele:

În data de 23.10.2023 la adresa din str. Plaiul Deia, nr. 44 Câmpulung Moldovenesc a avut loc un incendiu care a afectat mai multe anexe proprietatea lui dl. Cozma Toader.
În urma acestui incendiu au ars: adăpost de animale pe o suprafață aproximativă de 100 m², magazii lemne, atelier, adăpost furaje pe o suprafață aproximativă de 80 m², construite din lemn cu învelitoare din tablă, aproximativ de 30 m² lemn de foc și aproximativ 500 kg cereale.

S-au degradat: scule electrice, motoferăstrău, învelitoarea din tablă și garajul construit din lemn.

Conform prevederilor legale în vigoare masa lemnoasă proprietate publică poate fi valorificată prin donație în cazul lemnului fasonat.

În momentul de față, municipiul Câmpulung Moldovenesc deține lemn de lucru fasonat disponibil pentru a fi atribuit în asemenea situații. Acesta provine din fondul forestier proprietate publică a municipiului administrat de Ocolul Silvic Pojorâta.

Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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