ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
privind  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ 

pentru obiectivul de investiții 

“ Reabilitare infrastructură rutieră pe străzile Calea Transilvaniei, Calea Bucovinei, Barbu Lăutaru și varianta de trafic greu din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava” prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”
Având în vedere aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny” s-a creat cadrul legislativ pentru unitățile administrativ – teritoriale de promovare a obiectivelor de investiții în domeniile eligibile conform art. 4 alin (1).

Pentru includerea la finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, beneficiarii pot transmite în termenul prevăzut la art. 6, alin. (1) din OUG, cererea de finanțare întocmită conform anexei nr. 1, la care se anexează:

-
Devizul general estimativ, întocmit conform anexei nr. 2.1;

-
Hotărârea Consiliului Local pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ.
Ținând cont de cele de mai sus, propunem realizarea obiectivului de investiții ”Reabilitare infrastructură rutieră pe străzile Calea Transilvaniei, Calea Bucovinei, Barbu Lăutaru și varianta de trafic greu din municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”.- Principalii indicatori ai obiectivului de investiție sunt următorii:
-
Amplasament: Străzile Calea Bucovinei, Calea Transilvaniei, Barbu Lăutaru, Fraternității, M. Eminescu, G. Coșbuc, Viitorului, Gării, Decebal, D. Dima, Mărăști din   Câmpulung Moldovenesc;
-
Lungimea traseului: 12 419 metri;

Durata de implementare a obiectivului de investiție 60 luni.

Valoarea totală a obiectivului de investiție este de 24,068,057.55  lei cu T.V.A.

Valoarea finală va rezulta în urma întocmirii proiectului tehnic și de execuție.
Cu această prezentare supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre. 

Primar,
Negură Mihăiţă
