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la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea prețului de referință pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc
INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primar, Negură Mihăiță

Analizând proiectul de hotãrâre privind aprobarea prețului de referință pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, precizăm urmãtoarele:

Prin Hotărârea Guvernului României numărul 715/2017 s-a aprobat Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică.

Conform cu acest regulament unitățile administrativ teritoriale, care au în proprietate fond forestier, au obligativitatea de a aproba prețul de referință pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează în anul 2025.
Prețul de referință se utilizează în calculul prețului A.P.V. (Actul de punere în valoare).

Actul de punere în valoare reprezintă documentul tehnico-economic care conține rezultatele evaluării cantitative și calitative, precum și localizarea, conform normelor tehnice silvice pentru amenajarea pădurilor, a masei lemnoase destinate exploatării.

Fără aprobarea prețului de referință nu se poate face exploatarea și valorificarea  masei lemnoase din producția anului 2025.
Prin Decizia numărul 280/2024 a Directorului General al R.N.P. – Romsilva s-au aprobat prețurile de referință pentru anul de producție 2025, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente dimensionale și natura produsului, stabilite în condiții de piață, pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a statului administrat de R.N.P. – Romsilva.

Prețurile de referință pentru anul de producție 2025 aprobate prin Decizia numărul 280/2024 a Directorului General al R.N.P. – Romsilva au rămas la același nivel cu cele aprobate pentru anul de producție 2024 prin Decizia numărul 308/2023 a Directorului General al R.N.P. – Romsilva.
Având în vedere că aceste prețuri au fost stabilite cu respectarea condițiilor de piață de către specialiști în domeniu consider că pot fi folosite ca prețuri de referință și în cazul masei lemnoase pe picior proprietatea publică a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. 
Având în vedere precizările de mai sus, considerăm proiectul de hotărâre oportun.
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