ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea proiectului

”Creșterea capacității spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc de gestionare a crizei sanitare”, a documentațiilor și a indicatorilor tehnico-economici

pentru obiectivele acestuia, în vederea finanțării în cadrul POIM,

 Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/935/9/1/Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Prin programul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19 Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, apelul de proiecte POIM/935/9/1/Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale, se pot finanța proiecte care vizează investiții în spitalele publice din sistemul sanitar de stat, în contextul consolidării infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combatere a epidemiei de COVID-19.

Programul se adresează atât unităților administrativ-teritoriale (județe, municipii) din regiunile mai puțin dezvoltate, cât și unităților sanitare sanitare publice (în cazul nostru Spitalul municipal) și finanțează:

Activități de tip A

· Achiziții și montaj sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii cu acoperire totală și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă, inclusiv realizarea schemei/proiectului de execuție și montaj;

Activități de tip B

· Evaluarea deficiențelor infrastructurii existente prin expertize tehnice și, după caz, studii, audituri, analize de specialitate în raport cu specificul acțiunii finanțabile, precum și pregătirea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții / proiectare de specialitate etc., după caz; Această activitate nu poate face obiectul unui proiect de sine stătător.

· Achiziții, montaj, lucrări de intervenție la infrastructura electrică, de ventilare și tratare a aerului, precum și la infrastructura de fluide medicale.

Valoarea maximă eligibilă a investițiilor propuse pentru un spital public, pentru activitățile de tip A, indiferent de tipul solicitantului, nu poate depăși 150.000 euro.

Valoarea maximă eligibilă a investițiilor propuse pentru un spital public, pentru activitățile de tip B, indiferent de tipul solicitantului, nu poate depăși 2.000.000 euro.

În cazul în care se solicită finanțare pentru ambele tipuri de activități, valoarea maximă eligibilă a investițiilor propuse pentru un spital public, nu va depăși 2.150.000 euro.

Valoarea maximă a finanțării acordate pentru costurile totale eligibile - 85%.

Contribuția eligibilă minimă a beneficiarului (buget de stat) 15/20%

Având în vedere că UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc este solicitant eligibil, a fost realizat proiectul ”Creșterea capacității spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc de gestionare a crizei sanitare”.
Obiectul proiectului esste reprezentat de clădirea secției de infecțioase (corpul D) din cadrul spitalului municipal. 

Corelat cu obiectivele finanțatorului, se propun:

· echiparea clădirii cu instalație de detectare, semnalizare și avertizare incendii;

· echiparea clădirii cu instalație de detectare a depășirii concentrației de oxigen;

· refacerea infrastructurii electrice interioare;

· înlocuirea instalației de oxigen;

· consolidarea elementelor structurale pentru încadrarea în risc seismic RSIII;

· eficientizarea energetică a clădirii pentru a răspunde cerințelor de exigență cu privire la izolarea termică și economia de energie;

· reconfigurarea spațiilor interioare pentru asigurarea cerințelor optime prevăzute în NP015/97 – Normativ privind proiectarea și verificarea construcțiilor spitalicești și a instalațiilor;

· adaptarea elementelor arhitecturale pentru conformarea clădirii la Normativ NP 051-2012 și NP 068-02 privind siguranța în exploatare și adaptarea clădirilor la nevoile persoanelor cu handicap;

· lucrări de construcții și instalații necesare încadrării în "Normativ de siguranță la foc a construcțiilor" - Indicativ P 118-99.

Proiectul răspunde cerințelor POIM 2014 - 2020, contribuind la îndeplinirea indicatorului de rezultat al programului (Capacitate adecvată de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2 de gestionare a crizei sanitare) prin reabilitarea secției de infecțioase a Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc.

Valoare totală investiție (fără TVA): cu TVA: 8.340.189,49 lei, fără TVA: 7.016.503,47 lei; din care C+M cu TVA: 5.380.463,00 lei și C+M fără TVA: 4.521.397,47 lei

Contribuția proprie în proiect a Municipiului Câmpulung Moldovenesc este în cuantum de 1.251.028 lei și reprezentă cofinanțarea de 15% din valoarea  proiectului.
Cererea de finanțare se va depune, exclusiv prin aplicația MySMIS2014, până la data de 31 decembrie 2021.
Proiectul va contribui la o capacitate adecvata de îngrijire și tratament la nivelul Spitalului Municipal Campulung Moldovenesc prin realizarea obiectivelor specifice POIM 2014-2020, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/935/9/1/Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale.
Argumentele aduse de inițiator sunt legale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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