ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

P R I M A R

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotãrâre privind  
aprobarea valorii investițiilor aferente UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc și a participării Consiliului Local al UAT municipiul Câmpulung Moldovenesc la cofinanțarea Proiectului regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2020”

În cadrul Axei Prioritare 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivului Specific (OS) 3.2 Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației se înscrie proiectul “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE APA SI APA UZATA DIN JUDETUL SUCEAVA  IN PERIOADA 2014 – 2020”, derulat prin ACET S.A. Suceava, in calitate de Operator Regional.

Proiect consta in investitii care privesc tratarea si distributia apei potabile in 12 sisteme de alimentare cu apa precum și investitii in colectarea si epurarea apelor uzate in 13 aglomerari.

Pentru Municipiul Câmpulung Moldovenesc investițiile propuse a se realiza prin POIM au o valoare totală de 25.019.059 euro fără TVA.
Participarea UAT a program presupune asigurarea unei contrubuții de 2% din valoarea eligibilă a investițiilor, respectiv suma de 470.358 euro fără TVA.

Durata proiectului este de 48 de luni, iar asigurarea contribuției se face defalcat, astfel:

· anul 2020 -   82.783 euro

· anul 2021 - 161.803 euro

· anul 2022 - 168.859 euro

· anul 2023 -   56.913 euro

Cu argumentele prezentate, supun aprobãrii dumneavoastrã acest proiect de hotãrâre.

PRIMAR,

Negură Mihăiţă
