ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre cu privire alocarea din bugetul local al
municipiului Câmpulung Moldovenesc a sumei de 50.000 lei 
Asociației militar-creștine ”Sf. Voievod Ștefan cel Mare și Sf. Mucenic Gheorghe”, în calitate de finanțator a lucrărilor bisericii cu hramul ”Sf. Voievod Ștefan cel Mare și Sf. Mc. Ecaterina”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE:

Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism, cu privire la proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:

Asociația militar-creștină ”Sf. Voievod Ștefan cel Mare și Sf. Muncenic Gheorghe”, cu sediul în Câmpulung Moldovenesc s-a constituit cu scopul de a ridica o biserică militară  în cazarma Colegiului Național Militar ”Ștefan cel Mare”, str. Izvorul Malului, nr. 6,  pe baza autorizației de construire nr. A1951/19.09.2024, fapt ce reiese și din avizul nr. 26/29.04.2024 emis de Direcția domenii și infrastructuri din cadrul Ministerului Apărării Naționale în care se precizează că sursa de finanțare pentru obiectivul ”Construire Biserică în cazarma 1211 Câmpulung Moldovenesc o reprezintă asociația militar-creștină ”Sf. Voievod Ștefan cel Mare și Sf. Muncenic Gheorghe”.
Se solicită sprijin pentru construcția fundației din beton armat și a plăcii de beton peste fundație.

Acordarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult, aparținând cultelor religioase recunoscute în România, se face în limita sumelor prevăzute  în buget.

Procedurile de transfer vor fi efectuate cu respectarea legislației în vigoare, iar la finalul lucrărilor, într-un termen stabilit, va fi prezentat procesul verbal de la terminarea lucrărilor.


Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, consideră oportun şi necesar proiectul de hotărâre.

Director executiv adjunct,

Luminiţa Istrate
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