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Raport de specialitate 
la proiectul de Hotãrâre cu  privire la stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2024
Având în vedere acest proiect de hotărâre, menţionez următoarele:

-conform art.139 alin.(2) din Constituţia României “Impozitele şi taxele locale se stabilesc de consiliile locale sau judeţene, în limitele şi în condiţiile legii”;

-conform  prevederilor art. 9 alin 3 din  Legea nr. 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg pe 15 octombrie 1985 referitor la resursele financiare ale autorităţilor administraţiei publice locale se menţionează că “Cel puţin o parte dintre resursele financiare ale autorităţilor administraţiei publice locale trebuie să provină din taxele şi impozitele locale, al căror nivel acestea au competenţa să îl stabilească în limitele legale”;

-conform art.5 alin.(1) lit.a) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, veniturile proprii ale bugetelor locale sunt formate din: impozite, taxe, contribuţii, alte vărsăminte, alte venituri şi cote defalcate din impozitul pe venit;

- art. 491 alin.(1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal prevede că, în cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, de către consiliile locale, ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanţelor Publice şi Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, cu excepția autovehiculelor de transport de marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone, unde se indexează anual în funcţie de rata de schimb a monedei euro în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie a fiecărui an şi publicată în Jurnalul Uniunii Europene (4,9753%);
-pentru anul 2023 rata inflaţiei  a fost de 10,4%;

-la stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2025 s-a ţinut cont de valorile impozitelor şi taxelor aprobate pentru anul 2024, cu excepția mijloacelor de transport hibrid, unde reducerea a fost de 100%, iar propunerea pentru anul 2025 este de 70%, iar la cele care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, s-a adăugat în plus procentul de 10,4%.
Cu precizările de mai sus, considerăm oportun acest proiect de hotărâre.
Director executiv,
 Florescu Iuliana
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