ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E
privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții 

“Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și 
strada Simion Florea Marian, municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:
În urma creșterii substanțiale ale prețurilor materiilor prime, problemelor legate de producerea și transportul materialelor de construcții, ale creșterilor costurilor cu forța de muncă, a fost necesară actualizarea prețurilor.

Totodată, pentru încadrarea proiectului în reglementările finanțărilor impuse de CNI SA, au fost necesare actualizări ale proiectului. Astfel, sunt prevăzute refacerea străzii Valea Seacă pe un tronson de drum cuprins între km 0+733 și km 3+944, prin împietruire, refacerea podului de la km 3+363 și lucrările de apărări de maluri atât pentru Valea Seaca cât și pentru str. S. Fl. Marian.

Valoarea totală a proiectului este de 39.996.657,98 lei inclusiv TVA

Contribuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc este în cuantum 289.584,02 lei inclusiv T.V.A., reprezentând cheltuielile neeligibile ale proiectului, respectiv: desființarea podului de la km 3+363 amenajare accesului provizoriu peste pârâul Valea Seacă (în vederea predării amplasamentului liber de sarcini), proiectare și asistența tehnică din partea proiectantului, verificarea proiectului, asigurarea serviciilor de dirigenție, taxe și cote, etc. 
Valoarea finală va rezulta în urma procedurilor de licitație.

În acest sens, în anexa la proiectul de hotărâre se regăsesc principalii indicatori tehnico – economici ai investiției, conform solicitărilor.

Referitor la celelalte poduri peste pârâul Valea Seacă, modernizarea străzii, covorul asfaltic și trotuarele, pentru aceste obiective vor fi identificate alte surse de finanțare.  
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.
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