
       ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

MUNICIPIUL  CÂMPULUNG  MOLDOVENESC

PRIMAR

EXPUNERE   DE   MOTIVE

la proiectul de Hotãrâre cu  privire la  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor locale pentru anul 2019
In aplicarea prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal,   consiliile locale adoptă hotărâri privind nivelurile impozitelor şi taxelor locale . Autoritatea deliberativă a administraţiei publice locale, la propunerea autorităţii executive, poate stabili cote adiţionale la impozitele şi taxele locale, în funcţie de următoarele criterii: economice, sociale, geografice, precum şi de necesităţile bugetare locale care nu pot fi mai mari de 50% faţă de nivelurile maxime .  

Pentru plata cu anticipaţie (pânã la data de 1 aprilie 2019) a impozitului pe clãdiri, a impozitului pe teren şi a impozitului pe mijloacele de transport de cãtre persoanele fizice şi persoanele juridice  propun acordarea unei bonificaţii de 10%.
 Ţinând cont de faptul că în anul 2018 s-a aprobat majorarea  impozitelor şi taxelor locale în municipiu conform prevederilor Codului fiscal, propun ca nivelul impozitelor şi taxelor locale în anul 2019 să rămână la nivelul din anul 2018.
In ceea ce priveşte valorile chiriilor pentru ocuparea domeniului public şi privat din municipiu, propun următoarele modificări:

-majorarea chiriei pentru comerţul ambulant de la 3 lei mp/zi la 5 lei/mp/zi;

-introducerea unei chirii privind utilizarea terenurilor pentru amplasarea de obiective pentru promovare şi publicitate în valoarea de 4 lei/mp/zi;

-introducerea unei chirii pentru ampasarea panourilor publicitare, bannere şi afişe pentru perioade mai mici de 1 an la valoarea de 0,25 lei/mp/zi.


Având în vedere prevederile legale, supun aprobãrii dumneavoastrã acest proiect de hotãrâre. 
PRIMAR,

Negură Mihăiţă
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