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La proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, facem următoarele precizări: 

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Suceava, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Suceava, cu modificările și completările ulterioare, în Anexa 3 a fost atestat domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Hotărârea Consiliului Local nr. 48 din 1999 cu privire la însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc a stat la baza aprobării Anexei nr. 3 - Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Suceava, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Suceava, cu modificările și completările ulterioare.

În urma adoptării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 27 din 28 martie 2024 privind trecerea din domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc, în domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil și scoaterea din funcțiune a acestuia, în vederea casării, demolării și valorificării este necesară actualizarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Anexa 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001, cu modificarea poziției de la nr. crt 266. 
La acest nr. 266, figurează înscris imobilul denumit cămin, cu elemente de identificare str. Libertății nr. 25, S=640 mp, cărămidă, acoperiș țiglă, nr. inv. 162007, edificat în anul 1940.

Cu privire la acest imobil, Inventarul cuprinde erori: construcția este din lemn și are o suprafața construită la sol de 169 mp. Se constată, de asemenea, că terenul aferent construcției nu se regăsește la altă poziție în inventar și considerăm că eronat această suprafață  a fost trecută tot la poziția nr. 266.  
În evidențele cadastrale imobilul format din terenul cu suprafața de 237 mp și clădirea internat C1 se identifică cu nr. cadastral 38785 Câmpulung Moldovenesc (atașat). 

Motivat de starea de degradare a construcției și necesitatea realizării unui obiectiv în folosul comunității a fost realizat proiectul IMBUNATATIREA SERVICIILOR SOCIALE, RECREATIVE SI A SPATIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC COD SMIS 2014+: 125615, care este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b - Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Obiectiv specific 13.1 – Îmbunătăţirea calităţii vieţii populaţiei.
Unul din obiectivele componentei A a proiectului este reprezentat de ”INFIINTARE CENTRU CULTURAL ȘI RECREATIV PENTRU TINERET IN STRADA LIBERTĂȚII nr. 25 CÂMPULUNG MOLDOVENESC”. Investiția, în curs de realizare, are ca obiectiv construirea și dotarea centrului destinate tineretului pe amplasamentul fostului internat menționat în Inventar la nr. 266.
La data pregătirii și depunerii cererii de finanțare au fost realizate mai multe demersuri:

· A fost expertizată construcție fostului internat;
· Au fost adoptat Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 64 din 31.05.2018 privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației unui imobil aparținând domeniului public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, din imobil cu destinația de internat în imobil cu altă destinație, hotărâre modificată ulterior prin HCL 83/26.07.2018;

· A fost realizată documentația necesară și obținut Avizul conform al ministrului educației naționale nr. 10272/22.08.2018 pentru schimbarea destinației imobilului situat în municipiul Câmpulung Moldovenesc, str. Libertății nr. 25, județul Suceava, în care a funcționat internatul Liceului tehnologic nr. 1, Câmpulung Moldovenesc, în vederea demolării corpului de clădire C1 și edificării, pe terenul rămas liber, în suprafață de 237 mp, unui centru Cultural și Recreativ pentru Tineret, prin POR 2014-2020 (atașat); 

· Prin HCL 90/21.08.2018 a fost aprobată depunerea proiectului în cadrul POR, iar contractul de finanţare nr. 7168 a fost semnat la data de 27.10.2021.
Proiectul, în integralitatea sa este în derulare, fiind etapizat în cadrul PR 2021-2027.

Cu explicațiile de mai sus propunem modificarea poziției de la nr. crt. 266 din Inventarul domeniului public al UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, astfel:
· coloana 1 va avea următorul cuprins:”-”; coloana 2 va avea următorul cuprins: ”Teren str. Libertății nr. 25”; coloana 3 va avea următorul cuprins: ”Teren situat în str. Libertății nr. 25, în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, cu o suprafață de 237 mp, având categoria de folosință CC, identificat cadastral prin imobilul cu nr. cadastral 38785 Câmpulung Moldovenesc. Vecinătăți: N – Municipiul Câmpulung Moldovenesc, E – Municipiul Câmpulung Moldovenesc, S – Municipiul Câmpulung Moldovenesc, V – municipiul Câmpulung Moldovenesc.”, coloana 5 va avea următorul cuprins: ”39,816”; coloana 6 va avea următorul cuprins: ”O.U.G. nr. 206/2000, CF 38785 Câmpulung Moldovenesc”

Bunul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv celor care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu este grevat de sarcini și nu face obiectul vreunui litigiu.

La cele de mai sus Direcția tehnică și urbanism din cadrul Primăriei consideră oportun proiectul de hotărâre.
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