ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la  proiectul de hotărâre pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc,  aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
La proiectul de hotărâre facem următoarele precizări:
Direcția tehnică și urbanism prin Compartimentul transport auto şi monitorizare parcări din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc aplică Hotărârea Consiliului Local cu privire la organizarea exploatarea și atribuirea locurilor de parcare în parcările de domiciliu,  monitorizează şi controlează modul de atribuire și exploatare a locurilor de parcare, emite și gestionează permisele de parcare.
Urmare a desfășurării etapelor  de atribuire / licitare pentru locurile de parcare de domiciliu , precum și  de prelungire a valabilității permiselor de parcare,  se impun o serie de modificări și completări la Regulamentul de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, astfel :
· În zona de parcare unde nu există locuri suficiente pentru toți solicitanții, prioritate la prelungire vor avea titularii permiselor de parcare dacă fac dovada că au în proprietare un autovehicul înmatriculat la adresa de domiciliu (imobilul situat în zona arondată de parcare) și fac dovada achitării la zi a impozitelor, taxelor locale, a amenzilor și a altor debite locale.
· În parcările de domiciliu, la cerere, se atribuie în mod gratuit locuri de parcare, persoanelor cu handicap accentuat sau grav posesoare de autoturisme, mijloacele de transport aflate în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu handicap grav sau accentuat şi a persoanelor încadrate în gradul I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor legali, pe perioada în care au în îngrijire, supraveghere şi întreţinere persoane cu handicap grav sau accentuat şi persoane încadrate în gradul I de invaliditate, pentru un singur mijloc de transport, la alegerea contribuabilului.
Având în vedere cele menționate anterior, considerăm oportună supunerea spre aprobare a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectul de hotărâre pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc,  aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
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