ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre pentru  modificarea și completarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc,  aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung     Moldovenesc nr. 164 din 28.11.2017
Ca urmare a desfășurări a mai multor etape de atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din localitate și cu privire la prelungirea valabilității permiselor de parcare, au apărut o serie de situații particulare. Pentru reglementarea acestor situați și a susține interesele cetățenilor cu domiciliu stabil în municipiu și care dețin autovehiculele înscrise la serviciul taxe și impozite local, este necesară modificarea unor prevederi ale Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, după cum urmează:
· În zona de parcare unde nu există locuri suficiente pentru toți solicitanții, prioritate la prelungire vor avea titularii permiselor de parcare dacă fac dovada că au în proprietare un autovehicul înmatriculat la adresa de domiciliu (imobilul situat în zona arondată de parcare) și fac dovada achitării la zi a impozitelor, taxelor locale, a amenzilor și a altor debite locale. 
· În parcările de domiciliu, la cerere, se atribuie în mod gratuit locuri de parcare, persoanelor cu handicap accentuat sau grav posesoare de autoturisme, mijloacele de transport aflate în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu handicap grav sau accentuat şi a persoanelor încadrate în gradul I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor legali, pe perioada în care au în îngrijire, supraveghere şi întreţinere persoane cu handicap grav sau accentuat şi persoane încadrate în gradul I de invaliditate, pentru un singur mijloc de transport, la alegerea contribuabilului.
Cu argumentele prezentate mai sus, supun dezbaterii şi aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotǎrâre.
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