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R A P O R T

 la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local a municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru anul 2019

Prin Hotarârea Consiliului local nr. 103/27.09.2018, în cadrul aparatului de specialitate al primarului a fost înființată Direcția de asistență socială .

Activitatea direcției se desfășoară în conformitate cu Strategia locală de dezvoltare a serviciilor sociale și a Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local.
Conform art. 118 din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, Planul anual de acțiune se elaborează de autoritățile administrației publice locale, in conformitate cu Strategia de dezvoltare locală a serviciilor sociale și se aprobă prin hotărâre a Consiliului local.

Evaluarea implementării Planului se face prin raportul  de activitate al Direcției de asistență socială care se întocmeste la sfarșitul anului.

Având în vedere aceste argumente, consider prezentul proiect de hotărâre necesar, oportun și legal. 

Direcția de asistență socială,
Director executiv,
Erhan Rodica
	     


