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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării în municipiul Câmpulung Moldovenesc, a festivității de semnare a Protocolului de colaborare pentru organizarea celei de-a XXXIII-a ediții a Festivalului Internațional de Folclor „ÎNTÂLNIRI BUCOVINENE”


Direcția economcă primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru aprobarea organizării și desfășurării în municipiul Câmpulung Moldovenesc, a festivității de semnare a Protocolului de colaborare pentru organizarea celei de-a XXXIII-a ediții a Festivalului Internațional de Folclor „ÎNTÂLNIRI BUCOVINENE”, menționează următoarele:

„Întâlniri Bucovinene” de treizeci de ani popularizează și apără cultura populară bucovineană, fiind unul dintre cele mai mari evenimente culturale transfrontaliere care în ultimele decade se desfășoară ciclic în Polonia, Ungaria, Ucraina și România.

Festivalul a fost, este și va fi posibil datorită angajamentului în acest proces al organizatorilor, bucovinenilor care fac parte din ansamblurile folclorice, precum și al simpatizanților acestuia. 

Având în vedere cele precizate, Direcția economică consideră oportun și necesar prezentul proiect de hotărâre.
Direcția economică,
Ec. Iulia Florescu
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