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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind subvenţionarea transportului local  de călători și acordarea de facilități pentru transportul public  pentru unele categorii ale populației, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, în perioada 1 ianuarie 2025 – 31 decembrie 2025
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre facem următoarele precizări: 
Având în vedere atât mărimea suprafeței teritoriului administrativ al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, cât și configurația stradală a localității, se impune păstrarea și asigurarea serviciului de transport public local de persoane.

În aplicarea prevederilor legale specifice este necesară subvenționarea, pentru categoriile speciale, a abonamentelor pentru transportul public de călători local. Aceste abonamente sunt acordate veteranilor şi văduvelor de război, foştilor deţinuţi politici, eroilor şi răniţilor Revoluţiei, persoanelor cu dizabilități şi însoţitorilor acestora precum şi cetăţenilor de onoare ai municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Totodată, ca urmare a intrării în vigoare a Legi învățământului preuniversitar, nr. 198 din 04 iulie 2023 și a Hotărâri Guvernului nr. 810 din 08 septembrie 2023 pentru aprobarea normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport pentru elevi, în care se menționează că ”elevii din învăţământul preuniversitar acreditat/autorizat, inclusiv cei înmatriculaţi în cadrul unităţilor de învăţământ preuniversitar înscrise în Registrul special al unităţilor de învăţământ preuniversitar care funcţionează după un curriculum străin, beneficiază de gratuitate pentru transportul rutier local, inclusiv cel metropolitan, pe bază de titlu de călătorie, pe tot parcursul anului şcolar" este necesară acordarea acestor facilități. În vederea asigurării gratuităţilor  acordate elevilor, decontarea cheltuielilor este asigurată prin subvenționarea operatorului de transport cu sume provenite din bugetul local, din sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, aprobate anual cu această destinaţie.
Gratuitatea la serviciile publice de transport public local, este asigurată de unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia funcţionează unitatea de învăţământ la care este înscris elevul.
Și în anii anteriori au fost aprobate aceste facilități. Pentru anul 2024 sumele necesare acestor decontări se ridică la o valoare aproximativă de 250.000 lei, din care aproximativ 206.000 lei se recuperează de la bugetul de stat.

În anul 2025, după derularea procedurilor de atribuire a serviciului prin ADI Câmpulung Moldovenesc-Sadova, transportul local va fi asigurat cu autobuzele electrice achiziționate prin PNRR.

Având în vedere cele menționate anterior, considerăm oportună supunerea spre aprobare a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectul privind subvenţionarea transportului local  de călători și acordarea de facilități la transportul public  pentru unele categorii ale populației, în municipiul Câmpulung Moldovenesc, în perioada  1 ianuarie 2025 – 31 decembrie 2025.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Cu precizările de mai sus, promovarea acestui proiect de hotărâre este oportună.
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