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RAPORT  DE  SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk77321980][bookmark: _Hlk177997705][bookmark: _Hlk123636345]la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții ”Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, cod proiect 350490833


          Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții ”Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, cod proiect 350490833, menționează următoarele:
           Potrivit dispozițiilor art. 44 alin. (1)  din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţii noi, a căror finanţare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum şi ale celor finanţate din împrumuturi interne şi externe, contractate direct sau garantate de autorităţile administraţiei publice locale, se aprobă de către autorităţile deliberative.
	Conform art. 9 alin.(1) și alin.(4) din  Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţii este documentaţia tehnico-economică, similară studiului de fezabilitate, elaborată pe baza expertizei tehnice a construcţiei/construcţiilor existente şi, după caz, a studiilor, auditurilor ori analizelor de specialitate în raport cu specificul investiţiei. Documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţii se aprobă potrivit competenţelor stabilite prin Legea nr. 500/2002, cu modificările şi completările ulterioare, şi prin Legea nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare.
De asemenea, în temeiul art. 129 alin. (2) lit. b) şi lit. d), alin. (4) lit.a) și lit. d) , alin. (7) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local are atribuţii privind dezvoltarea economico-socială a municipiului, gestionarea serviciilor de interes local, aprobă la propunerea primarului, bugetul unităţii administrativ-teritoriale, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar, documentaţiile tehnico-economice pentru lucrările de investiţii de interes local şi asigură, potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind serviciile sociale pentru protecţia copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei şi a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială.
Având în vedere cele menționate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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