ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local numărul 107 din 10 octombrie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul

”Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al 

Municipiului Câmpulung Moldovenesc” 

în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5 și a cheltuielilor legate de proiect

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre, facem următoarele precizări:
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, Componenta C5 — Valul Renovării, Axa 2 – Schema de Granturi pentru Eficiență Energetică și Reziliență în Clădiri Publice, Operațiunea B.2: Renovarea Energetică Moderată sau Aprofundată a Clădirilor Publice în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se urmărește îmbunătățirea fondului construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru implementarea investițiilor.

În urma aprobării Hotărârii Consiliului Local numărul 107 din 10 octombrie 2022, s-a depus cerere de finanțare C5-B2.1.a-1675/10.10.2022.

În procesul de încărcarea a datelor tehnico-economice pe platforma electronică a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a apărut o diferență de 1 ban din cauza rotunjirii automate a algoritmului de calcul al aplicației. 
Pentru a corecta această diferență, considerăm oportună supunerea spre aprobare a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local numărul 107 din 10 octombrie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul ”Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5 și a cheltuielilor legate de proiect.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
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