ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul

”Renovare energetică la Liceul tehnologic nr. 1 Câmpulung Moldovenesc-corp C8”

în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5 și a cheltuielilor legate de proiect

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul ”Renovare energetică la Liceul tehnologic nr. 1 Câmpulung Moldovenesc-corp C8”  și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanţării acestuia în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, facem următoarele precizări:

Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.
Obiectivele specifice în cadrul apelului de proiecte sunt reprezentate de renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, respectiv renovarea integrată a clădirilor rezidențiale multifamiliale (eficiență energetică și consolidare seismică); renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, respectiv renovarea integrată a clădirilor publice (eficiență energetică și consolidare seismică).

Rata de finanțare acordată prin PNRR este de 100% din valoarea cheltuielilor eligibile ale proiectului fără TVA. Astfel, în cazul proiectelor depuse, valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile se va restitui beneficiarului de la bugetul de stat, din bugetul coordonatorului de reforme și/sau investiții pentru Componenta 5 — Valul Renovării - MDLPA, în conformitate cu legislația în vigoare. Abordarea va fi de tip necompetitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare, pe principiul primul venit, primul servit.
Având în vedere cele menționate anterior, considerăm oportună supunerea spre aprobare a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre privind proiectul cu titlul ”Renovare energetică la Liceul tehnologic nr. 1 Câmpulung Moldovenesc-corp C8” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.
Director executiv adjunct,
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