ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA
PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului
“Înființarea centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”

în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.A – Înființare de centre de colectare prin aport voluntar din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă

La proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul “Înființarea centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”, în vederea finanţării acestuia în cadrul apelului de proiecte PNRR/ 2022/C3/S/I.1.A aducem următoarele precizări: 
Municipiul Câmpulung Moldovenesc este potențial beneficiar eligibil în cadrul apelului de proiecte PNRR/ 2022/C3/S/I.1.A.
Ghidul de finanțare specifică faptul că alocarea aferentă investiției I.1.A va fi utilizată pentru realizarea de investiții pentru înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, respectând Comunicarea Comisiei – Orientări tehnice privind aplicarea principiului de „a nu aduce prejudicii semnificative” în temeiul Regulamentului privind Mecanismul de redresare și reziliență (2021/C58/01).

Prin intermediul acestei investiții sunt vizate activități/acțiuni specifice înființării și dotării centrelor de colectare prin aport voluntar (CAV).
Având în vedere cele menționate anterior, a fost identificat amplasamentul din zona numită ”Hurghiș” (lângă stația de trasfer), teren proprietatea privată a Municipiului Câmpulung Moldovenesc. 
Obiectivul “Înființarea centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc” prevede realizarea proiectului tip pus la dispoziție în programul Componentei 3 a PNRR. Descrierea acestuia este prevăzută în nota de fundamentare a proiectului.
Prin înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în municipiul Câmpulung Moldovenesc, se va optimiza sistemul integrat de gestionare a deșeurilor și se vor asigura premisele pentru atingerea indicatorilor legați de colectarea selectivă a deșeurilor din municipiu.  

Centrul va deservi întreaga populație a municipiului, 20837 locuitori (conform datelor INS privind populația după domiciliu la 1 ianuarie 2021), fapt pentru care amplasamentul a fost ales într-o zonă la care accesul este facil. Scopul principal al investiției este de a se reduce, până la eliminare, depozitările ilegale de deșeuri, dar și de a se îmbunătăți ratele de colectare selectivă a deșeurilor provenite din gospodăriile cetățenilor, reducându-se impactului negativ asupra mediului. Sistemul modernizat de gestionare a deșeurilor ar trebui să mărească atractivitatea regiunii pentru investitori.

Acest obiectiv de investiții vine în sprijinul locuitorilor Municipiului Câmpulung Moldovenesc prin faptul că prin acest sistem se păstrează curățenia și se elimină mirosul în diverse zone, deoarece cetățenii și agenții economici vor aduce în mod voluntar deșeurile la acest centru.
Valoarea maximă eligibilă a proiectului este în cuantum de 778.720 euro fără TVA, respectiv 3.830.913,04 lei fără TVA. Valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile va fi suportată de la bugetul de stat, din bugetul coordonatorului de reforme și/sau investiții pentru Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, în conformitate cu legislația în vigoare
Termenul maxim de depunere a cererilor de finanțare este data de 22 noiembrie 2022.
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Luând în considerare cele de mai sus, considerăm oportună aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc a proiectului de hotărâre privind proiectul cu titlul “Înființarea centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”  în ședință extraordinară.
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