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R A P O R T    D E    S P E C I A L I T A T E

La proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului

„ Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, 

în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C13 – Reforme sociale, Intervenția I1: Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie
Direcția economică din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, la proiectul de hotărâre, precizăm următoarele:

În contextul deschiderii apelului de Proiecte PNRR/2022/C13/I1,Componenta 13 - Reforme Sociale, Investiția I1 - „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) si ca urmare a necesităților identificate pe plan local a fos realizată documentatia cuprinzând indicatorii tehnico-economici la faza studiu de fezabilitate pentru investiția “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”

Valoarea maximă eligibilă finanțată în cadrul PNRR/2022/C13/I1 este de 330.000 Euro fără TVA (1 euro - 4.9342 RON lei) pentru fiecare din cele 145 de clădiri al căror consum de energie este aproape egal cu zero, adică 1.628.286 lei fără TVA, respectiv 1.937.660,34 lei cu TVA inclus. Valoarea TVA se suporta de la bugetul de stat.

Activitățile eligibile:

- construcția/ reabilitarea/ modernizarea/extinderea unei clădiri pentru înființarea unui serviciu social pentru prevenirea separării copiilor de familia lor;

- dotarea clădirii;

- susținerea funcționării serviciului social nou înființat după finalizarea investiției pentru o perioadă de maximum 8 luni, dar fără a depăși 31 decembrie 2024.

Valoarea totală a proiectului “Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, Câmpulung Moldovenesc”, este de 2.283.300,17 lei (inclusiv TVA), din care valoare totală eligibilă 1.934.456,68 lei şi valoare totală neeligibilă de 348.843,49 lei care va fi suportată din bugetul local al municipiului.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun.

Director executiv,

Florescu Iuliana
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