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RAPORT

la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, aplicabile în anul fiscal 2020

Compartimentul juridic primind spre analiză proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, aplicabile în anul fiscal 2020, menționează următoarele:
În conformitate cu dispoziţiile art. 490 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, în cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanţelor Publice şi Ministerului Dezvoltării Regionale, Administraţiei Publice şi Fondurilor Europene. Sumele indexate conform alin. (1) se aprobă prin hotărâre a consiliului local şi se aplică în anul fiscal următor    (3) Dacă hotărârea consiliului local nu a fost adoptată cu cel puţin 3 zile lucrătoare înainte de expirarea exerciţiului bugetar, în anul fiscal următor, în cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei ori se determină prin aplicarea unei cote procentuale, se aplică de către compartimentul de resort din aparatul de specialitate al primarului, nivelurile maxime prevăzute de prezentul cod, indexate potrivit prevederilor alin. (1).
Potrivit art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare,  pentru funcţionarea unor servicii publice locale, create în interesul persoanelor fizice şi juridice, consiliile locale aprobă taxe speciale al căror cuantum se stabilește anual.
Cu privire la cuantumurile impozitelor și taxelor locale, acestea sunt propuse de către compartimentele de resort în conformitate cu prevederile legale.

De asemenea, conform dispoziţiilor art. 36 alin. (2) lit. b) și alin. (4) lit. c) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local stabileşte şi aprobă impozitele şi taxele locale, în condiţiile legii.
     
Având în vedere cele precizate, Compartimentul juridic consideră legal prezentul proiect de hotărâre.
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