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JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

  DIRECȚIA POLIȚIA LOCALĂ
R A P O R T DE SPECIALITATE
Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Construire insule ecologice digitalizate în municipiul Câmpulung Moldovenesc”.

În prezent în municipiul Câmpulung Moldovenesc sunt 33 puncte de colectare a deșeurilor, insuficiente pentru  populația localității.
     
Având în vedere că prin PNRR, în cadrul componentei C3 sunt finanțate construirea de insule ecologice digitalizate este necesar a se extinde sistemul de colectare a deșeurilor în municipiul Câmpulung Moldovenesc prin construirea a 25 de insule – ansamblu de containere pentru colectarea separată a deșeurilor, subterane sau supraterane, protejate anti-vandalism și împotriva accesului neautorizat, dotate cu acces digitalizat pentru persoanele fizice arondate, modul GSM pentru transmisie date, bază de date privind beneficiarii serviciului și interfață de facturare pentru toate UAT-urile beneficiare. Sunt colectate informații privind volumele și tipurile de deșeuri colectate precum și persoanele care introduc deșeurile în containere. Datele sunt agregate și utilizate într-un sistem digital, instrument principal de monitorizare și raportare.
           Protejarea mediului și valorificarea resurselor aferente în mod responsabil sunt primordiale pentru o dezvoltare durabilă. Problemele privind cadrul natural trebuie sa fie prioritare. Prin gestiunea deșeurilor în mod adecvat, păstrând curate solul, aerul și apa, protejăm nu doar natura, ci însăși comunitatea și viitorul acesteia.

Având în vedere cele prezentate mai sus, considerăm oportună aprobarea acestui proiect de hotărîre. 
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