ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC 

DIRECŢIA ASISTENȚĂ SOCIALĂ
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea proiectului CENTRU COMUNITAR CAMPULUNG MOLDOVENESC 

și a cheltuielilor legate de proiect

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcția de asistență socială din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului CENTRU COMUNITAR CAMPULUNG MOLDOVENESC și a cheltuielilor legate de proiect, menționează următoarele:
Rolul serviciilor medicale și sociale este de a preveni excluziunea socială și sărăcia, și de asemenea de a asigura sprijin suplimentar pentru incluziune și participare socială pentru acele persoane care se confruntă cu dificultăți în viața lor cotidiană. Prin investirea în servicii de bază și infrastructură socială și evaluarea nevoilor reale ale populației și prioritizarea acestora, se va contribui la dezvoltarea semnificativă a comunităților și condițiilor de trai pentru cele mai excluse sau vulnerabile persoane sau grupuri.

O bună stare de sănătate și integrare socială constituie nevoi de bază ale oamenilor, iar lipsa acestora afectează  aspecte multiple din viața locuitorilor municipiului. 
În cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014 pot fi dezvoltate înființarea de centre comunitare integrate.

Realizarea Centrului comunitar integrat va permite să se asigure în echipă multidisciplinară servicii de asistență medicală comunitară integrată cu servicii medicale, sociale, educaționale tuturor grupurilor populației vulnerabile medico-socio-economic din municipiul Câmpulung Moldovenesc.
Având în vedere cele menționate, Direcția de asistență socială consideră necesar și oportun prezentul proiect de hotărâre.
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