ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii 
„Extindere rețele alimentare cu apa în municipiul Câmpulung Moldovenesc, 
zona străzilor 1 Septembrie, Mioriței, Cezar Bolliac, Ana Ipătescu, 13 Septembrie, Vasile Conta, Dr. Russel”
INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre pentru  aprobarea devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiţii „Extindere rețele alimentare cu apa în municipiul Câmpulung Moldovenesc, zona străzilor 1 Septembrie, Mioriței, Cezar Bolliac, Ana Ipătescu, 13 Septembrie, Vasile Conta, Dr. Russel”, dă următoarele referințe:
Străzile 1 Septembrie, str. Mioriței, str. Cezar Boliac, str. Ana Ipătescu, str. 13 Septembrie, str.  V. Conta, str. Dr. Russel sunt amplasate în zona de est a municipiului, zonă în care nu există rețea publică de alimentare cu apă.

Alimentarea cu apă se realizează din puțuri și fântâni proprietate privată. Câteva gospodării din zona str. Mioriței au fost racordate la o rețea veche, aparținând CFR, dar care nu asigură condiții normale de funcționare (continuitate, debit, calitate). Pânza freatică este una foarte săracă în ape, puțurile și fântânile din zona sunt aproape secate, astfel că cetățenii din acea zona nu au apă potabilă.
Urmare numeroaselor solicitări ale populației din zona, se propun următoarele lucrări pentru realizarea unei rețele de alimentare cu apă potabilă:

- rețelele de alimentare cu apă se vor executa din polietilenă de înaltă densitate cu diametre variabile - țeava PEHD Ø 110 în lungime de aproximativ 550 ml, țeava PEHD Ø 25 în lungime de aproximativ 640 ml. Lungime totală rețea: 1190 ml.
- se vor monta un număr de 7 buc. hidranți la intersecțiile importante și în aliniamente; hidranții vor fi protejați și marcați corespunzător.  
- se vor realiza 3 cămine de vane și aerisire, complet echipate;

- este necesară realizarea lucrărilor de supratraversare a pârâului Mioriței, cu țeavă preizolată, pentru asigurarea distribuției apei de pe strada T. Vladimirescu (rețea de apă existentă).
- traseul rețelelor proiectate va fi în carosabil, în acostamentul drumului sau în spațiul verde, în funcție de spațiul disponibil, categoria drumului, precum și de celelalte utilități existente; 

- pentru extinderea de rețea se va asigura branșarea noilor consumatori până la limita de proprietate, respectiv un număr de 67 buc. branșamente.
- după finalizarea lucrărilor de reabilitare și extindere a rețelelor de apă se va aduce terenul la forma inițială.


Durata estimată a lucrărilor de extindere rețea alimentare cu apă nu va depăși 45 de zile.
Valoarea totală a investiției, conform devizului general este de 343.354,88 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 318.396,72 lei inclusiv T.V.A.

Valoare finală va fi stabilită după încheierea contractelor de achiziție, rezultând valoarea de finanțare a obiectivului de investiție/ lucrărilor de intervenții
Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

	Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa


	Compartiment investiţii,

Crihan Maria
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