ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMÃRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

DIRECŢIA TEHNICĂ ŞI URBANISM
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 99 din 22 septembrie 2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectului „Consolidarea capacităţii Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc de gestionare a crizei sanitare Covid-19”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de Covid-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare  a  crizei  sanitare Covid-19, Cod apel: POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare

Covid-19

INIŢIATOR PROIECT DE HOTÃRÂRE: Primar, Negură Mihăiţă
Direcţia tehnică şi urbanism din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre, dă următoarele referințe:
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc nr. 99 din 22 septembrie 2020 au fost aprobați indicatorii tehnico – economici ai proiectului „CONSOLIDAREA CAPACITĂŢII SPITALULUI MUNICIPAL CAMPULUNG MOLDOVENESC DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE COVID-19”, precum și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19; Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/819/9/1/ Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Proiectul a fost depus, iar, în etapa de evaluare ne-a fost transmisă solicitarea nr. 1/18.06.2021 de clarificare a unor aspete referitoare la încadrarea unor animate categorii de cheltuieli. Au fost revizuite documentațiile și este necesară aprobarea  acestor de către Consiliul local.

Valoarea totală a proiectului este de 23.253.099,80 lei cu TVA.
Având în vedere cele de mai sus, proiectul de hotărâre este oportun, legal și necesar.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminiţa
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