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P R I M A R

Referat de aprobare
privind concesionarea prin licitație a terenului proprietatea privată a 

Municipiului Câmpulung Moldovenesc în suprafață de 1358 mp,

situat în strada Aeroportului, Câmpulung Moldovenesc
În calitate de iniţiator al acestui proiect am avut în vedere solicitarea de concesionare a terenului din strada Aeroportului, Câmpulung Moldovenesc, pentru construirea unei hale producție ferme din lemn. Solicitarea a fost supusă analizei într-o ședință anterioară a primit un aviz de principiu din partea dvs. A fost necesară întocmirea documentațiilor necesare, avize, etc.

Terenul care face obiectul proiectului reprezintă suprafața de 1328 mp situat în str. Aeroport, intravilanul localității. Amplasamentul este într-o zonă periferică a localității iar obiectivul propus se încadrează în reglementările urbanistice. Anterior, a mai făcut obiectul unui contract de concesiune, dar contractul a fost încheiat. Precizez ca terenul de 1328 mp face parte dintr-un lot de 2438 mp. Pentru respectarea normelor legale, având în vedere restricțiile impuse față de sursa de apă Aeroport, propun concesionarea pentru suprafața de 1328 mp.
Suprafaţa de teren menționată mai sus reprezintă teren neretrocedabil în înțelesul dispozițiilor Legii nr. 165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România și a H.G. nr. 401/2013 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România. 

Terenul ce face obiectul acestui proiect de hotărâre, aflat în proprietatea privată a municipiului Câmpulung Moldovenesc, nu face obiectul unor cereri de reconstituire dreptului de proprietate privată sau restituire depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 – 22 decembrie 1989. De asemenea, acest teren nu face obiectul vreunui litigiu.
Domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale este alcătuit din bunuri mobile şi imobile, altele decât cele prevăzute în domeniul public, acesta fiind supus dispoziţiilor de drept comun, dacă prin lege nu se prevede altfel. Municipiul are calitatea de concedent pentru bunurile proprietatea publică și/sau privată a UAT, fiind reprezentat în acest sens de Consiliul Local. Bunurile proprietate publică și/sau privată pot fi concesionate de către UAT în baza unui documentații întocmite în condițiile legii și aprobate de consiliu local. Redevența obținută prin concesionare se constituie venit la bugetul local.
Așadar, se impune utilizarea adecvată a resurselor locale, din domeniul public și privat, pentru atragerea de investiții. O resursă importantă o reprezintă bunurile ce pot fi valorificate prin închiriere sau concesiune. Astfel se asigură administrarea eficientă a domeniului public și privat pentru atragerea de venituri suplimentare la bugetul local. 

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.

Primar,

Negură Mihăiță
