ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

P R I M A R
REFERAT DE APROBARE
a proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice 
(faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

“Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiul Câmpulung Moldovenesc” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
Urmare semnării contractului de finanțare 9.711 din 25.01.2023 cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în cadrul P.N.R.R. au fost derulate activitățile necesare realizării proiectului “Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc”. 

Conform condițiilor Programului, au fost elaborate studiile, au fost obținute avize/acorduri, etc. și este neecsară aprobarea D.A.L.I.-ului și a indicatorilor proiectului.

Prin Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții se propun lucrări de reabilitare termică la partea opacă a anvelopei clădirii,  montarea unor sisteme inteligente de contorizare, urmărire și înregistrare a consumurilor energetice și/sau, după caz, instalarea unor sisteme de management energetic integrat, precum sisteme de automatizare, control și/sau monitorizare, care vizează și fac posibilă economia de energie la nivelul sistemelor tehnice ale clădirii precum și echiparea cu sisteme de producere a energiei din surse regenerabile.
Valoarea totală a proiectului “Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiul Câmpulung Moldovenesc”, în sumă 1.849.067,48 lei inclusiv T.V.A., din care lucrări efective de construcții (C+M) în valoare de 1.036.805,59 lei inclusiv T.V.A. 

Contribuția Municipiului Câmpulung Moldovenesc, în cuantum de 66.305,30 lei inclusiv T.V.A. din care C+M 53.907 lei inclusiv T.V.A., reprezentând cheltuielile neeligibile ale proiectului “Renovare energetică sediul Primăriei și al Consiliului Local al Municipiul Câmpulung Moldovenesc”.
Cu această prezentare supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Primar,

Negură Mihăiţă
