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concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice vacante de inspector, cl.I, grad profesional superior – Compartiment situații de urgență, securitate și sănătate în muncă din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc 
Bibliografie:
· Constituţia României, republicată;
· Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 481/2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr.319/2006 privind securitatea şi sănătatea în muncă, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinul nr. 1259 / 2006 al Ministerului Administrației și Internelor pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi asigurarea activităţii de înştiinţare, avertizare, prealarmare şi alarmare în situaţii de protecţie civilă;
· Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, republicată;
· Legea nr. 45/1994 privind apărarea națională a României, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 630 /2005 pentru stabilirea semnului distinctiv naţional prin care se identifică personalul şi se marchează mijloacele tehnice, adăposturile, alte bunuri de protecţie civilă, uniforma şi cartea de identitate specifice personalului specializat cu atribuţii în domeniul protecţiei civile.
Tematică:
· Constituţia României, republicată;
· Reglementări privind funcţia publică;
· Reglementări privind respectarea demnităţii umane, protecţia drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului, prevenirii şi combaterii incitării la ură şi discriminare;
· Reglementări privind sănătatea și securitatea în muncă;
· Reglementări privind organizarea şi asigurarea activităţii de înştiinţare, avertizare, prealarmare şi alarmare în situaţii de protecţie civilă;
· Reglementări privind apărarea împotriva incendiilor;
· Reglementări privind privind apărarea națională a României, cu modificările și completările ulterioare;
· Reglementări privind stabilirea semnului distinctiv naţional prin care se identifică personalul şi se marchează mijloacele tehnice, adăposturile, alte bunuri de protecţie civilă, uniforma şi cartea de identitate specifice personalului specializat cu atribuţii în domeniul protecţiei civile.




