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concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice vacante de conducere de arhitect șef – Direcția tehnică și urbanism din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc .
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· Constituţia României, republicată;
· Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.  
· Legea nr.50/29.07.1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismului, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinul Ministrului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 184/2001 privind organizarea si exercitarea profesiei de arhitect, republicata, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinul ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul şi de elaborare şi actualizare a documentaţiilor de urbanism;
· Hotărârea Guvernului nr. 343/2017 privind Regulamentul de recepţie a lucrărilor de construcţii şi instalaţii aferente acestora.
Tematica 
· Constituţia României, republicată;
· Reglementări privind funcţia publică;
· Reglementări privind respectarea demnităţii umane, protecţia drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului, prevenirii şi combaterii incitării la ură şi discriminare.
· Reglementări privind organizarea și exercitarea profesiei de arhitect;
· Reglementări privind amenajarea teritoriului şi urbanismului;
· Reglementări privind recepţia lucrărilor de construcţii şi instalaţii aferente acestora;
· Reglementări privind modalitatea protejării monumentelor istorice;
· Reglementări privind calitatea în construcţii;
· Reglementări privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;
· Reglementări privind aprobarea regulamentului general de urbanism.
