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concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice vacante de execuție de inspector clasa I, grad profesional asistent, la Compartimentul investiții – Serviciul investiții, tehnic, administrativ din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc 

Bibliografie:
· Constituţia României, republicată;
· Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul - cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 273/1994 din 14 iunie 1994 pentru aprobarea Regulamentului privind recepţia construcţiilor, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 10/1995 din 18 ianuarie 1995 republicată, privind calitatea în construcţii, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 50/1991 din 29 iulie 1991 republicată privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 177/2015 din 30 iunie 2015 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii;
· Ordonanța de Urgență nr. 28/2013 din 10 aprilie 2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală, cu modificările și completările ulterioare;
·  Ordinul ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1851/2013 din 9 mai 2013, republicat privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală;
· Ordinul ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 947/2015 din 29 octombrie 2015 privind modificarea şi completarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală, aprobate prin Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale şi administraţiei publice, nr. 1.851/2013;
   Tematica:
· Constituţia României, republicată;
· reglementări privind funcţia publică;
· reglementări privind respectarea demnităţii umane, protecţia drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului, prevenirii şi combaterii incitării la ură şi discriminare;
· reglementări privind recepția construcțiilor;
· reglementări privind calitatea în construcții;
· reglementări privind autorizarea executării lucrărilor de construcții;
· reglementări privind Programul naţional de dezvoltare locală;
· reglementări privind serviciile comunitare de utilități publice.
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