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ANUNȚ PUBLIC
Concurs de proiecte de management organizat pentru Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, reprezentat prin domnul Negură Mihăiță primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc, organizează la sediul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, din str. 22 Decembrie nr.2, concursul de proiecte de management pentru ocuparea postului de manager al Bibliotecii Municipale Câmpulung Moldovenesc, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 189 din 25 noiembrie 2008, privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile Ordinului ministrului culturii nr. 2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management.
Condiții de participare: 
Candidații care doresc să participe la concurs trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții :

a) au cetăţenia română sau a unuia dintre statele membre ale Uniunii Europene;

b) au capacitate deplină de exerciţiu;

c) au studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă într-unul din următoarele domenii:
· domeniul fundamental – Științe umaniste și arte ;
· domeniul fundamental – Științe sociale, ramura de știință - Științe ale comunicării, în domeniul de licență - Științe ale comunicării; 

· domeniul fundamental - Științe sociale, ramura de știință - Științe economice, în domeniul de licență – Management.
Studiile sunt stabilite în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 403/2021 privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor şi al specializărilor/programelor de studii universitare şi a structurii instituţiilor de învăţământ superior pentru anul universitar 2021 – 2022, cu modificarile și completările ulterioare.
d) au experiență profesională în specialitatea studiilor menționate la lit. c) de minim 4 ani, dobândită în baza unui contract individual de muncă, raport de serviciu, contract de management, contract de voluntariat, contract de cesiune drepturi de autor etc);

e) au experiență în domeniul activității manageriale de minim 2 ani (conducerea unei instituții, companii, organizații neguvernamentale) sau specializări în domeniul managementului;
      Condiția de experiență în domeniul activității manageriale, va fi dovedită prin adeverință.

Condiția de pregătire în management poate fi substituită de pregătirea în management atestată cu certificat de absolvire (manager de proiect, manager cultural etc);

f) nu au suferit condamnări penale și civile pentru fapte ce i-ar face incompatibili cu funcția pentru care candidează;

g) nu dețin o funcție de manager la o altă instituție publică de cultură din România, condiție aplicabilă în cazul câștigării concursului de management;

h) nu au fost lucrători ai securității sau colaboratori ai acesteia, în sensul art 2 lit.a) – c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității;

i) cunosc limba română, scris și vorbit.
Calendarul concursului 
· 16 iunie 2022 – publicarea anunțului privind organizarea consursului de proiecte de management la sediul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc și pe pagina de internet a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· 08 iulie 2022 – data limită de depunere a proiectelor de management și a dosarelor de concurs, de către candidați;

· 13 iulie 2022 – selecția dosarelor de concurs;
· 14 iulie 2022 – 21 iulie 2022 – analiza și notarea proiectelor de management – prima etapă;
· 22 iulie 2022 – aducerea la cunoștința candidaților, în scris, a notelor obținute la prima etapă a concursului și afișarea acestora la sediul Primăriei municipiului Câmpulumg Moldovenesc și pe pagina de internet a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· 25 iulie 2022 – susținerea proiectelor de management de către candidații admiși în cadrul interviului – a doua etapă;
· 26 iulie 2022 - aducerea la cunoștința candidaților, în scris, a rezultatului concursului și afișarea acestuia la sediul Primăriei municipiului Câmpulumg Moldovenesc și pe pagina de internet a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării rezultatului concursului, candidații nemulțumiți pot depune contestații asupra modului de respectare a procedurii privind organizarea și desfășurarea concursului, la Registratura Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc;
· în termen de 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor, se vor soluționa contestațiile depuse;

· în termen de 24 de ore de la data limită de depunere a contestațiilor sau, după caz, de la data soluționării acestora, rezultatul final al concursului, lista nominală a candidaților și alte informații de interes public sunt aduse la cunoștința publică prin afișarea acestora la sediul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc și pe pagina de internet a Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc.
În vederea participării la concurs, candidații vor depune dosarele de concurs și proiectele de management la Compartimentul resurse umane din cadrul primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, până la data de 08 iulie 2022, ora 16.00.
Dosarele de concurs vor cuprinde următoarele documente:

· cerere de înscriere la concurs cu precizarea datelor personale, telefon și adresă de email, conform modelului anexat;
· copie act identitate ;
· copia carnetului de muncă şi, după caz, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă/experiența profesională în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei vacante – modelul orientativ al adeverintei se regăsește și pe pagina de internet a primăriei, secțiunea – Carieră

· copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;

· copie a certificatului de căsătorie, dacă numele din diploma de studii diferă de cel existent în cartea de identitate ;

· copie a diplomei de master sau de studii postuniversitare în domeniul management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei de manager, după caz ;

· copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 
luni înainte;
· cazierul judiciar;

· curriculum vitae, modelul comun european;

· declaraţie pe propria răspundere sau adeverinţa care să ateste calitatea sau lipsa calităţii

de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în sensul art. 2 lit.a) – c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, conform modelului anexat;
· declarație pe propria răspundere că nu i-a încetat contractul individual de muncă, raportul de serviciu sau contractul de management pentru motive imputabile în ultimii 5 ani, conform modelului anexat;
· declaraţie pe propria răspundere prin care se angajează, dacă este cazul, să renunțe la postul de manager deținut, în condițiile în care este declarat câștigător în cadrul acestui concurs de proiecte de management;
· proiectul de management care trebuie întocmit și structurat conform cerințelor din Caietul de obiective, în format scris și în format electronic (PDF) pe CD – cu respectarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de Urgență nr. 189 din 25 noiembrie 2008, privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, respectiv, fără a avea semnături și fără a conține indicii privind identitatea autorului ( fără a se menționa numele și/sau prenumele persoanei care l-a întocmit, în cadrul textului, pe suportul tip CD sau în proprietățile fișierului electronic).
Proiectul de management este limitat la un număr de 40 de pagini și anexe și va fi întocmit astfel :

· Format A4, marginile paginii: stânga 2 cm, dreapta 2 cm, sus 1,25 cm, jos 1,25 cm, spațierea între rânduri la un rând, alinierea textului, justified (stânga - dreapta), font: times new roman cu dimensiunea de 14 puncte, utilizând obligatoriu diacriticile specifice limbii române, numerotarea pagini în josul paginii – centrat.
Proiectul de management și anexele vor fi îndosariate într-un dosar de plastic. 
Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretariatul comisiei de concurs.
Bibliografie:

1. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

 - Partea a-III-a, Titlurile I - V, Cap. I - IV;

 - Partea a-VI-a, Titlul III, Cap. I și Cap.III - V;

2. Legea bibliotecilor nr. 334/2002, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

3. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare;

4. Ordinul Ministrului Culturii nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management;

5. Legea nr. 53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

6. Legea nr. 111/1995 privind depozitul legal de documente, republicată;

7.Ordonanţa Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare a programelor, proiectelor şi acţiunilor culturale, cu modificările şi completările ulterioare;

8.Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial şi controlul financiar preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

Candidaţii, în baza unei cereri motivate, pot solicita de la instituţie informaţii /relații suplimentare, necesare elaborării proiectelor de management de la:

Compartimentul juridic – consilier juridic – Petroaie Paul – telefon 0230/314425 int. 126, email: paul.petroaie@campulungmoldovenesc.ro;
Direcția economică – inspector Cojocariu Oana - telefon 0230/314425 int. 132, email: oana.cojocariu@campulungmoldovenesc.ro;

Compartimentul resurse umane - inspector Timu Lenuța - telefon 0230/314425 int. 117, email: lenuta.timu@campulungmoldovenesc.ro
ANEXE:

· Caietul de obiective pentru concursul de proiecte de management organizat de Primăria municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru ocuparea funcției de manager la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc;
· Regulamentul de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management pentru ocuparea funcției de manager la Biblioteca Municipală Câmpulung Moldovenesc;
· Regulamentul de organizare şi funcționare al Bibliotecii Municipale Câmpulung Moldovenesc;
· Modele declarații pe propria răspundere și model cerere de înscriere la concurs.
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