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                                                   BIBLIOGRAFIE/TEMATICĂ
la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea funcției publice vacante de execuție de inspector, cl.I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului administrație publică și autoritate tutelară – Direcția administrație publică din aparatul de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc 

 Bibliografie:
· Constituţia României, republicată;
· Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanţă de urgenţă nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 52/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor;
· Titlul III – Ocrotirea persoanei fizice din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată cu modificările și completările și completările ulterioare;
· Legea nr. 61/1993 privind alocaţia de stat pentru copii, republicată cu modificările și completările și completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 577 din 28 mai 2008 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 61/1993 privind alocaţia de stat pentru copii, precum şi pentru reglementarea modalităţilor de stabilire şi plată a alocaţiei de stat pentru copii;
· Legea   nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea   nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
Tematică:
· Constituţia României, republicată;
· Reglementări privind funcţia publică;
· Reglementări privind respectarea demnităţii umane, protecţia drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului, prevenirii şi combaterii incitării la ură şi discriminare;
· Reglementări privind egalitatea de șanse intre femei și barbați;
· Reglementări privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor;
· Reglementări privind normele metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor;
· Reglementări privind alocaţia de stat pentru copii;
· Reglementări privind normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 61/1993 privind alocaţia de stat pentru copii;
· Reglementări privind ocrotirea persoanei fizice.
· Reglementări privind liberul acces la informațiile de interes public;
· Reglementări privind transparența decizională în administrația publică.

2

