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BIBLIOGRAFIE/TEMATICĂ
pentru concursul/examenul de promovare în grad profesional a unui funcționar public de execuție din cadrul Compartimentului spațiu locativ - Direcția tehnică și urbanism din aparatul de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc

Bibliografie:
- Constituția României, republicată;
- Titlul I și Titlul II ale părții a VI a din Ordonanța de urgență  Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
 - Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
- Legea 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu completările și modificările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 1174/2021 privind modificarea și completarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările şi completările ulterioare;
-  Legea 114/1996 Legea locuinței, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 1275/2000 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului 40/1999 privind protecția chiriașilor și stabilirea chiriei pentru spațiile cu destinația de locuințe, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului 310/2007 pentru actualizarea tarifului lunar al chiriei practicat pentru spațiile cu destinația de locuință aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unității administrativ teritoriale ale acestuia, precum şi pentru locuinţele de serviciu, locuinţele de intervenţie şi căminele pentru salariaţi ale societăţilor comerciale, companiilor naţionale, societăţilor naţionale şi regiilor autonome, cu modificările şi completările ulterioare; 
- Legea 196/2018 privind  înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari și administrarea condominiilor, cu completările și modificările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului 8/2004 privind prelungirea duratei contractelor de închiriere, cu modificările şi completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului 43/2014 privind durata unor contracte de închiriere.
Tematica:
· Constituția României, republicată;
· Reglementări privind funcția publică;
· Reglementări privind respectarea demnității umane, protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, prevenirii și combaterii incitării la ură și discriminare;
· Reglementări privind închirierea locuințelor;
· Reglementări privind protecția chiriașilor;
· Reglementări privind tariful lunar al chiriei;
· Reglementări privind asociațiile de proprietari;
· Reglementări privind contractele de închiriere.



