Atribuţiile funcției publice de execuție de inspector/polițist local, cl.I, grad profesional superior din cadrul Compartimentului protecția mediului – Direcția poliția locală
   Poliţistul local are atribuţii generale şi atribuţii specifice compartimentului:

1. Atribuţii generale ale postului( consemnul general):

a) să respecte drepturile și libertăţile fundamentale ale cetăţenilor, prevăzute de Constituţia României, republicată, şi de Convenţia pentru apărarea drepturilor omului şi a libertăţilor fundamentale;
b) să respecte principiile statului de drept şi să apere valorile democraţiei;
c) să respecte prevederile legilor şi ale actelor administrative ale autorităţilor administraţiei publice locale;
d) să respecte şi să aducă la îndeplinire ordinele şi dispoziţiile legale ale şefilor ierarhici;
e) să respecte normele de conduită profesională şi civică prevăzute de lege;
f) să îşi decline, în prealabil, calitatea şi să prezinte insigna de poliţist şi legitimaţia de serviciu, cu excepţia situaţiilor în care rezultatul acţiunii este periclitat. La intrarea în acţiune sau la începutul intervenţiei ce nu sufera amânare, politistul local este obligat să se prezinte, iar după încheierea oricărei acţiuni sau intervenţii să se legitimeze şi să declare funcţia si unitatea de poliţie locală din care face parte;
g) să intervină şi în afara orelor de program, în limita mijloacelor aflate la dispoziţie, pentru exercitarea atribuţiilor de serviciu, în raza teritorială de competenţă, când ia la cunoştinţă de existenţa unor situaţii care justifică intervenţia sa;
h) să se prezinte de îndata la sediul poliţiei locale sau acolo unde este solicitat, în situaţii de catastrofe, calamităţi naturale, ori tulburări de amploare ale ordinii şi liniştii publice sau alte asemenea evenimente, precum şi în cazul instituirii stării de urgenţă ori a stării de asediu sau în caz de mobilizare şi de război;
i) să respecte secretul profesional, precum şi confidenţialitatea datelor dobândite în timpul desfăşurării activităţii, în condiţiile legii, cu excepţia cazurilor în care îndeplinirea sarcinilor de serviciu, nevoile justiţiei sau legea, impun dezvăluirea acestora;
j) să manifeste corectitudine în rezolvarea problemelor personale, în aşa fel încât să nu beneficieze şi nici să nu lase impresia că beneficiază de datele confidenţiale obţinute în calitatea sa oficială;
k) îndeplineşte şi alte atribuţii stabilite de conducerea primăriei.
2. Atribuţii specifice postului:
a) verifică respectarea prevederilor legale privind condiţiile de ridicare, transport si depozitare a deşeurilor (fracția umedă, fracția uscată, deșeuri din demolări și construcții, deșeuri verzi, deșeuri voluminoase), verifică în teren situațiile de lucrări înaintate de operator, organizează campanii de curățenie;
b) sesizează autoritaţilor şi instituţiilor publice competente cazurile de nerespectare a normelor legale privind nivelul de poluare, inclusiv fonică;
c) verifică salubrizarea digurilor şi malurilor cursurilor de apă;
d) verifică salubrizarea străzilor, a căilor de acces, a zonelor verzi, a rigolelor, îndepartarea zăpezii şi a gheţii de pe căile de acces, dezinsecţia si deratizarea imobilelor;
e) verifică ridicarea deşeurilor menajere de către operatorul de salubrizare, în conformitate cu graficele stabilite;
f) întocmește documente și soluţionează în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare, problemele legate de maşini abandonate;
g) respectă legislaţia privind gestionarea câinilor fără stăpân;
h) participă la acţiunile de combatere a zoonozelor deosebit de grave şi a epizootiilor;
i) întocmește documente pentru achiziția de echipamente de joacă, bănci, containere, coșuri, materiale de construcții;
j) întocmeşte documentaţia pentru obţinerea certificatului de atestare privind obligaţiile la Fondul pentru mediu, întocmește Planul Local de Acțiune pentru Mediu al municipiului Câmpulung Moldovenesc, întocmește Raport privind starea mediului în municipiul Câmpulung Moldovenesc-anual;
k) respectă legislaţia privind colectarea selectivă a deşeurilor în instituţiile publice, întocmire documente necesare şi predare deşeuri colectate;
l) respectă legislaţia privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice;
m) verifică şi soluţionează sesizările cetăţenilor privind nerespectarea normelor legale de protecţie a mediului şi a surselor de apă, precum şi a celor de gospodărire a localitaţilor;
n) colaborează cu autorităţi şi instituţii publice în activitatea de control privind protecţia mediului, gospodărirea apelor;
o) duce la îndeplinire măsurile precizate în procesele verbale ale organelor de îndrumare, şi control;
p) întocmeşte întreaga documentaţie (proiect de hotărâre, referat de aprobare, anexe, rapoarte de specialitate) la proiectele de hotărâre iniţiate de primar; răspunde cu privire la exactitatea şi legalitatea datelor;
q) asigură arhivarea documentelor compartimentului în conformitate cu legislaţia în vigoare şi răspunde pentru aceasta;
r) participare şedinţe Agenţia pentru Protecţia Mediului, Consiliul Judeţean (Plan judeţean de gestionare a deşeurilor, legislaţie, etc.);
s) întocmeşte documente solicitate de Agenţia pentru Protecţia Mediului, Consiliul Judeţean, Statistică (Raport informaţii de mediu deţinute, Cheltuieli şi resurse pentru protecţia mediului, Informaţii privind deşeurile de ambalaje, Chestionare privind instalaţiile de ardere deţinute, Săptămâna Mobilităţii Europene, Chestionar privind activitatea serviciului de salubrizare, etc.);
t) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încalcarea normelor legale specifice realizării atribuţiilor prevăzute, stabilite în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale;
u) îndeplineşte şi alte sarcini stabilite prin Nota de serviciu emisă de către Directorul executiv al Poliției locale.
