MINUTA

şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 16 noiembrie 2021
Şedinţa începe la orele 0900.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 464/2021.
Sunt prezenţi domnii: Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.
A fost invitată şi participă la şedinţă dna. director Florescu Iuliana.

Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Lițu Nicolae, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. secretar informează plenul că sunt prezenți 16 consilieri locali; lipsesc motivat domnii consilieri locali: Giosan Cosmin, Iftime Alin și Varvaroi Vasile, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.



  Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:


  Dl. primar prezintă ordinea de zi:

 1.Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 05.11.2021.
           2.Proiect de hotărâre nr. 158/15.11.2021 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2021 și aprobarea majorării bugetului, virări de credite bugetare și a influențelor la lista de investiții a bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2021.


   Inițiator: Primarul municipiului.

Aviz comisii: Comisia economică.

Raport de specialitate: Direcția economică.

Domnul preşedinte consultă plenul dacă sunt propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. 


  Nu sunt.

   Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”.

    Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă există vreun posibil conflict de interese ori posibile incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi.

   Doamna consilier local Flutur Florica anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la punctul 2 de pe ordinea de zi. 

   Domnul consilier local Paziuc Lucian - Constantin anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la punctul 2 de pe ordinea de zi. 

 Se trece la discutarea proiectului de pe ordinea de zi.

 Dezbaterile pe marginea proiectului de hotărâre supus aprobării este consemnat în procesul verbal al şedinţei de lucru din data de 16 noiembrie 2021.


  Se supune proiectul la vot. A fost adoptat cu 14 voturi ,,pentru”.
