
MINUTA

şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 23 martie 2023
Şedinţa începe la orele 0900.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 123/2023.

Sunt prezenţi domnii: Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

A fost invitată şi participă la şedinţă d-na Pfeifer Sabina.

Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Macovei Virgil, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. 

D-na secretar informează plenul că sunt prezenți 15 consilieri locali, lipsesc motivat d-nii. consilieri: Boicu Bogdan, Munteanu Traian, Sologiuc Teodor și nemotivat dl. consilier Giosan Cosmin.

Ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.



   Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:



   Dl. primar prezintă ordinea de zi:

 
   1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 17.03.2023.
   2.Proiect de hotărâre numărul 39/21.03.2023 privind aprobarea proiectului Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și unităților conexe din municipiul Câmpulung Modovenesc şi depunerea acestuia în vederea obţinerii finanţării în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I11./I13./I14./Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexePilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație.
    Inițiator: Primarul municipiului.

  Aviz comisii: Comisia economică.

  Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism și Direcția economică.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 15 voturi ,,pentru”.


  Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.

  Doamna consilier local Flutur Florica anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre numărul 39/21.03.2023 privind aprobarea proiectului Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și unităților conexe din municipiul Câmpulung Modovenesc şi depunerea acestuia în vederea obţinerii finanţării în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I11./I13./I14./Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexePilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație.
           Se trece la discutarea proiectului de pe ordinea de zi.

 Dezbaterile pe marginea proiectului de hotărâre supus aprobării este consemnat în procesul verbal al şedinţei de lucru din data de 23 martie 2023.
  
Se supune proiectul la vot. A fost adoptat cu 14 voturi ,,pentru” (nu a participat la vot dna. consilier Flutur).
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