ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 5 iulie 2022
Şedinţa începe la orele 1200.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 302/2022.
Sunt prezenţi domnul Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

Au fost invitate şi participă la şedinţă dna. director Florescu Iuliana și dna. sef serviciu Niță Luminița.
Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Varvaroi Vasile-Lucian, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. secretar informează plenul că sunt prezenți 14 consilieri locali; lipsesc motivat d-nii consilieri locali: Boicu Bogdan, Boicu Ovidiu, Erhan Ilie, Giosan Cosmin și Lițu Nicolae astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.



  Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:



  Dl. viceprimar prezintă ordinea de zi:

   1.Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 30.06.2022.
           2.Proiect de hotărâre nr. 70/04.07.2022 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului, virări de credite  bugetare și  a influențelor la lista de investiții a bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022.


   Inițiator: Primarul municipiului.


   Aviz comisii: Comisia economică.

 Raport de specialitate: Direcția economică.


3.Proiect de hotărâre nr. 71/04.07.2022 privind trecerea din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil.


   Inițiator: Primarul municipiului.


   Aviz comisii: Comisia economică.

 Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism, Direcția economică și Compartiment juridic.
  Domnul preşedinte consultă plenul dacă sunt propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. 


  Nu sunt.

  Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu  14 voturi ,,pentru”.

  Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.


  Doamna consilier local Flutur Florica anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 70/04.07.2022 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului, virări de credite  bugetare și  a influențelor la lista de investiții a bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022.

  Domnul consilier local Paziuc Lucian anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre nr. 70/04.07.2022 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului, virări de credite  bugetare și  a influențelor la lista de investiții a bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022.
Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 30.06.2022).
Nu sunt discuții.


  Se supune la vot. Se votează cu 14 voturi „pentru”.
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr. 70/04.07.2022 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului, virări de credite  bugetare și  a influențelor la lista de investiții a bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022).

Se dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate raportul de specialitate Direcției economice.

 Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

             Nu sunt discuții.        
 Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 12 voturi ,,pentru”. Nu participă la vot  dna. consilier local Flutur Florica și dl. consilier local Paziuc Lucian.

Hotărârea a fost adoptată.
Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr. 71/04.07.2022 privind trecerea din domeniul privat al municipiului Câmpulung Moldovenesc în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc a unui imobil).

Se dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism, raportul de specialitate al Direcției economice și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.

 Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

             Discuții:

             Dna. consilier local Cocuța-Piticari – înțeleg că vom transfera o suprafață de teren din domeniul privat în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc. Probabil săptămâna viitoare ne vom întâlni la o altă ședință cu un proiect de hotărâre prin care acest teren va trece la Consilul Județean Suceava pentru construirea acelui heliport. Aduce la cunoștință că unii cetățeni din zona respectivă nu sunt de acord cu acest proiect. Anul trecut m-ați obligat să votez, vedeți că acum acea echipă de specialiști vine și spune că nu este bine. Oamenii din acea zonă au nevoie de o explicație, ne acuză că am blocat un proiect important pentru zona montană. Ei spun că vor acționa în instanță și vom păți la fel ca la groapa de gunoi de la Mestecăniș. Dacă ei vor acționa în instanță, când vom avea acel elicopter?


  Dl. președinte de ședință – proiectul de hotărâre vis-à-vis de înființarea acelui punct medical pentru toată zona montană este în concepere. Va fi dezbatere publică la fața locului.


  Dna. consilier local Cocuța-Piticari – de ce nu s-a făcut dezbatere publică la proiectul de anul trecut?



  Dl. consilier local Cîrmaci – a fost dezbatere acolo, am participat și eu.



  Dna. consilier local Cocuța-Piticari – intenția mea este de a nu bloca acest proiect. Dacă se va ajunge în instanță, ne vom lungi mulți ani.


  Dl. președinte de ședință – haideți să facem din partea Consiliului local pașii care trebuie făcuți. În acest moment este vorba doar de trecere din domeniul privat al municipiului în domeniul public al municipiului și să lăsăm discuțiile pentru momentul când va fi acel proiect de trecere a terenului la Consiliul Județean pentru heliport.



  Dna. consilier local Cocuța-Piticari – am înțeles că se va închide o parte din str. Ștefan cel Mare. Nu a fost dezbatere publică pe site-ul primăriei nici pentru proiectul din aprilie 2021 nici pentru cel de astăzi.


     
  Dl. președinte de ședință - conform legii pentru cel de astăzi nu este cazul.



  Dl. consilier local Sologiuc – data trecută ne-ați spus că există specialiști care au făcut documentația și proiectul. Am spus și data trecută și spun și acum că vrem să vedem cine sunt acei specialiști și vrem să vină în ședința de Consiliu.


  Dl. președinte de ședință - vorbim de 2 lucruri diferite.



  Dl. consilier local Sologiuc – ce fel de specialiști sunt, dacă ei vin acum și spun că acea suprafață de teren nu este suficientă.



  Dl. viceprimar – specialiștii vor veni la dezbaterea publică de care vorbea dl. președinte de ședință.



  Dl. consilier local Sologiuc – degeaba este o dezbatere publică după ce documentele au fost întocmite. Același lucru s-a întâmplat și la groapa de gunoi de la Mestecăniș.



  Dl. președinte de ședință - haideți să discutăm despre proiectul de astăzi cu transferul.



  Dl. consilier local Moroșan – m-am uitat la avizele compartimentele de specialitate și spun că este legal și oportun acest proiect. Sunt multe discuții și nu aș vrea ca acest proiect să se transforme într-o problemă la fel ca la groapa de gunoi. Nu spun să ne întoarcem din drum, dar trebui să ne gândim bine la pașii legali. Fac apel să se urmeze toate procedurile legale.


  Dl. președinte de ședință - procedurile vor fi urmate legal, iar cetățenii vor avea ocazia să-și exprime punctul de vedere.



  Dl. consilier local Moroșan – nimeni nu își dorește să-și ridice lumea în cap.



  Dna. consilier local Flutur – am să respect procedura și voi vota pentru trecerea acestui teren în domeniul public al municipiului Câmpulung Moldovenesc. Va trebui să ne gândim bine la toate aspectele, poate ar trebui să găsim alt teren.


 
  Dl. președinte de ședință – nimeni nu își dorește un conflict, este unul din proiectele extrem de dorite de comunitate.



  Dna. consilier local Flutur – dezbaterea publică pe site nu este tocmai benefică, nu citește nimeni pe site.


  Dl. președinte de ședință - dezbaterea va fi la locul respectiv.



  Dl. consilier local Macovei – eu cred că specialiștii dacă ne-au ales pe noi, înseamnă că terenul și locul este perfect pentru această investiție. 



  Dl. consilier local Cîrmaci – acest proiect a fost cu probleme de la început. Am avut o dezbatere publică cu cetățenii la fața locului la care a participat si dl. primar, dl. viceprimar și unii consilieri. Într-adevăr cetățenii la început nu au primit cu entuziasm acest proiect, dar până la urmă au fost de acord. Dacă tot am făcut pasul, haideți să nu renunțăm.


  Dna. consilier local Cocuța-Piticari – să căutăm alt teren.



  Dl. consilier local Cîrmaci – s-a căutat peste tot, dar nu s-a găsit.



  Dna. consilier local Cocuța-Piticari – mă angajez să caut eu, poate mergem împreună.



  Dl. consilier local Paziuc – acest proiect este binevenit, chiar ne trebuie acest punct medical. Sper că acest subiect să nu devină o polemică între partide, sănătatea este pe primul loc. E bine că o să avem elicopter, dar ne trebuie și un computer tomograf.



  Dl. președinte de ședință - este proiect.



  Dl. consilier local Paziuc – spun unele persoane că nu se va putea face din cauza liniilor. Ar trebui lumea mai bine informată.


  Dl. consilier local Sologiuc – acel elicopter va duce toate cazurile grave la Suceava.



  Dl. președinte de ședință – vă rog să discutăm exact pe subiect.



  Dl. consilier local Maftean – în fiecare luni din săptămână mă aflu la obor și sunt cetățeni care mă întreabă de ce nu se continuă investiția. Chiar dacă se vor supăra acele persoane de pe lista colegei noastre, cu siguranță vom mulțumi pe ceilalți cetățeni din toată zona montană.



  Dl. președinte de ședință - fiind vorba de patrimoniu, avem nevoie de majoritate absolută.



  Dna. secretar general – sunt necesare 10 voturi.

 Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 12 voturi ,,pentru” și 2 voturi ,,împotrivă” (dna. consilier Cocuța-Piticari și dl. consilier Sologiuc).

 Hotărârea a fost adoptată.

           Nemaifiind alte probleme, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

           Şedinţa se încheie la orele 1235.
	            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

        Varvaroi Vasile - Lucian
	
	            SECRETAR GENERAL,

          Erhan Rodica


                                                                     Întocmit,


                                                                    Ropcean Luminița - Georgeta



