ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 10 septembrie 2025
Şedinţa începe la orele 1000.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 308/2025.

Sunt prezenţi domnii Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu Petru - viceprimar şi doamna director Crăciunescu Diana Mihaela – pentru secretar general al municipiului.

A fost invitată și participă la ședință d-na. director Istrate Luminița.
  Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Simion Alexandru - Gheorghe, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei director Crăciunescu Diana Mihaela - pentru secretar general al municipiului pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. director Crăciunescu Diana Mihaela – pentru secretar general al municipiului informează plenul că sunt prezenți 16 consilieri locali, lipsesc motivat dnii. consilieri: Costeliuc Cornel-Florinel, Maftean Gheorghe și Popescu Nicolae-Daniel, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.

    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:
    
    Dl. primar prezintă ordinea de zi:
  
    1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 28.08.2025.

              2.Proiect de hotărâre numărul 115/09.09.2025 privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru anul şcolar 2025 – 2026.

     
     Inițiator: Primarul municipiului.

  
     Aviz comisii: Comisia învățâmânt.

   Raport de specialitate: Direcția administrație publică, Direcția economică și Compartiment juridic.

     
     3.Proiect de hotărâre numărul 116/09.09.2025 privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului  „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” cod SMIS 341017, în vederea finanțării în cadrul Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”.

      Inițiator: Primarul municipiului.

  
      Aviz comisii: Comisia economică.

    Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism, Direcția economică și Compartiment juridic.
   Intră în sala de ședință dl. consilier local Maftean Gheorghe.

  
     Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 17 voturi ,,pentru”. 
     D-na. director Crăciunescu Diana Mihaela – pentru secretar general – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.
                Doamna consilier local Badale Mihaela anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre numărul 115/09.09.2025 privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru anul şcolar 2025 – 2026.

     Domnul consilier local Simion Alexandru - Gheorghe anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre numărul 116/09.09.2025 privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului  „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” cod SMIS 341017, în vederea finanțării în cadrul Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”.
 
   Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 28.08.2025).
Nu sunt discuții.

  Se supune la vot. Se votează cu 17 voturi „pentru”.
  Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 115/09.09.2025 privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Câmpulung Moldovenesc, pentru anul şcolar 2025 – 2026).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta raportul la proiectul de hotărâre.

Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției administrație publică, raportul de specialitate al Direcției economice și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.
Comisia nr. 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu sunt discuții.
  Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu participă la vot d-na. consilier local Badale Mihaela. 
            Hotărârea a fost adoptată.
  Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 116/09.09.2025 privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului „Dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație a spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc” cod SMIS 341017, în vederea finanțării în cadrul Programului Sănătate, Apelul de proiecte „Investiții în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie”).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta raportul la proiectul de hotărâre.

Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism, raportul de specialitate al Direcției economice și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.
Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu sunt discuții.
  Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu participă la vot dl. consilier local Simion Alexandru - Gheorghe. 
            Hotărârea a fost adoptată.
           Nemaifiind alte probleme, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
           Şedinţa se încheie la orele 1010.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                p. SECRETAR GENERAL,
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