ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 13 mai 2022
Şedinţa începe la orele 1500.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 223/2022.
Sunt prezenţi domnii: Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

A fost invitat şi participă la şedinţă dl. șef serviciu Erhan Andrei.
Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Varvaroi Vasile-Lucian, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. secretar informează plenul că sunt prezenți 15 consilieri locali; lipsesc motivat d-nii consilieri locali: Boicu Bogdan, Iftime Alin, Moroșan Nicolai și Sologiuc Teodor, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.



  Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:



  Dl. primar prezintă ordinea de zi:

  1.Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 28.04.2022.
           2.Proiect de hotărâre nr. 55/13.05.2022 privind aprobarea participării municipiului Câmpulung Moldovenesc la ,,Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul local – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public – achiziția de vehicule nepoluante” în cadrul proiectului ,,Transport public nepoluant”, în parteneriat cu UAT Comuna Sadova.
  Domnul preşedinte consultă plenul dacă sunt propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. 


  Nu sunt.

  Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu  15 voturi ,,pentru”.

  Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.


  Nu sunt.
Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 28.04.2022).
Nu sunt discuții.


  Se supune la vot. Se votează cu 15 voturi „pentru”.
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre nr. 55/13.05.2022 privind aprobarea participării municipiului Câmpulung Moldovenesc la ,,Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul local – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public – achiziția de vehicule nepoluante” în cadrul proiectului ,,Transport public nepoluant”, în parteneriat cu UAT Comuna Sadova).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism, raportul de specialitate al Direcției economice și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.

 Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.


             Discuții:

             Dl. primar – am convocat această ședință de îndată pentru că luni 16.05.2022, la ora 10 este deschiderea apelurilor de proiecte, iar regula de finanțare este ,,primul venit-primul servit”. Este un proiect important pentru noi. La punctaj constitue un avantaj asocierea cu un UAT și am ales comuna Sadova, deoarece traseul va fi pe drumul județean spre Trei Movile. 

             Dl. Cîrmaci – autobuzele vor fi la noi?


             Dl. primar – da. Când vor veni aceste autobuze, șoferii vor fi salariații primăriei. Dimensiunea lor este de 12 metri.

             Dl. președinte de ședință – este important să depunem chiar din primul moment. Astăzi s-a deschis sesiunea pentru rabla, în 2 ore s-au epuizat fondurile.

             Dl. consilier local Boicu Alin – este foarte important să fie precizat acum că acumalatorii să aibă o garanție cât mai lungă.

             Dl. șef serviciu Erhan – în această etapă nu este necesar. Aceste date vor fi trecute în caietul de sarcini.

             Dl. consilier local Boicu Alin – la discuțiile din cadrul ședinței de săptămâna trecută referitoare la strategia integrată de dezvoltare urbană s-a precizat că sunt doar 3 furnizori în România care pot participa la licitațiile de acest gen, din păcate niciunul nu oferă calitate și din acest motiv trebuie să fim atenți la detaliile tehnice.
 Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 15 voturi ,,pentru”.

 Hotărârea a fost adoptată.

           Nemaifiind alte probleme, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

           Şedinţa se încheie la orele 1510.
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