ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 21 noiembrie 2022
Şedinţa începe la orele 1000.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 524/2022.
Sunt prezenţi domnii: Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu - viceprimar şi doamna Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

Au fost invitate şi participă la şedinţă d-na director Istrate Luminița și d-na director Florescu Iuliana 
Şedinţa este deschisă de domnul consilier local Boicu Bogdan-Nicolae, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. 
D-na secretar informează plenul că sunt prezenți 15 consilieri locali; lipsește motivat dl. consilier local Sologiuc Teodor și nemotivat d-nii consilieri locali: Erhan Ilie, Giosan Cosmin și Robciuc Silviu. 
Ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.


   Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:



  Dl. primar prezintă ordinea de zi:

  1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 27.10.2022.
  2.Proiect de hotărâre numărul 131/10.11.2022 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului și virări de credite  bugetare în cadrul bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022.


  Inițiator: Primarul municipiului.

Aviz comisii: Comisia economică.

Raport de specialitate: Direcția economică.

            3.Proiect de hotărâre numărul 142/18.11.2022 privind aprobarea proiectului „Înființare centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc” în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 - Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.A - Înființare de centre de colectare prin aport voluntar din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.
  Inițiator: Primarul municipiului.

Aviz comisii: Comisia economică.

Raport de specialitate: Direcția tehnică și urbanism, Direcția economică, Direcția Poliția Locală și Compartiment juridic.


  Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu  15 voturi ,,pentru”.

  Dna. secretar – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.

  Doamna consilier local Flutur Florica anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre 131/10.11.2022 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului și virări de credite  bugetare în cadrul bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022.
Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al şedinţei Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 27.10.2022).
Nu sunt discuții.

  Se supune la vot. Se votează cu 15 voturi „pentru”.
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 131/10.11.2022 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2022 și aprobarea majorării bugetului și virări de credite  bugetare în cadrul bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2022).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate raportul de specialitate al Direcției economice.

Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

            Nu sunt discuții.
Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 14 voturi ,,pentru”.             
Nu participă la vot d-na. consilier Flutur.
Hotărârea a fost adoptată.
Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 142/18.11.2022 privind aprobarea proiectului „Înființare centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Câmpulung Moldovenesc” în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3 - Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.A - Înființare de centre de colectare prin aport voluntar din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.
Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate raportul de specialitate al Direcției tehnice și urbanism, raportul de specialitate al Direcției economice, raportul de specialitate al Direcției Poliția Locală și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.

Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

            Discuții:


            Dl. consilier local Moroșan – felicitări pentru acest proiect. Ce înseamnă sintagma ,,aport voluntar”? Va fi un operator?

            D-na. director Istrate – cei care au încheiat contract vor depozita anumite deșeuri gratuit, acea platformă va fi transferată unui operator.

            Dl. consilier local Boicu Alin – este un proiect oportun. Cei care au deșeuri din construcții, mobilier sau chiar deșeuri vegetale le vor duce gratuit la acel depozit și nu le vor arunca pe malul apei.
 
  Dl. consilier local Macovei – le va prelua cineva?



  Dl. președinte de ședință – va fi cineva acolo care le va prelua.

            Dl. consilier local Maftean – un proiect foarte bun, încercăm să intrăm într-o normalitate.


  Dl. președinte de ședință – acest proiect urmărește responsabilizarea populației și de a nu depozita ilegal gunoiul în alte zone. 



  Dl. consilier local Cîrmaci – este un proiect binevenit, de multe ori când sunam la agentul economic să ridice gunoiul nu venea la timp. S-a stabilit locația?


  Dl. președinte de ședință – este prevăzut în documentație, în zona Hurghiș.



  Dl. primar – firma Fritehnic a colectat gunoiul de la platforme și de la cei care nu au încheiat contract pe raza UAT, iar noi acum trebuie să plătim din bugetul local o sumă enormă. Poliția Locală împreună cu dl. viceprimar merg din casă în casă pentru verificări și să convingă cetățeanul să încheie contract. Este o obligație cetățenească să închei contract. Banii îi plătim din bugetul local și trebuie să-i recuperăm.
Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 15 voturi ,,pentru”. 

Hotărârea a fost adoptată.

           Nemaifiind alte probleme, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
           Şedinţa se încheie la orele 1000.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                SECRETAR GENERAL,

           Boicu Bogdan - Nicolae                                                  Erhan Rodica
           Întocmit,
Ropcean Luminița Georgeta



