ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 21 noiembrie 2024
Şedinţa începe la orele 0910.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 397/2024.
Sunt prezenţi domnii Negură Mihăiță – primar, Berențan Corneliu Petru - viceprimar şi Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

  Şedinţa este deschisă de doamna consilier local Alvirescu Ioana - Tatiana, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar general al municipiului pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. secretar general al municipiului informează plenul că sunt prezenți 17 consilieri locali, lipsesc  motivat d-nii. consilieri locali: Lițu Nicolae și Cîrmaci Nicolai, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

    
    Dl. primar prezintă ordinea de zi:
  
    1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 31.10.2024.

               2.Proiect de hotărâre numărul 165/19.11.2024 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2024 și aprobarea modificărilor bugetului  și a influențelor la lista de investiții în cadrul bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2024.

     
     Inițiator: Primarul municipiului.

  
     Aviz comisii: Comisia economică.

   Raport de specialitate: Direcția economică.

  
     Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu a votat doamna consilier local Badale.
              D-na. secretar general – vă reamintesc că aveți obligația legală ca la începutul ședinței să declarați dacă aveți un interes personal față de proiectele aflate pe ordinea de zi care ar putea conduce la un conflict de interese.

               Doamna consilier local Badale Mihaela anunță că nu va participa la dezbateri și la vot la proiectul de hotărâre numărul 165/19.11.2024 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2024 și aprobarea modificărilor bugetului  și  a influențelor la lista de investiții în cadrul bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2024.
 
   Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 31.10.2024).
Nu sunt discuții.

  Se supune la vot. Se votează cu 17 voturi „pentru”.
  Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 165/19.11.2024 privind aprobarea majorării bugetului local și a fondului de rezervă, virărilor de credite bugetare, influențelor la lista de investiții a bugetului și utilizării fondului de rezervă al bugetului local pe anul 2024 și aprobarea modificărilor bugetului  și  a influențelor la lista de investiții în cadrul bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2024).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta raportul la proiectul de hotărâre.

Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției economice.

Comisia nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Discuții:
Dl. consilier local Boicu – am observat că se virează anumite sume pentru diverse investiții (școli, administrație publică) și pentru dezvoltarea infrastructurii sanitare de paliație. Ne puteți da mai multe informații legat de aceasta dezvoltare a infrastructurii de paliație?
Dl. primar – este lansat un ghid pentru acest program de paliație. Am purtat discuții cu firma de consultanță și am început să pregătim documentația pentru a putea depune acest proiect. Banii sunt dirijați pentru studiu de fezabilitate și alte proceduri.
  Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 16 voturi ,,pentru”. Nu a participat la vot d-na. consilier local Badale Mihaela.
            Hotărârea a fost adoptată.

           Nemaifiind alte probleme, doamna preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
           Şedinţa se încheie la orele 0925.
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