ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC

CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local

al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 31 octombrie 2024
Şedinţa începe la orele 0900.

Se intonează Imnul de Stat.

Convocarea şedinţei a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziţia nr. 365/2024.
Sunt prezenţi domnii Negură Mihăiță – primar şi Erhan Rodica – secretar general al municipiului.

  Şedinţa este deschisă de doamna consilier local Alvirescu Ioana - Tatiana, preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul d-nei secretar general al municipiului pentru a informa asupra prezenței consilierilor locali la ședință. D-na. secretar general al municipiului informează plenul că sunt prezenți 18 consilieri locali, lipsește motivat dl. consilier local Sidor Cristian, astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

    
    Dl. primar prezintă ordinea de zi:
  
     1.Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 29.10.2024.

                2.Proiect de hotărâre numărul 148/30.10.2024 privind alegerea viceprimarului municipiului Câmpulung Moldovenesc.
     
     Inițiator: Primarul municipiului.

  
     Aviz comisii: Comisia juridică.

   Raport de specialitate: Direcția administrație publică și Compartiment juridic.

  
     Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 18 voturi ,,pentru”.
 
   Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi (Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din 29.10.2024).
Nu sunt discuții.

  Se supune la vot. Se votează cu 18 voturi „pentru”.
  Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre numărul 148/30.10.2024 privind alegerea viceprimarului municipiului Câmpulung Moldovenesc).

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta raportul la proiectul de hotărâre.

Dă citire proiectului de hotărâre pe articole.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției administrație publică și raportul de specialitate al Compartimentului juridic.

Comisia nr. 4 avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Discuții/propuneri:
Dl. primar – am fost, sunt și voi fi pentru continuitatea activității în echipă. Din acest motiv propun pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier local Berențan Corneliu – Petru.

D-na. consilier local Cocuța–Piticari Cristina – propun pentru funcția de viceprimar pe dl. consilier local Popescu Nicolae – Daniel. Consider că are toate calitățile necesare pentru a ocupa o astfel de funcție importantă. Vin în fața dvs. cu această propunere datorită faptului că am discutat cu foarte multe persoane din Câmpulung și au fost de părere că dl. consilier local Popescu poate îndeplini această funcție datorită calităților sale.
Nu sunt alte propuneri.
D-na. președinte de ședință – vom pregăti buletinele de vot.

D-na. secretar general – prezintă procedura de vot. Referitor la numărarea voturilor, desemnați o comisie din cadrul consiliului sau se va ocupa personalul tehnic în prezența doamnei președinte de ședință?
D-nii. consilieri locali sunt de acord să se ocupe de numărarea voturilor personalul tehnic.

D-na. secretar general – începem procedura de vot.
D-na. secretar general anunță că în urma numărării au rezultat următoarele: 15 voturi valabil exprimate  și 3 voturi ,,nule”. Din cele 15 voturi valabil exprimate, 2 sunt ,,pentru” dl. consilier local Popescu Nicolae – Daniel și 13 voturi ,,pentru” dl. consilier local Berențan Corneliu – Petru.
            Hotărârea cu propunerea d-lui primar a fost adoptată.


  D-na. secretar general – felicitări dl. viceprimar Berențan Corneliu – Petru.

            Dl. primar – felicitări dl. viceprimar, sunt adeptul colaborării în echipă. Informez că astăzi avem onoare de al avea în comunitate pe dl. secretar de stat Raed Arafat și alți 3 directori de instituții importante. Sunt prezenți pentru a vedea stadiul investiției de la heliport. Lucrările sunt aproape de final, în cel mai scurt timp vor începe lucrările pentru acreditare. Este un obiectiv medical de a salva vieți omenești. Este o mândrie pentru noi câmpulungenii să avem o astfel de investiție în orașul nostru. Mulțumește colegilor din vechiul consiliu pentru tot sprijinul acordat atât mie cât și domnului președinte Flutur. Am avut o colaborare bună cu consilierii și sper ca acest lucru să se întâmple și în mandatul 2024 – 2028.
            Dl. consilier local Berențan – mulțumesc domnului primar pentru încredere și colegilor care mi-au acordat votul astăzi. Vă asigur că voi lucra în beneficiul cetățenilor. Îmi doresc să am o colaborare bună și cu colegii noi din Consiliu.


  Dl. consilier local Popescu – mulțumesc colegei mele pentru nominalizare și colegilor care au anulat votul. Țin să le mulțumesc celor aproape 18% dintre câmpulungeni care au avut o altă opțiune la alegerile din 9 iunie. Au sperat, au văzut că ne-am dat tot interesul să avem reprezentare și la rolul de viceprimar. Știu că mulți dintre câmpulungeni și mulți dintre dvs. cunosc faptul că am calitățile, studiile necesare  și experință profesională pentru a ocupa această poziție. Sunt onorat că acești oameni au votat pentru un alt tip de reprezentare și îi asigur în continuare de tot sprijinul meu. Referitor la investiția heliportului, este un o realizare importantă pentru Câmpulung, dar trebuia aleasă o altă locație. Acest proiect a fost făcut fără consultare publică adecvată, sunt mulți cetățeni din zona respectivă care nu-și doresc această investiție. Ne vom asigura pe durata acestui mandat că nu vor mai exista situații de acest gen. 
            Dl. consilier local Macovei – referitor la investiția de la heliport, a fost o comisie tehnică de la Iași care a ales locația. Trebuie să fim fericiți că avem această investiție în orașul nostru, mulți și-ar fi dorit să fie la ei. Succes domnului viceprimar și noului Consiliu local.
           Nemaifiind alte probleme, doamna preşedinte declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
           Şedinţa se încheie la orele 0925.
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